


Annotation

"Все уже украдено до нас" — звучит обнадеживающе, не правда ли?
А вот "Все уже выбрано до нас" — нисколько, уж поверьте. Когда ты получил шанс на

перерождение в фэнтези мире с магией, а какой-то недобог с комплексом неполноценности,
высочайшими амбициями и с жаргоном мужика, приехавшего из мест не столь отдаленных,
выбирает за тебя твой жизненный путь, это ни в какие ворота не лезет! Ему во что бы то ни
стало нужно помешать и хоть немного повернуть с намеченного мне божком пути. А
получится ли?



Ассасин 



Глава 1 
Я очнулся. Вокруг меня раскинулось бескрайнее поле, от зелени травы аж рябило в

глазах — от обзора голубого неба без единого облачка лучше не становилось.
"Нравится, а?"
— Кто ты? — спросил я.
"Я — бог" — коротко ответил голос в голове.
— Какой бог? Есть разные божества, а в некоторых религиях даже иерархия, так что

будьте добры, товарищ, выкладывайте все, что знаете!
"Так, слушай, малой, а ну-ка отставить сыпать фразочками товарища НКВД-шинка, я

здесь закон! Короче, этот мир его обитатели зовут Эльдис, чтобы тебе было понятнее:
типичное фэнтезийное средневековье. Да, и главную роль здесь играют Покровители, такие
же боги как и я, которые даруют своим подопечным различные улучшения с усилениями,
поэтому Посланники, те, кого взяли под свое крыло Покровители, являются главной силой
этого мира. Ты теперь один из них, поздравляю! Так, вступительный текст с листочка
закончился, теперь перетрем по-существу. Короче, ты — негр, а я — белый господин, ты
работаешь на меня и я делаю тебя сильней, все"

— Не так быстро! — взмолился я, — так, ты бог, а я твой подопечный, правильно? Я
должен стать каким-нибудь магом или воино…

"Обломись! Сейчас в ходу ассасины, так что будешь именно им, я тебе не Владимир
Владимирович и у меня здесь не страна возможностей, понял? Ладно, пора в суровую
реальность, вперед, хлопец!"

— Погоди! — закричал я, но не успел — все вокруг меня затмилось непроглядной
пеленой, и я очнулся на грязной кровати в тесной темной коморке, которую лишь с
натяжкой можно было назвать комнатой.

Профиль
Имя: Джейсон
Класс: Ассасин (О)
Уровень: 1 (0/1)
Звание: Нет
HP: 15
Характеристики
Сила: 4
Ловкость: 7
Интеллект: 2
— А что так бедно? — спросил я.
"Я тебя слышу вообще-то!"
— Да я об этом и говорю, нищенская твоя душа! — закричал я, — какого хрена всего

три характеристики и уже выбранный класс?!
"Ну… скажем так, я в этом бизнесе недавно, а точнее — ты мой первый Посланник, так

что… тебе придется самому рвать жопу, открывать новые характеристики и прокачиваться!
Но у меня есть хорошая новость — пятнадцать это предел человеческих возможностей, а
Ловкости у тебя целых семь! Круто, да?!"

— Ты издеваешься?..



"Ладно, мне пора — мужики зовут пивас хлестать. Бывай, малой, навещу в конце этого
дня, смотри не стань самым сильным в Эльдисе!"

— Святая мамба… Блин, надо как-то выкручиваться, что еще делать?
Я поднялся с кровати и осмотрел свое скудное жилище. Да, все тараканы уже давно

повесились — как жить в комнате пять на пять с одной кроватью, маленькой тумбочкой и
вешалкой? А мне придется, ничего не поделаешь…

Обыскав ящик и шкаф, я нарыл дряхлое одеяние с капюшоном и два ржавых ножа —
негусто, но на первое время сойдет, лучше чем ничего. Я быстро оделся, заткнул кинжалы за
пояс и… а где дверь, елы-палы?!

Автоответчик на связи. Жилище Посланника не находится в какой-то
определенной точке Элдиса, выходя из него, он оказывается на том же самом месте, в
котором был во время ухода. Для того, чтобы переместиться в жилище или выйти из
него, примите позу медитации и подождите минуту

Я выполнил все указания и у меня, что удивительно, получилось — только вот я
оказался сидящим в грязной сливной яме. Екарный бабай, мой костюм и так был не
идеальным, а сейчас от него же вообще ничего не останется, будьте прокляты все мелкие
божки!

Я отряхнулся, кое как выжал промокший плащ и оглянулся. А посмотреть было на что:
красивый средневековый город, высокая лазурная башня в самом центре и яркое небо, но это
все очень далеко, а непосредственно здесь — парочка бомжей, грязные улицы, залитые
помоями и вонючая таверна.

Поздравляем вас с прибытием в Капитолий — столицу Элдиса. Этот великий
город построен в виде круга, вокруг которого расположено еще восемь окружностей и
вокруг каждой из этих еще по несколько. Каждый круг, окруженный стражей и
стенами, называется Дистрикт — они поделены по мере состояние, в первом
Дистрикте живут самые богатые жители Капитолия, а в двадцатом — самые бедные.
Вы находитесь в восемнадцатом.

— Слава тебе тот самый русский Господи, не представляю, какой адище может
твориться в двадцатом кружке! — вздохнул я с облегчением.

"Получено достижение: "Благодарный Посланник"
Многие до вас появлялись в лучших местах, но все равно жаловались, а вы —

никогда не унывающий прирожденный оптимист или попросту конченый отморозок
+ 1 к любой Характеристике
Спасибо, наверное… Ладно, в любом случае, нужно распределить очки.
Получено предложение на членство в гильдии "Лютые Отморозки", вступить?
Нет! С какого перепугу?! Так, ну, думаю, мне реально не хватает силы, так что

прокачаю именно ее + 1. Блин, а жизней не прибавилось — либо это тут запрещено, либо,
более вероятно, мой Покровитель тот еще лошара, у которого нету даже такой простой
плюшки.

Я тяжело вздохнул и, преодолевая рвотный рефлекс, отправился в таверну. Там, на
плоской деревяшке, висели листки с заказами и вознаграждение за них.

"Нассать под дверь соседу"
"Сделать добрую собаку злой, желательно бешеной"
"Прикончить жирдяя-тавернщика"



Мда, хороших заказов явно нет…
— Новичок? — спросил высоченный золотоволосый бугай, подходя ко мне почти

вплотную.
— Угу, — буркнул я.
— Ну, так не ищи хорошего дела на табло — нормальные работодатели лично придут

сюда и будут искать наемника по себе, — сказал он, — так что не волнуйся понапрасну и
садись спокойно, найдется для тебя работа.

Я кивнул и присел с ним за стол.
— Зачем ты мне помогаешь?
— Ну… когда-то я тоже был новичком, как ты, и выживал в этом городе, но скоро я уже

перейду в Семнадцатый, вот тогда заживу! — мечтательно ответил он.
— Там все лучше? — спросил я.
— Ясен перец, только вот паспорт жителя Семнадцатого Дистрикта стоит целую

золотую монету! — ответил он и уселся с явным ожиданием удивления на моем лице.
— Это много?
— Типун тебе на язык! — воскликнул блондин, — тут за самое сложное и опасное

задание дадут, мечтай, серебряник, а для золотого их нужно десять!
— Извините… — сказал низенький человечек в коричневом капюшоне, — можно вас?
— Конечно! — ответил бугай.
— Нет, простите, вон того молодого человека…
Бугай кивнул, хлопнул меня по плечу и отошел к другому столику.
-3 HP
— Все хорошо? — спросил человечек, наблюдая, как я вправляю плечо.
— Да, конечно, не беспокойтесь и приступайте к делу! — сказал я.
— Спасибо. Скажем так, у меня есть некоторая заинтересованность в том, чтобы один

конкретный ящик не доехал до ворот Семнадцатого Дистрикта. Я дам вам
воспламеняющееся зелье, ваша задача — просто залить им груз и остаться незамеченным.
Плачу наличными.

— Идет, — ответил я, смотря на удивленное лицо бугая, — а что насчет оплаты?
— Ну, скажем, ползолотого?
Я выплюнул эль изо рта на пол, а бугай вообще пробил свой стол лбом.
— Ма… ма… — прохрипел я.
— Что? Что такое? — спросил человечек.
— МАЛОВАТО БУДЕТ! Это несерьезно, тут вам, понимаешь, нормальная контора, а вы

кидаетесь своими копейками! — закричал я.
— Из… извините, тогда полтора, ладно?
— Ну, это куда ни шло! — сказал я и быстро пожал ему руку.
Старичок тут же вручил мне небольшой флакон с оранжевым содержимым.
— Вот, это воспламеняющийся эликсир, ваша задача — проникнуть на Торговую

Станцию и полить им светло-бирюзовый ящик, который через несколько часов должны
отправить в Пятнадцатый Дистрикт. Как только окажетесь на безопасном расстоянии —
щелкните пальцами, и оно загорится, вот и все!

Человечек, еще пару раз повторив мне план действий, облегченно вздохнул и ушел.
— Ну ты и фрукт! — сказал бугай, хлопая меня по плечу, — урвал предложение от

Алхимика, собака!



— 4 HP
— Ты меня убьешь когда-нибудь, — ответил я.
В ту же секунду дверь распахнулась и я увидел мужика в черной броне и огромным

мечом за спиной, его зеленые глаза светились яростью — чувствовалось на подсознании.
— Кто только что взял это задание? — жутким низким голосом спросил он.
Вся таверна молчала — наемники испугались, а я просто не хотел открывать рот.
— Я спросил кто, вашу мать, взял только что это задание?! — закричал он.
Я поднял руку.
— Отдашь его мне, — ответил мужик, — что он тебе сказал?
— Нет, — ответил я.
— Нет?
— Нет.
— Ты с какой луны свалился, короты… — начал мужик, но, когда я встал со стула, и

увидев, что на полголовы я его таки обмахнул, запнулся, — ты знаешь кто я такой?
— Глава Гильдии "Лютые Отморозки"? — догадался я.
Таверну разнесло от хохота, а лицо мужика побагровела.
— Слушай сюда, сосунок, я — Посланник, понял?
Дешевый косплеер геральта снял со спины меч и порезал им ладонь — она тут же,

засияв зеленым, затянулась.
— Ну, тогда у меня для тебя плохие новости — я тоже!
Я снял с пояса один из ржавых ножей и проделал такую же процедуру, после чего моя

ладонь тоже затянулась, но уже под синим свечением. Глаза быдлана расширились донельзя.
— Ладно… — сказал он голосом, не обещающим ничего хорошего, и вышел из таверны.
— Я в дерьме.
— Еще нет! — приободрил меня блондин, — ты можешь прямо сейчас выполнить

задание, получить оплату, и свалить отсюда в закат, тогда лапы этого Терминатора до тебя
не дотянуться!

Блин, этот хмырь даже имя себе сам выбирал, не говоря уж про класс! Ладно, тогда у
меня попросту мало времени! Я тут же выбежал из таверны и побежал к Торговому пункту
— именно там, по словам человечка, находился нужный мне ящик.

Когда я заходил в здание, мимо меня проехала какая-то телега — случайно посмотрев
на нее, я увидел ярко-бирюзовый ящик, лежащий на дне.

— Стопэ! — закричал я.
— Што нада, дарагой? — спросил меня таксист весьма характерным акцентом.
— Слушай, сын армянского народа, ты знаешь, что там в таверне бесплатно чачу

наливают? — спросил я.
— Да ты шо?! — спросил повозчик.
— Да ты шо?! — воскликнул еще десяток прохожих, случайно услышавших наш

разговор.
Даже обманывать таких людей неудобно — они тут же целой толпой ломанулись в

таверну, круша все на пути, а я спокойно залез в повозку, полил ящик зельем и убежал за
угол. Вскоре, расстроенная толпа вышла из заведения — каждый участник процессии,
включая армянина, грозно сжимал кулаки.

— Ух, шельма, обманул, треклятый шайтан! — воскликнул он, — и как святым не
стыдно шутить?! Фу, молодежь пошла!



От досады повозчик щелкнул пальцами и вся его телега тут же загорелась.
— Да ну эти скотские условия труда! — закричал он, — поеду к брату в Гереван,

картошку сажать, надоело голодать в ожидании карьерного роста, гори оно все огнем!
Кинув шапку на землю, повозчик двинулся к выходу из Дистрикта.
— Спасибо, — сказал мне дедок, хлопая по плечу.
— А! Чего тебе надобно, старче, ты как здесь оказался? — спросил я.
— Хотел поблагодарить, — ответил человечек и протянул мне шесть монет: одну

золотую и пять серебряных, — как и договаривались.
Я глазом не успел моргнуть, а дедок уже куда-то подевался. Ладно уж, что делать? Я

потопал к воротам с надписью "Дистрикт Семнадцать"; по пути я увидел того самого бугая,
который рассматривал стену, как картину какого-нибудь Рафаэля или Да Винчи.

— Что делаешь? — спросил я.
— Любуюсь, — ответил тот, — мне осталось всего два серебряных, и я перейду через

эту стену.
— А хочешь задание с оплатой двумя серебряными вперед? — спросил я, — будешь

моим телохранителем?
— А то! — ответил блондин.
Я протянул ему две монеты и зашагал к стражнику.
— А почем нынче проход? — спросил я.
— Проход — серебряная, — ответил тот, — пребывание не более суток, без

возможности трудоустройства — только торговля, а паспорт жителя — один золотой.
— Где можно оформить? — спросил я.
— Да хоть тут, — ответил стражник и, заметив золотой, который я вытащил из кармана,

кивнул, — эй, Сенгор!
Из двери справа вышел, зевая, молодой маг в потертой мантии.
— Чего? — скучающим тоном спросил он.
— Нужно паспорт сделать, — ответил страж.
— Ладно…
Парень направил на меня руку и его палец, блеснув, перевел мою фотографию на

листок бумаги.
— Имя? — спросил парень.
— Джейсон, — ответил я.
— Возраст? — спросил маг.
Биологический возраст — 19 лет
— 19, - ответил я.
— Угу…
Маг отдал мне листок, поставив какую-то сложную печать.
— Добро пожаловать в Дистрикт Семнадцать! — сказал он и открыл две тяжеленных

двери щелчком пальца. Я благодарно кивнул и прошел внутрь.
Вот это уже настоящий "ах"! Город был не в пример лучше — улочки все еще узенькие,

дома невысокие, но, по крайней мере, здесь все было реально чисто и радовало глаз, а в
центре даже высился какой-то монумент.

— Ну, куда отправимся, Посланник? — спросил бугай.
— А хрен его знает… У тебя есть чего на примете?
— Разумеется! — ответил тот и показал мне на красный портал рядом с воротами.



— Это чего? — спросил я.
— Как, "чего"? Это ты мне должен ответить, Посланник!
— Окей, погоди секунду. Система, это шо?
Портал в Подземелье. Подземелье — самый слабый из подвидов Данжей, предел

до трех представителей разумных рас, предел Посланников — один
— Окей, дуй за мной, — сказал я и подошел к порталу поближе.
Войти в подземелье?
— Да!
Я схватил бугая за руку и мы, вдоволь навертевшись в какой-то красной воронке,

приземлились в самых настоящих зеленых густых джунглях.
— Где мы? — спросил бугай.
— ХЗ, — ответил я, — но здесь должны быть… гориллы!
Прямо перед нами оказалась огромная черная макака, которая тут же кинулась меня

облизывать.
"Получено достижение "Царь Зверей".
У каждого Посланника есть вид животных, с которыми его уровень обращения и

репутации с самого начала равен максимальной сотне, и вы нашли представителя
животного, близкого к вам по душе.

+1 слот питомцев
+ 1000 к репутации у фракции "обезьяны"
+ Звание "Маугли"
+ 1 очко характеристик
"Получен навык "Волосатость"
Вы можете за счет внутренних сил начать отращивать волосы на совершенно

любой части тела, владеет 0,1 % игроков.
+ Звание "Волосатый мачо"
Охренеть, спасибо…
— Отвали, — крикнул я горилле.
— Так точно, хозяин! — сказал макак и отошел от меня.
— Будешь моим питомцем! — сказал я.
— Есть!
"Поздравляем, у вас появился новый питомец!"
Свободных слотов: 0
Характеристики
Сила: 13
Ловкость: 11
Интеллект: 1
Телосложение: 14
Морозоустойчивость: 11
Огнеупорность: 11
Нифига, да у макаки большее разнообразие характеристик, чем у меня, твою налево!

Хорошо, что у петов хоть уровня нету, иначе бы я начал считать макаку своим хозяином.
— Кто у вас в джунглях еще водится? — спросил я.
— Никто, только наше племя, — ответил макак.



— Да твою же ж! Придется куковать вместо добротного гринда… Эх, пошли, бугай, нам
здесь нечего делать.

— А он? — спросил блондин, показывая на гориллу.
— Он с нами, — ответил я, — наш новый друг.
— Ладно…
***
Я лежал на грязной кровати, уставший, но довольный и сытый — мы с пацанами

взялись разгружать прибывающие корабли и заработали на этом деле немало деньжат,
учитывая еще один плюс к силе за тяжелые муки.

Профиль
Имя: Джейсон
Класс: Ассасин (О)
Уровень: 1 (0/1)
Звания: Нет
HP: 20
Характеристики
Сила: 7
Ловкость: 7
Интеллект: 2
Звания я решил не активировать, так как это все больше было похоже на нехилый такой

стеб, чем на реальную награду.
"Ого, а ты нехило раскачался! Ха, уже на следующий Дистрикт поднялся и пета завел?

Хорош чел, так скоро до Императора дойдешь!"
— Ну только тебя не хватало! Нахлестался пивка, пока я жопу ради тебя рвал…
"Так я предупреждал! Лады, сколько веревочке не виться… то есть, это не в тему,

забудь… Короче, ты думаешь, что я абсолютно бесчувственный муда… Покровитель,
которому на тебя насрать?"

— Абсолютно правильно! Знаешь, даже добавить нечего, все как есть рассказал!
"Эй-эй, погоди, я просто проверял тебя на активность — купил сразу пачку из пяти

Посланников и из них ты, скажу честно, добился больше всего, хоть уровень и не поднял, но
это не к спеху. Короче, есть у меня один знакомый правитель небольшого замка, которому
нужна помощь!"

— А вот с этого места, поподробней, пожалуйста! Может, из тебя и вправду может
выйти худо-бедный Покровитель, кто знает?



Глава 2 
Я стоял в зале аудиенции и немного нервничал: на половину от того, что мне сейчас

придется предстать перед правителем небольшой области, все же считающейся
Королевством, и от тесного обтягивающего дворянского костюма, который меня заставил
купить начальник. И вот, в сотый раз поправляя душный воротник и обтягивающие штаны, я
наконец услышал заветные слова:

— Джейсон, войдите!
Таким бытовым понятием, как фамилия, здесь обладали считанные единицы: чтобы

получить таковую, надо быть правителем какой-нибудь резиденции или королевства, а так:
просто имя, и все, гуляй Вася!

— Приветствую вас! — сказал важный седой мужик на троне в великолепной комнате,
где только таракан не был обшит золотом (хотя, я уже начал в этом сомневаться), — вы
осведомлены о задании, которое я хочу вам поручить?

— Ни хре… не имею ни малейшего понятия, Ваше Величество! — ответил я.
— Разве ваш Покровитель не рассказал вам об этом? Хм, ладно, это не так уж редко —

он достаточно ветрен, да и жаргоном обладает специфическим, я скажу… Не знаете ли вы,
Джейдан, что такое киркоров?

— Не имею ни малейшего понятия! — ответил я, — должно быть, очередное жаргонное
словечко!

— Ладно, мне бы только знать, в положительном ли ключе он меня так назвал, или в
отрицательном? Ну да ладно, перейдем к делу. Розалина, заходи!

Дверь справа открылась и в зал зашла довольно красивая девушка с милым лицом,
длинными белыми волосами и синими глазами — только вот эти самые глаза выражали
абсолютное ледяное безразличие. Я немного поежился, задницей предчувствуя что-то не
хорошее (а она меня редко подводит, скажу я вам!).

— Я — Роуз, отец, — резко поправила девушка отца.
— Ну да, разумеется, — ответил тот, — этот молодой человек будет твоим

телохранителем, Розал… дочь моя.
Девушка хмыкнула и выставила вперед кулаки, встав в необычную боевую стойку: одна

рука ладонью позади, вторая — сжата в кулак и выставлена вперед.
— Ты собираешься драться прямо в этом платье? — спросил я, показывая на богатое

пестрое одеяние, покрытое золотыми и серебряными вышивками.
— Ненавижу его, — ответила Роуз, — так что пофигу.
— Воу, а прилично ли прынцессе произносить такие сло…
Договорить мне не дали — беловолосая резко кинулась на меня и, легко отбив мою

выставленную руку, в мгновение ока повалила меня на землю и заломала руки.
— Екарный бабай! Слышь, король, а нахрен ей телохранитель-то? — закричал я, тщетно

пытаясь высвободиться.
— Используй все приемы, которые только можешь, — сказал король, почему-то сделав

ударение на втором слове.
Хм, ну раз все — тогда погнали!
Я отдал мысленную команду и справа тут же появился Макак (имя, подходящее ему

лучше всего), удивленно смотрящий на меня и бой-бабу. На нем сидел бугай и оба моих



компаньона держали в руках карты — небось, рубились там в дурака, пока я пашу, хмыри!
— Фас! — скомандовал я и Макак тут же прыгнул на девушку.
Мать моя женщина, роди меня обратно! Роуз вскочила и легко отбила удар полутонного

обезьяна, врезав ему по загривку ногой и откинув в стену.
— Эй, что за читерство?! — заорал я, — ты в качалке живешь, что-ли?
Передо мной предстало самое странное зрелище в мире — огромная горилла и

невысокая беловолосая девушка схватили друг друга за плечи и втаптывают в пол. Ну,
бэтмен с суперменом отошли в туалет покурить, что я могу сказать?

Закончилось все тем, что, на фоне поломанной мебели и треснувшего пола, оба
противника уселись и начали обсуждать свои качковые дела:

— А ешь ты что?
— Ну так, мяса побольше и овощей!
— Не, я на одних бананах сижу, ничего больше не ем, а вот недавно еще книгу одну

классную нашел — "Прыгучий бибизьян, или как стать вождем племени", под кач пресса
заходит — во!

— Пусть он останется, — сказала прынцесса, — я не против.
— Я бесконечно рад! — воскликнул король, — что хоть тридцать восьмого

телохранителя ты приняла!
— А что простите, происходит? — спросил бугай.
— По-моему, мы нашли новую работу! — сказал я.
***
— Здесь, — сказал слуга, приведя меня к самому центру дремучего леса — главная

награда за работу телохранителя.
— Спасибо! — поблагодарил я, рассматривая портал, на этот раз фиолетового цвета.
Отправиться в Подземелье?
— Да!
Меня скрутило, сложило пополам, распрямило и я оказался на ледяном полу в каком-то

жутком замке — повсюду висели черепа, а на вилах так вообще красовались чьи-то головы,
хреновенькая атмосферка, я скажу.

— Да начнется ритуал! — повелительно скомандовал чей-то басовый голос, и вокруг
меня зажглась пятиконечная звезда.

Я врезал ножом по барьеру и мое оружие просто рассыпалось в труху — бить его
кулаком я не решился, не академик, конечно, но и не дебил. Меня обступила дюжина
высоких дрыщей в черных капюшонах и начала читать заклинание.

— Товарищи, бога нет, наука доказала сей непреложный факт! — начал я, — не стоит
уподобляться древним людям, провозглашающим жизнь в куске камня…

Секунда, полыхнуло белым, и головы культистов посыпались на пол — их тела начали
испаряться вместе с барьером, так что через десять секунд я уже мог переступить через него.
Передо мной сражался высокий культист, начальник сего действия, и рыцарь в сияющей
белой броне. Сатанист наносил тяжелые удары двуручной алебардой, а паладин защищался
мечом и быстро атаковал длинным клинком. Исход был довольно предсказуем — меч впился
в сердце культиста, и тот застыл навеки вечные, превратившись в пепел.

— Ты один из них? — спросил Палыч, — прислужник Зла?
— Нет! — закричал я.
— Веришь ли ты в Тэраса, абсолютное воплощение Добра? — спросил мужик.



— Конечно! — ответил я, — клянусь здоровьем Ильича! Религия — единственный путь
к спасению души от огня вечного, от Гиены Огненной!

— Ладно, вижу, они использовали тебя для ритуала?
— Да, наверное, я сам хрен что понял!
— В любом случае, я тебя не отпущу, — сказал паладин, — умеешь сражаться?
— Ну… вообще да, но нет, — ответил я.
— В каком смысле?
— Оружие скоммуниздили сатанисты.
— Ну, это поправимо — возьми любое из этой кучи, — сказал паладин и показал на…
СОКРОВИЩНИЦУ! Я прыгнул в низенькое помещение и начал бегать вокруг стендов,

насилуя систему.
Меч Темного Лорда
+ 50 к силе
+ 50 к ловкости
…
Нагрудник Бога Кровавой Луны
+ 100 к Телосложению
+ 70 % шанс вампиризма
…
Клинки Зла
+ 300 к ловкости
+ 30 % шанса уклонения
…
— Ты чего напялил? — спросил рыцарь.
— Шмот, — ответил я, — использую рояль по полной.
— А НУ ЖИВО СНИМАЙ ЭТО САТАНИНСКОЕ ДЕРЬМО, А ТО Я ТЕБЕ ЩАС

ЕБ@&amp;№ИК ВСКРОЮ! — заорал паладин.
— Ха, а силенок-то…
Получено достижение "Легенда глазами новичка"
Вы впервые увидели владельца легендарного вооружения, это уже серьезное

достижение!
+ Звание "Я видел!"
+ Характеристика Воля
Легендарный нагрудник Праведника
+ 1500 к силе
+ 1500 к ловкости
+ 1500 к интеллекту
+ 1500 к выносливости
+ 40 % шанс восстановить жизни после каждого полученного удара
+ 5 % шанс восстановить ВСЕ жизни после каждого полученного удара
Я выпал в осадок…
— А что мне можно взять?
Рыцарь вздохнул, зашел в коморку и вышел с горой шмотья, неплохого, но в разы хуже

чем то, что я видел…



"Одеяние Дуэлянта"
+1 к силе
+1 к ловкости
+5 к реакции (не открыто)
"Парные мечи-близнецы драконы" Характеристики сразу пары:
+2 к ловкости
+1 к силе
+6 к реакции (не открыто)
Доступно накопление энергией
— Ну, лучше, чем ничего…
Я со вздохом принялся натягивать одежку, проклиная всех паладинов на свете. Теперь

мои характеристики выглядели куда внушительнее, но все же…
Профиль
Имя: Джейсон
Класс: Ассасин (О)
Уровень: 1 (0/1)
Звания: Нет
HP: 20
Характеристики
Сила: 9
Ловкость: 10
Интеллект: 2
— Куда мы пойдем? — спросил я.
— Наверх, куда же еще? — удивленно ответил паладин, поднимаясь по винтовой

лестнице на следующий этаж.
— Да я знаю, святая твоя голова, что наверх, а вот куда? — закричал я.
— Парень, ты даже не знаешь, где оказался?
— В душе не е…
— В Одиноком Замке — наверху этого сооружения заперта леди Гризельда, моя

суженная! — гордо ответил рыцарь, — мы обручились еще пятнадцать лет назад и я
пообещал, что приду за ней и спасу ее! И вот, я здесь, дабы исполнить клятву!

— Круто, круто, а с какого перепугу суженная такого мощного гигачада с легендарным
честплейтом вообще оказалось в этой жопе мира? — осведомился я.

— Ты поражаешь меня своим неведением, парень, но я с радостью тебе все расскажу,
тем более, что скоро все это окончится — тебе суждено увидеть финал истории. Пятнадцать
лет назад, когда я еще был двадцатилетним наивным парнем-идеалистом, мы с Гризельдой
обручились и я отправился в небольшой поход, чтобы вернуться со славой и достаточным
богатством для постройки собственного замка. Окрыленный своими мечтами, с полными
телегами золота я въехал в город и… узнал, что мою возлюбленную унес Некромант, также
известный как…

Система, что за чепуху порет этот псих?
Вы в подземелье! Каждый портал ведет в другой мир, в котором вы можете найти

и забрать уникальное оружие, броню, петов и многое другое! Не удивляйтесь
расхождением с вашей реальностью!



А, спасибо, теперь стало яснее!
— … и я поклялся тренироваться день и ночь, чтобы стать сильней в разы и освободить

мою Гризельду! Так что теперь…
БАХ!
Рыцарь откинул меня в противоположную сторону, а сам защитился от пламени щитом.

Огромный дракон зарычал и врезал по маленькому силуэту паладина когтем, который не
оставил на нем ни единой царапины.

— Держись подальше! — закричал Палыч, — я сам справлюсь, а ты постарайся не
погибнуть!

Я решил не геройствовать и спрятался за большим выступом, выглядывая за битвой
дракона и паладина. Маленькая светящаяся точка летала по всему залу, кромсая чешую
монстра на куски, и тому оставалось лишь рандомно пулять пламя и рычать от бессилия.

"Йоу, стоять на месте, на месте стоять, а то рискуешь ничего не поня… Эй, а это я
ничего не понимаю, ты чего это, в Данже, малой?"

— Только тебя не хватало…
"Ха-ха, значит прав! А то мне абонент-не абонент, отправьте голосовое сообщение в

роуминге, а я что, Илон Маск, чтобы в роуминге общаться? Ну, ничего не поделаешь, в
любом случае ты принес мне больше! ЭТО ЧЕГО, ДРАКОН?"

— Угадал!
"Быстрее, ударь его хотя бы по хвосту и уже получишь 10 процентов от добычи, скорее,

негр!"
Я, пропустив мимо ушей обращение, вскочил и побежал к ящеру. Тот был уже на

последнем издыхании — еле-еле отвечал рыцарю и весь истек кровью. Я подбежал к самому
низу и ударил его мечом, оставив малюсенькую царапинку на чешуе.

"Получено достижение "Как завалить дракона?" — частично, цель уничтожена не
в одиночку.

+ Звание "Драконоборец"
+ Характеристика Огнеупорность
+ Руна Огня
Ну, хоть что-то…
Получен новый уровень: 2
Получен новый уровень: 3
Получен новый уровень: 4
Получен новый уровень: 5
Получен новый уровень: 6
Получен новый уровень: 7
Получен новый уровень: 8
Получен новый уровень: 9
Получен новый уровень: 10
Получен новый уровень: 11
Получен новый уровень: 12
Получен новый уровень: 13
Получен новый уровень: 14
Получен новый уровень: 15



Получен новый уровень: 16
Получен новый уровень: 17
Получен новый уровень: 18
Я тут же очутился на черном стуле перед мужиком в черном пальто и красной фуражке.

Тот откашлялся и начал говорить:
— Здрасте, товарищ, у нас есть к вам парочка претензий.
Я, рассматривая плакат "Пятилетку- досрочно", ответил:
— Да-да, я вас слушаю, товарищ…
— Так вот, у вас, видимо, все очень прекрасно идет, да?
— Ну да, не жалуюсь, — ответил я.
— Значит, на первом уровне победили высокоуровневого босса в связке с Легендарным

Бойцом? Уконтропупить товарища!
Меня тут же схватили чьи-то сильные руки и прижали к стенке.
— Погодите, товарищ командир! — закричал я, — вы все не так поняли!
— Да ну?
— Именно так! Я прыгнул в портал, а там дракон и мужик в броне — я подбежал

помочь и получил такой высокий уровень, честное советское! — быстро залепетал я,
чувствуя у затылка холодное дуло.

— Хм… Проверить! — приказал мужик в фуражке.
— Так точно, объективно — все правда! — послышался писклявый голосок.
— Ладно… но дать вам девятнадцать очков характеристик, выбор класса и Релиза — ну

уж нет, не дождетесь, я вам покажу Кузькину мать!
— Зачем? — пробасил мужичок, прижимавший меня коленом к стене.
— Заткнись, Кузя! Ладно, садитесь, поговорим!
Бугай поднял меня и усадил перед командиром.
— Так, сейчас подумаем…
Я очнулся перед тлеющими костями поверженного дракона.
+ 19 8 очков характеристик
+ Релиз (5 1 прокруток)
+ Звание "Репрессированный"
Да, копилка эпичных званий все больше и больше.
Получена заявка на членство в гильдии "НКВД" Принять?
Я снова почувствовал холодное дуло у затылка и заорал во все горло:
— Нет! Ни за что!
— Что такое? — спросил паладин.
— А? Да не, ничего, пойдем дальше!
— Хорошо, тогда вставай и двигай за мной!
Я с грехом пополам и русским словом на устах поднялся и заковылял за рыцарем,

который шел довольно бодрой походкой. Этот этаж был предпоследний — перед нами
стояли огромные ворота с блестящим белым замком.

— Ничто не остановит меня на пути к своей цели! — гордо закричал рыцарь и шарахнул
своим клинком об замок.

Лезвие отвалилось, а Палыч ошалело уставился на него.
— Чешуя дракона, Столетняя гора, Мифрил — все это я перерубал, как масло, а этот

замок выдержал?! Что за черт построил эту крепость?!



— Не знаю, — ответил я, — но умом ты не блещешь, дружище!
Я надавил на дубовую створку и она со скрипом отвалилась.
— Ха, за океаном только так и делают — пятнадцать лет, и от дерева одно названия, это

не наша старая добрая сосна, в которой несколько поколений живет — не тужит! Короче,
добро пожаловать, пропущу вас вперед, как джентельмен другого джентельмена! — сказал я

Паладин кивнул и прошел внутрь, а я юркнул за ним.
— Дорогая! — закричал рыцарь и бросился к красивой женщине с черными волосами.
— Ланселот! — воскликнула та и обняла его в ответ.
"Поздравляем, вы прошли свой первый Данж!"
+1 очко характеристик
+ Звание "Первопроходец" Товарищ начальник Карательного Отдела передает

привет) и накладывает право вето
***
— Это что? — спросил я.
Передо мной раскинулась неплохая уютненькая квартирка со шкафом, теплой кроватью,

тумбочкой, парой картин на стене и видом из окна на мегаполис.
"Ты поднял уровень и я за тебя истратил очки Убежища — да сорокового они на мне"
— Блин, не знаю, что можно было там сделать, но спасибо!
"Да не за что! Собираешься крутить Релиз?"
— Ага, это именно то, что мне нужно сделать в первую очередь, сразу после того, как

узнаю, что это! — ответил я.
"Ну, это дело поправимое. Заметил букву О рядом с классом?"
— Ну так.
"Не "ну так" ай мне! Крути, и сам все поймешь"
— Ну ок. Система, крути Релиз!
===========================================================================
Молния, Двухклинковый бой, Ветер
===========================================================================
— И?
"Это — твоя основа и база. Рандомная склейка из трех веток Умений, от которой будет

зависеть твой класс. Разумеется, ты можешь выбрать сборку Ассасина: Скрытность, Яды,
Кинжалы, но, думаю, ты откажешься"

— А ты довольно проницателен! Но у меня же здесь всего одна ветка для бойца, а
интеллект у меня на двойке!

"Расслабься, хватит булки сжимать, малой! Интеллект нужен мирным профессиям,
чтобы читать книги, изучать языки и прочее — ты думал, что в РПГ попал? Это — реальный
мир, здесь многое идет по-другому! Короче, думаю, ты сам удивишься и разберешься во
всем, когда откроешь сами ветки!"

— Спасибо за совет, я открываю!
"Удачи!"
— Подтвердить!
Ветка Молнии: 1
Щелчок Искр: 1 (забл)
Цепной Разряд: 1 (забл)
Скорость Молнии: 1 (забл)



Ветка Двухклинкового боя: 1
Парирование: 1 (забл)
Амбидекстер: 1 (забл)
Воин-стрелок: 1 (забл)
Ветка Ветра: 1
Толчок: 1 (забл)
Рывок: 1 (забл)
Скорость Ветра: 1 (забл)
Свободных очков: 8
— Так, прости, я нифига не разобрался! — закричал я.
"До пятидесятого уровня ты вкладываешь очки только в ветки, отдельно в способности

нельзя, запрещено! Ну, а описание получишь, как только приобретешь непосредственно
способность!"

— Ладно уж, тогда у меня целая ночь впереди, чтобы разобраться с этой шебуршней.
Спокойной ночи, начальник!

"Спокойной, малой!"
Я лег на теплую чистую кровать и открыл все гайды, которые откопал — мне

предстояло во всем разобраться.



Глава 3 
Ветка Молнии: 3
Щелчок Искр:? (забл)
Цепной Разряд:? (забл)
Скорость Молнии:? (забл)
Ветка Двухклинкового боя: 3
Парирование:? (забл)
Амбидекстер:? (забл)
Воин-стрелок:? (забл)
Ветка Ветра: 2
Толчок:? (забл)
Рывок:? (забл)
Скорость Ветра:? (забл)
Свободных очков: 0
— Готов? — спросил я.
— Так точно, хозяин! — ответил Макак.
— Ну что: он сказал "Поехали!" и махнул…
Я резко оттолкнулся от пола и сконцентрировался на противнике — БАЦ! — и за

секунду оказался позади пета, а за мной сияли голубые линии разрядов. Макак был покрыт
множеством мелких ранений, которые тут же заживали, светясь синим — питомец
перетягивает эту способность Посланника. Приходится развлекаться как знаем, с тех пор,
как бугай-блондин уехал к своему брату в Пятнадцатый Дистрикт — паспорта он смог
купить только благодаря моей помощи и этой работе, так что до сих пор получаю каждое
воскресенье благодарственные письма.

— Норм? — спросил я.
— Угу, — ответил бибизьян, — сейчас у вас получилось намного лучше!
— Так, вы зачем устроили побоище в термах?! — закричал высокий лысый дядька,

королевский камердинер.
— Послушайте, это не побоище, господин камердинер! — сказал я, — мы используем

любую свободную минутку, чтобы тренироваться, и в опасной ситуации защитить
принцессу!

— Да? Ну, ладно тогда…
Я показал макаку большой палец — всегда, когда речь заходила о королевской дочке,

любой строгий дядька-служащий затыкался и в пустую булькал жабрами.
— Да, кстати, принцесса Розалина вызывает вас в свой кабинет, — сказал камердинер.
— Угу-угу. Давай, макак, теперь раздвигай…
— Вы, должно быть, меня не поняли — принцесса вызывает вас к себе, ваша прямая

обязанность явится к ней как можно скорее! — сказал дед.
— Ух… Ладно, мы идем! — сказал я и нехотя поплелся к раздевалке.
***
— Итак, вижу, вы пришли! — начала принцесса.
— Именно так, — ответил я, — хоть и пришлось прервать важную тренировку!
— У меня к вам дело, наемники, и немаленькое! Я хочу сбежать из дворца! — сказала



она.
— Ну, вообще-то, макак — не наемник, он всего лишь… ЧТО?!
— Вы меня правильно расслышали — я собираюсь убежать отсюда, — сказала она, — и

вы мне в этом поможете!
— Хрена с два, — ответил я, — мы — люди служивые, что нам прикажут, то мы и

делаем. Тем более, по-моему, ты забыла, что я — Посланник, что равно необычный наемник,
так что деньгами ты меня не приманишь, а никаких других способов у тебя… Хотя, блин,
уже жопа чешется сидеть на месте — меня и Покровитель подбивает, и самому уже хочется
покачаться…

— Значит, вы согласны? — спросила Роуз.
— Нет, — ответил я, — если я отправлюсь в путешествие, то только за порталами, а не с

королевскими рыцарями на хвосте и дедом, жаждущим моей крови девс…!
— Но я вам приказываю! — возмутилась девка, — как вы смеете не слушаться меня,

мужланы?
— Хэй, полегче! Твой батя имеет куда больший вес во всех смыслах, так что против

него я не пойду. Покедова.
Я сделал знак макаку и отправился на выход.
— Я предвидела такой вариант развития событий, — сказала мне вслед Роуз, —

поэтому… У меня есть карта места нахождения одного из порталов!
— Доказательства? — спросил я вполоборота.
— Здесь! — ответила она и протянула мне бумагу.
"Дорогая Розалина, я рад, что ты интересуешься столь важной темой в науке, как

порталы Посланников! Скажу тебе по секрету, я еще давным-давно нашел один такой, и
каждый первый месяц лета беру отпуск и уезжаю его исследовать!

Теперь расскажу тебе все, что о них узнал: они как-будто существуют в другом
измерении — не реагируют ни на какие прикосновения и не поддаются Магическому анализу.
Единственное, на что они реагируют, это магическая энергия — огненные шары, разряды
молнии и иже с ними, портал без следа поглощает все заклинания. А еще… (три страницы
описания экспериментов)…Прилагаю к своем письму карту с отмеченным порталом, если
хочешь, дорогая моя племянница, можешь рассказать о нем какому-нибудь Посланнику, но
попрошу об одном — пусть он придет ко мне и расскажет обо всем, что там видел!

Архимаг Капитолия, твой любящий дядя, Астлантис!"
— Почему ты хочешь сбежать? — спросил я.
— А тебе зачем это знать? — нагло спросила Роуз.
— Так, ну все, ты меня довела! — сорвался я, — теперь я по-любому рву когти, так что

плевать на все приличия! Ты относишься ко всем людям, как к говну, только потому что ты
родилась дочкой короля какого-то там Мухосранска! Это — главная причина, почему ты до
сих пор страдаешь от одиночества!

Глаза Роуз расширились и запылали яростью.
— Ты что несешь? С чего ты…
— Да это видно любому идиоту! — ответил я, — тут в замке полно хороших ребят и

девчонок, только вот все они — стражники, солдаты или мелкие дворяне, которых ты не
подпускаешь к себе, поэтому и сидишь безвылазно на тренировочной площадке, накачивая
мышцы и сражаясь!

Принцесса опустила голову.



— Это и есть причина, — сказала она, — я хочу отправиться в путешествие, чтобы куда-
то пустить свою силу и познакомиться с новыми людьми. Ты сказал, что я веду себя
слишком гордо, но это неправда — я всегда хотела по-настоящему подружиться с кем-
нибудь, но меня никто к себе не подпускает и обращается только "Ваше Высочество" или
Розалина, — девчонка вздохнула, — а я хочу, чтобы кто-нибудь просто хлопнул меня по
плечу и назвал Роуз…

Я задумался.
— Оки, будь по-твоему. Мы будем ждать тебя у входа в лес через десять минут — не

опаздывай, иначе придется куковать в одиночестве. Бывай!
Я махнул бибизьяну и мы отправились на выход из замка.
***
— Не ругайтесь хозяин! — сказал Макак.
— "Не ругайтесь"?! Ты где антидепрессантами закупился, прыгун? Мы ждем уже

хренову тучу времени — сейчас полночь, а мы были здесь уже без пяти три! — закричал я.
— Я здесь! — сказала Роуз, появляясь из-за поворота.
— Отпусти меня, Макак, я держу себя в руках, — сказал я, когда пет крепко схватил

меня за плечи на случай непредвиденной ситуации, — тем более, необдуманно бросаться на
противника, который закатает тебя в асфальт и даже не сплюнет, по крайней мере глупо, а я
хоть умом не блещу, но и идиотом не являюсь!

Роуз надела легкий белый плащ, черные походные штаны и…
— Знаешь, теперь тебя и вправду трудно узнать, — сказал я, рассматривая ее короткую

прическу под пацана, — думаю, ты можешь называть себя Роном и притворяться парнем!
Охренеть, всю жизнь, блин, мечтал путешествовать с сисястой жрицей и двухметровым
качком-варваром, а нет, хренушки тебе: огромная горилла и реверс-трап, вот твой сквад!

— Это было необходимо, — сказала принцесса.
— И обстоятельства были только за! — добавил я, немногозначно намекая на то, что

той части тела, которая более явно отличает мужчину от женщины, у нее нет как понятия.
— Так, ты нарываешься?!
— Нет, просто констатирую факт, — ответил я и зашагал по лесной тропинке. Тоже

мне, я знаю более действенные способы мести, чем набить рыло!
Наш путь лежал в Северные Горы — именно там находился тот самый портал. Путь не

был прям далеким, но и близким его назвать было нельзя. Понимаю, вы, наверное, ожидаете,
что я сейчас в точности до шага рассчитаю расстояние нашего пути и скажу, сколько часов
нам туда двигаться — только вот я поступил на Исторический, а не Географический, да и
тот не пригодился и забылся за неделю работы в IT, так что такие цыганские фокусы я
проворачивать не умею, уж извините!

Мы топали уже несколько часов по прямой лесной дорожке, когда перед нами наконец
раскинулась деревенька и местная таверна. В нос сразу ударил запах алкоголя и курева, но
ничего, нам с гориллой было нормально, а вот принцессе сразу поплохело — я еле успел
поймать ее, когда она бухнулась в обморок.

— Что это с ним? — спросил тавернщик.
— Нормально, — ответил я, — просто не привык к духоте, молодой еще.
Я вынес Роуз на свежий воздух и не без удовольствия привел в чувство, вылив на нее

ведро холодной воды из колодца.
— Что случилось? — спросила она.



— Ты нехило перебрала, — сказал я, — а потом у нас была бурная ночь — ты, конечно,
просто зверюга…

— ЧТО?!
— Да ладно, не кипятись, я шуткую! Просто потеряла сознание от духоты — с кем не

бывает, — сказал я.
— Какой еще духоты? Да там спиртом пахнет хуже, чем в пивных погребах! —

закричала Роуз.
— Ну, спиртяга — верный спутник всех путешественников, так что к нему надо просто

привыкнуть.
— Да но я же… — начала принцесса.
— Что? — спросил я.
— Ничего, все хорошо! — быстро ответила она.
— Сколько тебе лет? — спросил я.
— Девушке неприлично задавать такие во…
— Я спросил: сколько тебе лет? Будь добра ответить на вопрос! — перебил я.
— Девятнадцать.
— Не ври.
— Восемнадцать.
— Хватит пороть чушь.
— Шестнадцать…
— Больше похоже на правду, — сказал я, — мне глубоко плевать на ваши местные

законы насчет алкоголя, у меня в Самаре до восемнадцати пить нельзя и баста! Будешь
хлестать воду.

— Нет! — закричала Роуз, — все будут пить эль, а я воду?!
— Да будь проклят роскопродзор! — закричал я, — тогда будем заливать апельсины

водой на пару, ничего не поделаешь! Я уже встречался с товарищем-НКВДшником, только
местного дяди Вовы мне не хватало!

Весь день прошел так же тускло: яичница была вкусная, а вот вода нисколько не лучше
пивка, и мы оба с Роуз сидели как в эту самую воду опущенные. Зато не в кабинет к
начальнику…

Дверь в таверну открылась и на пороге появился… высоченный мужик в черной броне и
с огромным двуручным мечом за спиной. Тряхнув длинными черными волосами, он зашел в
таверну и уселся за стол. Весь местный контингент, состоящий преимущественно из
крестьян, никак не отреагировал на него: когда заходил какой-нибудь мужик, ему тут же
подходили все жать руки и сажали за какой-нибудь стол, а тут — тишина, одни мертвые с
косами стоят. За стойкой с ним тоже никто не стал болтать, даже тавернщик просто
поставил тарелку с яичницей и кружку эля.

— Что за дела? — спросил я, — ты хиккан поневоле или по принципам?
Мужик удивленно посмотрел на меня и спросил:
— Ты знаешь, кто я?
— Ну?
— Ведьмак, — ответил мужик.
— Медведя или Волка?
— Чего?
— Ничего. А что, заразный? — спросил я.



— Да нет, просто отвратный, — ответил мужик.
— А по-моему, довольно брутальный мужик, настоящий гигачад, не?
— Я имел ввиду не внешность, а происхождение: я двадцать четыре на семь режу

утопцев или леших, так что люди считают, что я стал одним из них, — ответил косплеер.
— Ну, это сказка старая, так что пофигу. Скажи, а ты как-нибудь привязан к этому

месту? — спросил я, оценивая его мышцы и огромный меч.
— Нет, — ответил ведьмак, — я путешествую почти всю жизнь.
— Тогда предлагаю вступить в наш отряд — оплата по прибытию… скажем, два

золотых? — предложил я.
— Идет! — ответил мужик и встал из-за стойки.
— Погодь, ты даже не узнал пункт назначения! — сказал я.
— Плевать, обойду хоть весь мир за два золотых! — ответил он.
Вот, до чего олигархи страну довели! А мы еще жалуемся — на всякий случай скажу,

что это моя недельная зарплата телохранителя принцессы.
— Тогда добро пожаловать!
***
— Цель, — показал на пальцах Клинок (офицерское звание Гильдии Ассасинов).
— Есть, — ответили также руками двое Ножей (чуть выше рядового — ефрейтор).
Две тени сверкнули железками и прыгнули на проезжавшую телегу. Стояла глубокая

ночь, и весь промышленный город Зандис спал — это нападение не должны были заметить,
а владелец повозки должен был быть убит на месте — таков уж заказ.

Только вот, когда расстояние от шеи мужика до клинка ассасина было равно паре
сантиметров, сверкнула молния, и оба парня упали на землю, покрытые небольшими ранами
— позади них стоял высокий воин в плаще и с двумя мечами в руках.

— Йоу, — сказал я, — что за кипиш? Зачем на товарища просто так бросаться, что,
других дел нет?

Оба эцио на минималках поднялись с земли и встали с ножами на изготовку. Ну, что же
поиграем так поиграем, этот добрый мужик перевез нас в город под полой, а я никогда не
откажусь протянуть руку помощи тому, кто уже сделал это раньше.

Парни кинулись на меня, атакуя маленькими кылялками, которые я с легкостью
отбивал — слишком медленные движения и короткое оружие. Отойдя назад, я хлопнул в
ладоши и оба противника, увлекаемые огромной энергетической волной, отлетели к стене,
впечатавшись харями.

— А как же босс? — спросил я, — да типун мне на язык…
С крыши спрыгнул мужик куда более внушительного вида и роста.
— Я не собираюсь с тобой сражаться, — сказал он, — ты могучий воин, тем более — у

меня нет заказа на тебя. Мне нужна кровь этого жирдяя, и мы разойдемся с миром.
— Нет, — ответил я, — этот дядька спас меня и моих корешей от местной таможни, так

что я не могу предать его.
— Тогда, прости — я не виноват в твоей смер…
Лошара! Я призвал Макака, щелкнув пальцами, и он в мгновение ока прыгнул на

ассасина, придавив его собственным весом. Мужик, очевидно, оглядел все окрестности, не
заметил никаких подозрительных личностей, решил поиграть в крутого благородного парня
— и попался на собственный крючок.

— Я оглядел все Магическим Взором, — сказал он, пытаясь вырваться из лап



гориллы, — маги не умеют так быстро призывать фамильяров. Ты — Посланник?
— Он самый, — ответил я, — а ты — лузер! Понесли его в Замок, друг мой волосатый!
Только не тут-то было — раздался хлопок, и ассасин просто исчез.
— Екарный бабай, куда?! Да твою же ж… Ладно, тогда идем домой, бибизьян, нам

здесь больше ничего не светит. Мы в расчете! — я махнул владельцу телеги рукой, тот
благодарно кивнул.

***
— Ну что? — спросила Роуз, когда мы с Макаком зашли в арендованную квартиру.
— Все окей — мужик цел, бандиты, правда, пока не на нарах, но это вопрос времени, —

ответил я, — ох, как же жрать охота! Надо сходить с утра на рынок и…
— Я уже сходила, пока вас не было, — сказала она, — и прикупила всяких продуктов.
— Да ну? Тогда, это хорошо, можно чего-нибудь сварганить! — сказал я.
— Но я не умею гото… — начала принцесса.
— Сорок лет холостяцкой жизни открывают доступы к таким способностям, которые

многие считают сверхъестественными! — сказал я, натягивая фартук и поджигая плиту.
Нарадоваться не могу этому магическому прогрессу — в доме была нормальная плита,

которая зажигалась и работала от магического кристалла, набор сковородок и даже
холодильник, который работал так же от энергетического кристалла. Как я понял, пройдет
какое-то время, и здесь пушки изобретут, если уже не изобрели — кто знает, но пока что
ковбоев я не видел.

"Ну, как дела?"
— А, это ты? Да норм все, не жалуюсь! — ответил я.
"В смысле, не жалуешься? Ты мало того, что кучу времени провел в покое, так еще и

тренировки забросил!"
— Так, ты на меня бочку не кати! Если я хочу отдохнуть — я отдыхаю, и плевал я на

твои хотелки с Останкинской телебашни! Твои остальные Посланники какого уровня?
"Десятый-одиннадцатый"
— Ну, значит, переставай! Я не собираюсь бегать по лесам и резать кабанов ради кача,

понял? На данный момент я направляюсь к порталу, где подниму уровень еще выше. Кстати,
хочу задать вопрос: почему тот портал в Восемнадцатом Дистрикте не пропал после того,
как я в него залез?

"Легко! Это — общий портал, там нет сюжетной линии, а только монстры для гринда, в
таких качаются мои остальные подопечные, а тот фиолетовый, в который ты залез позже,
Редкий — закрывающийся, и с определенным лором и сюжетной линией"

— Понятно, надо было раньше объяснить, ну да ладно. Я, так подозреваю, есть и другие
порталы, да?

"Ясен хрен! Но ты сам увидишь в процессе кача — не буду спойлерить. Чего это у тебя
там, яишенка?"

— Угу, — ответил я.
"Надо бы мне тоже чего-нибудь сварганить, а то уже заеб… устал от работы. Ладно,

вижу у тебя все хорошо, а вот до одного моего парня вчера добралась гильдия "Гачи-
гангстеры" и устроила ему насильное посвящение. Пришлось отвалить ему золотца, чтобы
немного успокоить и доверить одному хорошему наемнику — не даете вы мне отдохнуть.
Ладно, бывай, спокойной ночи!"

— Спокойной!



Я заметил, что Роуз смотрит на меня расширенными от ужаса глазами.
— Чего? — спросил я, — понимаю, что немного странно, что я разговариваю сам с

собой, но мне же мож…
Кто-то прижал к моей шее клинок, оставив неглубокий порез и послышался гадкий

тонкий голос:
— Дернешься — умрешь и ты, и девчонка, Посланник.



Глава 4 
— Мужик, мы ведь можем договориться, да? — спросил я.
— Разумеется, — ответил хмырь, — потому что ты будешь делать то, что я тебе скажу!

А как залог твоего примерного поведения…
Передо мной появился низенький худой хлыщ в красивой красной мантии с золотыми

нашивками, которые были почти одного цвета с его желтой шевелюрой. Тем не менее, нож
все равно был прижат к моей шее, и я не рискнул двинуться.

— Это клон, — сказал хлыщ позади меня.
— Догадался — не тупой.
— Правда? А спокойно вернуться домой после собственного раскрытия — это умно,

считаешь? — спросил блондин.
— В смысле? А что не так? — удивился я.
— Так, меня предупреждали, что ты также туп, как и твой Покровитель, но чтобы

настолько…
Клон дрыща подошел к Роуз, нажал ей на шею двумя пальцами и у нее на лбу появился

какой-то голубой иероглиф.
— Все просто — когда я захочу, девчонка сдохнет, — сказал блондин, — кстати, весьма

оригинальным способом: у нее вытекут мозги. Так что, если не хочешь такого исхода, не
пытайся сопротивляться.

— Твою же ж…
Дрыщ убрал нож от моей шеи и взял за руку.
Посланник "Реджинальд" приглашает вас в свое убежище. Принять?
— Да, — ответил я.
Хлопок, и мы оказались в роскошном золотом дворце, вокруг которого цвел прекрасный

зеленый сад. Прямо перед нами в кресле сидел высокий мужчина с густой чернявой копной
волос и длинной-предлинной бородой. Как только он посмотрел на меня, его зеленые глаза
тут же стали синими.

— Ну здравствуй, Джейсон, — сказал он.
— Здравствуй, молодой гендальф. Какого хрена тебе от меня надо? — спросил я.
— Скажу сразу, твой Покровитель — та еще мелкая сука, которая наделала много говна

мне и моим ребятам, — ответил он.
— Тебе и твоим ребятам? Да он мне всю жизнь вместе с качем чуть не запорол —

только благодаря чистой случайности я сейчас нормально существую, а то, что он имбецил
— это вам любой психолог скажет, уверен. Нормальные Посланники всегда начинают с
топовым вооружением и кучей характеристик, а я заспавнился с двумя ржавыми ножами и
бомжеватого вида курткой. О Господи, да я даже класс себе не сам выбрал! Ты не открыл
для меня ничего нового и не ответил на вопрос.

— Ошибаешься. Я просто хочу отомстить, вот и стараюсь испортить жизнь его
подопечным — гильдию Гачи-гангстеров нанял я, рубака из Ривервуда, который кошмарит
другого его Посланника, мой человек, так что вас оставалось трое. Теперь же, благодаря
твоей безмерной тупости, я буду максимально вгонять в дерьмо и тебя! — сказал мужик.

— А почему бы просто не убить? — спросил я.
— Ха-ха-ха-ха! Cейчас предел твоего Покровителя, Райза, — пять Посланников, а



значит, если я убью одного из вас, он просто заменит другим и мне придется ловить и
рассекречивать новую занозу в заднице.

— Так, чел, остынь и объясни спокойно: что ты собираешься со мной делать? —
спросил я.

— Сейчас увидишь. Мне надоело всех вас резать, поэтому я предоставлю тебе шанс на
выживание. Умрешь — твои проблемы, выживешь — удача, — ответил мужик и щелкнул
пальцами.

Блондин схватил меня за шкирку, открыл портал и впихнул туда. После знатной
центрифуги телепортации, я вылетел на зеленую траву, по которой бегали… эльфы.
Недалеко стояла маленькая избушка, да и вся территория полностью настраивала на
хороший лад.

Невысокий мальчишка-эльф подбежал ко мне и начала тыкать пальцем, говоря что-то
на непонятном, но очень красивом языке.

— Что надо, малой? — спросил я.
— Абраджульхадазамарат Абраджульхадазамарат, — ответил эльф, а точнее — моя

внутренняя интерпретация.
Из дома вышел двойник Леголаса и подошел ко мне с явно воинственным настроем.
— Что человек забывать долина эльфов? — спросил он на ломаном языке.
— Человек запихнуть сюда два ублюдки-отморозки, — ответил я, — и человек хотеть

просто вернуться домой. Где мы?
— Эльфийская долина, — ответил мужик, — самый Юг Материк.
— Еб@№а мать, самый Юг?! — закричал я, вспоминая карту Материка, которую видел

у короля во дворце, — у вас ходят такси до Капитолия или Зандиса?
Орландо пожал плечами.
— Ты в беде, я понимать, — сказал эльф, — могу дать тебе один свой лошадь.
— За сколько? — спросил я.
— Я думать по твой странный одеяние, человек денег не иметь, — ответил Блум.
Я посмотрел на свой розовый фартук, окровавленную шею и закатанную рубашку в

пятнах.
— Ошибаешься, — ответил я, — человек платить тебе… пять серебряный.
— Идет! — ответил эльф, — бери лучший лошадь, человек!
Е-мае, чем дальше от Москвы, тем больше твоя зарплата кажется счастливым

наследством…
Я всучил Орландо золотой (он благополучно бухнулся в обморок), вскочил на лошадь и

помчался на Север, определив направление по солнцу. Понимаю, что такой путь наверняка
не приведет меня к цели, но в ближайшее время я просто найду деревеньки и перевозчика,
который согласиться довезти меня до столицы.

Навык: Верховая езда (0/10) Новичок — ранг 1. Поставить как основной навык
(прокачка в несколько раз быстрей)?

— Это что еще за выеб…
"Дарова! Ну что, хлебальник уже расклеился, а? Я с голоду знатно попух, но эту

приколюху таки приобрел!"
— Мужик, меня чуть не прирезали за твои грешки, слышь! — закричал я, — ты какого

хрена спокоен как удав?
"Решительно не вдупляю, о чем ты говоришь! Кто тебя пытался… стопэ…"



Божка заглох и, пока он молчал, я принял навык. Судя по статистике, он начал
прокачиваться быстрее — на всякий случай пригодиться.

"Ха-ха! Ну и лохи! ОРУ!"
— Прекрати кричать мне в ухи и объясни нормально! — сказал я.
"Эти мудланы хотели закинуть тебя в Темные земли, в очко, откуда вылазят все скелеты,

зомбари и прочая дребедень, а закинули в Светлую Долину на Юге, к эльфам! ЛОШАРЫ!"
— Я больше хотел бы услышать, чем ты им навредил, чем твой пустой победный крик,

который выкуплен моим нагибом! — закричал я.
"Ну… об этом как-нибудь попозже, ладно?"
— Нет, не ладно, мне очень нужно это знать! — возразил я.
"Извиняй, на моего подопечного напала группа анимешников и устраивает ему

прилюдное сеппуку с помощью зампакто и расенгана, надо идти! Отключаюсь!"
— Да твою же ж…
***
Роуз сидела и боялась пошевелиться — слишком много неожиданностей за пару минут,

за всю свою размеренную жизнь во дворце она никак не могла к такому привыкнуть.
Сначала какой-то парень появился позади Джейсона и приставил к его горлу нож. Потом он
поставил на ней метку и сказал, что у нее вытекут мозги, после чего телепортировался,
оставив клона. И вот теперь, когда двойника располовинил пришедший ведьмак, мужчина
копошился над меткой, безбожно матерясь.

— Вот же (Этого Слова Она Не Знала, далее — ЭСОНЗ), кто такие (ЭСОНЗ) делает-то,
(ЭСОНЗ). Да (ЭСОНЗ) мать!

Роуз была знакома с некоторыми матерными словами, но ведьмак был настоящим
виртуозом в этом деле, до его уровня ей было ой как далеко.

— Фух! Получилось, слава Богу! — сказал мужик, — вставай, барышня, и рассказывай,
что произошло.

Роуз тут же выложила все, что знала.
— Мда… Тяжело дело, однако… Ладно, в любом случае, здесь нам оставаться нельзя,

так что для начала просто сбежим отсюда, а затем и придумаем, как быть дальше, — сказал
ведьмак.

— Вы… не бросите меня? — спросила принцесса.
— Ни за что, — ответил он, — но предупреждаю: если придется, я верну тебя отцу.

Более того — наименее опасный вариант мне не известен.
— Нет! — закричала беловолосая, — я согласна делать все, что угодно, только не это!
— Ладно, тогда могу пристроить работать по хозяйству на какую-нибудь знакомую

ферму, дождешься там Джейсона, а потом отправишься с ним к порталу, идет? — спросил
ведьмак.

— Да!
***
— И что я здесь забыл? — спросил я, аккуратно наступая на кочки болота.
"Очень смешно"
— Да подохнуть можно от хохота! Мне бы хоть мою старую броньку вернуть! — сказал

я.
"Да, и ты знаешь, как это сделать, не попавшись в лапы Реджинальда?"
— Эм… мне определенно знакомо это имя… — сказал я.



"Это тот самый бородач с меняющейся радужкой, в чьи потные ладошки ты попал!"
— А, так ты про молодого дамблдора? Ок, но если меня здесь слопает крокодил…
"Забудь аркадки с Ларой Крофт, на этих болотах не водятся крокодилы, зуб даю! Здесь

проживают монстры пострашнее…"
— Спасибо, что обнадежил!
"Да не за что!"
— Разобрался с анимешниками?
"Угу — натравил на них "Патриотов" — мощные мужики, все поголовно с голыми

торсами и двуручными молотами, а также настроены максимально против всех
американских, японских и прочих культур — забесплатно вытащили Саню из горячей точки"

— Хорошо, когда под рукой есть… мать моя женщина, это кто?! — закричал я,
показывая на трехметрового ящера с копьем в руке.

"Босс"
— Один в поле? А как же мелкие мобы?!
"Нету. Он охраняет какую-то часть из Змеиного Сета, какую — точно не знаю,

информатор сказал, что какую-то"
— Ты отправил меня на это болото, даже не зная точно что здесь лежит? — спросил я

уже более спокойным голосом — неужели, привыкаю?
"У тебя есть варианты получше? Или хочешь отбиваться от лохов розовым фартучком?"
— Но у меня ведь есть способности! Кстати, а почему я могу юзать только две: резкий-

как-понос рывок и джедайский хлопок?
"Из-за класса, система выбирает способности, которые лучше будут подходить"
— Так и знал! Тем, что заранее выбрал класс, ты мне все же нехило подгадил, сучара!

Ладно, нахрен сейчас об этом говорить… Здоровяк, отдашь шмот без драки?
И почему я не удивлен? Людоящер заверещал, выставил копье и понесся на меня. Я

рванул ему навстречу и тут же оказался за спиной, а сама зверюга покрылась мелкими
ссадинами и синяками. Пока бугай не опомнился, я подбежал и со всей дури врезал ему
ногой по спине — он отмахнулся и впечатал меня в дерево. Издав победный клич (наивный
чукотский мальчик), ящер кинулся на меня с выставленным копьем и явным намерением
пустить на шашлык, но хлопок в ладоши испортил все его влажные мечты: теперь он был без
сил прижат к дереву. Я поднял выпавшее копье и со всей силы метнул в противника,
пригвоздив его шею к стволу.

Уж не знаю кто или что виновато, но за всю битву он снес мне всего пару ХП, правда и
опыта я получил кот наплакал.

Навык: Метание (1/10) Новичок — ранг 1. Поставить как основной навык
(прокачка в несколько раз быстрей)?

— Да.
Профиль
Имя: Джейсон
Класс: Ассасин (О)
Уровень: 19 (4/500)
Звания: Нет
HP: 90
Характеристики
Сила: 11



Ловкость: 12
Интеллект: 2
Навыки:
Верховая Езда (3/50) Любитель — ранг 2
Метание (1/10) Новичок — ранг 1
— Так, и куда дальше? — спросил я.
"Смотри, где остался этот хмырь"
Я посмотрел на ствол дерева, в котором крепко засело копье — тела там уже не было,

но у самого основания валялись какие-то сапоги.
Змеиные ботинки
+3 Ловкости
Зачарование: Воздушная поступь
"ХА-ХА-ХА-ХА-ХА!!!"
— Ты чего беснуешься? — спросил я.
"БУ-ГА-ГА-ГА-ГА!!!"
— Да объясни ты, ирод! — я начал выходить из себя.
"Подпрыгни и наступи ногой на воздух"
— Чего, мля?! Достань телефон и набери номер психлечебницы, прошу тебя, уже давно

пора! — ответил я.
"Сделай, как я сказал!"
Я подпрыгнул и выставил ногу — под ней образовался синий иероглиф, на котором я

спокойно стоял, в метре над землей (прыгал я очень высоко). Немного поволновавшись, я
сохранил равновесие и остался парить над болотом.

— Крутяк!
"А то! А для твоего уровня Ловкости — тем более!"
— И сколько так можно? — спросил я.
"Хз"
Я оттолкнулся от силуэта правой ногой и подпрыгнул еще выше — теперь такой же

иероглиф образовался под моим левым сапогом, только теперь я был уже в паре метров над
землей. Еще раз левой, еще раз правой и… эпик фейл — пятый раз силуэт не появился и я
просто свалился на землю, благо повезло приземлиться на более-менее твердый участок
суши.

— Ну, что я могу сказать, неплохо! Чуть-чуть подучиться, и все будет вообще тип-
топ! — сказал я.

"То-то. А теперь, думаю, тебе стоит вернуться — можешь сражаться копьем, да и еще
теперь у тебя есть прекрасная способность для того, чтобы вырваться из любой передряги!"

— Да уж… Погодь, а это не свойство самого предмета? — спросил я.
"Не-а, это зачарование. Шанс выбить зачарованный предмет есть, но он очень мал, чаще

всего этим занимаются маги из Академии — чем опытней Магический Кузнец, тем дороже
будет зачар шмотки"

— Неудивительно.
***
Я аккуратно подкрался к замку, вставил отмычки и начал взламывать весьма тонкий и

сложный механизм — ну и ничего, мы тоже не лыком шиты. Через пять минут волнения и
матюков "про себя" — была глубокая ночь, и семья герцога преспокойно дрыхла, (а вот



стража — нет) я все-таки открыл шкатулку и достал большое золотое колье.
— Пойдет, — удовлетворенно шепнул я и подошел к окну.
Напротив меня находилась крыша хлева, а за ней — выход за забор поместья. Раз, два,

три, четыре, пять — полудесятка шагов по воздуху вполне хватило, чтобы приземлиться на
крышу сарайчика, а оттуда преспокойно удалиться восвояси. За три недели воровской жизни
я неплохо так поднаторел — да и стоило оно того, так как класс, выбранный божком, и
вправду пригодился, когда меня стали прижимать "большие дяди". Единственное, о чем я
жалею — так это то, что до сих пор не нашел в Зандисе ни Роуз, ни ведьмака, о них ни слуху,
ни духу.

— Постарался сегодня? — спросил Райн — добродушный дядька с избыточным весом,
местный барыга.

— А то, — ответил я, — гляди, чего раздобыл!
— Чертова теща! — воскликнул барыга, — да как ты до таких высоких башен

добираешься-то, а?
— Ты вправду думаешь, что я отвечу?
— Нет, конечно! Да мне и нафиг это не нужно — главное, чтобы не переставал тащить

украшения герцогинь и графинь!
— Да уж не обеднеют! — ответил я, — ящик был весь в пыли, как и большинство всех,

которые я тащил. Герцогини несколько лет не надевают побрякушки, за которые можно
купить небольшой дом!

— Ну, жизнь такая, — ответил Райн.
Он протянул мне пятнадцать золотых.
— Ты серьезно, жирдяй? Ну ладно, за работу бабло я получил, а как насчет украшения?
— Инфляция, — ответил барыга, — сам понимаешь, все дорожает, а наценка на

краденное падает…
— Слушай, если бы я был заинтересован в бабле, я бы возмутился и выпустил бы тебе

весь нагулянный жирок, но ты меня знаешь! Лады, давай договоримся на тридцати.
— Идет! — Райн тут же протянул мне точно такой же кошелек, — да, кстати, тебя искал

какой-то высокий хмырь с бородой.
— КТО?!
— Говорю же…
— Здравствуй, Джейсон, — произнес высокий бородатый мужик, стоявший у входа.
Ну все, попался, ежик!
— Эй, жирный, ты чего несешь-то?! — закричал я на барыгу, рассмотрев силуэт как

следует.
— Что?!
— Какой же это бородатый — так, щетина небольшая. Здорова, ведьмак, а я тебя ищу

уже три недели! — сказал я.
— Я тоже. Как только тебя утащили, я отвез принц… Роуз на ферму недалеко отсюда —

ты, наверное, ее тоже искал? — спросил он.
— Именно, — ответил я, — да, я ведь с тобой не расплатился?
— Позже…
— Нет-нет, прямо сейчас! Вот, твои честно заработанные пять золотых! Не скажу точно,

сколько месяцев можно спокойно заливать глотку пивком на эту сумму, но полгода
точно, — сказал я.



— Ладно, тогда провожу тебя до фермы Ладисов и отправлюсь своей дорогой, — сказал
ведьмак, принимая награду.

— Вот и отлично! — сказал я.
***
— Здравствуй, дядя, Новый, сука, Год…
Фермы как таковой не было — лишь обломки дома, пять мертвецов, которых просто

невозможно было опознать — со всей деревней то же самое. Мы с ведьмаком увидели по
меньшей мере десять разрушенных домов и сотню трупов, пока доехали до нужной фермы. А
на полене аккуратно прибита записка:

"Да, ошибся порталом, с кем не бывает! Но не волнуйся, второй раз такому говнюку,
как ты, я выжить не дам, уж поверь! Девчонка в особняке Тауэра, в любом случае один из
вас умрет: если тебе на нее посрать, то уходи, преследовать не будем. А если нет, то
ждем тебя — но готов поставить оба яйца на то, что ты придешь. Вы оба стоите друг
друга — ты и твой Покровитель, оба безмозглые благородные кретины!"

Реджинальд



Глава 5 
Профиль
Имя: Джейсон
Класс: Ассасин (О)
Уровень: 19 (4/500)
Звания: Нет
HP: 90
Характеристики
Сила: 11
Ловкость: 19
Интеллект: 2
Навыки:
Верховая Езда (3/50) Любитель — ранг 2
Метание (4/100) Пользователь — ранг 3
Взлом (83/100) Пользователь — ранг 3
Я стоял у высокого каменного замка — ведьмак хотел поехать со мной, но я пояснил

ему, что здесь идет дело не о драке, а о полноценном риске жизнью против врага,
превышающего мой уровень в несколько десятков раз точно. Он, конечно, мужик
нормальный, все понял, и двинулся дальше в путь. Я, в тысячный раз задаваясь вопросом, на
кой хер мне это все надо, постучал в дверь.

Открыл мне какой-то щуплый лысый дедан и мерзко захихикал:
— Проходите, хи-хи, — сказал он.
Я зашел внутрь и увидел лишь темную комнату, где сидел тот самый блондинистый

хмырь в красном.
— Реджинальда пока нет, — сказал он, — так что здесь всем заправляю я. Итак,

разложим все по фактам: я не держу на тебя зла и имею четкие указания. Я отдаю тебе бабу,
если ты выполнишь то, что я тебе скажу.

— Поконкретней, — сказал я, — в письме он обещал меня убить.
— Да, но господин уважает храбрых, — ответил блондин, — так что у тебя есть шанс

выйти отсюда живым, да еще и со своей девкой в придачу.
— Я слушаю.
— Тебе надо отдать мне свои мечи, войти в этот зал и поклониться статуе нашего

Покровителя Реджинальда, а также попросить у него прощения, — объяснил хмырь, —
сделаешь это — и тебе сразу отдадут девчонку и отпустят.

Ха, и это все?
— Ладно, — ответил я, — спина не отломится поклониться и попросить прощения, но

мы с тобой очень разные.
— Почему это? — спросил блондин.
— Я никогда в жизни не назову никого "господином" взаправду и никогда никому

искренне не поклонюсь, — ответил я и открыл дверь.
Передо мной раскинулся огромный светлый, благодаря множеству свечей, зал. На

стенах на высоте трех метров висели копья, мечи и броня, а в середине стояла куча народу —
средневековые господа и леди в дорогих платьях. Ясненько…



— Дамы и господа! — закричал на весь зал хмырь, — сейчас вы увидите великую силу
господина нашего Реджинальда!

Посетители зааплодировали и начали зыркать на меня ядовитыми взглядами и
ухмылочками. Я двинулся вперед, к самому центру, где находился памятник этому божку —
высокий, вылитый из чистого золота. Я поклонился ему и воскликнул:

— Прости меня, Реджинальд!
— Господин Реджинальд, — поправил меня блондин.
— Забыл правила? — спросил я, — ты не имеешь права заставлять Посланника

называть господином другого Покровителя!
Хмырь цыкнул, когда по всему залу раздались фразы одобрения.
— Ладно, забирай свою бабу! — сказал он и толкнул мне в руки девчонку.
Я, посмотрев ей в глаза, понял, что это не она — какая-то другая баба, тоже с белыми

волосами, но повыше Роуз и с совершенно другими чертами лица.
— Слышь, сука! — закричал я, — ты какого хера надо мной смеешься?
— Что такое? — с деланным удивлением спросил он.
И тут, я понял все. Эти твари с самого начала просто хотели поржать… Ладно, хотите

зрелище? Шоу Маст Го Он!
Я подпрыгнул к ближайшей стене, ногами отбив летящие в меня ножи хмыря (не такой

уж он оказался супер крутой) и схватил два меча, прикрепленных к стене.
Клинки Старой Закалки
+2 Силы
+2 Ловкости
Пойдет! Я вооружившись, прямо почувствовал, как стал сильней, и кинулся на

противника. Мой бомжеватый Покровитель говорил, что докачаться до двадцатого уровня —
огромное достижение, и достигнув этого, Посланники переходят на другой уровень, так как
их характеристики начинают реально зашкаливать. Мне повезло куда меньше, но в тоже
время и очень неплохо: 13 Силы и 21 Ловкости — это очень хороший расклад, хоть он мог
быть и выше, качайся я честно, а не рывком. Судя по всему, у хмыря были похожие
характеристики, но зато он владел кучей крутого снаряжения и заклинаний.

Я прыгнул на него, оказавшись за спиной и истрепав одеяние — не нанес ни одной
раны. Судя по всему, чем меньше уровень, тем лучше проходит эта абилка, так как обычного
разъяренного волка я вообще на колбасу пустил с первого прожима.

— Держишься, тварь?! — закричал я.
— У тебя нет ни единого шанса, — ответил хмырь.
Он выставил палец вперед, и я еле успел обернуться, чтобы увидеть огромный ледяной

шип, нацеленный прямо на меня. Я, невероятно быстро изгибая тело, увернулся от колючего
выроста — глаза хмыря надо было видеть. Судя по всему, уровень Ловкости у меня сейчас
намного выше, чем у него. Значит, надо пользоваться — я хлопнул в ладоши, он отлетел к
стене, и на первой космической понесся на хмыря, пригвоздив к стене. Блондин улыбнулся и
растаял — клон. Я, вспомнив сцену из старого фильма, резко пригнулся и не зря — блондин
сзади жахнул огромным топором и снес бы мне голову. Я быстро воткнул ему в ногу кинжал
и пнул в грудь, правда, последняя атака до него уже не дошла — он каким-то только богу и
Цою известным способом тепнулся на люстру и начал лечиться. Ага, хренушки! Я, используя
ботинки на всю катушку, попрыгал на самый верх, переставляя символы и взлетая
максимально для самого себя.



— Вам повестка! — заорал я и влупил по его удивленной харе мечом.
Гад, изворотливая шельма, увернулся, и я порезал ему только нос. Он резко пнул меня и

выбил один из мечей — доставать не было времени, и я продолжил сражаться одним
клинком. Блондин, понимая, что вскоре каюк, выкинул все козыри, что у него были —
огненные шары, взрывающиеся карты, попробовал заюзать еще одного клона, но у него
ничего не получилось — бой завершился, когда я скинул его с люстры на пол и прижал
коленом к полу.

— Признавайся, ахтунг, куда Анку запрятал?
— В подземелье… третья камера… справа… — прохрипел он и отключился.
Я закинул хмыря на плечо и начал искать вход в подземелье. Дверь была закрыта, все

посетители сего мероприятия сидели по углам и с ужасом на лицах смотрели на меня.
Проверив двери на прочность и окна на наличие (их не было), я открыл люк в подвал и залез
в канализацию. Путешествовать по сливной яме — то еще удовольствие, но ничего не
поделаешь.

— Так, третья камера… справа!
Я открыл решетку и увидел спящую Роуз в каком-то поношенном платье.
— Открывай, — сказал я, — медведь пришел.
— Что? — спросила она, продирая глаза.
— Это я, пойдем быстрей, пока не приперся… — начал я.
— Что я вижу? — произнес до боли знакомый голос позади меня.
Хреново, не успел — у входа в камеру стоял Реджинальд, который тут же поменял

красные глаза на фиолетовые. Рядом с ним стоял мощный мужик в латах и длинным мечом
за спиной.

— Ты победил Соула, я поражен, — сказал он, — мне бы пригодился такой, как ты, но я
слишком хорошо тебя понимаю. Знаешь ли, я и есть тот самый бог, о котором толкуют во
всех приземленных мирах — я всемогущ и знаю все, по крайней мере, на данном Этапе.
Также, знаю, что ты ни за какие коврижки не пойдешь ко мне, а наоборот, всегда будешь
моим злейшим врагом, так что единственный правильный способ — это твоя смерть, уж
извини.

Латник достал огромный меч и двинулся ко мне, когда… мир застыл. Я как будто в
замедленной съемке увидел его съезжающую под огромным кулаком рожу в шлеме. Секунда
— и латник улетел с моего поля зрения. Выглянув из камеры, я увидел, что он благополучно
впечатался в стену и не подавал признаков жизни.

— Я слышал, ты ведешь дела с "Гачи-гангстерами", а? — сказал высоченный
мускулистый мужик с двуручным молотом за спиной, сидящий на медведе.

Рядом с ним стоял невысокий парень с яркими синими волосами и длинным
фиолетовым мечом в руке.

— Нас позвал Флайс, — сказал парень, — и предъявил доказательства того, что ты
спутался с этими ублюдками.

— Решил пойти по легкому пути, а? — усмехнулся мужик, — эти суки — единственные,
кто способны заставить нас объединится!

— Ты на связи? — спросил я божка.
— А то! — сказал высокий мужик с яркими фиолетовыми глазами, желтой щетиной и

такой же шевелюрой, — остынь, малой, я тут!
— Ля-ха муха! — закричал я, — это ты во плоти, что-ли?



— Разумеется, — ответил он, — только вот, я пашу как папа Карло, чтобы приобрести
своим Посланникам новые плюшки, так что не могу проводить здесь времени.

— Скажи, это как? Эти мужики — они Посланники или нет? И как они вообще… А
тебя зовут Флайс, что-ли? А почему ты не говорил?! А почему…

— Остынь, — сказал божка, — меня зовут Флайс, когда я в этом мире, кстати,
отображаюсь как Посланник, но не могу сражаться и разрушать объекты — только есть, то
бишь употреблять органическую и не очень пищу.

— Уже неплохо, — сказал я.
— Согласен. Так вот, эти люди — у них есть свои Покровители, но их директивы далеко

за этим Этапом и они управляются "администраторами", которым здесь нахрен не надо
материализоваться. Так что они спокойно качаются, создают и вступают в гильдии, и
всеобще пытаются привлечь хоть кусочек внимания своего Покровителя личными
достижениями.

— То есть, мне повезло? — спросил я, — хотя, блин, у них наверняка куча
характеристик, в отличии от каких-нибудь "Воль" или "Огнеупорностей", которые я даже на
экране отображения отключил!

— Ну, думаю, это сугубо твой вопрос, — ответил Флайс, — и ответ на него можешь дать
только ты.

— Эй, а что здесь происходит? — спросила Роуз, смотря на меня.
— Все очень трудно, — ответил я, — лучше расскажи ты.
— Мне тоже нечего рассказывать, — ответила она, — засунули в клетку, и все — не

знаю сколько времени прошло, когда ты пришел.
— Рады, что смогли помочь! — сказал гигачад на медведе, — слушай, ты, как там тебя?

Салями?
— Асами, — сказал синеволосый.
— Да-да, осами, как насчет рейда на крепость "гангстеров"? Думаю, вдвоем сил у нас

точно хватит. а потом и начнем друг против друга сраться! — сказал мужик.
— Хм… Хорошее предложение. На "Gym", я полагаю? — спросил парень.
— Разумеется, остальные — так, шелуха! Значит, завтра, с меня двадцать силовиков!
— С меня — двадцать магов и десять мечников, — сказал пацан.
— Э-э-э! Тогда я еще десять ВДВшников добавлю! — быстро добавил мужик.
— Идет, — ответил парень.
— Эй, парень, а ты не хочешь присоединиться? Флайс — нормальный мужик, говно к

себе брать не будет, сколько тут в одиночку бегал и всем помогал! — сказал мужик, — а
лишние руки нам не помешают!

— Хм… прошу прощения за меркантильность, но какая награда? — спросил я.
— Награда? — задумался качок.
— Подойдет? — спросил синеволосый и протянул мне кольцо, — плюс добыча,

разумеется.
Кольцо Змеи
+1 Ловкости
— Без Б! — ответил я, — показывайте, какую крепость брать!
— Иди прямо за нами, — сказал синеволосый и отправился на выход из канализации.
***
— Это "Gym", — сказал Леха, глава гильдии "Патриоты", — находится на почти



неприступной скале, но для нас это не преграда.
— Разумеется, — сказал я, — мы ведь на долбаном прототипе самолета!
— Да, это целиком моя задумка — жрет магических кристаллов как не в себя, но зато

летает — до ста метров над землей! — похвастался Леха.
— Идея и вправду отличная, — сказал Асами, глава гильдии "Отаку", — у нас

получилось изобрести только УПМ.
— Только не говорите, что не пытались изобрести автомат! — сказал я.
— Ясен хер, пытались, но админы отбирают их и грозят отправить в баню, у мира

слишком низкий уровень технологического развития. Короче, чтобы не началась Первая
Мировая, — сказал Леха.

— Ясно.
— Значит так, основная сила на веревках добираются до стены и начинают сражение, а

мы, как самые сильные воины, десантируемся через некоторое время и добиваем самых
крепких! — сказал Леха, — игра стоит свеч, мля!

Я посмотрел через прозрачную часть пола самолета и увидел маленькие фигуры,
которые на тонких лесках взбирались на стену и начинали бой. Тут и там полыхали
заклинания и сверкали клинки — бой был в самом разгаре. Прошло минуть пятнадцать, и
наш комдив скомандовал:

— Вперед, и да поможет нам Бог!
— Во имя Аматэрасу! — воскликнул Асами и прыгнул первый.
Местные парашюты тоже были далеки от идеала, но все же работали — а большее от

них и не требовалось. Описать свои ощущения мне трудно, так как я прыгнул без такового, в
конце просто встав на иероглифы, которые не причинили бы вреда от падения, упади я хоть
с Эмпайр Стейт Билдинг.

На меня сразу же кинулись три мужика, похожих на патриотов, но с обтягивающими
черными ремнями, а один из них даже в фуражке. Они начали палить в меня огненными
шарами и молниями, но слишком медленно — с недавним баффом к Ловкости я стал еще
быстрее и легко перебил их всех — одного удара хватало, чтобы отправить их в Ригу.

— Неплохо, — сказал Леха, приземлившись и увидев поверженных противников, — но
у нас еще много работы. Ты знаешь, когда замок считается захваченным?

— Когда осажденные теряют надежду? — догадался я.
— Ну, философски да, но я спросил про правила. Замок считается захваченным, когда

лидер какой-либо другой Гильдии находится в Главном Зале более десяти минут. А значит…
— Нам надо просто пройти в главный зал и продержаться подольше! — догадался я, —

а так же любой ценой не дать им тебя выпинать.
— Ну, это будет не так уж просто, уверяю тебя! — сказал он, покрепче перехватывая

огромный молот.
Мы прошли в главный зал, который был оформлен в виде качалки и заняли самое

вакантное место — справа от двери, чтобы встречать любого вошедшего супостата крепким
ударом молота по темечку.

— Первый пошел! — сказал Леха, пришлепнув лопушка, который забежал в главный зал
с предупреждением о нападении — руководства здесь не было давно и, где он был все это
время, неизвестно.

Раздался улюлюкающий свист и мужик прислушался.
— Что это? — спросил я.



— Сигнал, вернее, послание на тайном языке, — ответил Леха, — Салями говорит,
чтобы мы ждали гостей.

Первая пара дала дуба сравнительно легко, а вот следующие, более умные, забежали
быстро и обернулись нам навстречу. В руках у обоих были легкие клинки, которыми они тут
же начали охаживать неповоротливого Леху, но для этого я и был нужен — резкий рывок, и
оба качка упали на землю, покрытые довольно серьезными ранами.

— Неплохо, — сказал Леха, — что и следовало ожидать. Пока что вроде как все, так что
отдохни чутка, нам предстоит еще сущий адище — хрена с два нам потом дадут отдохнуть.
А, нет, по местам — отдыху трындец, анимешники порвались.

На нас хлынул поток мускулистых мужиков в черных ремнях и захлестнул наш
одинокий аванпост, но зато теперь Лехе было где разгуляться — он махал молотком туда-
сюда и охаживал по паре-тройке противников за раз, а я только изредка прикрывал его от
летящих снарядов и прочей дребедени, которая мешала этому зубру растаскивать молодняк.

— Неужели, все? — спросил я, когда патриот грохнул последнего качка.
— Самому не верится, — тяжело вздохнул мужик, — все, минута-две осталось, сейчас

уже все кончится. Ну и намахался я, сука! Знать бы еще, что там с первой линией обороны
случилось.

— Я посмотрю! — отозвался я и побежал в коридор.
На выходе из темного туннеля должен был находиться отряд из пяти анимешных воинов

и пяти магов, но здесь были лишь обломки и кровища.
— Великий Абраджульхадазамарат, какого хрена здесь произошло?! — закричал я.
Ответ последовал очень быстро — огромное существо метра три ростом, состоящее из

одних мышц, резко, как понос, кинулось на меня и еле задело кончик уха и мне тут же
оторвало весь вышеназванный орган. Фига, силища! Я быстро завернул за угол и, не
дожидаясь пока существо освободиться из стены, которую пробило, понесся к Лехе.

— Дело дрянь! — заорал я, — сейчас будет пизд…
Договорить я не успел — огромный силуэт, возникший прямо за мной, продинамил

мою тощую задницу и врезался прямо в Леху, были ли у него шансы выжить, не знаю.
Последнее, что помню — летящую мне в лоб увесистую каменюгу.



Глава 6 
Профиль
Имя: Джейсон
Класс: Ассасин (О)
Уровень: 19 (4/500)
Звания: Нет
HP: 90
Характеристики
Сила: 11
Ловкость: 19
Интеллект: 2
Навыки:
Верховая Езда (3/50) Любитель — ранг 2
Метание (4/100) Пользователь — ранг 3
Взлом (83/100) Пользователь — ранг 3
Я резко открыл глаза — передо мной раскинулась та еще картина маслом. Огромное

трехметровое чудище, очень напоминающее какого-нибудь перекачавшегося атлета, с
дикими криками бегало по всему залу и… просто бесилось. Монстр тупо бил стены,
допрыгивал до потолка и начинал молотить по нему, то просто садился и бился головой об
пол — в общем, если это конечно не древний шаманский ритуал, какой-то прямой цели у
него не было.

— Быстрее, — прохрипел Леха.
Я посмотрел на него и увидел, что обоих ног и одной руки он лишился, да еще и был

весь покрыт порезами и ссадинами.
— Что делать? — спросил я.
— Надо… занести меня… на территорию зала… — зашептал он, — видишь, я…

отлетел? Только аккуратней — эта… зверюга реагирует на движения.
— Лады.
ГлавГильд оказался прав — как только я поднялся, монстр тут же обернулся и стал

пристально на меня смотреть — любой другой бы уже в штаны наложил, но не я, потому что
у меня есть отличная прибавка к пенсии!

— Обезьяны, вперед!!!
Я щелкнул пальцами, заклубился черный дым и на чудовище понесся мой верный

Макак. Да, по части силы он проигрывал, но зато отлично компенсировал это ловкостью!
Питомец качается не по системе уровней, а по системе старых добрых советских
подтягиваний и отжиманий. Мы проработали с Макаком систему тренировок; вообще он
хотел качать только силу, но я сказал ему, что, если он хочет быть петом ассасина, пусть не
забывает и про ловкость. Так что теперь мой пет мог дать отпор любому:

Характеристики
Сила: 19
Ловкость: 21
Интеллект: 1



Телосложение: 20
Морозоустойчивость: 19
Огнеупорность: 19
Макак крутился вокруг монстра, а я тем временем взвалил на плечи Леху, и донес его до

зала.
— Мощный пет, — сказал ГлавГильд, — мы с пацанами пробовали приручить горилл,

но они пипец какие свободолюбивые.
Бой закончился, когда Макак оторвал монстру последнюю ногу — чудовище легло и

затихло.
— А что это вообще такое? — спросил я.
— Результаты экспериментов, — ответил Патриот, — наверняка, это не особо удачный

образец, но ради спасения главной крепости они были готовы на все. Гангстеры всегда были
на высоте благодаря всяким лабораторным улучшениям и мутациям, так что ничего
удивительного.

— Но эта мутация пугает до усрачки, — сказал я, — если бы не Макак, то сидели бы мы
сейчас с драными тапочками.

Вскоре, зал загорелся синим светом и все участники осады — живые и воскресшие,
появились в самом центре.

— Товарищи! — начал свою речь Леха, — сегодня мы положили начало конца клана
этих долбаных извращенцев, ура!

— Ура! — ответила разношерстная толпа.
— Да здравствуют нормальные бабы… — сказал Патриот.
— И 2Д-вайфу! — добавил Асами.
— Ура! — снова ответила толпа.
— Этот замок будет принадлежать гильдии Патриотов, а все остальные — нам, —

сказал синеволосый, — следующая осада через неделю, вам всем будет выдан страйк. А
теперь, после получения своей доли, можете расходиться.

Ваша доля добычи за участие в осаде крепости. Принять?
— На свете существуют люди, которые отказывались? — спросил я, — конечно, да!
Наручи Гения
+ 50 % эффективности всех умений
Получено достижение "Везунчик"
Предмет, который выпал вам после осады, входит в топ-3 всего лута, который был

захвачен.
— Неплохо… думаю, надо валить, пока кто-нибудь не зашиб за такое!
***
Как оказалось, достижения — не просто мусор. За каждое дается определенное

количество очков Убежища, которые благополучно тратит Флайс или как там его. Перед
осадой, я телепортировался с Роуз туда и немного так прихирел — теперь я жил в
четырехкомнатной квартире, с шикарной ванной и кухней. Правда, за окном опять был
вечер, но так даже лучше — всегда атмосфера какого-то уюта.

— Ну, как? — спросила Роуз.
— Все "окей"! — ответил я, — победили, выпал шмот, короче, все в шоколаде. А почему

америкосы промахнулись мимо Хиросимы и попали атомкой нам на кухню?
Весь шикарный храм обжираловки был заляпан мукой, яйцами, сахаром и прочей



бурдой.
— Ну, я… это… готовить решила научиться, — ответила Роуз.
— Не стоит, — честно ответил я, — тебе надо будет пожить в одиночестве лет

тридцать, чтобы достичь моего умения варки макарон или жарки яичницы! Так что лучше
изучи какое-нибудь боевое искусство… кстати, а это идея! Ты ведь говорила, что просто
лупила кулаками по манекенам? — спросил я.

— Угу, — ответила беловолосая.
— Блин, жаль я не могу посмотреть твои характеристики! — сказал я, — ну, давай хотя

бы попробуем в армрестлинг!
Матч вышел скучным и недолгим — Роуз завалила мою руку за одну секунду.
— Да твою же ж… А божок еще что-то вякал про предел человеческих возможностей —

оказывается, его можно преодолеть. Надо будет поподробней расспросить, — сказал я, —
так, едим, а потом я отправляюсь к Лехе и по-братски с ним беседую!

***
— Холодно… — ныла Роуз.
— Терпи, ты же мужи… а точно… блин, но мы же всего лишь пять минут идем! Если

мы опять сделаем привал, тепнувшись домой, то дойдем только ко второму Пришествию!
— Когда? — спросила она.
— По мнению верующих — нескоро, а атеистов — так вообще никогда!
— Холодно… — просто ответила беловолосая.
— А, ну и хрен с ним!
Я сел в позу медитации, крепко схватив правой рукой Роуз, и мы оказались дома.
— Все, я пошел, — сразу сказал я, — как дойду — заберу.
— Хорошо, — ответила беловолосая, устраиваясь на диване.
Я опять оказался в заснеженных горах и продолжил подниматься вверх. Всего прошло

где-то часа полтора, когда я услышал какой-то шум — меня засыпало снегом, и рядом со
мной появился веселый молодой парень с голым торсом.

— Не холодно, дядь, расхаживать с пузом нараспашку? — спросил я.
— Кто вы? Зачем пришли на территорию Храма Лотоса? — спросил он в ответ.
— Мне нужен какой-нибудь мастер любых боевых искусств! — сказал я.
— Наш храм славится тем, что абсолютно безвозмездно обучает любого желающего

мастерству рукопашного боя, — ответил парень.
— Это я знаю, только вот заказ у меня слегка экзотический — мне нужен мастер,

который сможет обучать, скажем так, вдали от Храма этого вашего, — ответил я.
— Тут не могу вам помочь, — ответил парень, — вы можете пройти на территорию

Храма и сами спросить это у встретившихся мастеров!
— Отлично, так и сделаю, если не замерзну раньше! — ответил я.
— С этим я могу помочь, — сказал монах и протянул мне какую-то цепочку.
Амулет Рикши
+ 100 к Морозоустойчивости
— Емана, святые кошкодевочки! — закричал я, — можно взять?!
— Да, — ответил парень, — без этого амулета здесь трудно жить.
Получено достижение "Сотня"
Заработайте в одной из характеристик сто очков, награда: звание и плюс одна

характеристика, на которой вы получили сотню.



+ Звание "Стольник"
+ Морозоустойчивость
Получено достижение "Отморозок"
Первая характеристика, прокаченная до ста, — Морозоустойчивость.
— Ага, ну как же без этого?
***
— А вы? — спросил я.
— Что? — ответил щупленький пацан.
— Мне нужен учитель, который сможет обучать боевым искусствам в пути! — ответил

я.
— Нет, извините, — ответил он.
— Да блин!
Я ходил по всей территории этого буддийского храма уже битый час, но все мужики и

девушки говорили, что заняты или просто не хотят — деньги не помогали, монахи их
презирают. Я дошел до какой-то тренировочной площадки, где манекены оббивала довольно
высокая девушка с каштановыми волосами и странными фиолетовыми глазами — хотя, здесь
я встречал и более необычные.

— Что приуныл? — спросила она, заметив меня.
— А? Да просто понял, что жизнь — говно, — ответил я.
— Почему это? — спросила девушка.
— Да мне, понимаешь, нужен учитель боевых искусств, который сможет

путешествовать, а тут все хикканы страшные — никто не хочет уходить, познавать мир, —
сказал я.

— Хм, ну почему сразу все? — сказала она и села рядом со мной, — я могу!
— Отлично! Слушай, а не ответишь на один вопрос? — спросил я, более подробно

рассматривая собеседницу.
— Да?
— Почему здесь только мужики с голыми торсами ходят?
— Ну, потому что хотят, — ответила она, — у нас нет каких-либо правил по ношению

одежды, просто кто-то задал моду, а за ним начали повторять.
— Ладно, давай хотя бы для начала сразимся, — сказал я, — ну, чтобы проверить твои

навыки.
— Без проблем! — ответила девушка, — меня, кстати, зовут Леда.
— А меня — Джейсон, — ответил я, вставая в боевую стойку.
Леда двигалась неплохо, но для моей ловкости — фигня. Только вот, в момент, когда я

уже должен был ударить, она очень быстро уходила от удара, или блокировала его — в
общем, мне тоже, кажется, надо подучиться какому-нибудь карате или кунг-фу, потому что
девушка с невероятно низкими характеристиками целых пять минут спокойно держалась в
бою с таким зубром, как я, и завершила его, подняв руку и сказав, что устала.

— Е-мае, мощно! — сказал я.
— Ты ведь Посланник, да? — спросила она, — догадалась по нечеловеческой ловкости.
— Ну, моя подруженция не посланник, но сила у нее еще более нечеловеческая! —

сказал я и сел в позу медитации, взяв ее за руку.
Леда ахнула — разумеется, после дряхлого буддийского общежития, моя квартира

просто дворец.



— Вот это да! — сказала она.
— Это кто? — спросила Роуз.
— Твой учитель, — сказал я.
— Ее? — жизнерадостно спросила Леда, — хм… через месяц сделаю из нее боевую

машину! Приступим?
Я, поняв, что дело в надежных лапах, отправился обратно.
***
— Какую вам комнату? — спросил тавернщик.
— Не, это лишнее, — ответил я, — просто у меня дома на пиво табу — моей подружке

восемнадцати нет, а к господину роскопрадзору на ковер не хочется. Так, руку с телефона
убрал, щас отпилю!

— Я звоню в ментовку! — ответил тавернщик.
— Да я так и понял! — ответил я, — будь проклят магический прогресс! Не в том

смысле, что подружка, а… ну, можно сказать, сестра!
— Ну, это другое дело, — ответил мужик, — просто у нас в последнее время больно

много развелось извращуг. Прошу меня простить.
— Да, тяжелые времена, ничего не скажешь…
Я сел в позу медитации и тепнулся в квартиру. О, сразу видно — хорошее дело сделал,

все вылизано, вычищено, а с кухни доносится очень вкусный запах.
— Всем здрасте! — сказал я.
Роуз, надувшись, сидела за столом и смотрела на Леду, которая стояла у плиты и

готовила что-то очень вкусное.
— Как успехи?
— Нормально, — буркнула беловолосая.
— А поподробней? — спросил я.
— Нормально, — опять ответила Роуз.
— Все за стол! — сказала Леда и разложила на три тарелки очень вкусное жаркое с

картошкой.
Я быстро все слопал, поблагодарил за ужин и пошел спать — устал дико.
"Хе-хе-хе-хе-хе…"
— Что?
"…хе-хе-хе-хе-хе…"
— Чего тебе надо?
"…хе-хе-хе-хе! А ты ушлый хрен, послушай-ка! Уже гарем себе собрал!"
— Ха-ха, а говорил, что все знаешь! — рассмеялся я, — монахи отказываются от каких-

либо половых связей, чел! Так что не надо тут разводить бучу, ясно? Разве я похож на
прыщавого подростка, мечтающего о "гареме", серьезно?

"Ну, по крайней мере, было очень похоже. Ладно, не суть важно — хотел просто тебе
кое-что сказать"

— Ась?
"На Западе реинкарнировал Великий Лич. Грубо говоря, миру снова наступает пи…

звездец, как и при прошлом его появлении. Всем главам крутых гильдий я уже обо всем
рассказал, и они создали содружество Светлых Сил, записаться туда можно в любом городе.
Короче, ты добирайся до портала, а потом беги в военкомат, потому что там реально пойдет
дело о выживаемости всех Посланников и связи Покровителей с этим миром!"



— Ладно, как скажешь, — ответил я, — спокойной ночи, если ты там спишь.
"Ха, спать! Мне бы хоть в туалет успеть сбегать! Спокойной, не хворай!"
***
— Нельзя туда, — сказал невысокий смуглый человек с кошачьими ушами.
— Почему это? — спросил я, — дядь, я стер все пятки, правда, они тут же зажили

благодаря регенерации, но не в этом дело. Я прошел охренеть сколько километров, чтобы
дойти сюда, а ты говоришь мне, что нельзя?

— Там сидит много злых человеков-разбойник! — сказал кот-цыган, — убьют и
обворуют!

— Это мы еще посмотрим, кто кого обворует! — ответил я, отстранил мужичка, и
отправился вперед — к той самой горе.

На входе у пещеры стояло два мужика в крепких доспехах.
— Ты еще что за хрен? — спросили они синхронно.
— Дадите пройти, ребят?
Ответа не последовало — один из бандюг кинул в меня нож, который я легко поймал

двумя пальцами.
— Слышь! — закричал разбойник, — мужик, ты только не злись! Проходи, ради бога,

милости просим!
— То-то.
Я спокойно прошел мимо обоих бандитов. Внутри пещеры парни оказались не столь

гостеприимными и сговорчивыми — я не оставил в живых никого, к сожалению, они явно не
поняли, что дальнейшее сопротивление бесполезно, а может быть, понимали, что в суде их
ожидает лишь казнь… Через несколько минут, я перестал жалеть об этом. В глубине
пещеры, рядом с порталом, была крепко вбита в стену решетка, я выломал ее, и прошел
дальше — там мне предстало то еще зрелище. Куча маленьких девочек и девушек с
эльфийскими, кошачьими и прочими ушами и хвостами — и все они лежали в грязи и
полнейшей темноте, я сам еле мог разобрать силуэты.

— Есть кто живой? — спросил я.
Куча полулюдей зашевелилась.
— Не надо, пожалеть, не надо! — закричала какая-то особенно впечатлительная особь.
— Успокойся, — сказал я, — все станичники перерезаны, а вы свободны. Где ваш дом?
— Далеко отсюда, — ответила другая девушка, с куда более примечательным во всех

смыслах силуэтом, — нас забрали аж с Севера.
— Вообще всех? — спросил я.
— Почти, — ответила она, — кто-то отсюда, кто-то с гор, а одна темная эльфийка

вообще с Западных Островов. Нас не кормили уже два дня.
— Блин, что же делать? Ладно, я попрошу Флайса что-нибудь организовать! — сказал

я, — а сейчас все вместе возьмитесь за руки, да смотрите, что бы никто не размыкал цепь.
Все пленницы взялись за руки и я, сев в позу медитации, телепортировался в квартиру.
— ЭТО ЧТО?! — закричала Роуз.
Леда просто хмыкнула.
— Мой гарем, — с абсолютно серьезным лицом ответил я.
Правда, заметив, что сейчас могу стать жертвой кровавого убийства, я быстро ответил:
— Я пошутил! Этих девчонок… ух, вот это… ладно, короче, их схватили разбойники и

посадили в клетку. Я наберу божке, а он пиликнет своим пацанам, и их всех вернут домой. А



до тех пор, они будут жить у нас. Очень прошу их накормить, напоить, и, по возможности,
искупать.

Я залез в меню Убежища и заказал за виртуальную валюту, которой у меня было
овердохрена, так как ее больше не на что тратить, кроме как на еду, кучу хлеба, колбасы и
сыра, а также (под суровым взглядом Роуз) оптовую коллекцию оверсайз-футболок.

— Так, теперь, вроде как, все устроено…
Роуз схватила меня за плечо.
— Стоять, — сказала она каким-то замогильным голосом.
— Что такое? — спросил я.
— Ты, кажется, собирался поболтать с Флайсом, нет? — спросила она.
— Ну, это можно сделать и попозже! — ответил я, — а мне сейчас нужно к порта…
— ЗВОНИ!
— Ладно, ладно. Эх, не жалеешь ты меня, девчуля, не даешь хоть немного отдохнуть…

Йоу!
"Дарова, что надо?"
— Тут такое дело…
"ХА-ХА-ХА-ХА-ХА-ХА-ХА! Сука, я не знаю ни одного Посланника, который бы

расширял свой гарем в таких промышленных масштабах! БУ-ГА-ГА-ГА-ГА!"
— Я попросить хотел… — сказал я.
"Помочь удовлетворить всю толпу эльфиечек?! Жаль, но в физической оболочке я не

могу…"
— Хлебальник завали! Этих девчонок поймали бандиты и мне надо вернуть их всех

домой! — сказал я.
"А, ну, так бы и сказал. Я могу вызвать в любую точку Элдиса бригаду

транспортировщиков. Обойдется это недешево, но для меня — копейки. Где ты сможешь
высадить свою команду? Если прям там, где ты находишься, то могу вызвать хоть сейчас!"

— Да, спасибо!
"Да ну, мне не трудно! Но учти: я до конца жизни буду припоминать тебе про твой

гарем! Ха-ха, ну и дела!"
— Ну что? — спросила Роуз.
Я хотел еще раз отжечь шутку из репертуара неповторимого Евгения Ваганыча, но,

увидев сжатый кулак беловолосой, решил не рисковать.
— Он вызвал парней, они приедут прямо в пещеру и заберут всех до одной! — ответил

я.
— Вот и хорошо! — Роуз сразу посветлела и даже начала припевать.
Я сел в позу медитации и, наслаждаясь потрясающим видом, через минуту уже был

один в темной пещере.
Желаете отправиться в подземелье?
— Конечно!
Холодно, е-мае! Блин, а амулет пришлось отдать, жаль, надо было пронести под полой

мимо таможни.
Вокруг меня раскинулся величественный пейзаж ледяных заснеженных айсбергов, а сам

я стоял на очень крепком льду. Вдруг, передо мной один из айсбергов поднялся, достал
дубину и, как следует размахнувшись, направил удар прямо на меня.



Глава 7 
— Мама, помоги! — заорал я, улепетывая от огромного великана, очень

напоминающего тот самый айсберг, который расколол Титаник.
Однако, есть одна проблема — этот бугай решил поиграть в Титаник со мной и выделил

мне роль отнюдь не ледника! Я смог спасти свою тощую задницу только благодаря
нечеловеческой ловкости, но ведь и для нее есть пределы. К сожалению, резкий-как-понос
рывок можно использовать лишь рядом с непосредственной целью, а таковых на ближайшие
километры однотонного ледяного пейзажа пока не предвиделось. Но удача мне таки
улыбнулась — на великана выкатил какой-то мощный квадратный мужик в медвежьей шкуре
и с одного удара(!) вкатал его в асфальт, то бишь в лед.

— Спасибо, братан! — воскликнул я, — без тебя я бы пропал!
Мужик сурово на меня глянул и пробурчал:
— Ты кем будешь?
— Меня зовут Джейсон, — сказал я, — и у вас здесь наверняка есть какая-нибудь

проблема.
— Да, — ответил викинг и показал пальцем на…
Здоровенного великана! Только эта махина в несколько километров ростом стояла от

меня дальше, чем от Сахалина до Москвы, но ее очень хорошо было видно. Я просто на лед
сел, когда мой мозг решил представить меня рядом с этой годзиллой.

— Слышь, мужик, я… это… кажись, в высокоуровневую локу попал. Мне бы выбраться
отсюда… — начал я.

— Обязательно, — ответил мужик, немного подобрев, — в Преданиях говорится, что на
наши земли прибудет великий воин, который одолеет Нердека! Давным-давно этот дьявол
прибыл на наши мирные луга и превратил планету в ледяную пустыню. Но древние
говорили, что прибудет великий воин и, одолев великана, сделает наши земли снова
плодородными!

— Повторять было незачем, я и так понял, — ответил я, — слушай, дядь, а где вы
вообще живете, а?

Викинг дал знак следовать за ним и побежал. В ловкости, как я понял, он мне все-таки
уступал и я легко смог его обогнать.

— Все вложил в силу? — спросил я на бегу.
— Что-что? — переспросил викинг, тяжело дыша.
— Как ты того бугая с одного удара уделал?
— А, это? Так я умею делать только одной рукой… — гордо ответил мужик.
— Хм… странно, что такой суровый, маскулинный и харизматичный бородач не может

найти девушку…
— … благодаря Учению Духов.
— А вот с этого места поподробнее, пожалуйста! — сказал я.
— Сейчас сам все увидишь! — отмахнулся викинг.
Он привел меня в небольшой лагерь, состоящий из пары десятков домов и одного

большого костра, вокруг которого были воткнуты девять копий с различными масками. Как
только мы зашли в лагерь, мужик подбежал к красной пластине и начал что-то шептать ей
на "ухо".



— А что же ты не кланяешься Богам? — спросил старый дед, подходя ко мне, — да и
лицо мне твое незнакомо!

— Я нашел его на Северном Перевале, — сказала викинг, — старейшина, он не
здешний.

— Молчать! — крикнул старик, — в мире больше не осталось людей, и ты это
прекрасно знаешь, Людвис!

— Верно… — смирно ответил викинг.
— Да и с чего ты взял, что это человек? — спросил дед.
— Но ведь он убегал от великанов! — ответил Людвис, — тем более, прибыл не со

стороны Бездны!
Шаман задумался.
— Ладно, пускай поживет пока здесь, но не дай Боги я увижу, что он входит в

Поселение, не поклонившись одному из них! — сурово вынес он вердикт.
— Так, дядь, объясняй быстрей, что тут да как, — сказал я.
— Да что же тут объяснять! — воскликнул Людвис, — всего существует Девять Великих

Богов: Огонь, Вода, Ветер, Земля, Молния, Сила, Ловкость, Удача и Отвага. Фамильные
рода, которым покровительствуют один из этих Богов передает его по наследству. Я из рода
Силы, поэтому, ты видел, как я уничтожил великана! А великий старейшина единственный,
кто умеет владеть силами всех Девяти Богов.

— Угу. И какого же мне выбрать? — спросил я.
— Какого прикажет душа, — ответил викинг и потопал домой, — мы поставили для

тебя чум с краю деревни.
Да какая же здесь деревня? Даже на хуторок не тянет…
Я подошел к столбикам и выбрал самую красивую синюю маску.
Начало инстанса!
Вы играете по правилам нового мира и в старом, предупреждаем, они работать не

будут!
Ваша задача — спасти человечество!
Удачи!
И все? Погодь, а где хоть какое-нибудь описание или введение в курс дела? Что мне

делать, вашу мамаш…
— Эй! — крикнул викинг, — ты будешь жрать или нет?
— Иду! — ответил я.
+ Удача
+ Способность Покровительство
"Покровительство"
Увеличивает характеристику Бога на количество веры в него
Я сел за длинный стол, на котором стояла куча, нет КУЧА жареного мяса неизвестных

мне животных. Даже соль у этих северных жителей водилась, так что все было очень даже
вкусно. После обеда я залез в свой шалаш, который мне построили и начал разбираться в
новой характеристике.

Удача: 1
И вот что мне с ней делать? Да еще и вера в бога какая-то непонятная — по крайней

мере, ее нету в Профиле. Ладно, хорошо. Я верю в тебя, бог Удачи!



Удача: 15
О, уже лучше!
— Эй, ты не спишь? — спросил викинг, приоткрывая тканевую дверь в мое жилище, —

я принес тебе теплое одеяло, чтобы холодно не было!
Я с квадратными глазами принял подарок и укрылся — кстати, было реально холодно.

Е-мае, бог Удачи, а ты крут!
Удача: 40
— Слушай, а ты не хочешь к нам переселиться? — спросил викинг, не уходя далеко.
— Да не, — ответил я, — мне в моем шалашике удобнее.
— Ладно, тогда я тебе хотя бы дров принесу, чтобы костер растапливать! — сказал он.
Только тут я заметил, что прямо в середине моего жилища находиться дыра, очевидно,

предназначенная для костра — верхнее отверстие повыше только подтверждало эту теорию.
— Не откажусь, — поблагодарил я.
Да, а характеристика и вправду полезная! Только вот почему она меняет отношение

окружающих ко мне, а не сами течения событий, не знаю — должно быть, бог еще не
определился…

Удача: 10
Эй, погодь! Что ж ты такой обидчивый-то! Между прочим, ты раз в сто лучше, чем мой

божка, который в другом мире проживает!
Удача: 50
Фух, исправился!
— Оба-на, постой, фраерок!
Я поскользнулся (нечеловеческая ловкость улетела в нокаут) на льду и обнаружил, что

пяткой стер слой снега с… огромного двуручного черного меча! Фарт!
Меч Темного Короля
+10 °Cилы
+100 Ловкости
Зачарование: "Вампиризм 50 %"
Я оглянулся вокруг на предмет злостных недоброжелателей, которые тут же отожмут у

меня эту великолепную вещицу. Очень странно, но я таковых не обнаружил и уже протянул
свои потные ладошки к мечу…

БАХ!
Прямо с неба свалился рояль и сыграл "Эпик-фэйл", а вместо названия фирмы на нем

было выгравировано "Хрен тебе".
— Посмотрите на этого чужеземца, которого мы приютили и накормили! — закричал

шаман на весь поселок городского типа, — он достал меч Некроманта!
Все жители гаркнули и достали топоры.
— Эй, да я до него даже не дотронулся! — закричал я.
А ведь система тут с той еще придурью: например, когда я в своем первом данже

обвешался офигенными шмотками, она не засчитала того же "Сотника", только когда я на
всех правах получил амулет: божка рассказывал мне об этом: главное в предмете, чтобы он,
так сказать, закрепился за тобой, получить его полноправно, тут за этим специально админы
следят. Ну, не тут, разумеется, а там, потому что тут меня, кажется, собрались отправить на
костер священной инквизиции.

Шаман гаркнул какое-то заклинание и я чуть носом в снег не зарылся от обиды.



Дебафф: "Ветхость"
Все характеристики — 15
-
Удача: 105
А, ну хоть дачник-удачник не подвел, спасибо, мужик, только мне здесь это, боюсь, не

поможе…
Шаман, выставив меч, побежал на меня и, поскользнувшись, ударился лобешником об

лед. Большинство из его верной армии повторили судьбу своего предводителя. Самые
везучие смогли до меня добежать, но от малейшего касания пальцем падали или вырубались,
как домино. В общем — кайф, враги сами падают, ты знай убегай и не парься. В общем, я
решил уйти из этого шабаша, и даже уже пошел к выходу, но меня остановил оклик деда.

Я обернулся и увидел, что он надел ту самую синюю маску Удачи.
Удача: 10
— Предатель, — выплюнул я.
Викинги резво связали меня веревками и куда-то понесли. Куда — Флайс его знает,

глаза мне завязали первым делом, так что видел я ровным счетом нихрена. По крайней мере,
есть они меня не собирались — видать, не в викингском я вкусе, но оно и хорошо, кто будет
спорить?

— Пришелец, ты отправляешься туда, откуда пришел! — начал зачитывать гневную речь
шаман, — ты и все твои сородичи, гнилые людишки, нашедшие покой на дне Бездонной
Впадины, там упокоишься и ты!

Двое крепких молодцев развязали мне глаза и швырнули в огромную пропасть. Пока я
летел вниз, думал о том, куда теперь податься. Или смерть в портале просто выкидывает из
него? Может быть, а может быть, и нет, но вскоре я увидел дно и неминуемо об него
разбился.

Я лежал на траве — вокруг меня цвели яблони и бегали ребятишки, весело и с
интересом поглядывая. Шо, опять? А где на этот раз — неужели, в классическом исекае с
грудастыми эльфийками и девочками-волшебницами?

— Система, профиль, — скомандовал я.
Профиль
Имя: Джейсон
Класс: Ассасин (О)
Уровень: 19 (4/500)
Звания: Нет
HP: 90
Характеристики
Сила: 11
Ловкость: 19
Интеллект: 2
Навыки:
Верховая Езда (3/50) Любитель — ранг 2
Метание (4/100) Пользователь — ранг 3
Взлом (83/100) Пользователь — ранг 3
Так, не-а, здесь что-то не так!



— Вам помочь? — спросила молодая девушка с темными волосами, склонившись надо
мной.

— Смотря чем…
— А чем же можно? — удивленно спросила она.
— Один известный банкир сказал: "Кто владеет информацией, владеет миром", его

звали товарищ Ротшильд. Так не соблагоизволит ли красавица уточнить мне мое
местоположение? — спросил я.

— Чего? — спросил она.
— Где я, Любань?
— В Нижнем Мире, — ответила она, — с обратной стороны Бездонной Дыры.
— А у вас здесь все очень даже неплохо, а?
Трудно было сравнить эти прекрасные зеленые поля с вечной мерзлотой викингов. Да и

люди здесь были, вроде, спокойные и нифига не боевые — общались, хохотали и
наслаждались жизнью.

— Мне нужен ваш начальник! — сказал я, — веди меня, черноокая, к нему!
***
Ситуация оказалась не из простых, но и не самая трудная — как оказалось, этот мир,

благодаря Бездонной Дыре, являвшейся неким порталом, состоял из двух под-миров. В
одном из них жила довольно крупная община, а в другом — пара десятков. В этот самый
другой я как раз и попал первым, а затем меня отправили в настоящий рай зеленых полей. И
задание, которое вернет меня назад, теперь можно выполнить, уговорив шамана привести
своих людей сюда (но это не точно).

— Бесполезно, — сказал старейшина, довольно мудрого вида и упитанного
телосложения старикан, который внушал куда больше доверия, чем тощий шаман. Правильно
говорят — хорошего человека должно быть много, — мы посылали экспедиции в Верхний
Мир, но варвары отвечают нам лишь топорами и заклинаниями своих богов. К сожалению,
им, похоже, придется жить там еще долгие поколения.

"Что надо?"
— Помощь нужна, — ответил я.
"Ну?"
— Мне надо убедить толпу мумба-юмб в правильности одного хорошего решения,

которое они считают бредом, — сказал я.
"Решил пополнить гарем негритяночками?! Уважаемо!"
— Да иди ты!
"Ладно-ладно… Так, ну давай подумаем рационально…"
***
— Что это, великий? — спросил викинг.
— На колени, смертные! — закричал я.
Все дикари грохнулись на землю — немудрено, с моим-то сверкающим железным

честплейтом, склееным из говна и палок в кузнице Раннего Средневековья. Флайс рассказал,
как заговорить броню на свечение, а местный гигачад-кузнец с огромным молотом выковал
заказ.

— Я — герой, который спасет вас от вымирания! — сказал я, — надеюсь, вы не
подумали ничего лишнего! Так вот, все топайте за мной!

— Твой голос кажется мне похожим, великий воин, — сказал шаман.



Я тут же подбавил как можно больше пафоса и басов в связки. Лучшая защита —
нападение!

— Не понимаю, о чем ты говоришь! На колени, червь! Попался, прелюбодей, сукин сын,
Якин! Молись! — закричал я, — ладно, потом будешь раскаиваться, а сейчас все за мной!

Мы всем веселым отрядом потопали к Бездне. Там уже поджидали импровизированные
подельники.

— Приветствуем вас, братья! — воскликнули они, — мы рады, что вы снова с нами!
— Кто это? — спросил от лица всего племени шаман.
— Это, тощая твоя задница, мои помощники и ваши новые братья! Мое предназначение

— победить Нер… Нир… дика! Но во время боя мне суждено будет погибнуть, поэтому
братья спрячут вас на дне Бездны, пока Земля будет содрагаться от нашего сражения!

Все племя тут же заплакало и кинулось меня обнимать.
— Поменьше сентиментализма! — сказал я, — мне пора в бой, прыгайте скорей; братья,

находящиеся внизу, поймают вас!
Все племя спокойно попрыгало навстречу нормальному миру с хорошим климатом. Ну,

если далее все будет нормально, то…
Поздравляем, вы прошли Данж!
Получен новый уровень: 20
Получен новый уровень: 21
Получен новый уровень: 22
Получен новый уровень: 23
Получен новый уровень: 24
Получен новый уровень: 25
— Да твою мать, ты меня уже задолбал! — крикнул НКВДшник и врезал пистолетом по

столу, — как, во имя дедушки Ленина, КАК ты прошел Данж пятидесятого левела?! Так,
нервов у меня не так много, как врагов народа, так что расстрелять его нахрен!

Меня снова схватили чьи-то сильные руки и приставили к стенке, прижав холодное
дуло к затылку.

— Погодите, товарищ командир! Я же…
Раздался звонок телефона и начальник снял трубку.
— Да? А? Да-а? Альтернативная концовка? Предусмотрена? Так! — он положил

телефон и щелкнул пальцами.
Сильные руки снова подхватили меня и усадили за стол.
— Приношу свои извинения, — сказал начальник, — у нас не записано об

альтернативных концовках, поэтому, в качестве извинений и во славу советского народа, я
даже не буду снимать тебе очки характеристик! Все, удачи!

Пройден сюжетный Данж
+6 очков характеристик
Получен предмет "Клинок Темного Короля"
+1 Сила
+1 Ловкость
+5 % Вампиризма
***
— Ну, как? — спросила Роуз, — чего такой кислый, не прошел?



— А… а… где же кошкодевочки?! — воскликнул я.
— Уже дома или по пути к нему, — ответила беловолосая, — Флайс предоставил мне

права администратора!
— Так, я думаю мы с ним об этом еще поговорим, но для начала я хочу поесть и

записаться в Светлые Силы для борьбы с личом! Где тут у нас макароны?
Я подошел к ящику и достал пачку спагетти — ностальгия, ничего не поделаешь,

полюбил их со студенческих лет.
— А где Леда? — спросил я.
— Спит, — ответила Роуз.
— Сон — это хорошо…
— Нифига, если она спит по двенадцать часов в день! — закричала беловолосая.
— Ну, лучше чем по два, — сказал я, — основываюсь на личном опыте, так как

большую часть жизни вел такой неживой образ жизни.
Роуз буркнула в ответ что-то невнятное и отвернулась.
"Йоу!"
— Так, какого хрена ты увел моих кошкодевочек раньше време… в смысле, выдал

девчуле права администратора? — закричал я, — погодь, а как ты вообще смог это сделать,
она же не Посланник!

"Да, это верно. Только вот, она Герой, а это всего лишь немногим отличается от
Посланника. Герои рождаются достаточно редко, но имеют место быть — считай, это те же
Посланники, но без системы и прокачкой лишь старыми-добрыми отжиманиями да
подтягиваниями"

— Ясно… Ладно, мне еще шесть характеристик распределять!
"Не забудь про Силы Света — война с личем идет уже полным ходом и мы проигрываем

на нескольких фронтах!"
— Ладно-ладно, не забуду! — сказал я.
***
Профиль
Имя: Джейсон
Класс: Ассасин (О)
Уровень: 19 (4/500)
Звания: Нет
HP: 90
Характеристики
Сила: 13
Ловкость: 24
Интеллект: 2
Навыки:
Верховая Езда (3/50) Любитель — ранг 2
Метание (4/100) Пользователь — ранг 3
Взлом (83/100) Пользователь — ранг 3
— Здесь записываются в Светлые Силы? — спросил я.
— Да, — ответил парень с очками, сидевший за столом, — для начала вам нужно

пройти тест, чтобы мы определили вашу боеспособность от 5, низшей, до 1, высшей степени.



Вдруг, чья-то огромная рука до боли сжала мое плечо. Я быстро вывернулся и
отпрыгнул, обнажая клинки, но качок двигался чертовски быстро — секунда, и он уже стоял
совсем рядом, не давая времени на контратаку и сжимая ручищами мои мечи.



Глава 8 
— ДАРОВА, БРАТАН! — закричал Леха, сжимая меня в медвежьих объятиях.
— Ух… Ты, это, полегче приветствуй, так же и убить можно! — прохрипел я, тщетно

пытаясь вырваться.
— Ну что, решил записаться в Силы наконец? — спросил он, выпустив меня.
— Ага, — ответил я, — ты тоже?
— Тоже? Не-а, братан, я немного почилить вернулся — зарубил в одиночку целый полк

долбанных мертвяков и мне отгул на неделю выписали, морально, так сказать, отдохнуть.
Вот неделя как раз закончилась и я пришел снова.

— Ну, и как там? — спросил я.
— Да херово, честно скажу. Самое главное — привыкнуть, что миллион скелетов перед

тобой, это не миллион злобных херов, а один. То есть они будут прикрывать друг друга,
видеть тебя, куда бы ты не увильнул, прыгать как макаки и все такое — в общем, не
соскучишься.

— Прыгать? И как же ты против Ловкости? — спросил я.
— Да от нормального взмаха, — ответил Патриот, показывая огромный двуручный

молот за спиной, — хер увернешься, будь ты хоть змеей! Эй, пацан, давай ему первую
степень, я ручаюсь!

***
— Так, давайте уясним, — сказал я, — я видел скелетов только в скайриме, сатанисты

не в счет, поэтому я не знаю, как отреагирую!
— Да не дрейфь! — сказал Патриот и хлопнул меня по плечу, — побежишь за мной, а

там все образуется. Наша задача — уничтожить энергетический кристалл на вершине башни,
помните? Если будет стоять решение спасти товарища или выполнить задачу — вы
выбираете второе. Но если бросите друга в беде — я вас лично придушу, учтите. Все, вперед
бойцы и да поможет нам Бо… твою мать, иди на хер, анимешник долбанный, при тебе даже
Господа упоминать не хочется!

Оттолкнув (безуспешно — тощий розововолосый парень даже не колыхнулся) пацана,
Леха побежал вперед, на бегу доставая молот. Перед нами раскинулось огромное мертвое
поле, заселенное скелетами похлеще, чем Москва, которая, вроде как, не резиновая, и в
самой середине высилась огромная черная башня — на ее вершине горел огромный красный
кристалл.

Рассекая скелетов одного за другим, я сразу успокоился — с моим уровнем Ловкости
они двигались как при просмотре фильма по деревенскому интернету, и порешать скелета
мне было в несколько раз легче, чем Лехе, который пер напролом, полагаясь лишь на силу.
Немного помахавшись, я выбрал идеальную тактику. Главной проблемой было защитить
родимый пердак от острого кортика скелетона, а целью — добраться до башни. Если стоять
на месте, то все атаки без проблем можно отбивать, но пробиваясь, сильно рискуешь
схватить страшный боль-дырка-задница. Поэтому, я просто юзал рывок, занимал позицию и
ждал отката.

Стоит немного подробней объяснить действия местных абилок. По большому счету, я
без проблем могу заюзать тот же рывок раз пять без остановки, правда, после этого мне
будет форменный каюк, но если я сделаю паузу между ними в пять секунд, это количество



увеличится раза в два-три. Совсем другая песня играет, если перерыв — минута, тут
ограничений вообще почти нет. Вот так вот, с интервалом в секунд сорок, я пробивался и
пробивался к башне, оставив всю команду во главе с Патриотом позади.

— Ну здравствуй, это я! — процитировал я известную песню не менее известного певца
и открыл дверь.

Внутри не оказалось никого. Весьма странно для финала рейда — где босс,
прислужники и прочая муть? Хотя, тут иногда ломают стереотипы, так что я просто пошел
вперед, крепко закрыв дверь, дабы не впустить лавину скелетов. Если здесь даже кто-то есть,
то он однозначно знает о моем присутствии — все миньоны видят одним взглядом, а их
генерал — Лич, управляет ими с помощью кристалла на вершине. Я побежал по лестнице
вверх и без всяких проблем и подводных камней дошел аж до главного зала, от которого и
отходил на верх кристалл. Открыв дверь, я увидел сидящего на троне скелета в богатых
одеждах.

— Здрасте, — сказал я.
— Кто ты? — спросил он, — я чувствую, что ты могучий воин. Посланник, верно?
— Абсолютно, — настороженно ответил я.
— Ты хочешь уничтожить кристалл на вершине башни, не так-ли? — спросил он.
— Угу, — буркнул я.
— Но у меня есть встречное предложение: я предлагаю тебе присоединиться ко мне и

стать моим генералом! — сказал он, торжественно стукнув посохом по холодному
каменному полу.

— Хренушки, — ответил я и рванул на скелетона.
Только вот мужик оказался не промах — щелкнул пальцами, и я провалился в какую-то

зеленую жижу. Меня окружила тьма, и я почувствовал, как в мой мозг кто-то закрадывается.
Что-то внутри твердило: моя память, мышление, мировоззрение, все это под угрозой, кто-то
хочет сломить, стереть и построить новое.

Я оказался у себя в Убежище — рядом стояла охреневшая Роуз, которую держал
высокий мощный седой мужик с голым пузом.

— Помоги… — прошептала она.
— Сопротивляешься? — спросил он.
— Кто ты? — спросил в ответ я.
— Я — Лич! — ответил мужик, — и у тебя просто не хватит силенок сопротивляться

моему вмешательству! Жалкий червь, знаешь ли ты, сколько мне лет?!
— Да посрать, — ответил я, — отпусти Роуз, ублюдок!
— Нет, — ответил он и мерзко ухмыльнулся, — ты станешь одним из моих генералов —

я мог бы просто убить и тебя, и девчонку, но это пустая трата ценного ресурса.
— Слышь ты, мутный хер! — закричал я, — я же сказал: ОТ-ВА-ЛИ!
Между мной и дедом появилась черная линия, которая заполнялась красным с его и

синим с моей стороны.
— Что за хрень? — спросил я.
— Захват, — ответил Лич, — и у тебя не получится выиграть это сражение!
Это можно было сравнить с тягой тяжеленного вагона — я пытался толкнуть его вперед,

но мужик мешал, заполняя черную линию красным и почти не оставляя на ней синего.
Секунда, и мне стало намного легче, а синий начал прибывать — рядом со мной появился
Флайс.



— Йоу, — сказал он, — а ты, поди, нехило так влип! О, Парс, давно не виделись!
— Мое имя — Лич! — ответил дед.
— А вот нихера! Парс, да я видел как ты на горшок ходил, ты с кем спорить решил,

сопляк? — сказал божок.
— Ты ведь с того дня зарекся становиться Покровителем! Что, время лечит и старые

клятвы забываются, да? — спросил дедан.
Мне тут же стало намного тяжелее — а Флайс задумался, впервые я видел на его лице

гнев.
— Ты ничего не понимаешь, это было капец как давно, — ответил бородач, — но я

ничего не забыл, просто… еще раз поверил в людей.
Дальше мне уже нечего было делать — старикан вылетел из моего Убежища, а я

оказался на полу башни перед рассыпавшимся скелетом. Недолго думая, я оперативно
поднялся по лестнице вверх и со всей силы рубанул по светящемуся огромному кристаллу,
который тут же потух, а все скелеты на поле рассыпались по косточкам.

Леха отсалютовал мне своим молотом снизу и крикнул, чтобы я спускался.
— Неплохо, — похвалил он, когда я к нему подошел.
— Да ладно, — ответил я, — просто кристалл шарахнуть…
— Слушай, у меня давно назревал этот план, но я все искал последнего зубра в отряд —

думаю, ты отлично подходишь! — сказал Леха.
— Чего-чего? — спросил я.
— Ща объясню. Знаешь, кто такой Кощей Бессмертный?
— Ну да — старый дед, ворующий молодух, которого можно убить, сломав иглу, —

ответил я.
— Абсолютно правильно, — сказал Патриот, — так вот, Лич — это самый настоящий

Кощей и такой же бессмертный, то есть у него есть нехилая слабость. А именно — Темный
Гримуар. Слушай, на протяжении тысяч лет Посланники просто воевали с Личем, убивали
его, и через некоторое время он реинкарнирует, все по шаблону и по распорядку. Опыта за
этого садюгу не дается как понятия, мы воюем лишь для сохранения нормальной жизни. Так
вот, мы, ценой порванной жопы и почти всего фонда обеих гильдий узнали, что в
библиотеке Лича хранится так называемый Темный Гримуар — хрен знает, что там
написано, но если его уничтожить, то он умрет навсегда и перестанет грозить человечеству.
Проблема в том, что библиотека находиться в его башне и нам еще воевать и воевать, чтобы
туда добраться. Поэтому, я собираю отряд из шести лучших воинов, чтобы пробраться в
библиотеку и уконтрапупить товарища Бессмертного на веки вечные! Как тебе, согласен?

— Неплохо, — ответил я, — конечно, согласен!
***
— Итак, знакомься, Джейсон, это твой новый отряд! — сказал Патриот.
Первой стояла девушка с длинными черными волосами и не менее длинным мечом. За

ней — огромный лысый мужик с обломком скалы, дубинкой эту махину язык не
поворачивается назвать. Следующим стоял парень с ярко зелеными волосами без оружия и
рядом с ним синеволосая девушка с двумя катанами.

— Всего шесть человек, — сказал Леха, — а теперь за мной, товарищи!
Мы потопали за Патриотом, который ехал на медведе.
— Эй, Лех! — закричал я.
— Ась?



— А как ты маунта себе выбил? — спросил я.
— Так это ж мой пет! — ответил Патриот.
— Пет? Погодь-ка…
Я щелкнул пальцами и призвал макака — во время боя он попросту не был мне нужен,

так как со скелетами я и сам могу справиться, а он пусть лучше качается и становиться еще
сильнее.

— А ну-ка, подставляй жо…спину! — скомандовал я.
Бибизьян послушно присел и я залез ему на шею.
— Трогай! — скомандовал я и еле удержался, потому что макак полетел на

сверхзвуковой скорости.
— Мощный у тебя пет, — сказал Леха, — только мы таким макарычем за тобой не

успеем!
— Ладно уж…
Я слез с могучей спины пета и отпустил его домой тренироваться — все-таки, лучше

использовать такой козырь в трудной ситуации.
***
— Эй, пацаны, видели? — спросил парень с зелеными волосами, рукой остановив

отряд.
Мы шли уже неделю, останавливаясь лишь на ночлег — ночью все телепортировались в

свои Убежища.
— Слышь, ты отвыкни от клана своего! — возмутился Патриот, — мы — мужики, а не

пацаны!
— Прошу прощения, — извинился парень, — Лу, ты видела?
— Да, — ответила розововолосая, доставая катаны.
Вдруг, я заметил тень, которая с нечеловеческой скоростью неслась на девчулю. Я тут

же оттолкнулся ногой от земли, нацелившись на это "нечто". Секунда, и обгорелый труп,
покрытый синяками и ссадинами (мечи я достать не успел), лежал совсем рядом с
девчонкой — она испуганно запищала.

— Все, — сказал я, — бояться больше нечего. Эй, козлина, после драки кулаками не
машут!

Трупак явно не хотел сдаваться и попытался встать, но у него хрен что получилось.
Патриот подошел к нему и начал внимательно рассматривать.

— Поздравляю, — сказал он, — мы наконец-то встретили нормального мертвеца!
— Что? — почти синхронно спросил весь отряд.
— Рядом Данж, — сказал он, — если хотите, можем…
— ДА!!!
— Тогда за мной.
Мы отправились за Лехой и он через десять минут привел нас прямо к порталу.
— То есть, тот мертвец был не под властью Лича? — спросил я.
— Абсолютно верно, — ответил Патриот, — он выпрыгнул из этого данжа, иногда

такое бывает.
Рейд-лидер "Леха" предлагает вам отправиться в подземелье
Да-Нет
— Конечно, да!
После нехилой прокрутки, я оказался на земле — все остальные уже спокойно стояли и



готовились к бою.
— Опыт не обещаю, — сказал Леха, — особенно тебе, Джей, но лут точно будет

интересным, так что вперед!
— Вперед! — закричали мы.
Данж оказался необычным, но очень интересным. Леха не зря был ГлавГильдом, хоть и

не самым сильным среди Патриотов — он просто идеально командовал всем нашим
отрядом, изредка ступая в бой, если это требовалось. Насколько я понял, он досконально
изучил наши способности и теперь просто практиковал полученные знания, и у него это
очень даже неплохо получалось! Мы смогли без единой царапины дойти аж до мини-босса.

— Ну, и кто там, как думаете? — спросил я.
— Думаю, какой-нибудь здоровенный отвратительный мертвяк, — сказал лысый

мужик.
— А я думаю, высокий и сильный вампир, — мечтательно закатив глаза, сказала

розововолосая.
— Не зайдем — не узнаем! — сказал Патриот и с пинка вышиб дверь.
Перед нами раскинулся ОГРОМНЫЙ зал, на полу которого была рассыпана куча костей.

Проход в следующий был открыт.
— Армия скелетов? — предположил я.
— Скорее всего, — сказал Леха, — давайте на выхо…
Договорить он не успел — оба входа и выхода захлопнулись, а кости начали собираться

в… огромного дракона!
— Кат, шарахни по крыльям! — закричал Леха, с помощью магии подсветив участок и у

самого начала крыльев.
Пока чудовище до конца не собралось, качок подбежал к нему и со всей силы шарахнул

по крылу — правда, ничего не получилось, они все равно собрались.
— Не прокатило, — вздохнул я.
— Да? — саркастически спросил Леха, показывая на махину.
Правое крыло, по которому шарахнул качок, тут же отвалилось — кости собрались, но

они попросту были раздроблены мощным ударом. Так что теперь дракон лишался главного
атрибута мобильности — полета.

— Вперед! — закричал Леха, — Лу, Вихрь!
Девчуля махнула катанами, и в дракона полетел огромный вихрь розового цвета, дракон

пошатнулся, но никак не отреагировал. Из вихря выскочила черноволосая и с одного удара
отсекла махине лапу — довольно хороший тактический ход.

— Джей, хватаешь Пака за шкирку и используешь рывок! — скомандовал Патриот, —
пацан, ты знаешь, что делать!

Я схватил зеленоволосого за куртку и рывком, который всего лишь оставил царапины на
костях, оказался рядом с махиной. Пацан, хлопнув руками, сложенными в какой-то
странный знак, пустил в махину огромную волну, от которой выбоины в костях засветились
желтым.

— Что это? — спросил я.
— Теперь его ранения будут разъедаться как будто кислотой, — ответил Пак, — правда,

недолго — нужна постоянная подпитка.
— Так, все прикрывают Джея и Пака! — закричал Леха, — а вы, мужики, просто

повторяйте снова и снова!



— Есть! — ответили мы.
Вот так вот мы и выработали победную тактику — я рывком бросался на дракона,

оставлял на костях рассечения, а зеленоволосый их усугублял. В то время, как мы отдыхали,
внимание чудовища перетягивали черноволосая, качок и Патриот. И вот, не знаю уж сколько
прошло времени, дракон все-таки рассыпался в пыль. Леха облегченно выдохнул.

— Так, тут пока справились. Система предлагает мне собрать лут сейчас или после
прохождения, тогда его ценность увеличится в несколько раз.

— Лучше после, — сказал качок.
— Ага, — поддержала его черноволосая.
— Я тоже так думаю, — сказал Пак.
— Тогда пока отказываемся, — сказал Патриот и мы отправились дальше.
Далее Данж становился куда опаснее, но все-таки полегче, чем мини-босс. Скелеты-

защитники, вампиры, гули — всего этого доставало, но по сравнению со скелетами, которые
управляются одним мегамозгом, эти мобы были просто шлаком.

— Неужели, все? — спросил я, разрубая последнего скелета.
— Угу, — буркнул Патриот.
Перед нами стояли огромные ворота с красивым драгоценным камнем в середине.
— Что-то мне не по себе, пойду отолью, — сказал я.
— В данжах все физиологические потребности заглушаются, — сказал Леха, — это

просто от страха.
— Ладно уж… пойдем? — спросил я.
— Посидим на дорожку, — сказал Патриот и присел на труп бронированного гуля, — я

даже не подозреваю, кто там может быть, но это явно не слабое существо.
Наконец, все насиделись и Леха, как обычно, открыл ворота с пинка. Перед нами снова

раскинулся огромный зал, но теперь на полу не было костей, только ошметки мяса и
внутренние органы — розововолосая тут же упала в обморок. В дальнем конце помещения за
столом сидел странный небритый мужик бомжеватого вида и что-то изучал.

— Кат, — шепнул Леха.
— Угу, — буркнул в ответ качок и встал впереди нас, выставив молот — лучшая защита

в нашей ситуации.
Мы потихонечку двинулись вперед, до сих пор незамеченные мужиком. Вдруг, прямо с

пола, изуродованный труп вскочил и накинулся на качка. Я сильным ударом меча разрубил
его на две части, но он все еще продолжал двигаться, пускай и безуспешно.

— Хреново, — описал наше положение Леха, — ладно, давайте потихонечку вперед.
Мужик так нас и не заметил. На нас кидались полу-крокодилы, полу-орки, просто

изуродованные груды мяса и прочие неудавшиеся эксперименты, а мужик сидел и спокойно
вдуплял на что-то на своем столе. Наконец, расстояние оказалось достаточным и я резким
рывком прыгнул прямо на него. Впервые в жизни эта способность не сработала, на мужике
не осталось ни единой царапины, а сам он схватил меня за руку — попался, ежик.

— Кто ты? — удивленно спросил он, — новый эксперимент?
— А?
— Я так рад! — воскликнул мужик и схватил нож.
Посланник Рексаг хочет добавить вас в друзья
Да-Нет
— Что за бред? Почему в такое неподходящее время? Ладно, принимай, посмотрим, что



это за фрукт…
В ту же секунду над боссом появилась надпись "Рексаг, 219 уровень"
— Твою мать! — заорал я, — что ты такое?!
У меня уже не было сил сдерживать натиск мужика, который пытался воткнуть в меня

нож и я просто щелкнул пальцами.
— А-А-А-А! — заорал макак, со всей силы влупив по психу кулачищем.
Я ожидал, что боссу придет каюк и Рексаг отлетит как минимум на съемочную

площадку нового фильма Саши Невского, только вот нифига — он всего лишь немного
ослабил хватку. Немного, но достаточно, чтобы я вырвался. Псих одной левой рукой
оттолкнул макака, и он отлетел к противоположной стене. Рексаг схватил нож и с безумной
улыбкой прыгнул прямо на меня… и его удар был остановлен катаной.

Надо мной стоял высокий мужчина с длинными черными волосами в белом кимоно.
Псих заорал и еще раз попытался ударить меня, но мужчина тут же схватил его за руку и
профессиональным армейским приемом заломал, прижав к полу.

— Туго тут вам пришлось, а? — сказал он, — этого овоща я забираю. Ладно, не хворать!
Он тут же исчез и на его месте остались лишь сияющие белые лепестки в форме солнца.
— Это что? — спросил я.
— Мы не знаем его ник, — ответил зеленоволосый, — это Воин Света, он помогает нам

с набегами высокоуровневых Посланников.
— Можешь поподробней рассказать? — попросил я.
— Да легко, — ответил Пак, — знаешь ли, иногда у высокоуровневых Посланников

возникает желание почувствовать себя богом, особенно, если среди своих они полные
слабаки, поэтому они выбирают какой-нибудь мир и опустошают его. Довольно простая
схема — всех Посланников перерезать, мужчин пленить, а женщин — к себе в гарем. Воин
Света начинал свой путь здесь, поэтому теперь охраняет свою начальную локацию и не
позволяет никому здесь хозяйничать.

Патриот тем временем подошел к истерзанному, но живому "Вампиру-Лорду".
— А вот ты настоящий босс, да? — спросил он.
Тот кивнул и тут же откинулся, бедолага. Никогда бы не подумал, что буду

сочувствовать Вампирам-Лордам.
Поздравляем, Данж пройден! Ваша награда…
— Перчатки Темной Луны! — воскликнул Пак, — неплохо!
— Новые сапоги? Ладно, отдам кому-нибудь в гильдии, — сказал Патриот и тут же

замолчал, посмотрев на меня.
Все шесть человек, включая меня тупо стояли и смотрели на предмет в моих руках,

сияние которого залило весь зал.
— Святая мать! — воскликнул я.



Глава 9 
Руна Абсолютной Защиты
— И это все описание? — спросил я, — а что она дает?
— Забирай почку, малой! — закричал Леха, — да как ты выбил руну, а?!
— Погодь, а что она делает? — спросил я.
— Ну, у Посланников всегда только один способ узнать, — сказал Патриот.
— А, ну да. Система, что такое руна? — спросил я.
Информация недоступна на данном уровне
— Я не про это, — сказал Патриот, — единственный способ узнать что-то о предмете, о

котором молчит система, а руны как раз из таких, — просто использовать, а дальше видно
будет. Ну, как и у всех русских, собственно…

— Лады. Система, использовать Руну.
Вы уверены? Руна Абсолютной Защиты будет привязана к вашей душе
— Эм… Ну да…
О нет, только не снова…
— Да ты меня е**шь! — захохотал НКВДшник, — Великий Владимир Ильич, КАКОГО

ХРЕНА?! Как, во имя Советов, ты выбил привязанный к душе предмет на уровне ниже
сотого?!

— Рейд проходил! — быстро ответил я, — не ругайтесь, начальник!
— Рейд? А ты знаешь, что это данж-ловушка и там босс сто пятидесятого уровня, а?! —

закричал он.
— Да, но босса убил псих двести тридцатого! — ответил я, — а мы только добили.
— Что? Псих какого уро… Федь, подозрительная активность! В записях отпечатались

два фрукта: оба двести плюс уровня, только один из них, судя по всему, еще и в течении
долгого времени там проживал… Ладно, пацан, моя промашка — прощаю на этот раз,
сейчас еще разбираться придется со всей этой мутью. Ладно, иди, целуйся со своей Руной. За
работу, ребят!

Я снова появился рядом с Патриотом, но руны в моих руках больше не было.
Получено достижение: "Первый шаг"
Вы впервые получили предмет, привязанный к душе — это первый шаг к

настоящей мощи
"Святая Водяра! Ты что там творишь, мне пришли предложения сделать из Убежища

дубайский небоскреб с собственным пляжем!"
— Я руну выбил, — сказал я.
"ЧО?! Ты, боярин, так не шути!"
— Не рофл — на полном серьезе, — ответил я.
Передо мной тут же появился Флайс.
— Какую? — спросил он.
— А тебе разве не видно? — спросил в ответ я.
— Нет, конечно, — ответил божок, — я не владею информацией о твоей душе, только о

тушке с системой. Руна — исключительно твое приобретение.
— Вроде… Абсолютной Защиты, — сказал я.
— Хм… Эй, Лех, рубани-ка его по руке! — попросил Флайс.



— Эй-эй! — закричал я, — полегче, мужик!
— Итак, твоя задача — сконцентрироваться на запястье. Я не знаю, как это описать, но

ты поймешь — просто собери всю силу Руны у руки, а ты, Лех, бей прямо вот сюда, — божок
хлопнул меня по запястью.

— Готов? — спросил Патриот.
— В любом случае — зарегениться, так что пофигу. Давай!
Я максимально сконцентрировался на том месте, куда показал Флайс.
БАХ!
— Охренеть, — только и смог выговорить Патриот.
Набалдашник молота разбился вдребезги, а моя рука осталась невредимой.
— Отлично! — воскликнул Флайс, — только вот, чтобы отразить удар, тебе надо

научиться концентрироваться на том месте, куда он летит, а это, скажу по собственному
опыту, очень трудно! Хотя, если как следует потренируешься, то точно научишься! Лады,
удачи вам, братцы-кролики, а мне пора!

Флайс исчез в ярком желтом сиянии.
— Теперь, думаю, завалим Лича как нехер делать, — сказал Патриот.
Весь отряд, включая меня, кивнул.
***
Мы стояли у огромного черного средневекового замка, на вершине которого сверкал

красный кристалл.
— Это — цель всех прошлых войн, — сказал Леха, — просто уничтожить кристалл и

отправить босса на перерождение, но у нас есть шанс все это остановить! Помните, на всех
четырех направлениях наши устроили прорыв, чтобы мы смогли дойти сюда, поэтому мы
обязаны найти этот чертов Гримуар и уничтожить его любой ценой! И главное: вшестером
убить Лича у нас не получится в любом случае, поэтому наша задача — только задержать его
до уничтожения книги. Все вперед, объявляю рейд!

Рейд Темный Гримуар начался
Мы выбили дверь и помчались наверх. Вся эта ситуация казалась мне до жути

подозрительной — во всем огромном замке не оказалось ни единой души, мы спокойно
прошли два этажа, не встретившись ни с кем. Библиотека, между прочим говоря, находилась
на шестом.

— Тихо, — прошептал Пак, — видите?
Из-за угла выплыла высокая фигура в черном балахоне — старый иссохший скелет,

только непонятно как растущие усы и борода совсем немного напоминали того мощного
мужика, который недавно пробрался в мое Убежище.

— Ну здравствуй, Джейсон, — произнес он замогильным басом.
Я хотел отжарить какую-нибудь шутку из бесконечного репертуара Евгения Ваганыча,

но Лич оказался довольно проворным и кинул в нас огромную огненную сферу.
— Ложись! — закричал зеленоволосый и махнул рукой.
Из кулака Пака вылетела огромная волна и отбила сферу Лича.
— Я задержу его, а вы бегите скорей! — закричал он.
— Ну уж нет! — ответил Лич и кинулся на нас, но ему преградил путь зеленоволосый,

яростно метая одну волну за другой, да так резво, что деду и вправду пришлось отступить.
— Быстрее! — закричал Патриот и со всех ног полетел к лестнице.
Мы отправились за ним, сопровождаемые громкими звуками схватки и крепко держась



за перила, так как старое здание трясло как во время извержения — зеленоволосый
выкидывал из рукавов все тузы, которые только были.

— Так, ребят, — на бегу сказал Леха, — те, кого завалят здесь, возродятся в начале —
это рейд, как-никак. Но нам нельзя запороть операцию — на нас рассчитывают все Светлые
Силы. Поэтому будем задерживать Лича как только сможем!

Мы пробежали всего лишь еще один этаж, когда противник нас нагнал. Следующей
осталась черноволосая, но она не смогла задержать дедана даже на полэтажа, в бой
пришлось вступить лысому, который одному Флайсу известным способом отмахал Лича на
целых два этажа — честно, даже представить сложно, как он это сделал. Он, конечно, был до
жути сильным и мощным, но все же…

— Осталось двое, — сказал Леха, — следующая ты, Луя, а потом…
— Я?
— Нет, — ответил Патриот, — следующий — я, а твоя задача — найти гримуар. Помни,

бро, у тебя будет времени в обрез, я сначала планировал, что мы все впятером будем
сдерживать Лича, но получилось дерьмово — поэтому сжимай булки и вперед!

— Да как? Я ведь даже не знаю, где этот Гримуар! — закричал я в ответ.
— Я тоже! — ответил Патриот, — но информация из надежного источника. Все мы

знаем лишь то, что он есть, остальное зависит от удачи, которой как раз тебе и не занимать!
Мы добежали до входа в библиотеку и Патриот впихнул меня внутрь, а сам вместе с Лу

встал на защиту.
— Прошу, быстрей, времени нету как физического явления! — сказал он и запер дверь.
Передо мной высились бесконечные стеллажи с самыми разными книгами: желтыми,

красными, синими — что же, мне все их проверять? Нет, надо бежать и высматривать книгу,
которая отличается от всех остальных! За дверьми начался грохот — значит, дед уже
добрался до ребят и времени у меня в обрез. Я понесся на максимальной скорости,
выглядывая какой-нибудь черный или темно-красный переплет — по крайней мере, именно
так я и представлял себе книгу, которая называется Темный Гримуар.

Я не переставал удивляться Патриоту: уже целых десять минут я бегал по библиотеке, а
они все еще не пропустили Лича. Вдруг, я заметил книгу с черным переплетом. Достав ее с
полки, я тут же отлетел на другую сторону от страшного взрыва, который перевернул вверх
дном всю библиотеку, а заодно и двери. Лич стремительно направился ко мне, а я пополз к
той самой книге с черным переплетом.

И вот, когда я уже добрался до нее, Лич стоял прямо надо мной, перевернув книгу, я
увидел название: "Темная Алхимия для чайников".

— Твою ж мать… — выдохнул я.
— Ха-ха-ха-ха! — засмеялся дед, — а ты надеялся найти Гримуар, да? Его может найти

любой и в то же время — не может никто. Какие же вы все глупцы, а я еще хотел сделать
тебя своим генералом. Хотя, учти, еще не поздно.

— Думаешь, что я соглашусь? — спросил я, лежа на полу.
— Перед тем, как отказываться, посмотри сюда, — сказал Лич.
Передо мной возник портал, который показал поле сражений: горы трупов и лавина

скелетов, бегущая вперед.
— Это ваш фронт, — сказал дед, — я реинкарнировал с силами, в десятки раз

превосходящими мои прошлые перерождения, да вы еще и захотели уничтожить меня раз и
навсегда, кинув всю свою армию отвлекать моих основных генералов. Вашему миру пришел



конец, и я даю предложение невиданной щедрости: ты становишься моим военачальником,
но сохраняешь систему, человечность и даже Покровителя. Выбирай: смерть, потеря всего,
или дальнейшее развитие под моим командованием. Представь: все новички, появляющиеся
здесь, будут под твоим полным контролем, ты будешь решать, как развиваться Элдису и
многое другое. Я уж не говорю по слабость почти каждого из вас: обещаю тебе просто
бесчисленный гарем! Ну что — могущество или смерть?

— А, что? Извини, я задумался…
— ТЫ ИЗДЕВАЕШЬСЯ?! Ты присоединишься ко мне или умрешь?
— Так это же рейд, я не могу откинуться! — сказал я.
— А, и правда, — ответил Лич и начал делать пассы руками.
Рейд Темный Гримуар окончен
— Ну, а теперь? — спросил дед, занося надо мной меч.
— Не может найти никто и в то же время, отыщет любой? А, ну-ка…
Я оттолкнулся от земли и оказался за спиной у Лича — босс был покрыт мелкими

ранениями, но суть была вообще не в этом. Я схватил рандомную книгу с синей обложкой и,
вложив в удар все отчаяние и безысходность, пронзил ее насквозь. Обложка книги в тот же
момент почернела, а клинок покрылся кровью. Лич схватился за сердце и грохнулся на
землю.

Все вокруг покрылось туманом, и я оказался на яркой зеленой поляне. Рядом лежал
пацан с блондинистыми волосами и смотрел на облака.

— Где я?
— Отрабатываешь свои грешки, — сказал Флайс, — а я — твои.
— А ты как здесь оказался? — спросил я.
Бородач сидел рядом со мной и тоже пялился на пацана.
— Я твой Покровитель и поэтому обязан сидеть здесь с тобой за компанию. Ты победил

мощного босса, реинкарнировавшего в течении тысяч лет, и теперь тебе придется
проследить его историю, — ответил Флайс.

— А эту кат-сцену никак не получится пропустить? — спросил я.
— Не-а, — ответил бородач, — сиди и смотри, выбора ни у кого из нас нет.
К пацану подошел высокий седой дед и что-то сказал. Будущий Лич что-то ответил,

вскочил, и начал кидать один огненный шар за другим по всей поляне — очевидно,
показывает мастерство. Еще одно мгновение, нас с божком обволокло туманом и мы снова
оказались рядом с пацаном, только теперь он был в красной мантии.

— Попал в Академию Магов? — догадался я.
— Именно, — ответил Флайс, — и, кстати, поступать можно только с шестнадцати лет.
— А почему он тогда такой мелкий? — спросил я, — ему лет двенадцать, не больше!
— Так кажется со стороны, — ответил бородач, — он всегда выглядел намного моложе

своих лет, да еще и высоким ростом не отличался. Возможно, это тоже стало одним из
факторов его перехода на сторону Зла. Знаешь ли, великие решения, которые мы принимаем,
всегда совокупность многих мелких событий.

Теперь блондин сидел на уроке и фигачил заклинаниями, как Гудини в свои лучшие
годы, а все одноклассники смотрели на него с неприкрытой завистью — наверняка, так умел
только он.

— Ну, и про какие факторы ты говорил? — спросил я, — пацан явно был тем еще
вундеркиндом!



— Но это слабо ему помогло, — ответил бородач, — в шестнадцать он уже был сильнее
некоторых учителей и, разумеется, легче было перечислить тех, кто его не ненавидел, а
таким людям живется труднее всего.

— Откуда ты все это знаешь? — спросил я.
— Скоро увидишь, — ответил Флайс, — давай смотреть дальше.
Пронеслось еще несколько отрывков: как местная шпана приставала к блондину и он

подпалил им задницы, как кто-то из одноклассников из-за чего-то его обсмеял на всю
аудиторию и так далее. Теперь мы перенеслись на несколько лет вперед, когда блондин уже
выпустился и в таверне разговаривал с подозрительным мужиком в железных латах.

— Кто это? — спросил я.
— Мой Посланник, — ответил бородач.
— А, ясно… ПОГОДЬ! Ты же говорил, что я — твой первый Посланник. Блин, да дед же

жил тысячу лет назад, как за такое время ты оставил такую всратую систему, ничего не
обнови…

— Не будем об этом говорить, — перебил меня Флайс, — я расскажу тебе все, но
только когда придет время, а сейчас давай продолжим смотреть.

Рыцарь поговорил о чем-то с блондином и рядом появился второй Флайс, но более
молодой и бритый. И еще одно: его лицо очень напоминало заносчивую харю того божка-
бородача, который пытался меня поймать.

Еще один таймскип, и мы оказались в больничном крыле — на койке лежал блондин, у
него не было обоих ног, только окровавленные бинты.

— Фигово ему пришлось, — сказал я, — он ведь не Посланник, значит, не зарастет —
как же он будет продолжать магичить? Да, и почему не показали, как именно ему
поотрубали конечности?

— Табу, так как это связано с моим Посланником, — ответил Флайс, — я его наложил.
Повторяю, даже не пытайся спрашивать — я обязательно все объясню, но позже. Парс был
многообещающим и очень талантливым парнем, но его испортили навалившиеся проблемы.

Снова туман и передо мной новая сцена: блондин без обеих ног сидит на поляне и
смотрит вдаль, где проходит, судя по всему, какой-то магический турнир, так как двое магов
там пуляли друг в друга огромные огненные шары и ледяные стрелы.

— Погоди, он что, не смог стать нормальным магом после потери ног?
— Разумеется, — ответил Флайс, — основополагающая черта, влияющая на силу мага,

после стихийной мощи, это мобильность, а она у него опустилась почти до нуля. Это и
запустило основную цепную реакцию, и стало главной причиной появления Лича.

— Погодь, но ведь мощные клерики могут отрастить ноги заново! — сказал я, — это я
точно…

— Увы, но это вопрос довольно приличной суммы и он, будучи небогатым
выпускником Академии, упустил свое время. Разумеется, когда он все-таки собрал нужную
сумму, ему вырастили новые конечности, но сильным магом он стать уже не смог, так как
огромное количество времени пропустил и навсегда потерял форму.

А это, наверное, что-то вроде встречи выпускников — все крутые маги, с мощными
мантиями и посохами, веселятся и пьют, а блондин в обычном коричневом плаще сидит в
стороне и над чем-то размышляет.

Следующий кадр — Парс, небритый и грязный, роется в какой-то библиотеке,
рассматривает картинки, переводит тексты. Довольно жалкое зрелище, учитывая, каким



горячим красавчиком-блондином он был. В конце концов, он достал тот самый Темный
Гримуар и жутко захохотал.

— Ну, вот и почти конец истории, — сказал Флайс, — он добился своей цели и все-таки
стал одним из самых могущественных магов и даже почти захватил мир.

Туман рассеялся, и я оказался над Гримуаром с занесенным клинком. Лич стоял надо
мной и не двигался.

— Ты все видел? — спросил он, — всю мою историю?
— Да, — ответил я и с размаху вонзил меч в книгу.
— Почему? — прохрипел дед, — как ты догадался?
— Как два пальца об асфальт, — ответил я, — ваша слезливая история, товарищ,

попахивает гумном и это просто наглая Иллюзия! "Не верю!", как говорил великий
Константин Сергеевич. Но это, кстати, не главное — ты вообще не знаешь моего
Покровителя, потому что легче представить меня как балерину, чем Флайса, который
рассуждает про серьезные философские вопросы, да еще и без единого матюка! Так что,
если хотел сделать меня своим мальчиком на побегушках — обломись, лох!

— Значит, так? — прохрипел дед, — ну ладно…
Прямо надо мной материализовался огромный молот и рухнул вниз — времени, чтобы

отскочить у меня попросту не было.
Система приветствует вас! Этот фентезийный мир его обитатели зовут Элдис,

главную роль здесь играют Покровители, которые даруют своим подопечным
различные улучшения с усилениями, поэтому Посланники, те, кого взяли под свое
крыло Покровители, являются главной силой этого мира. Вы теперь один из них,
поздравляем! Ваш Покровитель — великий Гаст, запомните это. Совершайте великие
подвиги и становитесь сильнее, в общем, желаем вам всего наилучшего!

— ЧЕГО?! Система, профиль!
Профиль
Имя: Не выбрано
Класс: Не выбран
Уровень: 0
Звания: Нет
HP: 10
Характеристики
Сила:?
Ловкость:?
Интеллект:?
Огнеупорность:?
Морозоустойчивость:?
Воля:?
Сила Духа:?
Обучение:?
Навыки: Нет
— ЧТО ЗА ХЕРНЯ?!



Глава 10 
Выберите сборку или класс и имя
Передо мной появилась туча различных карточек с описаниями, но вместо выбора я

просто сел на импровизированный пол и попытался осознать произошедшее. Так, последнее,
что помню — это огромный молот, который падает на меня с потолка и все, я уже тут. На
извечный вопрос "Что? Где? Когда?" мне здесь, боюсь, никто не ответит, поэтому придется
выбираться самому.

— Ладно, попробуем поэкспериментировать! — сказал я, — давай Молнию и Ветер, как
в старые-добрые времена, а вместо двух клинкового боя — рукопашный! А имя… эм… да
выбирай любое, мне реально наср…

По сборке выбран специализированный класс "Монах" Вы уверены?
— Да, — ответил я.
Вы ТОЧНО уверены? Советуем прочитать описание!
— Да ну нафиг — что я там не видел? Давай уже, запускай!
Профиль
Имя: Сайтэс
Класс: Монах
Уровень: 1
Звания: Нет
HP: 5
Характеристики
Сила: 1
Ловкость: 1
Интеллект: 1
Выносливость: 1
Огнеупорность: 20 (Предел для данной характеристики)
Морозоустойчивость: 20 (Предел для данной характеристики)
Воля: 20 (Предел для данной характеристики)
Сила Духа: 20 (Предел для данной характеристики)
Обучение: 20 (Предел для данной характеристики)
Навыки: Нет
— Эй, а что с Силой и Ловкостью? — закричал я, — и почему такие нечеловеческие

параметры у второстепенных характеристик?
Класс Монах — весьма специфическая специальность. Эти отшельники

несколько десятков лет тренируются в горах и им не занимать Силы Духа и Воли, а из-
за тяжелых лишений они почти никак не реагируют на Элементную магию. НО!
Монахи не могут носить никакой брони и оружия, поэтому бонусы они им давать не
будут, а характеристики качать лишь побочной деятельностью или тренировками,
уровень у этого класса фактически ни на что не влияет.

Раньше надо было читать, дубина!
Внешность выбрана автоматически, вы сможете изменить ее при достижении

двадцатого уровня или получения Редкого Достижения. Удачи!



Передо мной появился мой аватар: обычный парень с каштановыми волосами и синими
глазами. На нем были одни драные штаны, поэтому приходилось щеголять голым пузом,
хотя, тут жаловаться не буду — в отличии от моего прошлого персонажа, этот хмырь сверкал
шестеркой кубиков и довольно внушительными мышцами. Только вот что-то меня
настораживало и я решил спросить у системы:

— А какой у этого чуда-юда рост?
1.63 метра
— ВЫ ТАМ СОВСЕМ ОХРЕНЕЛИ?! НАФИГ МНЕ ЭТОТ ГНОМ-ГНОМЫЧ?!
Как уже говорилось, вы сможете изменить внешность, в том числе и рост, по

достижению двадца…
— Да понял я, понял, отправляй уже, железяка глупая!
Я появился на оживленной улице — вокруг туча людей, все болтают и разговаривают,

будто бы ничего не произошло. Хотя, в принципе, для остальных ничего и не произошло
ведь, это я сейчас в полной жопе и не знаю как из нее выбираться!

— Воу, выглядишь потрепанным жизнью! — хлопнул меня кто-то по плечу, — только
зашел, а уже догола раздели?

Я обернулся и увидел высокого (по сравнению со мной, блин) парня с короткой золотой
прической, одет он был как типичнейший маг.

— Это… У меня класс такой, — ответил я, — монах, понимаешь — броню носить
нельзя, но танковать магию получается неплохо.

— Танк? — спросил парень, — знаешь, я могу предложить тебе место в нашей команде.
— Гильдии? — догадался я.
— Не совсем, — ответил он, — денег на создание Гильдии у нас пока не хватает,

поэтому сейчас мы просто команда "Храбрые Клинки". Если выдержишь огненный шар —
без проблем примем.

— Давай, мочи!
Маг отошел подальше и выставил руки вперед.
Посланник Пармус вызывает вас на дуэль. Принять?
Да-Нет
— Да.
Парень время не терял и с лету запулил в меня увесистым шаром огня, который я

остановил рукой и… ничего не почувствовал.
— Фига! — воскликнул я, — недурственно!
Маг кинул в меня еще два шара и даже одну ледяную стрелу, но я чувствовал лишь

легкую щекотку — все они разбивались об меня или выставленные кулаки. Я с боевым
криком кинулся на мага, но поскользнулся и грохнулся об землю.

Вы проиграли дуэль. Ничего, в следующий раз повезет!
— Ага…
— Очень неплохо! — сказал блондин, — думаю, мы примем тебя. Насколько я

понимаю, силу и ловкость ты качаешь только тренировками, да?
— Угу, — ответил я.
— Ладно, будем решать проблемы по мере их поступления, а сейчас — двигай за мной!
***
Я сидел в шумном зале и хлестал с мужиками эль — члены этой недогильдии оказались

очень ламповыми и душевными людьми, а еще нехило так нуждались в танке, которым я,



вроде как, мог стать. А еще они рассказали, что мы находимся в Первом Дистрикте
Капитолия — вот такой у меня оказался богатый новый Покровитель.

— Перестань напрягаться, — сказал один из них, — недельку поотжимаешься,
повисишь на турничке и уже получишь пятерку Выносливости! А если у тебя еще и Обучение
есть, то тогда вообще десятку замутишь!

— Обучение? — спросил я.
Обучение: 20 (Предел для данной хаорактеристики)
— Спасибо, система! Ладно, мужики, я качаться! — сказал я и отправился на задний

двор.
Весь будущий гильд-холл представлял собой довольно большой домишко с двумя

этажами: на первом находился зал и оружейная, а на втором — спальные места. Сейчас мы
насчитывали около двух десятков человек, десять магов и десять варваров с ассасинами. Все
эти классы нехило проседали по жизням, так как в основном вкладывались лишь в
Интеллект, Силу и Ловкость.

На заднем дворе находилась довольно большая расчищенная площадка с турниками и
стендами для оружия — мечами, копьями, щитами и даже одной алебардой. Я просто залез
на один из турников и попытался подтянуться — получилось еле-еле.

— Так, система! — рявкнул я, — у этого "великана" же охренеть какие мощные банки
— почему я тогда ни разу подтянуться не могу, а?

Внешний вид никак не связан с характеристиками
— Ладно уж…
С отжиманиями и приседаниями получилось не лучше: два отжимания и четыре

приседания — мой потолок, зато система порадовала сообщением.
+1 Сила
+1 Выносливость
— Уже неплохо, — сказал я, — ладно, продол…
— Сайтэс! — закричал блондин, выбегая ко мне, — шевели булками! Там герои

Кампании против Лича приехали!
— Против… КОГО?! — заорал я и помчался за ним.
Мы со всех ног кинулись по главной улице и уже через полчаса стояли у главных ворот в

окружении огромной толпы.
— А кто именно приедет? — спросил я.
— Не знаю, но сейчас увидим, — ответил блондин.
Открылись ворота и в город въехала богатая колесница, которую вел Леха. По краям

сидели зеленоволосый, Лу, чернявая, лысый качок и я. Я?!
Да, я. Только вот моя бездыханная тушка лежала, не шевелясь.
— Жители Капитолия и всего Элдиса! — воскликнул Леха, — наш боевой товарищ

пожертвовал собой для того, чтобы навсегда избавить мир от Лича и для того, чтобы все мы
могли дальше жить так, как жили раньше. Он…

Я хотел выйти, сказать, что я на самом деле жив, но, подумав и все взвесив, решил, что
это будет глупо — у меня нет никаких доказательств, можно конечно назвать что-нибудь
личное, но такое надо делать в более интимной обстановке, а не перед всей площадью. Да и
вообще стремновато как-то. Поэтому, я дождался конца торжественной речи и отправился
вместе с блондином обратно в гильд-холл.

***



Профиль
Имя: Сайтэс
Класс: Монах
Уровень: 1
Звания: Нет
HP: 50
Характеристики
Сила: 10
Ловкость: 8
Интеллект: 1
Выносливость: 9
Огнеупорность: 20 (Предел для данной характеристики)
Морозоустойчивость: 20 (Предел для данной характеристики)
Воля: 20 (Предел для данной характеристики)
Сила Духа: 20 (Предел для данной характеристики)
Обучение: 20 (Предел для данной характеристики)
Навыки: Кулинария (2/100) Ранг 2 — Любитель
Я стоял перед входом в свой первый за эту тушку данж. Нас было трое: лучший ассасин

недогильдии, лучший маг — Пармус и я, вроде как танк. За полмесяца я нехило так
подкачался и уже мог предоставить какую-никакую борьбу, хоть от меня и требовалось
только танкование, ведь я даже палку в руки как оружие не мог взять.

— ВПЕРЕД! — скомандовал блондин.
Приглашение в Данж "Культ Смерти" Принять?
Да-Нет
— Да, — ответил я.
Мы появились в довольно жутковатом склепе, покрытом костями, а впереди еще и

маячили мужики в черных мантиях.
— Ну, с этими овощами я уже разговаривал! — сказал я.
Они тут же заметили нас и кинули какие-то морозные заряды — я поймал все и, как

обычно, ничего не почувствовал, Морозоустойчивость работала на ура.
Ассасин включил стелс и растворился в коридоре, а я продолжил ловить снаряды, давая

ему время зайти им за спину. Вскоре, все трое легли с перерезанными глотками.
— Отличная работа! — похвалил блондин, — но я тоже хо…
— Нет! — ответил ассасин, — ты сохраняешь манну на пожарный случай — до босса

здесь еще никто не доходил.
Мы отправились вперед, по пути щелкая поклонников сатаны как орешки — эти пеньки

обладали весьма скудным интеллектом, так как могли и по минуте просто стрелять
ледяными стрелами и разрядами, не замечая, что мне на них как бы пофиг. Так мы и дошли
до середины данжа — мини-босса. К этому времени я добил уже пятый уровень, но, как уже
говорилось, для меня это не играло никакой роли.

— Так, принимаем? — спросил блондин.
— Что принимаем? — спросил я в ответ.
— Ну, мы можем выйти из данжа с лутом, а можем продолжить и увеличить его, —

ответил блондин.



— Конечно, идем!
— Ну, если говорить честно… — начал маг.
— Что? — спросил я.
— Этого босса никто не проходил. Нет, то есть его побеждали, но дальше никто уже не

шел — это отображается в логах.
— Ну, не попробуем — не узнаем, — сказал я, — вперед!
В огромном зале (судя по всему, все мини и не очень боссы живут в огромных залах)

стоял на коленях и молился какой-то мужик, от остальных культистов он отличался тем, что
его черная мантия была расшита красными прибамбасами.

— Кто вы? — спросил он.
Я ничего не ответил, просто пошел прямо к нему.
— Вы посягнули на величие Культа Смерти?! — закричал он, — глупцы, вы даже не

знаете, куда влезли. Каждый из нас готов пожертвовать жизнью ради смерти противника. И
далее все ваши противники будут поступать с вами так же, как и я!

С этими словами мужик выкрикнул какое-то заклинание, превратился в черное облако
и полетел прямо на меня. Делать было нечего, я просто выждал момент и с лету врезал
мужику прямо в харю — по крайней мере, туда, где она раньше была. Моя рука засветилась
золотым и мужик рассеялся.

— Фига! — воскликнул я, — это что?
— У тебя, должно быть, высокая Сила Духа, да? — спросил маг.
— Угу, двадцатка, — ответил я.
— Думаю, это уровень Верховного Жреца, потому что Сила Духа не прокачивается

предметами, — ответил блондин, — поэтому тебе плевать на Темную Магию, а этот
культист пожертвовал своей жизнью, чтобы выкинуть тебя из данжа, но, как видишь, не
получилось.

— Тогда идем дальше! — сказал я, — на абордаж!
Слова мини-босса оказались правдой — дальше почти все противники были такими же,

как и он сам, все превращались в темные облака и кидались на нас, но я успевал ловить всех,
испаряя в золотом свечении. Шли мы невероятно быстро для данжа, так как все культисты
помирали сами — даже помощь им была не нужна, как и назначать смертную казнь шахиду.
И вот, буквально через полчаса мы стояли перед еще одними высоченными воротами.

— Мужики, мы отлично подняли уровень, — сказал блондин, — а у тебя, танк ты наш,
вообще уже девятый, да еще и лут прекрасный выпал. Вы как хотите, а я предлагаю уйти! —
сказал он.

— В смысле?! — удивился я, — да ты представь, вдруг там босс такой же хмырь, как и
эти, только может распылиться раз десять, и все! Мы быстро его замочим и выиграем для вас
еще больше лута — мне-то на него пофиг.

— Ладно, — вздохнул блондин, — пойдем?
Ассасин подумал и кивнул.
Когда мы вошли в данж, я облегченно вздохнул — никаких драконов и скелетов не

предвиделось, очередной культист, только в красной мантии, значит, шансы у нас есть.
— Дошли? — спросил он.
— Так точно, товарищ начальник! — ответил я.
Мужик превратился в красное облако и резко кинулся на меня, но результат все тот же

— золотое свечение и нокаут, но культист, как я и предлагал, не помер, а всего лишь



вернулся на место.
— Так… — вздохнул он.
— Так! — ответил я.
— Тогда узрите силу Бога Смерти, ничтожества! — закричал мужик и превратился не

просто в облачко, а в настоящего медведя из красного дыма и снова кинулся на меня.
Времена идут, а люди не меняются, как говорят — я опять всего лишь врезал сатанисту

по носу, и он сразу откинулся обратно. Рояли — сила, сатанисты — могила!
— Узрели, и что? — спросил я, — покажешь что-нибудь покруче?
Мужик не ответил, просто открыл какую-то книгу со своего стола и, достав кинжал,

проткнул им собственное сердце. В ту же секунду книга задымилась, обволокла культиста и
сорвала с него всю кожу, оставив лишь скелет, но одарила довольно стильной броней и
огромным двуручным мечом.

Новоиспеченный скелет, времени не тратя даром, помчался на блондина со скоростью
баллистической ракеты и с размаху врезал огромным клеймором. Я еле успел прыгнуть в его
сторону, отталкивая мага и блокируя меч рукой, хоть и понимал, что это абсолютно
бесполезно, мужик просто разрежет и меня и мага на две ассиметричные половинки.

— ЧЕГО?! — закричали в один голос ассасин, маг и скелет.
— Ась? — спросил я.
На полу валялся обломок лезвия клеймора, а моя рука была абсолютно невредима.

Только сейчас я вспомнил про Руну и все понял.
— Ну держись, супостат! — закричал я, воодушевившись, — тебе капец!
***
— Мужик, спасибо! — воскликнул маг.
— Ты благодаришь меня уже в сто двадцать седьмой раз, — ответил я.
— Но я ведь выбил Огненный Посох! — закричал блондин, — это же охренеть как

круто! А твой нагрудник мы отдали Кулаку, потому что ты их не носишь!
— Слушай, если вправду хочешь отблагодарить, скажи, нет ли здесь у вас какого-нибудь

мастера боевых искусств, — сказал я, — а то появилась у меня одна мыслишка…
— Боевых искусств? — спросил блондин, — а, точно! Есть один мужик, суровый такой,

живет на окраине Восьмого. Был, насколько помню, участником многих войн, но он не
Посланник, а Герой. Можешь сходить к нему, хотя, думаю, вряд ли он принимает учеников.

— Ну, попытка — не пытка, — ответил я.
***
Мужик и вправду жил в жопе мира — а окраину, Восьмой Дистрикт, после Первого по-

другому и не назовешь. Я теперь с содроганием вспоминал свое начало за прошлую тушку,
прижился, понимаешь, в столице. Я постучал в старую гнилую дверь, на которой было
написано "Мастер Тагано". По сравнению с местными более-менее европейскими именами
обычных граждан, его имя мне показалось немного подозрительным.

Дверь открылась и на свет показался довольно крепкий и еще не старый мужик. Он
посмотрел на меня и ушел внутрь дома, не закрыв дверь и не сказав ни слова. Делать нечего
— я отправился за ним; мужик прошел до кухни и сел за стол пить чай, а я уселся рядом с
ним.

— Как тебя зовут? — спросил он, подавая мне чашку с чаем.
— Джейсон, — ответил я.
Ваше имя — Сайтэс



— Заткнись, система, и без тебя знаю!
— Посланник? — удивился мужик.
— Угу, — ответил я, попивая вкуснющий чай.
— Твои коллеги еще ни разу ко мне не заходили — в основном это обычные люди,

хотят научиться противостоять бандитам, реже герои, чтобы найти выход своей силе…
— Значит, я буду первым. Вы обучаете боевым искусствам? — спросил я.
— Именно, — ответил Тагано.
— А какому именно? — спросил я.
— Что ты имеешь ввиду?
— Ну, Мартиал Артс бывают разными, — ответил я, — бокс, каратэ, дзюдо, самбо,

муай-тай…
— Я не знаю всех этих названий, — ответил мужик, — я обучаю искусству безоружного

боя, ни больше, ни меньше.
— Как скажете, — ответил я, — а меня обучите?
— Для начала надо понять, нужно ли тебе это, — ответил мастер и встал из-за стола, я

за ним.
Ну, честно признаться, таких выкрутасов я здесь еще не видел, даже со своей прошлой

Ловкостью такое не творил, а я еще ожидал честного поединка — мужик сделал сальтуху,
три невероятно быстрых удара и завершил серию мощным выстрелом ноги вверх мне по
подбородку. Эффект был поразительным — у меня остались пара ХП и квадратные глаза.

Изучен навык Кунг-фу. Добавить в список основных навыков?
— Да! — ответил я.
— Теперь боевые искусства у тебя в навыках, верно? — спросил Тагано.
— Ага…
— Тогда пройдем на мою тренировочную площадку, — сказал мужик и мы с ним вышли

из дома.
Да, улицы окраины Восьмого Дистрикта — не самое красивое зрелище. Если в центре

все еще было более-менее нормально, то в тех тухлых районах, по которым мы шли, все было
совсем плачевно. Мне показалось, что лишь присутствие моего нового учителя помогло
избежать неприятностей.

Вдруг, когда мы завернули в очередную подворотню, я увидел бегущую девушку — ее
белые волосы развевались на ветру.

— Роуз! — закричал я.
Беловолосая повернулась ко мне лицом — на нем отражался ужас, но не из-за меня, его

вызвало что-то другое. Что именно, я понял через несколько секунд, когда темный силуэт с
клинком наперевес пронзил ее насквозь мечом.



Глава 11 
Темный силуэт пронзил мечом фигуру… мастера? Что за хрень?!
Рядом со мной вместо кунгфуиста стояла охреневшая Роуз и такими же квадратными

глазами смотрела на разворачивающуюся сцену. Тагано спокойно вытащил меч из пуза и
огрел его рукоятью неудавшегося убийцу — удар был до жути сильным и мужик тут же
вырубился, ударив в грязь лицом во всех смыслах.

— Ты в порядке? — спросил я у Роуз.
Теперь беловолосая была нехило так выше меня и, если честно, это жуть как

непривычно.
— А вы кто? — спросила она.
— Точно! — я хлопнул себя по лбу, — да так, никто! Я просто мимо крокодил, сейчас

пойду дальше, приятного дня!
— А ну стоять! — услышал я крик, Роуз крепко схватила меня за оба плеча.
— Что столь разъяренной леди понадобилось от уважаемого Гном Гномыча? —

спросил я.
— Ты назвал меня по имени! Признавайся, откуда ты его знаешь, сын арианского

народа! — сказала она.
— Армянского, женщина, не воруй выражения или хотя бы не коверкай! — поправил

я, — и… я не знаю как вас зовут, просто Роуз — это имя моего учителя!
Времени придумать более состоятельную отмазку не было, но, слава Флайсу, учитель

был мужик мудрый и все понял.
— Да, Роуз — имя мое, — сказал Тагано, — ученик беспокоился о моей безопасности,

но, как видите. все обошлось. Вы не ранены?
— Нет, — ответила беловолосая, — ну и дела! Просто вы и говорите очень похоже… на

одного моего знакомого… ладно, до свидания и спасибо за помощь!
— До свидания! — сказал учитель.
Я громко облегченно выдохнул, когда беловолосая скрылась за поворотом и присел на

скамейку.
— Я не буду тебя ни о чем спрашивать, — сказал сэнсэй, — если захочешь —

расскажешь сам.
— А у меня к вам есть пара вопросов! — сказал я, — это что за цыганские фокусы

были? Вы… эм… поменялись местами с Роуз, что-ли? Или как?
— Я не фокусник и не маг, — ответил Тагано, — это — высший пилотаж владения

телом и внутренней энергией.
— А то! Тогда второй вопрос — какого хрена вы сидите с нормальным пузом — из него

же должны валиться кишки, вам ведь брюхо вспороли!
— Ты либо переходи на "ты", либо исключай из речи вульгарности, — проворчал

учитель, — я просто использовал ци и подлечился. Подмена требует немало энергии, но на
то, чтобы залечиться, мне хватило.

— Жесть одним словом, — подытожил я, — ваше кунг фу — очень непонятная и
мощная хрень и теперь я еще больше хочу ему обучиться, тем более что мой класс просто
кровавыми слезами требует такую фишку!

— Твоя правда, — сказал учитель, — остальным Повелителям ни к чему боевые



искусства, броня и оружие без проблем дают им все, чтобы победить любого мастера.
— Знаете, я не знаю ни одного человека, который мог бы победить вас, — сказал я.
— За то время, которое я тренируюсь, — ответил Тагано, — Повелитель уже уходит в

другие миры, я тоже могу это сделать, но мне слишком сильно нравится этот.
— Поэтому вы живете на окраине Мухосранска Восьмого Дистрикта? Потому что

любите этот мир? — спросил я.
— Боюсь, ты слегка ошибаешься, — сказал Тагано и щелкнул пальцами.
Вокруг нас взмыли розовые лепестки и мы оказались на зеленом лугу. Вдали виднелся

какой-то жилой комплекс в характерном азиатском стиле и люди в кимоно, но все
перебивал шикарный, нет, БАЛДЕЖНЫЙ вид на бесконечные зеленые поля, далекие холмы
и реки, у меня с непривычки попросту захватило дух — нечасто в этом мире городов
встретишь такое.

— Нравится? — спросил, улыбнувшись, сэнсэй.
— А то! — ответил я, — шик! И вы… Ты живешь в каком-то засранном крысином углу в

Восьмом Дистрикте?
Тагано хлопнул себя ладонью по лбу.
— А, погодь… Вы… Ты там не живешь? — догадался я.
— Бинго, — ответил учитель, — сама судьба привела тебя ко мне, потому что я бываю в

Капитолии раз в месяц, чтобы закупить то, чего мы не можем производить сами в своей
деревне.

— Всегда мечтал попасть в Скрытую Деревню! — сказал я, — ведите меня скорее. А вы
здесь, полагаю, Хока… Хака… Хаги-вага?

— Нет, глава деревни — Посланник, как и ты, — ответил мужик.
— Здравствуйте, Тагано-сэнсэй! — воскликнул черноволосый голубоглазый парень в

красном кимоно, который шел нам навстречу, — полагаю, покупки прошли успешно? А
это…

— Джейсон, — представился я старым именем.
— Я попрошу тебя сопроводить его в Академию, Асами, — сказал учитель.
— Так точно! — ответил парень, — следуйте за мной!
— Эй, как там тебя, С усами? — спросил я.
— Асами, — сказал парень.
— Вот-вот. Короче, мне надо, чтобы ты провел мне хотя бы краткий гайд, потому что я

вообще ничего не понимаю о месте, где сейчас нахожусь! — сказал я.
— Это просто! — сказал Асами, — мы находимся в Речной Деревне, каждый здесь

совершенствует свой уровень боевых искусств и получает за это соответствующие звания и
влияния. Мы также действуем, как наемная сила и со звания Воина ты сможешь участвовать
в боевых операциях и получать денеж…

— Так, стопэ! — сказал я, — мне надо научиться садиться на шпагат и драться, как
Джеки Чан, а не это вот все!

— Прошу прощения, — ответил парень, — но я рассказываю общую систему — о вашем
случае я не осведомлен.

— Ладно-ладно, продолжай.
— Правда, многие не очень любят боевые задания, скорее это способ проверить свою

силу, потому что большинство здесь ради преодоления уровня возможностей обычного
человека — наши лучшие воины могут на равных сражаться с Посланниками!



— Ага… — вздохнул я.
— В основном, мы — мирная деревня, выращиваем рис и пшеницу, строим… Глава

Деревни идет! — сказал он и согнулся в поклоне.
Зрелище, которое предстало моим глазам сказало мне обо всем, о чем я хотел знать и

вызвало нехилое такое желание сбежать отсюда куда подальше — здоровенный накаченный
мужик в зеленом жилете, повязкой на лбу и по-дебильному вытянутыми назад руками с
нечеловеческой скоростью пробежал по улице.

— Твою мать, куда я попал. Извините, я к маме! — сказал я и отправился прочь.
— Прошу прощения! — сказал Асами и схватил меня за руку. Крепко, чертила —

вырваться ни единого шанса, — я не могу дать вам уйти, вас поручил мне сам Тагано-сэнсэй!
— Ладно, пока останусь, — вздохнул я, — ваш глава — Посланник, верно?
— Именно, — сказал парень.
— О Господи, забери меня отсю… Стоп, погоди!
Я заметил группу из пяти хихикающих девушек в кимоно.
— Это трапы? — осведомился я.
— Это девушки, — сказал Асами, — причем, довольно милые.
— Извини, у меня просто в мозг почему-то въелась мысль, что у вас здесь — большая

сосисочная вечеринка и ни единой женской души. Тренировки, медитации — где найти
время на девушек?

— Боюсь, вы ошиблись, — сказал парень.
— Вот и хорошо! — довольно ответил я.
***
— Итак, начнем же урок! — сказал Тагано.
Я и еще куча парней и девушек в белых кимоно сидели в большом сарайчике, который

сэнсэй гордо именовал "Додзе", хотя, по сути типичный русский хлев.
— Заодно поприветствуем нового ученика, вставшего на путь изучения боевых

искусств! — сказал учитель, — Джейсон!
Я поднялся и по местной традиции всем поклонился.
— Проведем инициирующий бой! — сказал Тагано, — его противником будет

Джичиро!
— Слушай, — сказал я блондину, который вышел против меня, — а почему у вас такие

имена странные?
— Просто меняем, — ответил парень, — меня зовут Джинн, но мастер поменял для

антуража…
— Ясно-понятно.
Тагано скомандовал начало боя и началась потеха, хотя, какая потеха? Характеристики

мои видели?
Профиль
Имя: Сайтэс
Класс: Монах
Уровень: 1
Звания: Нет
HP: 50
Характеристики
Сила: 10



Ловкость: 9
Интеллект: 1
Выносливость: 10
Огнеупорность: 20 (Предел для данной характеристики)
Морозоустойчивость: 20 (Предел для данной характеристики)
Воля: 20 (Предел для данной характеристики)
Сила Духа: 20 (Предел для данной характеристики)
Обучение: 20 (Предел для данной характеристики)
Навыки:
Кулинария (2/100) Ранг 2 — Любитель
Кунг-фу (2/10) Ранг 1 — Новичок
Учитывая, что 15 — предел человеческих возможностей, я был просто боевой бомбой.
Парень сражался очень неплохо, быстро уворачивался и контратаковал и меня даже

взяла какая-то жалость, что он долго тренировался, выкладывался на все сто, но теперь
сливает мне бой просто потому что я почти не чувствую его ударов. Один быстрый удар
кулаком и он лег на пол сарая додзе.

Кунг-фу (8/100) Ранг 2 — Любитель
А вот это неплохо! Все-таки Обучение на двадцатке очень ускоряет процесс.
— Иди за мной, Джейсон, — сказал Тагано, — объявляется пятиминутный перерыв!
Сэнсэй вывел меня из Академии и направился к самому высокому зданию в городе —

огромному дворцу в китайском или японском стиле, в каком точно не скажу, так как вообще
во всей этой фигне не разбираюсь. Одним словом, азиатская архитектура. Внутри здание
было не менее шикарно — золотые изображения драконов, драгоценные камни на каждом
шагу, короче, думаю, что сэнсэй в девяностых точно на братву вкалывал, чтобы такие
богатства скопить. Мы прошли в небольшую комнатку, где сидел тот самый С Усами.

— Победил? — спросил парень.
— Именно, — ответил учитель, — рассчитываю на тебя.
— Не беспокойтесь, — ответил чернявый и встал в боевую стойку.
— Ого, думаю, с тобой поинтереснее будет! — сказал я.
— Не сомневайтесь, — ответил Асами.
Не соврал парень — я выдержал первые три-четыре удара и лег.
— Можно было и получше, — подытожил парень.
— Сейчас будет тебе получше! — сказал я, усмехаясь.
Ловкость 9 = 10
Выносливость 10 = 11
Кунг-фу (8/100) = (25/100)
Да с такой прокачкой я к концу дня стану Шварценеггером! Я поднялся и снова кинулся

на парня, который еще быстрее оприходовал мою многострадальную тушку, но в то же время
еще поднял характеристик.

— Все? — спросил он.
— Я — Посланник, — ответил я, — у меня не может быть переломов или травм,

которые мешают работоспособности! Поэтому приготовься сражаться до конца дня!
***
— А зачем куда-то идти? — задал довольно справедливый вопрос Асами, смотря на



ночное небо в окно.
Мы оба лежали без сил, умотанные в хлам. Я сдержал свое слово и лупил пацана до

полуночи, пока не смог залепить ему ногой в жбан и уложить, только вот сам упал
неподалеку — как-никак, я тоже не обладал бесконечным запасом энергии.

— Скорее, ползти, — поправил я, — но ничего — я до своей комнаты доберусь, у меня
силы остались.

— Жуть, ты просто монстр какой-то, — прошептал Асами и захрапел.
Сила 10 = 14
Ловкость 10 = 15
Выносливость 11 = 16
Кунг фу (780/1000) Ранг 3
У входа в комнату меня ждал Тагано.
— Думаю, твои успехи на высоте, — сказал он, — как и характеристики.
— Именно. Хочу кое-что сказать: я собираю манатки и на день-два отчаливаю. Мне

нужно сказать друганам, что меня не будет какое-то время, хоть я и думаю, что смогу
закатать тебя в асфальт через неделю. Не забыл — ты забрал меня без предупреждения!

— А как же чат? — спросил он.
— Что?
— Чат — Посланники рассказывали, что с его помощью они могут общаться, какое бы

расстояние их не разделяло. Это одна из ваших визитных карточек, между прочим!
— Секунду… Система, открой чат.
В ту же секунду передо мной открылось огромное окно со статьями, торговыми лотами,

мемами и прочей чешуйней. Какой-то мужик писал про то, как смог соблазнить Химеру —
босса овердохренеального левела, которого никто не мог победить, кто-то выкладывал
тайные опции в квестах, продавал легендарный меч и информацию о местонахождении
расходного Данжа.

— Твою мать, Флайс, когда-нибудь я тебя прибью! — сказал я, — это же настоящий
игровой интернет, святые апельсины!

Я вбил в строку "Друзья" имена мужиков из недогильдии и они тут же засветились
зеленым.

Посланник Пармус запрашивает видеозвонок
Да-Нет
— Мужик, ты как?! — спросил блондин.
— Все норм, — ответил я, — меня не будет недельку-другую, но потом я вернусь еще

более мощным гигачадом.
— Лады… Слушай, а ты где, если не секрет? — спросил он.
— Не секрет, но я сам не знаю, — ответил я, — сказали только, что эта какая-то Речная

Деревня. Я здесь для того, чтобы немного подкачать мартиал артс, а вы не волнуйтесь и
готовьте Данж: через неделю приду и в одиночку расшвыряю там всех!

— Окей! — сказал блондин, — кстати, я накопал инфу, что у Монахов есть какие-то
свои артефакты. Мы прошарили хранилища "все по серебряному", в которых хранятся
расходники и хлам, у нескольких десятков Гильдий и нашли один. Сейчас я пришлю по
эмейлу.

— Что-что? — спросил я.
Передо мной возникла висящая в воздухе синяя коробка из которой я достал что-то



вроде синего шарфа или пояса.
Головная повязка Воина
+1 Сила
+2 Ловкость
— Круть! — воскликнул я, надев и увидев, что мои характеристики поднялись.
— А то! — ответил блондин, — Тебе поиск таких вещей по кошельку вообще никак не

будет бить, потому что для всех, кроме тебя, они высвечиваются как просто "Бандана" или
"Пояс" без эффектов. Так что — милости просим в хранилище хлама какой-нибудь гильдии,
там точно должны быть еще такие предметы. Большинство гильдов, кстати, мужики добрые
— увидев, что мы вынесли какую-то хрень без эффектов, всплакнули и отмахнулись от
серебряной монеты, которую мы им совали. Думаю, тебе они так вообще пару золотых в
карман положат на дорожку — от твоего вида, честно сказать, даже мне плакать хо…

— Так, харэ!
— Ладно-ладно. В общем, ждем тебя, после такой богатой добычи для нас все прошлые

данжи — шлак, который мы благополучно скипаем. А так — учти, что крутой данж с
магическими мобами мы уже нашли!

— Окей, буду в курсе. Бывай, удачи там!
Я завершил звонок, еще раз мысленно придушил Флайса, а затем лег на кровать, зависая

в историях о выпадении редких предметов и слабостях считавшихся непобедимыми боссов.
***
Раздался стук в дверь. Я посмотрел на часы — было около двух ночи.
— Кто там? — спросил я.
— Мы принесли ужин, — ответил молодой голос.
— Точняк, — вспомнил я, — извиняюсь, что забыл придти!
Я вспомнил о том, что не ел целый день — живот заурчал, как запускающаяся

баллистическая ракета. Я подошел к двери, открыл ее и схватил нож, полетевший мне в
голову.

— Так, что за шутки? — удивился я и со всей силы врезал парню в черном капюшоне.
Тот присел и начал складывать какие-то знаки, шептать заклинание и, до того как я

достал его ударом ноги, резко выпустил в меня магическую энергию. Я почувствовал, как
тело немеет и упал, не в силах больше держаться. Убийца тут же подскочил и вонзил нож
мне в руку — видать, промахнулся от волнения. Времени исправить ошибку я ему не дал —
собравшись, я поднялся, схватил неудавшегося ассасина за голову и со всей силы врезал по
деревянной стене комнаты, парень обмяк.

— Как? — прошептал он, — это заклятие действует неделю, откуда у тебя столько
Воли?

— Ты сражаешься с человеком, — ответил я, — который добровольно отказался от
огромного гарема кошкодевочек! В тот момент я перестал быть обычным обывателем и стал
супергероем! А теперь говори — кто ты и с чем тебя едят?

— Мы — Братство Теней, — ответил он, — и благодаря моим братьям вся ваша чертова
деревня уже в огне!

— Да ну!
Я схватил пацана и выбежал из здания — деревня горела, а на улицах велись одиночные

сражения, кто-то бежал, а кто-то еще пытался спасти комплекс.
— Капец… — сказал я, — а нахер вам это надо?



— Вражда Речной Деревни и Темного Братства — древнее противостояние, берущее
начало сотни лет назад! — ответил пацан.

— То есть, эти мужики не сделали тебе ничего такого, за что ты бы им мстил? —
спросил я.

— Мой отец, мой дед, прадед и так до неисчислимого количества колен, все они
воевали против воинов Деревни и я буду! — ответил ассасин.

— Малолетние дебилы… — вздохнул я, — короче, мне, наверное, надо убираться, но не
хочу все так оставлять!

— А-А-А-А-А-А-А-А! — услышал я рев позади.
Обернувшись, я увидел огромную черную псину с феноменальным количеством хвостов,

которая пуляла в другую похожую собачину энергетические сферы.
— Это ваш Глава? — спросил я у пацана.
— Ага, — ответил он, — сражается против вашего.
Оба монстра ударили другу друга руками и от их столкнувшихся кулаков поднялась

огромная ударная волна, которая стирала все на своем пути — она летела прямо на нас,
разрушая здания и испепеляя встретившихся людей.

— Ну, вот и все — попался, ежик! — сказал я, смотря на очередную приближающуюся
гибель.



Глава 12 
В чат залетел Тагано — одним мощным ударом кулака он создал энергетическую волну

раза в три больше и отбил надвигающуюся угрозу. А я уж думал, что он больше ничем не
сможет меня удивить…

— Битва окончена, — сказал сэнсэй, — ни единого живого Брата Тьмы на территории
нашей деревни больше нет.

— Ошибаетесь, дядя! — сказал я, — один проскочил мимо статистики. Стопэ, а где он?
Только сейчас я заметил, что пацана рядом нет и главное — я точно помнил, что

постоянно держал его за шкирку. Неплохие фокусы, наверняка опять же не магия, а какая-то
местная полу-шаманическая деятельность.

— Да, я вообще за мир, дружбу и жевачку, но не хотелось бы, чтобы меня прихлопнули в
собственной кровати во время сна — а на это, между прочим были все шансы, если бы я не
засиделся в интернете! — сказал я, — и часто у вас бывают такие нападения?

— Нет, не очень, — ответил Тагано, — всего лишь раз в неделю, не больше.
— Раз… В… Неделю?! Охренеть! И как здесь жить?
Личное сообщение от Посланника Матиуса:
"Мужик, тут такое творится! Срочно дуй домой!"
— Не имею никаких возражений! Итак, сэнсэй, отправляй меня обратно!
— Без проблем, — ответил учитель, — куда именно?
— А куда ты можешь? — спросил я.
— В любой более-менее большой город, — ответил Тагано.
— Ну, тогда давай в Первый Дистрикт Капитолия — меня зовут друганы из

недогильдии.
На этот раз, телепортация пошла куда тяжелее — лепестки летали с бешеной скоростью

во все стороны, забивая глаза и рот, а самого меня дико трясло, как в старой копейке.
— Ох, извини дед, но две звезды тебе за поездку, — сказал я, — но спасибо за обучение,

как-никак!
— Мы всегда рады помочь, — ответил Тагано, — если что-нибудь понадобится, ты

знаешь, как меня найти.
— Ага, бывай! Стоп, ты куда меня забросил? — удивился я, когда сэнсэй уже испарился

в лепестках.
Повсюду был какой-то странный зеленоватый туман, да еще и ни единой души в самом

населенном Дистрикте! Куда меня отправил дед?
Поставить навык Скрытность в список главных?
Да-Нет
Да иди ты! Хотя, вру — очертания был вполне знакомые и я умудрился таки дойти до

холла нашей недогильдии и постучать в дверь.
— Кто там? — спросил Матиус.
— Открывай, медведь пришел! — ответил я.
— Вернулся! — воскликнул блондин, открыл дверь, быстро меня впихнул и тут же ее

захлопнул.
— Объясняй давай, что тут творится, — сказал я.
— Без проблем, — ответил маг, — после убийства Лича, которое сильно повлияло на



мировой расклад сил и невероятно облегчило всем жизнь, почти сразу же проснулся какой-
то куда более древний хмырь с гораздо большим промежутком восстановления. Грубо
говоря, нам ни хрена не объясняют, но запрещают выходить на улицу если нету конвоя из
жреца Высшего Круга и полицейского. Говорили, что эта хрень может ментально вселяться в
людей и делать их своими послушными марионетками — хватает буквально пяти-десяти
секунд, и твое сознание уже в его влас…

— Что за ересь ты несешь? — удивленно спросил я, — петлял по улицам минут
пятнадцать, пока дошел, и ничего со мной не сделалось! Как видишь, живой, здоровый и
трезвый!

— Ну, ясен перец — ты свой Дух видел? Это уровень Высшего Жреца, разумеется, на
тебя никто не смог ментально напасть! — ответил блондин, — но мне гораздо более
интересен другой факт: как только кто-то покидает свое жилище, полиция об этом узнает,
прибегает и начинает обследование на предмет ментального вмешательства. Как ты дошел
до нас незамеченный?

— А вот это интересный вопрос… — задумался я, — а говорили, когда этого древнего
хрена задушат и дадут нормально жить? То один, то другой, личи долбанные…

— Я не уверен, что его вообще возможно победить, — вздохнул Матиус, — а до тех пор
никаких данжей — все под запретом.

— Самоизоляция на минималках… Слушай, а, может быть, я тогда за пивом сгоняю, раз
уж мне выходить безопасно? — спросил я.

— Ну, эль мы можем и по эмейлу заказать — не проблема, дело в том, что ты
невосприимчив к вмешательству и магам-сканерам, которые помогают полиции, — ответил
блондин, — а этим ты ведь можешь как-нибудь помочь делу!

— И правда… Кстати, мне еще постоянно кидали в предложения разместить навык
Скрытность — я подумал, баг, — сказал я.

— У Системы не бывает багов, а если они и происходят, то за этим следят админы — ты
не мог проскочить, если тебе предлагали Скрытность, значит, ты от кого-то скрывался.
Угадай, от кого? — спросил Матиус.

— Эм… От магов-сканеров? — догадался я.
— Совершенно верно! Так что принимай давай.
Скрытность (145/1000) Ранг 3 — Любитель
— Фига! Так, звиняй, братан, но я пошел гулять! Ждите с Десятым Рангом!
***
— Едрить, что за лох? — спросил НКВДшник, — ты кто такой? Откуда у тебя на

девятом уровне Седьмой, Карл, ранг Скрытности?! Ты сколько пятилеток за день выполнил,
враг народа недоделанный?

— Здрасте… — промямлил я, — ну, я, это, ходил-бродил…
— И, видать, забродил, да? — осведомился начальник, — блин, Федь, у него никаких

противоправных мер не замечено — скрывался от глаз полусотни элитных магов в течении
двух часов, тем более что класс совсем не на Скрытность. Ладно, ничего не поделаешь —
оставляю все, как есть, но до сотого уровня это умение у тебя в прокачке
приостанавливается, понял?

— Без проблем! — согласился я.
— Лады, отправляйся!
Скрытность (83412031/100000000) 7 ранг — Ветеран



— ЮХУ! — закричал я, с ноги открывая ворота в холл, — все, мужики, победа, у меня 7
ранг Скрытности!

— Какой?! — закричал Кулак, здоровенный варвар, которому достался выбитый мной в
Данже грудак, — ну, можешь идти грабить Короля, а мы тут пока подождем.

— Слушай, седьмой ранг это хорошо, — ответил я, — но я ведь лох, который не просто
не рога, а даже наоборот — я не могу сражаться даже кинжалами! Ну и нахер мне эта
Скрытность?

— Сейчас проверим! — сказал блондин.
Игрок Матиус предлагает вам дуэль
Да-Нет
— Да, — ответил я и отошел в темный угол.
— Ты где?! — закричал маг.
— Стебешься? — спросил я.
— Эй, ты куда пропал? — снова позвал он.
Я посмотрел на лица остальных гильдов — они тоже были в недоумении. Я не знал,

конечно, что седьмой ранг это такая пушка, пропасть же на месте — это высший пилотаж! Я
подобрался к блондину поближе и со всей силы огрел его по виску.

Скрытность, урон x10 (x20 для класса Разбойник)
Вы одержали победу в дуэли
— Еще раз огромнейшее спасибо, Система, — поблагодарил я.
— Охренеть! — сказал Матиус, — это же просто шикос! Короче, сейчас же отправляйся

во Дворец и предлагай там свою помощь — может быть, благодаря тебе эта хрень наконец
закончится.

— Лады, — ответил я, — ну, ребят, не поминайте лихом, скоро вернусь!
***
— И где же он? — спросил Патриот.
— Я здесь, — ответил я, выходя из угла кабинета.
— Нифига себе, а я тебя и не заметил! — сказал Леха, — ну что, за чем звал-то?
— У меня Скрытность седьмого ранга и двадцатка Духа с Волей… — начал я.
— Да что ты за терминатор-то такой? — удивился Патриот, — в какой пробирке тебя

делали?
— Есть немного, — усмехнулся я, — но моему классу нельзя носить броню и оружие, а

следовательно — получать от него эффекты. Короче, я хочу помочь в победе над этим
сатанистом-менталистом или как там его.

— Помочь, я думаю, ты и вправду сможешь, — ответил Леха, — только вот дело в том,
что его заклинание накрыло весь Элдис, а сидит он где-то у себя в Бобруйске и в ус не дует.
Мы примерно рассчитали область и хотели направить туда людей — только вот никто,
кроме дохлых Жрецов, не подходил, поэтому побаивались. Не зря — группа так до сих пор и
не вернулась.

— Погодь, вы отправили пару-тройку Жрецов и Священников, а они не вернулись? —
спросил я.

— Целительская иерархия — сначала Жрец Низшего, Среднего и Высшего Круга, а
затем Священники в той же последовательности, — сказал Леха, — ясен перец, нам
неоткуда брать Священников, поэтому мы наняли десять Жрецов Высшего, но от них нету
вестей уже часов десять — на личные сообщения не откликаются, будто бы связь пропала,



хотя такого и не может быть.
— А если отправить… — начал я.
— Если ты согласишься хотя бы за десять золотых, то мы сможем нанять Священника

Низшего Круга с тобой в команду, — сказал Патриот.
— Что за хрень? — удивился я, — разумеется, я пойду туда бесплатно, буду впахивать за

идею. Тем более, что мне все равно некуда тратить деньги…
— Вот это разговор! — обрадовался Патриот, — тогда подожди буквально несколько

минут в коридоре.
— Лады, — ответил я и вышел из кабинета.
В коридоре на диване сидела Роуз, которая тут же вскочила, когда я подошел.
— Ты?! — закричала она.
— Я.
— Что ты здесь делаешь? — враждебно спросила она.
— Сижу, — ответил я, присаживаясь на мягкий пуфик.
— Это понятно, — ответила беловолосая, — но что ты забыл у Главы Сопротивления в

кабинете?
— Сопротивления? Неплохое название… Знать бы еще, кому сопротивляемся… —

задумчиво произнес я.
— Не увиливай от ответа! — резко оборвала меня Роуз.
— Я до коликов нужен этому самому Сопротивлению, — ответил я, — вот и все!
Дверь открылась и в коридор вышел сияющий, как начищенный медный таз, Леха и тут

же начал меня обнимать, жать обе руки и хлопать по плечу.
— Отлично! — сказал он, — с тобой пойдет Священник Высшего Круга, довольно

известный в Капитолии. Я очень надеюсь, что вы победите и мы все, наконец, сможем
вздохнуть свободно — спроси у меня пару месяцев назад, могут ли объединится Патриоты,
Анимешники, да еще и Футболисты, ответвление нашей гильдии, которое выросло в свою
собственную, в одну гильдию "Сопротивление". Я бы ответил — вы, дяденька, дурак, идите
проспитесь! А сейчас? Пожалуйста — мы супер миротворческая гильдия, которая сражается
с несправедливостью во всем Элдисе, жалобы на эмейл капают пачками, еле успеваем
разгребать. Такие вот дела! — Леха вздохнул.

— Чувствую высокий уровень Духа, — сказал высокий дед, открывая дверь, — сразу
видно, что это тот самый молодой человек с двадцаткой.

— Ага, — гордо ответил Патриот, будто бы это его похвалили, — я же говорил!
Знакомься, эм… как тебя, малой?

— Сайтэс, — ответил я.
— Вот-вот, знакомься, Сайтэс, это Люциос, Священник Высшего Круга, даже самый

ужасный дебафф без проблем сгонит щелчком пальцев, невероятно полезный и дорогой
компаньон в любом Данже, — сказал Леха.

— Неплохо, но для меня — бесполезный, — ответил я, — на меня вряд ли вообще
возможно наложить дебафф, ну а если наложили, то пиши пропало, потому что это должен
быть как минимум Архимаг. Ладно, давайте прекращать разглагольствовать и отправляться!

— Согласен, — сказал дед и отправился к выходу, а я прямо за ним.
— Для начала надо взять лошадей покреп… — начал я, но Священник остановил меня

поднятой рукой.
— Не у тебя одного здесь высокий уровень Духа, — сказал он, — барышня тоже немало



отличается. Алексей, позволите нам взять ее с собой?
— Кто? Алексей? — удивился я.
— Разумеется, — ответил Патриот, — если она, конечно, не против.
— Конечно нет! — ответила Роуз, — я с радостью пойду с вами.
— Вот же ж блин… — вздохнул я.
Как-никак, не хотелось бы мне, чтобы Роуз подвергалась такой опасности — сам я был

готов пойти хоть в Бездну, старик тоже не выглядел беспомощным, но вот с беловолосой
другое дело…

— Какие-то проблемы? — угрожающе спросила девчонка.
— Да нет, вообще никаких, — ответил я, — правильно ведь говорят — баба всегда в

походе пригодится.
— Чего?
— Ничего, ты не поймешь. Ну что, вперед, товарищи, и надеюсь, что это не наше

последнее путешествие!
***
— Чем ближе мы были к месту нахождения противника, тем больше болела голова, —

сказал Люциос, — а теперь все прошло и мы спокойно идем вот уже час. Не кажется ли вам
это странным, друзья мои?

— Не знаю, — ответила Роуз, — надо просто поскорее его найти, победить, и убраться
из этого жуткого места.

— А у меня вообще ничего не болело, — ответил я, — так что ничего сказать не могу.
Хотя, нет, все же есть кое-что, что могу посоветовать: дед, достань посох и приготовься
создавать щиты и хилить — чует моя задница, которая никогда меня не подводит, что сейчас
что-то начнется!

Мое чутье, как и всегда, не подвело — в ту же секунду из-под земли выскочили три
мужика в рваных фермерских костюмах с горящими зеленым светом глазами и кинулись на
нас.

— Изыди, — шепнул дед и пустил в них волну желтого цвета.
— Где я? — спросил один из мужиков, — что произошло?
— Мы сами не знаем, но точно что-то нехорошее, — ответил Священник, — Сайтэс,

будь так добр — завяжи им руки-ноги, на обратном пути мы обязательно их освободим.
— Долго же мы провозимся здесь, если каждому противнику будем завязывать руки, —

сказал я, обматывая всех троих веревкой, — да и бечевка у нас не бесконечная. Кстати, вы
тоже заметили, что здесь не работает связь? Открыл, понимаешь, мемы полистать — а,
накось тебе кукиш с маслом.

— Такие уж способы использует наш противник, — ответил дед, — с этим ничего не
поделаешь. Однако, можно сказать одно — мы точно напали на его след, иначе он не стал
бы обороняться.

— И то верно, — сказал я, — ну что, идем дальше?
Как там говорится? Чем дальше в лес, тем больше дров — из-под земли, с крыш, из

заброшенных домов и даже из леса на нас выпрыгивали люди, которых дед исцелял волной, а
я связывал. Разумеется, невозможно долго поддерживать такой темп, поэтому связывать мне
начали помогать Роуз и даже Люциос, когда врагов было слишком много. Все нападавшие
были жителями тех земель, на которых заспавнился этот мутный тип — большие проблемы,
правда, они нам доставить не могли, но все же это немного выбешивало.



— Где же он спрятался?! — крикнула Роуз, врезав по старому домишке и разнося его в
хлам.

— Фига, — выдохнул я, — неплохо.
— Тихо! — скомандовал дед, — я, кажется, его засек.
— Ну? — спросил я, — где?
У меня опять возникло плохое предчувствие, поэтому я отошел в тень и сел на корточки

— максимально выгодный по маскировке вариант в данном месте и времени суток. Опять
же, чутье нисколько меня не обмануло — из земли вылез огромный скелет, горящий
зеленым пламенем.

— Что вы забыли на моей земле? — гневно спросил он.
— Твоей земле?! — закричала Роуз, — слышь, ты, хмырь, из-за тебя по всему миру

люди бояться выйти за дверь, чтобы не сойти с ума, а ты спрашиваешь, что мы делаем на
твоей земле?!

— Обана… — вздохнул скелет, — блин, кажись, переборщил с дозировкой
заклинания… Ну, в любом случае вам меня победить не удастся, поэтому предлагаю
спокойно-мирно разойтись.

— Да ни за что! — закричала беловолосая и со всей силы врезала по скелету.
Тот оказался тем еще ловкачем и легко увернулся от сильного удара, шлепнув костью по

носу Роуз.
— Ха-ха-ха-ха! Сражаетесь не ахти, великие герои, — насмешливо сказал скелет.
Беловолосая вошла в режим берсерка — орущая, как Иерихонская труба, красная, как

помидор и злая, как Халк, кстати, по силе тоже примерно одинаково, но против зеленого
скелета у нее не было шансов. Ударь она его хоть раз, я уверен, он бы рассыпался по
косточкам, но его движения были невероятно ловкими и я сам сомневался, смогу ли его
победить. Да, у меня было неплохое владение кунг-фу, но против таких выкрутасов…

Закончилось все довольно предсказуемо — беловолосая просто ткнулась в землю носом
без каких-либо сил, режим кончился вместе с запасом энергии.

— Почему не помог или не напал? — спросил скелет.
— Изучал твою тактику, — ответил Священник, — и смотрел заклинанием Всевидящего

Ока.
Щелчок, — скелета передернуло, два щелчка, — ослепило, еще щелчок — прижало к

земле, еще щелчок, — и он уже разваливается на части. Я стоял (точнее, сидел) и охреневал,
но что-то не давало мне покоя. Я как следует сконцентрировался, протер глаза и увидел, что
силуэт почти побежденного скелета расплывается, а за спиной деда возник новый, куда
более явный. Я хотел крикнуть и предупредить деда, но не успел — мощным ударом кулака
скелет его вырубил. Я решил воспользоваться положением и вытащить Люциоса и
беловолосую, когда скелет уйдет.

— Ну что за противники пошли! — вздохнул зеленый, поднял Роуз и деда и тотчас же
исчез под землей.

— Стой, куда! — крикнул я, но меня уже никто не услышал, — погодь, где тебя найти-
то, супостат?

Ответа, увы, не последовало. Я присел на землю и начал думать — сейчас передо мной
два варианта: либо вернуться без отряда, но с информацией о некоторых способностях
противника, либо идти спасать жопы тиммейтов. Осталось самое самое сложное: выбрать.



Глава 13 
— Выходи, ске-е-ел-е-е-ет-о-о-он! — снова закричал я, — да твою же ж мать…
Я не понимал в происходящем ровным счетом ничего. Я протопал по всем

близлежащим оврагам, прыгал по земле, кричал, но два с половиной часа поисков не дали
никаких результатов: противник заперся у себя в логове и, судя по всему, не имел ни
малейшего желания оттуда выходить. Но почему? Не мог же такой мощный чел просто взять
и испугаться меня…

Я с досады со всей силы пнул лежащий неподалеку камешек и он, шумно пролетев
немаленькое расстояние, перестал издавать звуки, как только залетел в открытую дверь
амбара. Чтобы закрепить опыт, я снова кинул булыжник — то же самое, как только он
влетел в здание, не издал ни малейшего шороха. С опаской я зашел внутрь, но там вроде
было пусто — уже хорошо, без сумасшедших мужиков я уж как-нибудь да проживу. Я,
наконец, увидел то, что искал — лестницу в подвал, самую настоящую, длинную и темную.

— Если что, — сказал я молотку, который висел на стене, — считай меня коммунистом,
товарищ.

Я начал спускаться вниз и почти сразу все вокруг потемнело и приходилось идти на
ощупь — такого прекрасного удобства для дедов, как я, а именно перил, здесь не было.

— Сейчас ка-ак навернусь и капе… — начал я и тут же свалился.
Я насчитал жепой тридцать ступенек — после этого стремительного броска, я свалился

в какой-то освещенный подвал, пол которого был просто усеян золотыми монетами,
украшениями и прочей бурдой, которая меня в данной ситуации ВООБЩЕ никак не
волновала. Я начал искать выход, но тщетно: сокровищница, кажись, имела всего один
выход, он же вход.

— Что за шум? — услышал я голос скелетона.
Не мудрствуя лукаво, я подлетел поближе и со всей силы врезал локтем в челюсть

супостату. Тот клацнул и перевел взгляд на меня.
— Ты кто? — спросил он, — почему я тебя не заметил?
— А ты кто? — ответил я вопросом на вопрос.
— Лиан, величайший в мире псионик! — гордо ответил скелет, — но тем не менее,

запасными челюстями я, увы, не обладаю, поэтому попрошу обходиться с ней помягше.
— Слушай сюда, великий психоник, — сказал я, — не представляешь, как глубоко мне

наср… плевать на твою магию и то, что она делает! У меня есть факты: ты напердел
зеленым туманом почти весь Элдис и каждый, кто его наглотается, становится…

— Погоди, погоди! — ответил мужик, — ты просто ничего не понимаешь! Это —
великий эксперимент! Каждый, кто вдохнул Псионический Газ, превращается в послушную
куклу и идет прямо сюда, ко мне. Когда я изобрел его, я стал самым сильным существом на
планете, ведь нет того, кто смог бы мне сопротивляться. А в свое время все поголовно
говорили, что ни у моей магии, ни у моего изобретения нету никаких шансов! А теперь, ты
видишь, что у него…

— Нет. Никаких. Шансов! — ответил я, — короче, мужик, решаем все по-братски: ты
по-хорошему отдаешь мне моих тиммейтов, убираешь газ, и мы расстаемся друзьями или же
будем сражаться. Биться или мириться?

— Ха-ха-ха! — засмеялся скелетон, — это предлагаешь мне ты?



— А кто?
— Это же смехотворно! Такая жалкая букашка предлагает мне мирное соглаш…
Меня задолбало это терпеть и я снова врезал по скелетону, который в этот раз смог

увернуться. Он двигался неплохо, но недостаточно для моего уровня боевого искусства и
Ловкости. Лич в течении всей драки пытался забрызгать меня зеленым газом, но у него
нифига не получалось — на эту химию я попросту не реагировал, уж не знаю почему.

Скелетон кинул в меня темный шар, который тут же превратился в цепи и приковал
меня к полу. Супостат щелкнул пальцами, и в его руке материализовался двуручный меч —
он занес его над головой, как следует размахиваясь. Я сконцентрировал Руну, которая до
этого просто повышала мою защиту в области головы и рук, в точке, куда должен был
прилететь удар — сработало, после громкого ДЗЫНЬ скелетон охреневше смотрел на
обломок огромного оружия.

— Ты что творишь? — спросил он и грохнулся на землю.
— Ну и лох, — сказал я, — погодь, что-то мне это напоминает.
Обломок меча вовсю хлестал кровью — прямо как Темный Гримуар, когда я проткнул

его мечом. Жесть, Кощей Бессмертный решил ударить Ивана Царевича иголкой — не
получилось, не фортануло…

Победа над Личем! Как тот, кто одолел и отправил на перерождение одну из
могущественнейших форм жизни, вы получаете полную информацию о побежденном
и одну из его способностей!

— Нифига себе! Погодь, но Леха говорил, что этот хрен сильнее того Лича, то бишь,
больше перерождается, — сказал я.

Лич-Псионик
На первый взгляд, обладает не такой уж выдающейся силой — не использует

сильных заклинаний, кроме Подчиняющего Газа, и каких-то особых физических
умений. Однако, является одним из самых сильных существ, поэтому победивший его
получает одну из способностей. Против тех, кто максимально защищен физически, он
использует газ с исключительным магическим уроном, а для тех, кто обладает
высоким Духом и невосприимчив к газу, он использует Казнь — Проклятие, которое
приковывает противника к полу. Сам Лич материализует свою душу в форме меча и
убивает героя с вероятностью 100 % — меч из души Бессмертного имеет
исключительный урон.

Сейчас будет проведена случайная выдача одной способности из репертуара Лича.
3… 2… 1…

— Ну!
"Проклятье Цепей" Уровень: 3+
Перезарядка: нет
Действие: Приковывает жертву к поверхности без возможности двигаться.
Мана: %(#@$#(*$^*#@*
— Е-мае! — закричал НКВДшник, — ты мне очень сильно напоминаешь одного кадра.

Слушай, почему вы не можете спокойно, блин, качаться без всяких выкрутасов, а? Какой у
тебя уровень, товарищ? Около десятого — куда ты пошел личей щелкать, а? Ладно, это
предусмотрено правилами, поэтому сейчас мы все настроим… Великий Иосиф, уже сил
ругаться просто нет…



Энергия: Среднее потребление
— Перевели на воинскую способность? — удивился я, — прикольно!
Я посмотрел, откуда пришел скелет — там оказалась небольшая дверка, через которую я

зашел в огромную темницу. Ну, на глаз — человек триста полностью прикованных цепями, а
так, может быть и больше, конечно.

— Твою же ж… — прошептал я, — это ж сколько я вас всех освобождать буду?!
— Кто здесь? — спросил дед.
— Это я, собственной персоной, — ответил я, — пришел вытаскивать вас из этой жопы

мира.
— Ты победил Лича? — снова спросил он.
— А то, — ответил я.
— Отлично…
Щелк, и все цепи тут же упали.
— О, ты пощадил мою грыжу, спасибо тебе! — поблагодарил я.
Дед подошел ко мне с улыбкой, но тут же поморщился и уставился с негодованием.

Секунда, я еле успел заблокировать золотую стрелу, которая полетела мне в рожу.
— Решил притвориться нашим соратником? — спросил Священник, — только вот от

тебя Темной Энергией несет за километр!
— Я не понимаю, о чем ты там бормочешь! — сказал я.
— Не притворяйся, Лич! — ответил дед.
— Что за ересь ты несешь, отец родной? — спросил я, — опомнись и покайся.
Я кинул ему предложение на дуэль и лицо деда сразу смягчилось.
— Ничего не понимаю… — удивленно покачал он головой, — почему ты окружен

Темной Материей?
#Точняк, парень! Теперь ты с головы до ног облит Скверной из-за того, что владеешь

Проклятьем Третьего плюс уровня. На вот, держи, пригодиться!#
С потолка на меня упала темная мантия.
Мантия Покрова, Класс: монах
Скрывает присутствие Темной Материи от глаз простых и не очень обывателей,

против сильных жрецов не поможет, уж сорян — делать из тебя неуловимого мстителя
мы не будем

— Что это? — спросил дед.
— Как бы тебе сказать… Я получил одну из способностей Лича, — ответил я, —

наверное, поэтому.
— С одной стороны, поздравляю, — ответил дед, — но с другой, скорее всего, это

проклятье, а сам ты теперь Некрома…
— Эй-эй, не вешать на меня всякие там грешки! — прервал я, — и вообще…
— Какая разница?! — закричала беловолосая, — он же победил Лича. Теперь мы

можем просто рассказать, что он получил его способность всем, и никто не захочет его
изгнать!

— План надежный, как швейцарские часы! — подтвердил я.
— Боюсь, это невозможно, — сказал дед, — знаешь ли, в Капитолии бродит куча

людей, которая запятнала себя сношениями с Темной Энергией, но все они тем или иным
способом снижают Благословенную Защиту столицы, поэтому подлежат казни или, при
помощи в поимке остальных или свершенных добрых делах, депортации.



— Хреново… Ни то, ни другое меня как-то не радует, — сказал я, — слушай, дед, ты же
меня не выдашь?

— Разумеется, нет, — ответил Священник, — как и любому последователю Света мне,
конечно, будет неприятно, что Благословенная Защита ослабевает, но добра ты сделал куда
больше, поэтому мои уста отныне запечатаны.

— Ну, хоть на этом спасибо, — сказал я, — эй, ты чего?
— Я х-хоч… хочу к маме! — заплакал какой-то пацан лет пяти с кошачьими ушами.
— Эм… откуда они все? — спросил я у деда.
— Со всего Элдиса, — ответил Священник, — только в Капитолии все население

жестко охраняли, а эти просто шли по лесу, наглотались газа, и послушно побрели сюда.
— Жесть. Пацан, ты знаешь где живет твоя мама? — спросил я.
— Да! — ответил он, — наша деревня находиться у подножья горы Кундоу!
— Это неподалеку отсюда, — сказал дед, — ладно, связь, наконец, появилась, поэтому я

позвоню нескольким знакомым и растасую всех пленников по их домам, а ты отведи пацана
и вот эту вот банду в деревню, договорились? Эй, ты меня вообще слушаешь?

— Погоди, — ответил я, — тут столько мемов и историй накидали, надо прочитать!
***
— Что такое, дядя? — спросила девчонка лет десяти, — вам плохо?
— Не то слово, — ответил я, — солнечный свет — зло, я понял это еще в прошлой

жизни. Стоп, то есть, в позапрошлой!
— А вот и наша деревня! — закричал пацан, — ура!
Все маленькие полу-собаки, кошки, лисы и даже медведи побежали по направлению к

группе небольших домиков, которые стояли у подножия высокой горы.
— Так, все расфасованы? — спросил я, — без родителя никто не остался?
Все разошлись по домам, и на улице остался только пацан лет пятнадцати, от которого

во все стороны летели странные голубые искры.
Вы обнаружили обывателя с потенциалом героя, поздравляем!
Герои: Обычные жители среднестатистического мира, которые, благодаря

хорошему происхождению или трудному жизненному периоду имеют возможность на
равных сражаться с Посланниками

— А ты чего не идешь домой? — спросил я.
— Не хочу, — ответил он.
— Почему?
— Потому, — ответил он.
— Так, сын кошачьего народа, ты мне не "Потомучкай"! Ответь на вопрос, будь добр.
— Сирота он, — сказал мне дедок, курящий на завалинке неподалеку, — отец ушел

давным-давно в армию Капитолия, а мать померла при родах. Вот так его и забрала к себе
левая семья, но ему, судя по всему, там не особо…

— Бей, — сказал я, выставляя руку.
— Чо? — спросила пацан.
— Не "чокай", я же предупредил! Бей!
Пацан размахнулся и ударил кулаком по моей руке — довольно сильно, особенно для

его возраста.
— Еще раз, — сказал я.
Пацана долго упрашивать не пришлось и он с радостью залепил еще, но на этот раз я



убрал руку, так что его удар пролетел вниз, но скоординировался пацаненок невероятно
быстро и мгновенно контратаковал левой лапой рукой.

— Недурственно, — похвалил я, — может что-то выйти. Тем более, что у тебя аура
Героя — ты сможешь превзойти человеческие рамки, если захочешь, конечно. Да и мне
будет куда оружие и броню сливать. Ладно, двигай за мной, пацан, нас с тобой ждут великие
дела!

***
— Хм… Так, нет, не это, а вот… это! Нет, не пойдет! Тогда… хм… вот это вот!
— Долго мы еще будем висеть в темноте? — спросил пацан.
— Погоди! Я до этого ни разу сюда не заходил, а у меня, оказывается, есть Убежище,

которое я сам могу обставлять! В прошлый раз это делали за меня. Так, вот, все,
располагайся!

Довольно большая чистенькая двухкомнатная квартира с кухней — как по мне,
идеальный вариант, буду добавлять по комнате с ростом уровня и получением достижений.

— Так, опять у меня пруд пруди местной валюты… Ладно, сейчас предоставлю доступ
и… Нет, Паранойя со своим собутыльником Шизой не позволит, извини, просто закажу гору
еды, а ты живи пока. Так, все, гудбай!

Я вышел из Убежища и появился в кабинете у Лехи, который сейчас с балкона толкал
речь перед почти всем Капитолием.

— …но, к сожалению, герой, одолевший почти непобедимого врага, который хотел
подчинить себе весь свободный Элдис, отказался от чести раскрыть свое имя — пожелал
остаться неизвестным, но мы всегда будем помнить и прославлять нашего спасителя! Ура!

— Ура! — закричал народ.
— Фух…
Леха выдохнул, вышел с балкона и сел обратно в стул.
— Уже не ходишь в рейды? — спросил я.
— Да куда уж там! — ответил он, — все говорят, что нужно прокачиваться, но я…

понимаешь, после тридцатого качаться становиться невероятно трудно и многие, как я,
выбирают спокойный образ жизни, управление какой-нибудь фракцией или гильдией, без
беготни и риска погибнуть, который есть всегда. Ты-то, конечно, думаю, не такой —
завалить Лича на девятом уровне, екарный бабай! Ты, думаю, докачаешься и до следующих
миров.

— Скажем так, у меня много несбывшихся мечт и однажды настучать по голове
НКВДшнику — одна из них, поэтому я и прокачиваюсь. Да и хочется, конечно, чтобы
пацаны из моей недогильдии тоже смогли образовать свою фракцию. Ладно, спасибо за
речь, конечно, бывай!

— И тебе удачи, — ответил Патриот, — если тебе или твоим друзьям, когда они
образуют гильдию, нужна будет помощь, только свистни! Все-таки, ты не взял ни денег, ни
предметов…

— Вашей гильдии они важней — вы все-таки местные дяди Степы, миротворцы и все
такое…

— Спасибо за такие слова — если понадобится помощь, сразу обращайся.
— Окей.
***
— Х-х-хол-л-л-лодн-н-но! — дрожа, произнес Кулак.



— Ясен перец, — ответил я, — тут данж в заснеженных горах, а ты в одних наплечниках
щеголяешь голым пузом!

— Кто бы говорил — ты вообще в одном тонком плаще! — ответил варвар.
— Ну, во-первых, на мне мантия, — ответил я, — в лучших традициях восемнадцатого

века, только чутка поновей! Эй, это же данж с магами, да?
— А то! — ответил Матиус, — стоит приготовиться к холоду: по отзывам, нас ждут

ледяные пауки, хладные горгульи и даже морозные маги!
— Всех магов лично беру на себя! — сказал я, — этот контингент для нас — самый

легкий противник, а вот с пауками и прочей нечистью буду требовать прикрытие. Ладно,
погнали, мужики!

Посланник Матиус приглашает вас в Подземелье
Да-Нет
— Конечно, да!
У самого входа нас ждала парочка пауков, которые легли от одного моего взмаха.
— Тьфу ты… Что за хрень, они же просто рассыпались? Я же, едрить их паучью матку,

легонечко отмахнулся!
— Фига се, легонечко! — крикнул Кулак, — я его только с третьего раза разбиваю! У

меня девятнадцать силы и класс варвар, который увеличивает урон по всем живым
существам!

— У меня всего четырнадцать, — ответил я, — в чем прикол? Ладно, сделаем скидку на
то, что они увидели монаха, которому нельзя ничего носить, в шикарном длинном черном
плаще и охренели!

Мы продвигались по всему Подземелью, как локомотив, враги разбивались в труху, будь
то пауки, горгульи или медведи — никто из них не мог выдержать натиска Кулака или
заклинаний Матиуса. Ну, и, ясен пень, моих атак. Горгульи были немного более серьезными
противниками, так как умели летать и задеть их можно было только когда они спускались
для удара. Мы с Кулаком, увидев горгулий, сразу начинали играть роль приманки, а Матиус
спокойно укладывал их пачками, стреляя огненными шарами, от которых все здешние мобы
просто сыпались на куски.

— Опыта немало, — сказал блондин, — какой у тебя уровень?
— Пятнадцатый, — ответил я.
— Ну, посидим на доро… — начал он.
— Нифига, вперед! Нам теперь грех бояться каких-то там мини боссов!
Я с ноги распечатал ворота и ахнул. В центре зала сидел нормальный босс —

здоровенная живая глыбина, которая зашевелилась, как только мы вошли. Глыбина топнула,
и вся земля задрожала, а мы упали на пол.

— Жесть, эта хрень создает землетрясения! — воскликнул я, — и как будем ее бить?
— Я попробую поливать ее огнем, но надолго меня не хватит, — ответил маг, — не

думаю, что смогу растопить такую огромную ледяную зверюгу.
— Ну, ты попробуй, а потом будем говорить, — сказал я.
— Ок, — ответил блондин.
Я вскочил, подбежал к глыбине и ударил по ней ногой.
— Эй, ты, туп…
От моего удара по всему боссу пошли трещины и он просто рассыпался на кусочки.
— ДА ТВОЮ Ж МАТЬ!



Вдруг, каждый кусочек начал потрескивать и расти. Я не успевал замечать — каждый из
сотни обломков превратился в полноценную глыбу и вся огромная ледяная армия кинулась
на меня, погребая под собой: тут никаких сил не хватило бы, когда тебя облепляет с головы
до ног лавина из полутонных ледяных монстров.

— Что за читерская хрень?! — прохрипел я, пока меня не накрыло с головой.



Глава 14 
— Осторожней, жопу мне решил поджарить? Об этом можешь не беспокоиться — она и

так полыхает! — закричал я.
— Извини, — ответил Матиус, — держись там, я сейчас тебя вытащу — мне пришлось

использовать заклинание Левитации, чтобы они до меня не добрались, но оно неплохо так
жрет энергию.

Я лежал под грудой постоянно шевелящихся живых глыб, которые имели явные виды на
мое непосредственное убийство, скорее всего, путем перекрытия мне кислорода, так как
пробить мою защиту от холода у них не получалось.

— Джей, я отстрелил одному из них кусок от башки и та же часть отлетела у
каждого! — закричал чародей.

— Да? Тогда пальни еще раз, чтобы убедиться, — ответил я.
Раздался взрыв и я увидел, как нижняя клешня у всех видимых мне айсбергов отпала.
— Хорош! — похвалил я, — ну, тогда тяжелая артиллерия!
Я эпично выставил руку вперед, но ничего не произошло. Я еще немного потряс ей, но

эффект тот же самый.
— Что за хрень, система? — удивился я.
Заклинания и их использование отличается от воинских приемов. Вы должны

задуматься о нужном заклинании и выпустить достаточное количество энергии или
маны для его использования.

— Блин, надо было раньше потренироваться… — вздохнул я, — ладно…
Я снова выставил руку вперед, задумался о Проклятии Цепей и попытался будто бы

вывести определенное количество энергии. На моей ладони сформировался темный шар и
тут же взорвался, фиолетовая волна врезалась в одного из ледников и все особи, которых я,
по крайней мере, видел, присобачились к полу фиолетовыми цепями.

— Порядок, шеф! — закричал я, — отключай леталку и вытаскивай меня отсюда!
Матиус спустился и начал поливать глыбы огнем — живые айсберги таяли прямо на

глазах и когда Проклятие спало, они уже не представляли никакой опасности, так как были
размером с маленькую драную кошку.

— Ну, хорошо то, что хорошо кон… Секунду, а где варвар?
— Не пережил атаку, — ответил блондин, — хитов у него, конечно, больше, чем у тебя,

но вот такой защиты от холода нет.
— Хреново, — вздохнул я, — как же мы будем проходить данж без танка?
БА-БАХ!!!
Потолок Данжа раскололся и к нам приземлились трое силуэтов в красивых синих

плащах с капюшонами, украшенных золотым. Не мудрствуя лукаво, товарищи выхватили
клинки и пошли на нас.

— Эй-эй, народ, полегче! — сказал я, — как вы пробили Данж? Это вообще возможно?
— Теоретически — да, — ответил Матиус, — только вот, для этого надо обладать

огромной мощью, которая есть у "Рейнджеров".
— Не самураев?
— Увы, нет. Это одна из самых сильных группировок Элдиса — они выполняют

заказные убийства за нехилые деньги, а также вырезают всю Нежить и Некромантов,



которые им встречаются, просто так, забесплатно.
— На наших радарах появилось сообщение об использовании в этом Данже Проклятия

третьего плюс уровня, — сказал самый низкий силуэт женским голосом.
Оперативно, черти.
— И что?
— Что "и что?" — удивился мужик, стоявший впереди всех.
— Вы хотите, чтобы я заставил вас дверь мне запилить? — спросил я, — вы нам гринд,

между прочим, сорвали!
— Он? — спросила девушка.
— Угу, — кивнул мужик.
Она достала два средних клинка и кинулась на меня — быстро, но не настолько, чтобы

проиграть в первую же секунду. Пока блондин выяснял "какого хрена?", я блокировал атаки
воительницы руками — благо, Руна действовала исправно, а управлять ей я научился
довольно недурственно, ну, по крайней мере, достаточно, чтобы заблокировать руками удар
любой силы. Девушка уже оценила это умение — она вовсю пыхтела, пытаясь нанести мне
хоть какой-нибудь урон, но ее сила улетала в никуда, со мной можно было сражаться
исключительно Ловкостью или магическим талантом.

— Пау! — выкрикнул я, отвесив противнику небольшой щелбан, от которого девушка
упала на землю.

Я измотал ее до такого состояния намеренно, ведь теперь мой последний удар вызвал
эффект лучше, чем любое фаталити: противник был сильным воином, и увидеть, как она
ложится от одного щелбана — это то еще зрелище.

— Да что ты такое? — удивился мужик.
— Теперь мы можем поговорить? — попросил я.
— Разумеется, — ответил он.
— Окей, так вот — вы уверены, что Проклятие использовали здесь? — спросил я, —

между прочим, я — монах, у которого априори не может быть заклинаний, а он —
пиромант, который, уверен на все сто, с радостью покажет вам свой тир лист с
заклинаниями, на котором Проклятия даже в нарды не играли!

— Хм… — мужик задумался, — это довольно логично.
— Я рад, что вы так думаете! — воскликнул я, — надеюсь, что в следующий раз вы не

будете налетать с ножами на каждого подозреваемого!
— Мы… приносим свои извинения, — сказал главарь, проверив лист Матиуса, —

должно быть, мы ошиблись.
— Уходите? — удивился я, — а как же возмещение за моральный ущерб?
— Чего? — спросил мужик.
— Того! Я полагаю, вы не хотите, чтобы мы рассказали, как "Рейнджеры" вломились и

сломали Данж, устроив обычным ребятам с окраины шмон на Проклятия? Да еще и напал…
— Ладно, что вы хотите за молчание? — прервал меня главарь.
— Вы должны помочь нам пройти Подземелье до конца! — ответил я, — и баста!
***
— Это же просто мечта всей жизни! — воскликнул блондин, обнимая новую мантию.
— В принципе, красиво, но мне мой плащ нравится больше, — ответил я.
— Разумеется, тебе ведь теперь не надо с голым пузом бегать! — сказал Кулак.
— Тебе тоже не надо, но ты ведь бегаешь! — ответил я.



В дверь недоГильд Холла кто-то постучал.
— Я открою, — сказал я.
— Мне нужен Сайтэс, — сказала девушка в капюшоне, которая стояла за дверью.
— А, ясно, — ответил я, — все норм, мужики!
— Чего это они? — удивленно спросила девушка.
Мужики начали убирать баррикаду из стульев и класть на место копья с алебардами, а

Кулак со вздохом убрал складную катапульту.
— Ну, жизнь тут беспокойная — что поделаешь, одинокий будущий Гильд Холл в

неблагополучном районе, надо же быть готовым ко всему, в том числе и от лохов отбиваться.
Так что тебе нужно-то? — спросил я.

— Ну… Я хотела бы обсудить это в менее людном помещении, — ответила девушка.
— Так здесь же никого нет, — ответил я, — только свои.
— Тем не менее.
— Ну ладно, ладно, тогда пошли на второй этаж, если тебе нужна прям полная

тишина, — сказал я.
Мы отправились наверх, где сейчас никого не было, и девушка наконец успокоилась и

сняла капюшон. По большому счету, она не обладала какой-то незаурядной внешностью —
обычное лицо, каштановые волосы до плеч. Единственное, что можно было отметить — это
яркие синие глаза.

— Ты ведь та самая, которую я с щелбана вынес? — спросил я.
Ее лицо тут же пожелтело от злости, но она быстро успокоилась.
— Именно. Меня зовут Кэрол, — ответила она, — и я сержант Рейнджеров.
— Сержант — это высокое звание? — спросил я, — по-нашему не особо, а ваших

приколов я не знаю.
— Новичок, Рядовой, Сержант, Капитан и Глава, с самого низкого до самого

высокого, — ответила она.
— Ого, то есть ты охренеть какая крутая? — удивился я, — но почему тогда я вынес

тебя с щел…
— За этим я и пришла! — ответила Кэрол, — я теперь не знаю, как посмотреть в глаза

своим товарищам! Проиграть всухую какому-то нубу пятнадцатого уровня!
— Уже семнадцатого, — поправил я, — благодаря вашим стараниям!
— Да плевать! — ответила она, — я почти тридцатого и к тому же, обладатель самого

смертоносного и эффективного боевого стиля!
— Молодец, — ответил я, — только вот, позволь тебе все объяснить. Твой

смертоносный стиль тебя и предал — твоя фишка в том, что ты наносишь удары достаточно
быстро, но бьешь, как кувалдой с размаху, верно?

— Не как кувалдой с размаху, — ответила она, — но все равно сильно.
— А мне все равно на твою силу, — ответил я, — дело в том, что я… эм… блокируя

удары руками, погашаю силу!
— Да что это за читерная способность такая?! — закричала Кэрол.
— Нужно было выбирать класс монах, — ответил я, — сама виноватая.
— Ладно… — вздохнула она, — но у меня есть просьба. Не мог бы ты еще раз сразиться

со мной?
— Ноу проблем, — ответил я, — пошли во двор.
Посланник Кэрол предлагает вам Дуэль



Да-Нет
— Е-мае, а почему не меняется на Посланницу? — спросил я, — или ты у нас дама с

сюрпризом?
— Ничего подобного, — ответила она, — Система просто не использует феминитивы,

вот и все.
На этот раз, бой был более интересным — хоть Кэрол все также лупила по мне

сильными атаками, она начала подныривать и использовать какие-никакие финты, хоть это
и не возымело никакого эффекта. По большому счету, все закончилось так же, как и раньше
— девушка быстро устала и легла от маленького толчка.

— Почему ты не можешь нанести нормальный контрудар?! — закричала она, — почему
либо щелбан, либо слабый толчок?

— Не могу, — ответил я, — у меня просто нет времени на контрудар, а рисковать
исходом боя ради него я попросту не буду, вот и все. Как бы то ни было, ты бьешь очень
быстро, и мне нужно полностью концентрироваться на защите.

— Значит, я все-таки не такая уж и слабачка?
— …
— Почему ты молчишь?
— Ничего, бывай! — ответил я и зашел обратно в холл, хлопнув дверью.
— ИЗДЕВАЕШЬСЯ?!
***
Профиль
Имя: Сайтэс
Класс: Монах
Уровень: 17
Звания: Нет
HP: 70
Характеристики
Сила: 15
Ловкость: 18
Интеллект: 1
Выносливость: 16
Огнеупорность: 20 (Предел для данной характеристики)
Морозоустойчивость: 20 (Предел для данной характеристики)
Воля: 20 (Предел для данной характеристики)
Сила Духа: 20 (Предел для данной характеристики)
Обучение: 20 (Предел для данной характеристики)
Навыки:
Кулинария (53/100) Ранг 2 — Любитель
Кунг фу (910/1000) Ранг 3 — Пользователь
Скрытность (83412031/100000000) 7 ранг — Ветеран
— И зачем я согласился? — вздохнул я.
— Ну уж не знаю! — ответила Кэрол, — может быть, потому что ты будешь жить в

шикарном замке несколько недель? Может быть, потому что я отвалила тебе кучу денег?
Может быть, потому что тебе это самому пойдет в опыт, ведь ты качаешься только



непосредственным поднятием характеристик?
— Наверное, — ответил я, — ладно, куда вещи раскладывать?
— Лея вам все покажет, — ответила Кэрол.
— Ась?
— Здравствуйте, меня зовут Лея, я — распорядитель этого замка, — сказала взявшаяся

из ниоткуда высокая девушка с длинными золотыми волосами, — пройдемте, я покажу вам
вашу комнату.

— Идем, пацан, — сказал я.
— Почему ты не называешь своего спутника по имени? — спросила Кэрол.
— Чего? А нафиг?
— Ну, это же твой компаньон, он должен быть готов отдать жизнь за тебя и ты, мне

кажется, должен звать его по имени! — сказала синеглазая.
— А что, по нему не видно, что он за меня на амбразуру ляжет? — спросил я,

уворачиваясь от пинка своего подопечного и пиная его в ответ, — ладно, идем уже, некогда
разглагольствовать!

Нас провели в довольно большую, нет, просто шикарную комнату с пятью кроватями,
десятью диванами, столами и целой кучей подсвечников. Окна выходили на шикарный сад с
лебединым озером, одним словом, люкс-класс.

— Располагайтесь, — сказала Лея и исчезла.
— Хорошая хата, — сказал я, — что скажешь?
— Угу, — буркнул пацан.
— На случай, если нас захотят заморить голодом, а такое с некоторой долей

вероятности может произойти, я захватил двухнедельный запас пищи, так что можем и
червячка замо…

— Приглашаем вас к столу, — сказала Лея, открывая дверь.
— Хм… Видать, мое предположение оказалось ложным, — сказал я, — увы…
Пока мы шли, я примерно оценил рост домомучительницы и рассчитал, что она была бы

выше даже моей прошлой тушки, которая, хочу сказать, имела довольно внушительные
габариты.

— Ух, екарный бабай! — воскликнул я, — сегодня на ужин зайдет рота солдат?
В обеденном зале стоял огромный длинный стол, полностью заставленный всякими

явствами — рыба, мясо, сыры, картоха, в общем, легче было перечислить то, чего здесь не
было.

— Нет, — ответила Кэрол, — сегодня мы одни.
— Ну ладно, тогда я надеюсь на тебя, пацан, — сказал я.
— Угу, — ответил он, дожевывая курицу.
— Быстро управляешься, — похвалил я.
— Да, я приказала наготовить много, потому что слышала, что Героям нужно больше

пищи, чем обычным людям или Посланникам, — сказала синеглазая.
— Боюсь, ты нехило так преувеличила, — сказал я, — да, пацан жрет немало, но такой

стол он же не слопает! Ты чересчур осторожничаешь.
— Ховорит тот, хто взял с собой твухнетельный сапас жратв… — начал пацан.
— Не разговаривай с набитым ртом, — сказал я, захлопывая ему варежку, —

подавишься. Скажи, а как тебе вообще достался такой замок?
— Ну, в Рейнджерах каждую неделю разыгрывают что-нибудь дорогостоящее среди



членов гильдии и я выиграла его несколько месяцев назад, — ответила она, — но это еще не
самое лучшее — я собственным глазами видела одного парня, который выиграл яйцо
дракона!

— Секунду! — сказал я и забил в переносной браузер слово "Дракон", — так, я знаю,
что будет почитать на вечер! То есть, ты просто взяла и выиграла замок со смотрителем?

— Нет, это не совсем так, — ответила Кэрол, — Лея и Лия — мои бывшие компаньоны,
а теперь я отправила их на покой.

— Лея и кто? — спросил я.
— И Лия, — ответила Кэрол, — Лея, это та, что проводила вас до комнаты, а Лия —

которая привела вас сюда.
— Так это же была одна и та ж… А!!!
Я обернулся и увидел сразу двух Лей — абсолютно одинаковых и стоящих в идентичных

позах.
— Жуть, зрелище не для слабонервных, — выдохнул я, — пацан, не смотр…
Мой "компаньон" уже вовсю храпел лицом в тарелке оливье — довольно уютная

новогодняя картина.
— Ладно, спокойной ночи, пацана я уношу с собой, — сказал я, откланялся, и пошел

спать, — тренировки начнем с завтрашнего дня!
Кэрол кивнула.
***
Я тогда был ну… не знаю, вроде двадцатого уровня, может чуть выше, но, короче,

очень низкого. Мы с гильдией взяли задание на зачистку Драконьего Вулкана — ну, вы
знаете, там, где высокоуровневый Данж, всегда водятся лоу-левел мобы, на которых
выдают кучу заданий, вот и мы взяли такое.

Бегаю я, значит, выношу этих полубаранов-полубыков, и тут вижу мощных мужиков в
офигенной броне, с мантиями и посохами, человек, наверное, двадцать.

— Ты кто? — спросил меня рыцарь, который всем заправлял, на вид — типичный
паладин.

— Да никто, — ответил я, — у меня тут просто задание на зачистку.
— А, ясно, — ответил мужик, — ну, ладно, бывай, мы идем Дракона бить!
— Удачи!
Ну, я и забыл об этой встрече — побегал еще, наверное, часа два, нарезался баранов до

конца жизни, и думаю уходить — все равно, опыта набрал, уровень апнул.
БА-БАХ!!!
Вижу, что-то вылетает из жерла и приземляется прямо рядом со мной, довольно

крупное и круглое, подхожу.
Яйцо Дракона
Ну, я стою просто в а%$е, глазам не верю — охренеть, яйцо дракона, блин! Ну,

разумеется, я его тут же схватил и понес к себе в Убежище, пока те высокоуровневые
хрены не вернулись.

Тут же залез в интернет и узнал, что, оказывается, шас выпадения яйца из этого
данжа — меньше процента! А еще, если яйцо дракона чувствует опасность, оно
обязательно улетает. Как? А у него внизу есть что-то на подобие реактивного двигателя,
которым оно может полыхнуть и, подорвав все в небольшом радиусе, улететь.

Как же я за$%^&amp;ся за этот месяц, Господи прости! За драконьим яйцом надо не



просто ухаживать, его надо по-настоящему охранять и оберегать — постоянные
протирания, нормальная температура, водные процедуры пять раз в день и многое другое!
Я реально целый месяц не выходил из Убежища, только и делал, что ухаживал за этим
яйцом! Скажу одно, мужики, оно того стоило — дракон это не только ценный пет, но еще
и маунт, охранник, да и просто то, чем можно гордиться! Видели бы вы лица моих
согильдейцев, которые не могли меня дозваться уже целый месяц, когда я приземлился в
главный зал на крепком увесистом красном драконе! Разумеется, мы с Рыком стали
главными танками Всея Руси и, несмотря на то, что я рога, мы начали прям сильно
кошмарить все остальные близлежащие гильдии своей непробиваемой тушкой!

Ниже прилагалось фото, где черноволосый пацан сидел в обнимку с огромным красным
драконом. Я зевнул, кинул тапком в пацана, чтобы он не храпел и, довольный, укутался в
одеяло, чтобы скорее заснуть.



Глава 15 
— Неплохо, очень неплохо, только надо бить быстрей, понимаешь? Б-ы-с-т-р-е-й! —

сказал я.
— Да куда быстрей?! — закричала в ответ Кэрол, — я и так трачу кучу сил на каждый

удар!
— Ты хочешь меня победить или нет? — спросил я.
— Конечно, хочу! — ответила девчонка.
— У тебя есть все шансы это сделать, но только если ты поменяешь свой стиль и

тактику, — сказал я, — пойми наконец, что победить меня можно лишь более высокими
параметрами Ловкости или Магии. Сила для моей Ру… типун тебе на язык, болван, в
смысле, стиля — фигня.

Кэрол перестала меня лупить и задумалась.
— Итак, я понимаю, чего именно ты хочешь добиться, — сказал я, — просто доказать

себе, что сможешь меня победить. Поэтому — переставай вкладывать в удар силу Халка, а
просто быстро наноси маленькие порезы, ок?

— Ладно, — ответила Кэрол.
Вот теперь начался звездец! Девчуля таки последовала моему совету и начала лупить

меня со скоростью студента, бегущего за дошираком по акции — удары летели, казалось, со
всех сторон и у меня тупо не было возможности увернуться или уклониться.

— Сдаюсь! — наконец сказал я.
— Ха, ну что?
— Что "ну что"? Я тебе сразу сказал, что не нужны будут никакие недели в замке, чтобы

научиться меня лупить — это не так трудно, как видишь, учитывая, что по уровню и
характеристикам я ниже тебя в несколько раз. Ладно, пойду будить пацана и собирать
манатки.

— Стой! — воскликнула Кэрол, — вы должны остаться хотя бы до вечера.
— Зачем это? — спросил я, — нафиг! Я вообще с тобой отправился только потому что

ты сказала, что используешь телепорт — себе мы такого счастья позволить не можем, а на
своих двух мы бы добирались сюда вечность. Здесь неподалеку находятся Могильные Ямы
— самый лучший данж для кача пацану, да и шмотки какие-нибудь хорошие можно выбить.

— То есть, ты согласился приехать в замок только для того, чтобы быстрее добраться до
какого-то Данжа? — спросила девчуля.

— Не понимаю твоего тона, — ответил я, — как по мне, все довольны, разве нет?
Теперь ты можешь иногда тренироваться с новым стилем, на случай, если снова встретиться
такой мухомор, как я (хотя, я в этом сильно сомневаюсь), а мы с пацаном быстрее доберемся
до Ям — все в плюсе!

— Ну да… — сказала Кэрол.
— Ладно, спасибо за хлеб-соль, мы пошли! — сказал я, поднимаясь по холодным

ступенькам.
— Зайдите тогда хотя бы на обратном пути! — крикнула Кэрол.
— А… Лады! — ответил я.
***
— Ты чего, пацан? — спросил я.



— Как-то здесь… странно, — ответил недоГерой.
— Ясен пень, странно! — сказал я, — это же кладбище. Я вот в детстве тоже боялся, но

мы с пацанами все равно ночью ходили, а теперь вот детский страх обретет вполне реальный
характер. Главное — не волнуйся, ты у нас оценочно четвертый-пятый уровень, а эти лохи
— четвертого максимум. Так что давай, сжимай булки и вперед!

— Есть… А-А-А!!!
Прямо из-под земли вылез грязный белый скелет с ржавым клинком в руке. Недолго

думая, мертвяк выставил оружие вперед и полетел на нас.
— Итак, главное — не поддаваться страху, — сказал я и одним ударом ноги сбил

мертвецу башку, — и все! Они просто страшные, характеристики у них меньше, чем Тимати
ростом, так что не волнуйся и беги вперед!

Парень покрепче сжал оба своих клинка и понесся на еще одного мертвеца, завязалась
довольно интересная схватка — скелет бил и резко отпрыгивал, а ушастый пацан, легко
блокируя атаки, пытался его задеть, но у него нихрена не получалось. Исход оказался
довольно предсказуемым — скелет совершил ошибку, не слишком быстро отпрыгнув после
атаки, и его грудак был рассечен ударом обеих клинков, а сам скелет рассыпался в груду
костей.

— Неплохо, — сказал я, — лучше, чем упражняться со всякими манекенами, да и
характеристик даст больше, верно?

— Угу, — ответил пацан.
Так мы и продвигались по всей территории Ям — как только вылезали скелеты, я по-

быстрому утрамбовывал всех, кроме одного, которого оставлял пацану. Ушастый оказался
довольно смышленым и на лету схватывал тактику противника, так что очень скоро я стал
оставлять ему двух, потом трех, а потом и больше противников. Где-то на семидесяти
процентах данжа я просто шел и страховал своего подопечного, а он быстрыми ударами
обоих клинков шустро расправлялся с противниками.

— Елка-палки, а это что за абама вылезла? — спросил я, — это же (мав)р, етить его в
кювет!

Из-под земли вылез скелет с полностью черным… скелетом! Ну, а если точнее — с
темными костями, даже череп был черного цвета. У этого овоща была не старая добрая
перочинка, как у остальных, а длинное и страшное копье с черепом на вершине.

— Так, держись подальше, — сказал я пацану.
— Эй, я вообще-то не такой уж и сла…
— Держись подальше и изучай его стиль боя, — сказал я.
Скелет оказался не самым слабым — он наносил довольно быстрые удары копьем,

которые, конечно, легко было отклонить, но все же для пацана это довольно опасно, а жреца
у нас в пати на случай ранения, увы, нету.

— Блин, ну попробуй его отмутузить, я а тебя прикрою.
— Ладно, — ответил ушастый и кинулся в бой.
Пацан не особо заботился о защите и чуть сразу же не поймал хедшот — мне еле

удалось отклонить удар, добив противника правой рукой и откинуть ушастого левой.
— Ни хера! — закричал я, — ты долбанутый камикадзе, задумывайся о защите хоть

немного! Если постоянно будешь о ней забывать, то окажешься в земле с дырявым животом
или на зоне с не менее дырявым пердаком!

— Ладно, — ответил пацан.



— Прохладно. Думаю, мы можем с чистой совестью отправиться домо…
— Нет! — закричал ушастый, — пошли дальше, я все понял, дай мне еще один шанс!
— Еще один шанс? — я задумался, — ладно уж, но только один.
Все-таки, я не зря это сделал — теперь пацан атаковал очень аккуратно, пытаясь либо

парировать, либо уклоняться от ударов даже обычных скелетонов. В общем, мои слова
пошли на пользу и мы со сравнительной легкостью (только очень уж долго) дошли до босса.

— Так, посидим на дорожку, — сказал я.
— Зачем? Мы и так сюда десять тысяч лет добирались! — воскликнул пацан.
— Нужно, — ответил я, — и не спрашивай почему — традиция такая.
Парень присел и начел нервно выбивать ногой дробь.
— Там будет какой-нибудь Некрос или похожая шваль — скажу сразу, тебя я вряд ли

допущу до драки, так как, извини уж, до одиночного сражения с боссом ты еще не дорос, —
сказал я.

— Кто бы говорил… — хмыкнул парень.
— ТАК! Слушай сюда, пацан, "еще не дорос" — это фразеологизм, ясно?! Хочешь

похвалиться, что хоть в чем-то меня выше, да? Я не виноват, блин, что мне выдали гребаного
Гном Гномыча — но ничего, подождем до двадцатого уровня, а там посмотрим.

Я открыл ворота — все тот же огромный зал, но на этот раз посередине сидит на троне
бомжеватого вида мужик в пиджаке мантии.

— Е-мае, скажи, чел, для того, чтобы стать Некромантом, обязательно одеваться в то,
что найдешь на ближайшей свалке, а? — спросил я.

Мужик, оказавшийся очередным скелетом, только покруче, что не удивительно,
промолчал и щелкнул пальцами, призвав целую тучу скелетов.

— Шухер, пацан! — крикнул я, — посиди пока в углу, а я с ними разберу… Ты куда,
д@L&amp;$еб?!

Ушастый на первой космической бросился в бой с обоими клинками наперевес и влетел
в толпу скелетов, рубая их направо и налево.

— Берсерк недобитый… Шахид долбанутый, твою мать! — кричал я, вытаскивая
израненного пацана из толпы скелетов.

Стоило отметить, что порубал он там будь-здоров, но с его ранами теперь хрен
повоюешь — будет теперь сидеть на жопе ровно и смотреть.

— Усе, сиди здесь и никуда не… хотя, как ты теперь куда-нибудь уйдешь, а? Ха-ха-ха!
На, пей и смотри.

Я протянул пацану две склянки с эликсиром здоровья, который мне никогда бы не
понадобился, так как терминатор, который сможет отнять у меня хоть каплю здоровья,
точно не позволит мне хлебать всякие смузи.

Больше половины скелетов пацан вырезал, поэтому для меня работы оставалось всего
ничего — добить немного черных и кучу простых скелетов.

— Ну что, дядя, будем биться или мириться? — спросил я, — а, может, еще какой фокус
выкинешь? Бинго!

Скелетон поднялся с трона и начал ко мне подходить.
— Осторожней! — закричал пацан из угла.
— Все в норме, — ответил я.
— Тогда какого хрена ты его не бьешь? — закричал ушастый.
— Просто интересно поглядеть, что он выкинет, — ответил я.



Скелет сложил ладони и призвал какой-то черный меч, а его кости покрылись слоем
железной брони. Оружие его, кстати, Система подсветила:

Клинок из Темной Материи
— А о характеристиках расскажешь? — спросил я.
Не-а
— Ладно, сами разберемся!
Это была прекрасная возможность хоть немного поднять свой авторитет в глазах пацана

— я вихрем налетел на скелетона, специально нанося несильные удары и, концентрируясь
на определенных участках тела, блокируя все атаки. Выглядело и вправду эффектно — босс
наносил тяжелые удары, от которых сотрясался зал, а я спокойно блокировал их ладонью.
Что поделаешь, Руна — страшная сила. В конце концов, я завершил сражение эпичным
ударом, с ноги отправив в полет голову босса.

— Ну, как? — спросил я, полуобернувшись к пацану.
— Ну ты и лох, — ответил он, — такого легкого босса лупил почти пять минут.
— ЧО?! А ну иди сюда, засранец!!!
***
— Ну, теперь твой спутник выглядит хоть немного как настоящий воин, — сказала

Кэрол.
— Ага… — вздохнув, ответил я.
Парень и вправду преобразился: теперь он был в нагруднике из белого железа,

украшенном большим рубином и один из его клинков был выполнен в похожем стиле.
— Теперь я хожу с долбаным Воином Света, — сказал я, — и вообще, я надеялся, что из

такого Данжа выпадут вещи в темной стилистике, а не в святой!
— Наоборот, из такого рода подземелий всегда выпадают именно Светлые предметы, —

ответила Кэрол, — иначе никак. Это все началось с…
— Можешь не рассказывать, — перебил я, — как только я посмотрел, что за хрень нам

выпала, я тут же перелопатил сотню историй про Темные Данжи, так что, скорее всего, я
теперь знаю об этом даже больше тебя!

— Вы зайдете выпить ча… — начала Кэрол.
— НЕТ! — резко ответил я, — и вообще, мы зашли только потому что я пообещал.

Извини, но эти страшные бабищи, которых ты называешь Леей и Лией, пугают меня до
усрачки.

— Тогда, давайте я телепортирую вас в город и мы…
— Не-не-не-не-не, — ответил я, — нам пора.
— Ну… Я даже могла бы провести вас на базу "Рэйнджеров", — сказала она.
— Нам… Вправду пора…
— И даже пообещать, что, если выиграю на сегодняшнем розыгрыше какой-нибудь

очередной ненужный предмет, отдам его твоему напарнику!
— Да ептить…
Кэрол подняла руки, что-то зашептала и мы, полностью покрытые синим светом,

оказались в просторном зале, запруженном людьми, преимущественно с закрытыми лицами.
Дабы не выделяться и не быть лохом чилийским, я тоже накинул капюшон.

— Мне здесь почему-то не нравится, — сказал я, — атмосфера тяжелая.
— Ничего, это только пока не начался розыгрыш! — сказала Кэрол.
— Посмотрим…



Синеглазая подвела нас к главному столу и протянула какой-то тетке листок.
— Все, мы в деле, — сказала она, — через пять минут розыгрыш, так что пока можно

выпить.
— Ладно, — ответил я.
Мы подошли к стойке и бармен протянул мне меню.
— А ну-ка стоп, — сказал я, пролистывая брошюру, — какого хре… А, он всего лишь

перепутал!
Я отнял меню с алкогольными напитками у ушастого и протянул ему "детское".
— Он всего лишь перепутал, ясно? — уточнил я, заметив, что пацан готов отжечь

очередной шедевр в стиле Евгения Ваганыча.
— Идем! — сказала Кэрол, дергая меня за рукав.
— Что такое? — спросил я, допивая содержимое рюмки.
— Розыгрыш начинается, — сказала она.
— Ладно, идем, пацан! — сказал я и потянул ушастого за собой.
— Дамы и господа, розыгрыш начинается! — объявил мужчина в богатом пиджаке, —

итак, первый выигравший владелец билета — Сонум Карсис, выигрыш — Особняк в
предместьях Капитолия!

Зал зааплодировал, а счастливый победитель, чуть не расплакавшись прямо на сцене,
забрал какую-то бумажку и ушел. Только вот, странный момент, я не заметил у него ника, и
сразу же поинтересовался этим вопросом у Кэрол.

— Разумеется, — ответила она, — Посланников, на самом деле, не так уж и много —
просто ты всю жизнь орудовал в центре, там они на каждом шагу, но чем дальше от него, тем
меньше Посланников на квадратном метре. Только благодаря этому, я достигла в гильдии
таких высот, а так, большинство из наших парней и девчонок — герои или вообще обычные
люди.

— То есть, ты хочешь сказать, что обычный чел или герой только что выиграл домище
рядом со столицей? — спросил я, — и он не устроит там, например, гильд холл, а просто
будет жить?

— Именно, — ответила она.
— Жесть.
— А следующий победитель — Ранна, ее выигрыш — Катана Мечника Огня!
Зал зааплодировал еще яростнее, а на сцену вынесли очень красивую катану в красном

оформлении, от которой во все стороны тянулся черный туман.
— Ну и дымище, — сказал я, — посмотри, победительницу из-за тумана почти не

видно.
— Ты про что? — спросила она, — я не вижу никакого тумана.
— Ась? Ладно, забудь, просто глупая шутка! — ответил я.
Еще одна странность — я ясно видел перед собой клок темного тумана, который

исходил от оружия и самое главное: этот туман тянулся в мою сторону. Хреново, что
скажешь, но ничего не поделаешь… Все внутри меня сжалось, когда девушка подошла,
чтобы взять оружие, и я выпрыгнул на сцену, в мгновение ока оказавшись рядом с ней и
схватив за руку.

— Ты кто?
— Неважно, главное — не прикасайся к этой хрени, — сказал я, — здесь есть какой-

нибудь Священник или Жрец?



— Ну, я Жрец Второго… — сказал какой-то пацан из толпы.
— Пойдет — иди сюда и просканируй эту хрень как следует, хотя, я удивлен, что это не

сделали перед вручением.
Парень начал водить руками над катаной и его лицо становилось все угрюмее и

угрюмее.
— Оно проклято, — сказал он, — у меня не хватает навыков, чтобы сказать чем, но сам

факт неопровержим. Вы обязаны отправить его на экспертизу в Коллегию Капитолия.
Зал ахнул, а я выдохнул — значит, психом ненормальным меня точно уже не посчитают.

Я спокойно полез со сцены под звуки оправданий ведущего, который уверял, что сам ничего
не понимает и обязательно отдаст победительнице приз, как только сможет.

— Хм-хм… А следующий победитель — Сэйдан! Его выигрыш — …
— Ставлю ухо на откушение, что там будет какой-нибудь мощный дисбалансный

рояль! — воскликнул я.
— …рояль!
— Чо?
Четверо крепких молодцев выкатили на сцену пианино.
— Мда… — вздохнул я, поднимаясь на сцену.
— За счет гильдии мы привезем вам его в любую точку Элдиса, — сказал ведущий, —

только скажите адрес.
— Да не надо, — отмахнулся я и, взвалив выигрыш на плечо, отправился к выходу, —

спасибо.
— Ух, елы-палы, — выдохнули вспотевшие и усталые мужички.
***
— Хм, а может, это все-таки новый вид катапульты? — сказал Кулак.
— Нихрена, — ответил я, — сказал уже, р-о-я-л-ь! Музыкальный, мать его, инструмент.
— Ну, катапульт у нас целых три, — сказал Матиус, — а музыкальных инструментов

нету, так что, думаю, это ценное приобретение.
— В любом случае, всю территорию моего Убежища занимает тренировочный зал для

пацана, там его ставить некуда, так что я притащил вам. Тем более, когда станете серьезной
гильдией (или хотя бы вообще какой-нибудь), то вам точно понадобится какая-нибудь
выпендрежная штука, а в этом мире рояль стоит от трех тысяч… Так, глаза потушите, я
отдам вам его только на условии, что вы его ни за что не продадите! Я понимаю, вы пока
новички, но если он стоит таких денег, значит, он пригодится в будущем. Вы мне потом еще
спасибо скажете.

— Ладно, — вздохнул Матиус, — ничего не поделаешь…
— Кстати, — сказал я, — а что случается с Убежищем погибшего Посланника?
— А тебе это зачем?
— Не отвечайте таки вопросом на вопрос, — сказал я, — такая ситуация: крутой

Посланник, с Убежищем размером с Дубай, погиб в бою с каким-нибудь личом, а что в
таком случае произошло с его Убежищем?

— Не знаю, — ответил Матиус, — но Система говорит, что Убежища привязаны к душе,
как Руны — правда, никто не знает, что значит привязка к душе, но говорят именно так.

— Тогда, спасибо Системе! Мужики, я на пять сек.
— Погоди, сейчас торт вынесут! — сказал блондин.
— Я обязательно вернусь, — ответил я, — буквально через минуту.



Я телепортировался в Убежище и чуть не попал под горячую руку пацана.
— Аккуратней, ниндзя недобитый! — сказал я, — чуть атамана не пришиб!
— Прости, — ответил ушастый тоном, которым нормальные люди говорят "Сдохни

уже".
Я успокоился и сел в позу медитации. Я попытался представить у себя в голове образ

моего старого Убежища. Минута, и в нашем зале запахло солью.
— Это что еще за фокусы? — удивился пацан.
— Это настоящая… магия! — сказал я, распахнув дверь.
Перед моими глазами раскинулся необъятный океан и уютное бунгало, в котором кто-

то сидел.
— Ты кто? — спросил бородатый блондин, выходя из домика.
— Отвали, дай на песочке поваляться, — сказал я.
— Дверь мне запилил… В смысле, зал свой убогий убрал! У меня тут пляж, а не

качалка!
— Слушай, Флайс, ты хоть на секунду заткнуться можешь?
— Фла… Какого хрена, пацан?! Ты что, живой?!
— Как видишь.
— А почему ты стал карланом и накачал мышцы?
— Неважно, — ответил я, — как дела?
— Все в жопе.
— Не сомневался, но история, полагаю, длинная, поэтому я…
— Это… кошкодевочка? Наконец стал ценителем? — спросил божок, — стоп, почему

она без рубаш… Твою мать, это просто герой-напарник? Или ты просто представитель
нетрадиционной ориен…

— Нифига, это просто напарник, — ответил я, — ладно, пойду попрощаюсь с пацанами,
а потом снова сюда — нам еще много о чем нужно поговорить.

— Лады.
Я снова телепортировался в холл недогильдии и… отбил летящий клинок.
— Екарный бабай, что тут произошло за эти пять минут?
Свечи были потушены, а весь пол залит кровью и завален трупами. Следующий снаряд я

тоже отбил, но он разорвался у меня в руках и прыснул фиолетовым газом. Я успел только
слабо разглядеть высокую фигуру в черном капюшоне, перед тем, как грохнуться на пол без
сознания.



Глава 16 
— Что я? Где я? Когда я?
Башка ужасно раскалывалась, а все тело онемело: я не мог шевельнуть ни рукой, ни

ногой. Вдобавок, как в насмешку, все конечности были скреплены железными цепями, хотя,
на кой хрен они нужны, если на выходе прочная железная решетка, а тело парализовано?
Хрен его знает…

— Очнулся? — спросил Матиус, прикованный справа от меня, — а ты где?
— Угу, — буркнул я, тряхнув цепями и сняв Незаметность, — рассказывай, что вчерась

произошло. Я, значит, ушел на две минуты, вернулся — все в кровище-дерьмище, да еще и
какие-то мужики ножами кидаются!

— Если честно, — ответил блондин, — то я сам плохо разобрался.
— ЧО?! ДА КАКОГО ХУ…
— Погоди, дослушай, — перебил меня Матиус, — за одну секунду дверь в холл выбили

и на нас налетел какой-то страшный мужик в капюшоне. Мало того, что он руками махал в
сто раз быстрее, чем ты, еще и каждый, кого он немного ранил, вырубался через пять-десять
секунд. Возникла дикая суматоха и последнее, что я помню — это то, что меня этот хрен
тоже порезал и я откинулся.

— Жесть. Вы давно бодрствуете, товарищи?
— Вот уже минут десять, — ответил Матиус.
— Тогда какого хрена вы еще не разбежались по Убежищам?!
— Ты, что, самый умный? — спросил Кулак откуда-то слева, — мы на территории

Тюрьмы какой-то Гильдии и не можем это сделать!
— Да?
— (Зве)зда! — ответил варвар.
— Блин… Блондин, можешь стрелять заклинаниями? — спросил я, — конечности

онемели, но заклинания-то нет!
— А какой в них нахрен смысл? — спросил Матиус, — я не смогу вырвать эти цепи,

они до жути крепкие — Кулак со своим быстрым метаболизмом уже полчаса бодрствует и
минут пять пытался их порвать. А ты знаешь, какие у него показатели Силы! Боюсь, нам
придеться ждать только счастливого случая…

— Нифига! — ответил я, — у меня уже созрел план. Сиди на жопе ровно и жди!
***
— Мужики, вы слышите? — спросил Кулак.
Сверху началась движуха — послышались крики, взрывы и лязг оружия, но громче всего

— топот.
— Там будто битва гильдий началась, — сказал блондин.
— Именно так, — сказал я, — по крайней мере, "Рейнджеры" — очень сильная гильдия.
После двадцати минут грохота, дверь в темницу открылась и внутрь забежали три

человека: невысокий парень, очевидно, глава отряда, и две высоких стройных девушки.
— Мы здесь! — закричал я, — спасайте нас скорей от этих сатанистов!
— Погоди, — парень рукой остановил девушку, которая бросилась к нам на помощь и

обратился к другой, — сначала просканируй их хорошенько.
Вторая девушка подошла к клетке, вытянула вперед руку и ее ладонь тут же зажглась



белым сиянием. Я попытался поплотнее, насколько это возможно с прикованными руками,
закутаться в плащ — как-никак, я только что раз десять выпустил Проклятие третьего плюс
уровня. Когда девушка нахмурилась и посмотрела на меня, я, честно признаться, чуть в
штаны не наложил.

— Чисто, — наконец сказала она, — просто на некоторых есть небольшие остаточные
следы.

— Ладно, выпускай, — сказал парень.
Девушка подошла к решетке, спокойно раздвинула ее и голыми руками сломала цепи у

всех нас. Все уже могли нормально идти, неходячим остался только я, правда, не из-за
действия дурмана, а из-за того, что выхлебал всю энергию Проклятием — она отнимала не
ману, как у магов, а обычный запас сил, поэтому сейчас я валялся без задних ног. Девушка
легко взвалила мою тушку на плечо и понесла наружу.

Оказалось, что все это время мы лежали в подвале внушительного замка, который
находился неподалеку от Капитолия — по крайней мере, с заднего двора, на который нас
вынесли, его башни были хорошо видны. Вокруг стояла суматоха, тут и там бегали люди в
капюшонах, а посередине этого первозданного хаоса, как айсберг, стоял высоченный дядька
с длинными черными волосами и не менее длинной бородой, слушал то одного воина в
капюшоне, то другого, и постоянно что-то записывал.

— Е-мае, надеюсь, вы уже позвали стражу? — спросил я.
— Это незачем, — ответил мужик.
— Это еще почему?
Мужик не ответил. Через несколько минут он дослушал того самого невысокого парня,

в последний раз записал что-то в блокнот и захлопнул его. Разумеется, блокнот, а не парня.
— Почему, спрашиваешь? Потому что Стража — это такая же фракция, как и мы,

Рейнджеры.
— Э-э-э, погоди, дядь, не торопись! — сказал я, — это с какого такого бодуна? Стража

— это, етить, полиция! Они расследуют преступления, сажают нарушителей закона и…
— А где написано, что Стража должна сажать преступников и карать за несоблюдения

закона? — спросил дядька, — ты, малец, видать, из Информационной Эпохи, но здесь все не
так! Официально, Стража — это судьи, следователи, обычные стражники и прочее, но
фактически, это такая же гильдия, как и мы. Они просто позиционируют себя, как
официальную группировку, но по всем канонам, это такая же гильдия, со своим главой,
членами, званиями и уставом, как и Гильдия Ассасинов и "Патриоты"! Но не в этом суть —
Стража очень плохо относится к таким, как мы, так как наши сферы интересов
пересекаются. Поэтому всех нарушителей мы заберем себе и посадим по всей строгости —
как-никак, помимо использования Темной Материи, они еще и Посланников на корм
призывному демону хотели отправить, а с официальной точки зрения этот замок просто
перейдет от одного хозяина к другому.

— Сэр, Круг Призыва в подвале стерт специалистами! — сказал не пойми откуда
взявшийся пацан.

Тут же из дверей замка вывели того самого мужика в черном капюшоне, который без
слов протянул атаману какой-то листок.

— Отлично. Собираемся и быстро уходим! — крикнул мужик.
— И кому же перейдет этот замок? — спросил я.
Дядька не ответил, молча взял мою руку (крепко, шельма!) и опустил ее на листок.



Бумага загорелась синим и на нижней строчке появилась надпись: "Сейдан".
— Поздравляю, ты новый владелец этого старого барахла, — сказал он, загорелся

зеленым пламенем, и исчез.
За ним данную процедуру повторили и все остальные и вскоре, после вспышек зеленого,

на заднем дворе остались только мы.
— Чего? — запоздало спросил я, — слушай, блондэ, может его обратно отдать?
— А? Как ты думаешь, какой цвет лучше: красный с зеленым или синий с зеленым?
— Ты это к чему? — спросил я.
— Ну, я просто уже продал наш старый гильд холл и… пуск!
Вы согласны создать гильдию?
Да-Нет
— Погоди, но ты ведь хотел… — начал я.
— Из тебя выйдет не менее хороший ГлавГильд, — ответил блондин, — так что вперед

и с песней!
— Эм… А кто-то отвечал нет? — спросил я.
Нет
— Ну, тогда и я не буду тупить, конечно, да! — ответил я.
Название Гильдии
— Мужики, название "Храбрые Клинки" — говно, — сказал я.
— ВСМЫС…
— Согласен, — синхронно ответили все остальные члены недогильдии, перебив

Матиуса.
— Что насчет "Клинки Судьбы" или…
— Клинок Тени? — предложил рыцарь с двуручным мечом за спиной.
— Довольно темноватое название, но мне нравится, — сказал я, — кто за?
Больше половины подняли руки.
— Клинок Тени, — сказал я Системе.
Название гильдии "Клинок Тени" утверждено. Выберите цвета.
— Мужики, ка…
— Красный и синий! — воскликнула одна группа.
— Желтый и зеленый! — ответила другая.
— Красный! — закричала самая малочисленная группа, но во главе с Кулаком, а значит,

кричала она громче всех.
— Успокойтесь! — сказал я, — Система, включи рандомайзер.
Передо мной высветилось поле с пустыми слотами.
— Кто за красный и синий? — спросил я, — так, а за желтый и зеленый? Так, а только

за красный? Ты никакой не выбрал, блондэ.
— Давай, фиолетовый и черный, — сказал Матиус, — это будет больше подходить

гильдии с названием "Клинок Тени".
— Лады.
Красный и синий x7
Желтый и зеленый х6
Красный х3
Черный и фиолетовый х1
— Крути! — сказал я.



Слот-победитель: "Черный и фиолетовый"
— Да? — удивился блондин, — ну ладно.
Укажите главное здание гильдии (здание не менее третьего уровня).
— Резиденция "Рейвен", тип: замок, крепость, уровень: 9.
— Ну, у меня в собственности других нет, — ответил я, — так что вперед.
Назначьте главу гильдии
Этого то я и ждал! Без колебаний я ввел "Матиус" и подтвердил.
Поздравляем! Теперь вы члены только что созданной гильдии "Темный Клинок",

мы желаем вам удачи и успехов во всех начинаниях. Запомните: путь к силе долог и
труден и мы искренне надеемся, что вы — это те, кто пройдет его, не оступившись!
Глава: Матиус.

— Я? — удивился блондин.
— Глава Гильдии — очень ответственная должность, — ответил я, — а я из тех людей,

которые смотрят дальше пустых понтов и гордости. Ты наиболее лучший управленец и
политик, чем я, поэтому и тебе занимать эту должность! А уж роль самого сильного воина
гильдии я не отдам никому, уж будь в этом уверен! Ладно, обустраивайтесь, пацаны, а мне
нужно в Убежище — осталась пара важных дел! Бывайте!

— Екарный бабай, ты куда пропал, пацан? — закричал Флайс, — этот ушастый хрен
тренируется и молчит, я его спрашиваю, а он ничего не отвечает, только продолжает лупить
свои манекены тупые, а тебя так вообще нигде нет!

— Извиняюсь, — ответил я, — произошла заминка. А ты чего молчал?
— Откуда я знаю, кто он? — ответил пацан, — вдруг, он враг… Если тебе надо будет,

ты сам придешь и все расскажешь.
— Отличный подход! — похвалил я, — ладно, звиняй, братан, сейчас все расскажу.

Короче, этот личуга кастанул молоток и прибил меня нахрен.
— Это я знаю! — ответил божок, — как ты здесь-то оказался?
— Не знаю, — ответил я, — после этого молотка передо мной загорелся какой-то экран

и мне предложили выбрать класс, имя и прочие прелести жизни, которыми ты меня в свое
время обделил.

— А ты хотел стать монахом? — спросил бородач, — голопузым бойцом, которому
даже оружие нельзя носить? Хотя, ты, я вижу, в каком-то плаще.

— Это очередная история, — ответил я, — расскажу потом. Для меня сейчас важно
узнать два вопроса: почему я снова оказался здесь и почему у меня сохранилась Руна?

— Легко тебе объясню, — ответил Флайс, — в общей сложности существует не так
много миров: лично я знаю несколько: фентезийный, обычный средневековый мир с магией,
там нету Системы; Фрейнурд, это прекраснейший сеттинг-солянка, но его главная фишка в
том, что он согласован со всеми канонами японского хен…

— Понял, — прервал я, — давай дальше.
— Ну, и еще тройка — среди них снова фентези, будущее и одна антиутопия… Ладно,

не буду забивать тебе голову другими мирами, сосредоточимся на ответе на твой вопрос.
Итак, представь себе старую ММО — куча локаций, и они рассчитаны на разный уровень,
при достижении более высокого уровня тебе предоставляется право пройти на следующую.
Элдис — именно такая ММО, понял?

— Понял.
— Так вот, теперь представь, что админы этой ММО — это мы, Покровители. У нас (но



не у меня) есть свои Посланники во всех этих локациях. Однако, начальная локация,
примерно с первого по пятидесятый уровень, не одна — их множество, сотни тысяч, как и
последующих. И ты, дорогой мой друг, после смерти должен был с самым большим
процентом вероятности отправиться на другую начальную локацию с новым ником и новым
классом. В дальнейшем шансов попасть в свою старую песочницу очень мало, я скажу, но
тебе просто повезло, примерно 0, 01 % — твой шанс попасть сюда снова. Да, кстати, ВСЕ
обитатели ВСЕХ миров называют место своего обитания, свою локацию, Элдис. Знаешь, я
поглядел на твои статы и опупел. Ты точно монах? У тебя ранг Незаметности как у
первоклассного ассасина!

— Знаю, — ответил я, — это просто счастливое стечение обстоятельств. Щас все
расскажу, садись и слушай.

***
— Чего это? — спросил ушастый.
— Новоселье, — ответил я, — у нас тут теперь гильд холл.
По всему замку, куда мы тепнулись с пацаном, туда-сюда сновали новоиспеченные

согильдейцы, а работами руководил Матиус.
— Так, кандибобер… тьфу ты, кандилябр — вон туда. Вон туда, дибил, а не туда! —

заорал он.
— Да куда? — спросил Кулак.
— Туда!
— Да, (м)лять! — крикнул он и с грохотом опустил на землю здоровенный кандилябр

со свечами по полтора метра, — короче, (хле)битесь, как хотите, меня это задолбало, идите
на х(рен)!

Тут же подскочила десятка бойцов и попыталась поднять тяжеленную махину.
— Это что? — спросил я.
— Украшение, — ответил Матиус, — В первую очередь, гильд-холл должен быть

красивым!
— Угу… А тронный за…
— Иди и посмотри сам! — коротко ответил блондин.
— Лады. Давай, шевели булками, пацан.
Хоспаде, не представляю, сколько бабок утрамбовал блондин в этот зал, но мне стало

страшно. Красные ковры, золотой трон, драгоценные камни на всем, чем только можно и
многое другое — и это все еще слабо сказано.

— Картина: "Вековой бюджет Воронежа", — сказал я, — шикарное зрелище. Хорошо
живет для начальника мелкой гильдии.

— Думаю, это не совсем так, — сказал Кулак, который присел отдохнуть неподалеку, —
говорят, он много копил не только на создание гильдии, но и на дом четвертого плюс или
пятого уровня, а тут такое везение. Разумеется, что он теперь вбухал все эти деньжищи в
украшение замка девятого.

— Надо будет сводить пацана в низкоуровневый рейд, вещей повыбивать, — сказал я, —
пока таких не планируется?

— Сейчас начнем новичков набирать, а с ними можно качаться и твоего пацана
отправлять. В Данжи же могут ходить Посланники и Герои, да?

— Именно, — ответил я.
— Остановите этого придурка! — закричал какой-то мужик, — он начинает вербовать



оркестр для тронного зала.
— Стоять, дибил! — заорал Кулак и понесся по залу прямо на Матиуса, — не дайте ему

это сделать, я сейчас прибегу и все исправлю!
— Мда, накостыляет он ему будь здоров, — сказал я, — хотя, не скажу, что не

заслуженно. Ладно, скоро должны объявить обед, а пока можно помочь всем распаковывать
мебель.

***
— Дорогие друзья! — начал Матиус, подняв рюмку за огромным накрытым столом.
— Ты что творишь, мелочь?
Я вырвал из рук пацана рюмку и дал ему стакан с морсом. Ушастый разочарованно

шикнул.
— Мы стремились к этому моменту невероятно долго! В тот день, когда я встретил

Джейсона…
— А? — удивился пацан.
— Не спрашивай, — ответил я.
— … я думал, что мы приобрели очередного пацана в нашу гильдию, но на самом деле,

мы нашли того, кто будет стараться наравне со всеми и сделает огромный вклад в ее
создание! Начиная с наших первых данжей до сегодняшнего дня, когда он выбил для нас этот
прекрасный замок, он помогал нам больше, чем все остальные и даже я, глава этой гильдии.
Так вот, сегодня я поднимаю тост…

— Да хватит уже, — сказал я, снова отбирая у пацана рюмку, — нельзя значит нельзя!
Сейчас доиграешься и я тебя вообще в Убежище отправлю.

— … за Джейсона, одного из лучших парней в нашей команде! Ура!
— Ура! — закричали остальные участники гильдии.
— Я поражен таким вниманием к своей персоне, — сказал я, — вы меня очень сильно

удивили, парни. Вы ведете себя очень странно. Подозрительно странно.
— А теперь к главному, — сказал Матиус, — братва, как вы думаете, кто, как не самый

лучший боец в нашей гильдии, пойдет завтра на Главную Площадь Капитолия уговаривать
новичков вступить к нам?

— Клянчить у молокососов вступить в гильдию? А вилкой в глаз?! Знаете что — иди на
хер! — сказал я, — пацан, хватайся за плечо, мы отправляемся в Убежище.

— Нет, тебе не уйти! — закричал блондин, — ловите его, мужики!
Вся гильдия вскочила из-за столов и прыгнула на меня.
— ДА ЕТИТЬ! — закричал я.
Увы, но тщетно: огромная толпа поглотила мою многострадальную тушку, схватила и

связала по рукам и ногам, приковав к стулу.
— Хоть рот не заклеили, — проворчал я, — какой же день хреновый, сначала враги

привязывают, потом друзья.
— Каков же будет твой положительный ответ? — спросил блондин.
Я смог только обессилено вздохнуть.



Глава 17 
— Все, с меня хватит! — сказал я, бросая на землю листовки, — мне и так пора

выдавать звание работника месяца — вон сколько новичков в гильдию накидал, а теперь еще
и листовки эти дебильные придумали…

— Так ведь работаю и приглашаю-то только я, — ответил ушастый, — а ты максимум
минуть пять в день походишь и идешь тренироваться…

— Э-э, не лети, пацан! — сказал я, — это, конечно, правда, но ты ведь помнишь, что по-
другому я качаться не могу? Сейчас мужики соберут рейд и мы пойдем выбивать тебе шмот.
Уверен, если выпадет что-нибудь хорошее, ты сможешь стать сильней в несколько раз, а вот
у меня такая вундервафля не получится, потому что моя прокачка — это ТОЛЬКО
тренировки.

— Ну, я понимаю, — ответил ушастый, — но тогда хотя бы не строй из себя самого
уставшего…

— Лады-лады, идем дальше расклеивать…
— Йоу, как продвигается агитация?
Я увидел улыбающегося во все тридцать два Матиуса, который шел к нам. На нем была

дорогая красная мантия с золотыми нашивками, да и сам он светился от гордости и
уверенности — ни с кем не спутаешь, настоящий главгильд.

— Нормально, как видишь, шесть новичков за одну только неделю, — ответил я.
— Извини, что придеться тебя отвлечь, — сказал блондин, — а точнее, твоего пацана —

у нас набрался рейд, он тоже будет участвовать. Кстати, тут имена записывать надо, а как его
зовут?

— Зовут? — спросил я, — его не зовут, он сам приходит.
— Рин, — ответил ушастый.
— У тебя все это время было имя? — удивился я, — а почему не говорил?
— А ты и не спрашивал, — ответил пацан и потопал за блондином.
— Ладно — ответил я, — иди. Только чтобы без легендарного нагрудника не

возвращался!
Рин кивнул.
— Ну и имена! Напридумывают…
Здравствуйте, вы достигли чести заслужить аудиенцию у второго заместителя

великого (), вы будете телепортированы в приемную через 5… 4… 3… 2… 1…
— Стой, что за хрень? — только и успел сказать я.
Я оказался на чистейшем белом полу, вокруг были высокие колонны и фонтаны, но не

это самое странное: на каждом шагу тут и там стояла сотня каких-нибудь чудиков! Зеленые,
желтые, под три метра и по тридцать сантиметров ростом, дальние родственники и
гоблинов и эльфов, в общем — полная солянка. Кто-то ходил со средневековым копьем, а
кто-то с лазерным клинком. У меня просто не было времени осознать все происходящее,
когда меня вежливо подхватили за руки два бугая и понесли вперед. Они донесли меня до
какого-то зала, и зашвырнули внутрь. Подняв голову, я увидел лысого мужика с длинной
черной бородой, который сидел на шикарном троне.

— Мало кто удостаивался такой чести на первой же Точке, — сказал он.
— Для начала, я бы попросил объяснить, зачем меня сюда приволокли, — ответил я.



— Знаешь, у многих и на третьем этапе не бывает такого уровня Скрытности, как у
тебя, — ответил мужик, — именно этим ты и привлек мой взгляд.

— Ха-ха-ха-ха-ха! — я просто заржал.
— Что же вас так рассмешило, молодой человек? — спросил бородач.
— Это же было тысячу лет назад! — ответил я, — оперативно вы работаете, ничего не

скажешь!
— Увы, но в песочницах, начальных Точках, мало кто может похвастаться хоть сколько-

нибудь выдающимися достижениями, — ответил заместитель заместителя, — но тем не
менее…

— Ладно я понял, — ответил я, — и зачем же вы меня сюда позвали? То есть, просто
сказать: "Молодец, возьми с полки пирожок и положи его на место"?

— Не совсем, — ответил бородач, — благодаря вашему классу, мы, к сожалению, мало
чем можем помочь, но кое-что все-таки в наших силах. Если фактически, то мы и правда
позвали вас лишь для того, чтобы сказать, что вы молодец, но еще мы договорились с
Карательной Администрацией вашей точки и с вашего навыка Скрытности отныне снято
ограничение на прокачку.

— Да хрен я хоть когда-нибудь смогу его под… Ладно, спасибо большое, хоть что-то,
уже хорошо.

— В любом случае ваш класс будет преобразован при попадании в другую локацию,
поэтому, когда вы дойдете до следующего этапа, мы сможем помочь вам куда лучше, чем
сейчас. До свидания, Сейдан, и удачи вам в развитии!

Секунда, и я снова оказался на площади с листовками в руках. Благо, внимания на меня
никто не обращал — с моим уровнем Скрытности меня было легко потерять, если я просто
стоял на месте. Если честно, я даже не знал, как реагировать на произошедшее — вроде как,
хорошо, что НКВДшников приперли к стенке, а с другой… Ладно, я все равно уже затерся
качать Силу и Ловкость, почему бы не провернуть какое-нибудь воровское дельце, пока
ушастый в рейде? Есть же еще порох в пороховницах Скрытности, о-хо-хо!

***
Охранник, наконец, прошел мимо, и я громко выдохнул. Так, первая линия пройдена.

Теперь я стоял у самого входа в замок Принца какого-то там, их басурманские имена у меня
в голове не откладываются от слова совсем. Я уже занимался такими вещами, но это задание
было не просто высокого, а сверхвысокого уровня — повсюду стояли маги-сканеры которые
динамили меня благодаря моей невосприимчивости и стражники, которые делали то же
самое из-за моего уровня Скрытности. На первой линии обороны я еще мог сказать, что
гулял и заблудился, поэтому и провел своего рода эксперимент: встал в сантиметре от
стражника — как видите, он прошел удачно и меня не заметили. Крепко сжимая родимую
связку отмычек, я полез в окно, аккуратно открывая его и убирая "хлопушки" — острые
шипы, которые начинали звенеть и вертеться даже при самом слабом прикосновении. Я
убирал такие приколюхи еще за прошлую тушку — не могут они ничего нового придумать!

Как говорится: бойтесь своих желаний, иначе они могут исполниться. Я, как всегда,
аккуратно пролез над этими штуками, но они все равно каким-то неведомым мне способом,
вскочили и начали пронзительно пищать.

— Дело дрянь, — шепнул я и скорей прыгнул на стену, схватившись за висящий фонарь.
Тут же набежала толпа стражников с алебардами и человек пятнадцать кинулись

проверять сад, а все остальные — внутренние комнаты замка. Благо, Скрытность работала



без перебоев и обнаружить меня не удалось — увы, но с этого момента вся стража села на
иголки и я был полностью уверен, что теперь охранник заметит меня и в полуметре.

Я достал карту дворца, которую купил за нехилые деньжищи, и сверился с выбранным
заранее маршрутом. Первая остановка — оружейная.

С ломом и русским словом, но я все же открыл с помощью отмычек эту дверь и зашел
внутрь — передо мной раскинулся настоящий склад: топоры, мечи, кинжалы, серпы,
доспехи и многое другое, но, увы, все это было без дополнительных характеристик, просто
хорошее оружие или броня, поэтому я взял только несколько богатых кинжалов и отломал у
одного из мечей золотую рукоять — не на продажу, а для себя, на память.

Добраться до следующего пункта было куда сложнее — я аккуратно пробрался мимо
пяти стражников, а одного даже пришлось обработать местным хлороформом, только
местная пакость действовала побыстрее и вырубала обычного человека за три секунды.
Кстати, на героях, не говоря уж о Посланниках, эта бурда не работает, поэтому она никому,
кроме бравых представителей моей профессии, не нужна и продается у бабы Нины за углом
по соседству с морковкой и луком.

— Извините, сегодня не ваш день, — сказал я отмычкам и положил их в сумку, —
дальше у меня просто не хватит навыков взломать двери — они сделаны с супер-пупер
замками, а седьмой ранг у меня только на Скрытности…

***
— Слышишь, как будто шорох какой-то? — спросил Ван.
— Тебе кажется, — ответил Сенц, — кто или что здесь будет шуршать? Крыс во дворце

отродясь не бывало!
— Да говорю же тебе, шорох какой-то! — твердил стражник.
— Какой же ты идио…
БАХ!!!
Раздался страшный взрыв, от которого повыбивало стекла во всем дворце, а стража

легла на пол.
— Идиоты, кто это сделал?! — заорал сержант, — вы будете своими жопами все

отрабатывать и еще Слава Богу, что принца во дворце нет! Вперед, найти этого подрывника
долбаного! Кто найдет засранца — плачу три месячных жалования с премией!

Стража в ту же секунду кинулась туда, где раздался взрыв.
БАХ!
БАХ!
БАХ!
— Еще три! — закричал сержант, — ладно, насрать, они намного слабее — бежим по

тому же направлению!
***
Ну, вроде бы, план сработал — я заложил семьдесят процентов Зелья Взрыва в пустой

сарай, куда и бросились основные силы, а сам я остался в сравнительной безопасности. Ну,
разумеется, кинулись к сараю не все — некоторые пошли проверять и остальные, но для
меня они не представляли никакой опасности — шанс был больно мал, так как я
заминировал еще и две ближайшие к постам охраны двери, а рядом со входом сюда почти
никого не было. А сейчас я стоял в пункте своего назначения, рядом с богатым пьедесталом.

Клинок Культа Луны
+3 Сила



+4 Ловкость
Я взял оружие с пьедестала и оно, разумеется, не прибавило мне ни очка характеристик,

но мне было вообще плевать — я собирался вручить его пацану. Однако, постамент тут же
загорелся красным и непонятно откуда вылезшие дополнительные двери закрыли выход.

— Ничего, я достаточно осторожен для такого дешевого трюка, — сказал я и щелкнул
пальцами, — обмануть человека, смотревшего все фильмы Невыполнимых Миссий такой
фигней невозможно.

БАХ!
Сработал запасной заряд Зелья и эти двери тоже рассыпались в прах.
— А теперь — уноси ноги, товарищ, пока сюда не прибежала стража, — сказал я

самому себе и полетел к выходу.
Увы, но мое путешествие завершилось самом начале, когда какой-то хмырь схватил

меня за воротник. Я быстро вывернулся и избежал удара кинжалом.
— Ты кто? — спросил я.
Передо мной стоял высокий (сравнительно) мужик с бритой головой и рожей. Он был в

фиолетовой мантии с белым треугольником, а в руке держал кинжал. На головой, кстати,
светился ник "Астерс". Мужик ничего не ответил и начал кидать ледяную стрелу за ледяной
стрелой.

— Обижаешь, дядь, — сказал я, скрестив руки на груди.
Все стрелы отбивались от моей кожи, как от каменной стены, и не наносили мне

никакого урона. Я решил, что пора бы мне уже и смотаться, пока не прибежала стража. Я
повернулся спиной и со всех ног кинулся назад, но мужик появился прямо передо мной и
нанес быстрый удар кинжалом, от которого я увернулся только с грехом пополам — мой нос
теперь кровоточил из-за раны, нанесенной физическим оружием.

— Шустрый.
Я кинулся на мужика, намереваясь впечатать его в стену, но он снова увильнул,

появившись у меня за спиной и нанес еще один удар. Я попросту не был к такому готов и
получил еще одну дырку в спине.

— Твою ж мать, ты кто такой?! — закричал я и снова кинулся в бой.
Я жег энергию, как не в себя, пытался прикрыться Руной, ударить его в тот момент,

когда он телепортировался за спину, но все было напрасно: как только мой кулак оказывался
рядом с ним, мужик оказывался у меня за спиной, без вариантов. Я уже превратился в
дохлый манекен с десятью ножевыми и еле мог атаковать, а на харе у мужика возникла
мерзкая улыбка.

— Крутой, да? — спросил я.
— Именно, — ответил мужик тонким писклявым голоском, — мой магический стиль

непобедим!
— Посмотрим… А как тебе такое, Млон Иаск?
Я резко вытянул руку и выстрелил Проклятьем — на то оно и Проклятье, что сработало

мгновенно и мужик оказался прикован фиолетовыми цепями. Я, не пытаясь отдышаться или
проверить, может ли он телепортироваться, сделал резкий рывок и со всей силы врезал
мужику в солнечное сплетение кулаком.

— Пацан к успеху шел… — вздохнул я и побежал на выход.
Выбегая из парка, я заметил группу из трех рейнджеров, которые бежали проверять

дворец. Слава Олимпийскому Мишке, они меня не заметили и промчались мимо. Именно



промчались — на скорости плюс-минус двадцать километров в час, видать, у них там
сапоги-скороходы выдают в гильдии.

***
— Ну… норм, что сказать.
— НОРМ?! Да там один процент выпадения, это же просто огонь, а не наручи! —

закричал в ответ пацан, — ты характеристики смотреть умеешь вообще?!
Наручи Солнечного Пика
+2 Ловкость
+2 Сила
— Умею, конечно, — сказал я, — поэтому гляди, что я притащил!
Ушастый начал удивленно рассматривать клинок.
— Удивительно, что то, что ты выбил, может оказаться полезным, — наконец вынес он

вердикт.
— А по ушам? — спросил я.
— Ладно-ладно, спасибо, это реально крутая вещь, — ответил он, — даже круче, чем

та, что выбил я…
— А самое главное — ты теперь более-менее силен для того, чтобы освободить меня от

ежесекундного прикрытия твоей тощей задницы, — сказал я, — можешь гордиться.
— Угу…
— Эй, Джей! — позвал блондин, — пацан твой, говорят, вообще шторм! Теперь он выше

всех новичков…
— Которых я сюда потом и кровью затащил, — добавил я.
— … и даже нескольких ветеранов! Думаю, в будущем он вполне сможет конкурировать

даже с тобой!
— Мне нужно кое-что у тебя спросить: что за культ такой, где мужики одевают

фиолетовые робы с белыми треугольниками? — спросил я.
— Где ты такого видел? — спросил Матиус.
— Да нигде, — ответил я, — просто этот фрикан мимо крокодил и я его плечом задел,

вот и запомнился.
— Рюциус, быстро проверь его на Проклятье! — закричал Матиус.
К нам подбежал высокий длинноволосый белобрысый парень и начал водить надо мной

руками.
— Чего ты обстановку напрягаешь? — спросил он у блондина, — все норм с ним, да я и

заметил бы, если на ком-то из присутствующих было какое-нибудь Проклятье.
— Ладно, извини, — сказала блондин, — но ты должен понимать, Джей, что с ними

лучше не шутить.
— Тогда, может, расскажешь, что это за фрукты? — спросил я.
— Да без проблем, — ответил Матиус, — слушай. Жил да был один мужичок. Этот

мужичок, который был Посланником, однажды понял, что смысла идти на следующую
локацию тупо нету, и остался здесь. Ведь на кой хрен нужно соваться туда, если там еще
более сильные противники, еще более трудные испытания и препятствия, когда можно
остаться в родимой песочнице, где ты способен от(зве)здить любого, кто на тебя быканет.

— И?
— И вот, этот мужичок собрал единомышленников и начал думать, как стать сильней

без прокачки уровня, так как у начальной локи, разумеется, есть свои ограничения, правда,



какие точно, я не ведаю. Ну, допустим, пятидесятый уровень — так как максимальный
левел, который я здесь видел, это сорок первый. Дальше пятидесятого ты опыт не получаешь
и либо идешь на следующую локу, либо сидишь с х… лапой во рту. Так вот, этот мужичок со
своими друганами надел фиолетовый плащ с белым треугольником и начал изобретать
различные имбалансные Стили Меча и Магии. У меня, кстати, есть один друг, который
изучил Стиль Огненного Клинка, который придумали как раз парни из Ордена Силы.

— Погодь! — остановил я блондина, — не гони коней, я ни хрена не понимаю. Если
они изобрели имбалансный Стиль боя, то почему каждый его не изучает?

— Объясняю: Стиль Огненного Клинка требует изучения Магии Огня и Стиля
Стремительного Рывка на Продвинутом Уровне. Ты понимаешь, что такое Продвинутый?
Это, если память не подводит, четвертый, мать его, ранг! И, разумеется, он очень долгое
время бегал по первоуровневым зонам и тренировал Стиль меча вместе с магией и в итоге,
он сейчас состоит в Рейнджерах, — ответил Матиус, — понял, в чем фишка?

— В том, что это рассчитано на долгосрочную перспективу и тому, кто собирается по-
нормальному уходить отсюда после достижения максимального уровня, это просто нафиг не
нужно?

— Бинго! — воскликнул блондин.
— Ни хрена не бинго! — ответил я, — а с какого хрена они тогда просто не захватят

весь Элдис?
— А на кой хрен? — спросил Матиус, — ты хоть знаешь, как трудно управлять

Материком? Они — главная действующая сила в этом мире и могут менять его, как захотят,
и это их вполне устраивает. Не понравился новый режим на Юге Эльфийских Земель? Без
проблем — отправили туда парочку своих ребят, и они его свергли. Захотелось провести в
Капитолии революцию? Да как два пальца об асфальт — десятка ребят в фиолетовых
мантиях могут хоть срать в тронном зале, и им за это ничего не будет, а уж "вежливо
попросить" короля уйти для них — дело пары секунд.

— Я в говне… — прошептал я, — если такой дрыщавый лох, как я, перешел дорогу
таким шишкам, меня просто закопают под березкой и не отпоют.

— Эй-эй, не волнуйся напрасно, — сказал Матиус, — подумаешь, плечом толкнул.
Хотя, на твоем месте я бы то же побаивался.

— Убежище! — воскликнул я.
— Убежище?
— Именно! Так, ушастый, мы уходим на самоизоляцию, здоровье надо беречь, — сказал

я.
— Зачем и что такое самоизоляция? — спросил Рин.
— Это добровольное осознанное "сажание" себя любимого под домашний арест, —

ответил я.
— То есть, мы вообще не будем выходить из Убежища? Но зачем, я же…
— Ладно, — сказал я, — Матиус, приглядишь за пацаном?
— Без проблем, — ответил блондин, — Данжами и лутом обделен не будет, а койку я

ему отпишу.
— Все, надеюсь на тебя. Бывайте, к ужину не ждите! — сказал я и принял позу

медитации.
— У меня нехорошее предчувствие… — сказал Рин.
— Да не волнуйся ты так! — ответил блондин, — он скоро вернется.



— Надолго? — спросил Флайс, лежавший на песочке.
— Лет на пять, — ответил я, усаживаясь неподалеку.



Глава 18 
Матиус 12:04
Ну что, ты там умер уже? От тебя
неделю ни слуху, ни духу!
— Надо же! — воскликнул я.
— Чего там? — спросил Флайс.
— Да блондин в чат сообщение накалякал, — ответил я, — беспокоиться, почему я

здесь яйца просиживаю.
Сейтос 12:04
Да не, просто на расслабоне пока, на чиле!
Как там ушастый?
Матиус 12:05
Нормально все с пацаном, в рейде сейчас.
Я, это, предупредить хотел — вчера
по твою душу захаживали два бравых
молодца в фиолетовых мантиях с белыми треугольниками.
Сейтос 12:05
Охренеть можно! И что, наехали сильно, бузить начали?
Матиус 12:05
Да не, просто потопта лись, попросили осмотреть территорию.
Поворчали и ушли, сволочи такие.
Сейтос 12:06
Почему же сволочи, если просто поглазели?
Матиус 12:06
Ага, в том и дело — попросили осмотреться
в составе трех элементалей Огня, а эти
сволочи призывные мне все ковры пожгли, но
что ты им скажешь, когда у них такой отряд в сопровождении, лять?
— Не зря я сбежал, — сказал я, — слушай, Флайс!
— Ась? — спросил бородач.
— А можно с помощью какой-нибудь магии сменить внешность? — спросил я.
— Хочешь рост подправить? — догадался божок, — раньше ж титаном был, а теперь —

смело можно косплеить хоббитов!
— Ха-ха-ха, очень смешно, — ответил я, — смотри, живот от твоих мега оригинальных

шуток порвало. Ну так что, можно или нет?
— Ну… В принципе, возможно такое, — ответил бородач.
— И как же? — спросил я.
Божество предлагает вам свою услугу:
Создание второго внешнего воплощения — принять/отклонить
— Значит… даже такое ничтожное божество… может просто взять… и помочь мне

изменить внешку? — спросил я, — спасибо, братан! Конечно, принять!
Землю выбило у меня из-под ног и я оказался в подозрительно знакомом пространстве.

Передо мной появилась моя многострадальная тушка на черном фоне и я кинулся изменять



параметры. Класс, ожидаемо, был заблокирован, но на это я, собственно, и не надеялся.
Рост: 163 см (Изменение параметра заблокировано божеством, которым

предложено Перевоплощение).
— СУКА!!!
***
Перевоплощение
Способность, отнимающая 60 % характеристик и навыков, а также все классовые

способности, пригодна лишь для маскировки.
— Ты кто? — спросил ушастый.
. — А по мне, что, не видно, пацан? — спросил я.
— Господи, убей меня…
— Не важно, — оборвал я, — пройти дашь или на проходе заставишь стоять?
— Да, проходи, конечно…
— Воу-воу-воу, что я вижу! — закричал Матиус, — а ты уверен, что это эффективная

маскировка? У тебя, конечно, сейчас белая шевелюра и фиолетовые моргалы, но тебя же все
равно как пить дать вычислят — культисты дебилы, но не дураки! Уверен, что главная
характеристика которую им указали, это низкий рост, даю ухо на отсечение!

— Уверен? — спросил я тонким-тонким фальцетом.
— Господи, убей меня, — простонал блондин.
— Да не дрейфь, — сказал я и хлопнул его по плечу, — увы, но пол здесь нельзя

поменять — я просто сделал этому воплощению тонкий-претонкий голос, вот и все.
— Фу-х, ну хоть этим обнадежил, — ответил Матиус, — тогда, у тебя и вправду нехилые

шансы отвертеться. Хотя, знаешь, мне жаль какого-нибудь бедного варвара, который захочет
зажать девку в переулке — представляешь, пристал ты к девчуле, а у нее там — сюрприз!

— Харе! Так, ушастый, я не вижу на тебе мощного лута, — сказал я.
— Не повезло, — ответил Рин, — выпало какое-то дерьмо и я отдал его дружбану.
— Способности, надеюсь, у тебя остались старые? — спросил Матиус.
— Не-а, но в Данже просто сниму маскировку, и все, — ответил я, — надеюсь, ты

нашел что-нибудь подходящее?
— Лучше, — ответил блондин, — местная гильдия, которая примерно на одном с нами

уровне, объявила нам войну и начала собирать войска для рейда на наш единственный замок.
— Почему ты произнес все эти новости с жизнерадостной лыбой на лице? — спросил

я, — мечтаешь, чтобы какие-то отморозки осадили нашу единственную крепость?
— Я начал собирать пацанов еще раньше, я прорабатывал план по захвату их (а также,

еще трех сотен) замка еще давным-давно, так что сегодня ночью мы нанесем удар. Как
говорил один мудрый человек: Ленинградская улица научила меня одному правилу: если
драка неизбежна…

— Понял я! Ладно, тогда давайте выдвигаться потихоньку, что-ли…
***
— АПЧХА!
— Шоб ти сдох, — прошептал я.
— Будь здоров, — сказал второй наблюдатель своему чихнувшему другану.
— Да фига с два, — ответил он, — нас каждую ночь теперь выставляют на пост! С чего

этот имбецил вообще взял, что на нас кто-то хочет напасть, а? Бредни, блин…
— Зато здесь платят хорошо, — ответил второй.



— Ну, спорить не буду, поэтому я все еще тут, — сказал первый.
Я достал из кармана бутыль с фиолетовой жидкостью и взобрался на стену.
— Лови! — крикнул я одному из стражников.
Да, мое предположение оказалось верным — пацан взмахнул мечом и разрубил флакон,

от которого тут же поднялся сиреневый дым, которого, однако, не было видно в темноте.
Стражники хотели закричать, но ничего не получилось: завеса не пропускала ни свет, ни
звук. Через десять секунд оба без сознания лежали на холодном полу.

Сейтос 01:17
Все чисто, последний отряд наблюдателей в отключке.
Матиус 01:17
Отлично, мы выдвигаемся!
Я поднял ворота и наша небольшая армия забежала во внутренний двор замка.
— У них, может быть, армии и в два раза больше, — сказал блондин, — но у них нет ни

единого спец. отряда, ха-ха!
— Это ты меня, одинокого скрытного карлика, называешь спец. отрядом? — спросил я.
— А то! — ответил Матиус, — скольких ты уже уложил, десятерых?
— Ровно тринадцать штук, — ответил я.
— Вот именно! Между прочим, эти склянки — дорогое удовольствие, пусть и супер

эффективное, как и маска!
— Угу, — сказал я.
Я держал в руках маску, как у Саб Зиро, только черную.
Шлем Бывалого Ассасина (аксессуар) (броня)
Нейтрализует все яды и эффекты от ядовитых газов, действующих на

дыхательные органы.
— Ну что, — сказал Матиус, — теперь пойдем брать в плен этих недоте…
Вокруг всего отряда прямо из-под земли выросла клетка, искрящаяся синей энергией.

Не задело только меня — я стоял поодаль.
— Дело — дрянь, — шепнул я, показал блондину большой (не средний!) палец и

нырнул в тень.
Матиус кивнул и начал заунывно кричать:
— Нет, мы попались! Как же мы могли так опростоволоситься, ужас какой!
— Вы думали, что можно просто прийти сюда и всех нас пленить? — спросил голос

откуда-то сверху.
Что-то внутри сжало меня до размеров мячика. "Хочу так же" — заурчало это что-то.
Прямо с воздуха на клетку опустился дядька в длинной мантии. Он летал, что твой

супермен, правда, по всей видимости, не так быстро, но крутости это его нисколько не
лишало!

— Е$@ть, супергерой, — синхронно сказали мы с Матиусом.
— Это моя гильдия! — сказал дядька, — а я — самый сильный маг среди новичков!

Пускай у меня сейчас нету сильных союзников, но я и в одиночку могу захватить немало
земель, прежде чем ко мне примкнут равные по силе Посланники!

— В чем секрет? — спросил блондин, — ты реально странный — не может быть на
таком уровне столь высокое владение манной!

— Упорство, вот и все! — ответил мужик, — я изучил первые заклинания Огня и
Тайной Магии и начал прокачивать навыки. Я уж не знаю, сколько провел времени, бегая по



лесам и качая их, но теперь новые заклятие почти не затрачивают у меня ману и кастуются
за секунды!

— Офигеть, ты ж читер гребаный! — закричал Матиус, — а с дядей-НКВДшником ты,
случайно, не встречался?

— Ты про того странного мужика в фуражке? Конечно, я говорил с ним, но все, что я
сделал — вполне легально, поэтому он меня отпус…

— СЕЙЧАС! — закричал блондин.
Дядька был всего в полуметре от земли, а прыгал я высоко — в прыжке я со всей силы

размахнулся кулаком и врезал ему по задней стороне шеи.
— Это чо за вундервафля? — спросил я.
Мой кулак остановился в пяти сантиметрах от колдуна, засветившись синим. Дядька

захохотал.
— Ну вы и даете! — сказал он, — ты и вправду думал, что я не заметил отсутствие того,

кто положил почти половину моих ребят?
Мой кулак, наконец, освободился, и я упал на землю, а в меня полетел поток огня.
— Бесполезно, — сказал я, — меня таким не… ТВОЮ МАТЬ, ГОРЯЧО, СУКА!!!
Впервые за эту тушку я почувствовал боль от магии — пламя по-настоящему обжигало,

а когда оно исчезло, земля вокруг лопалась от высокой температуры. Я встал и продолжил
бой: некоторые мои удары проходили, но имели мало веса, все же, кулак — не меч. Все это
время колдун кидал в меня одну обжигающую волну огня за другой.

— Меняю тактику, — сказал я и попытался пробить клетку, в которой сидели
согильдейцы.

— Дай нам только разок жахнуть по этому ушлепку, а мы не подведем! — сказал
Матиус.

К сожалению, у меня ничего не получилось: урон эта клетка игнорировала, а замка у
нее не было как такового.

— Да что ты такое? — спросил блондин, — у нас вышли все козыри!
— Не все! — закричал я и жахнул по дядьке Проклятием, — а как тебе это?!
Колдун хлопнул по шарику и он отскочил в сторону.
— Слушай, я домой, — сказал я, — покедова!
— Ну уж нет — вам не уйти! — закричал дядька, вокруг меня образовался какой-то

странный круг, а чародей поднял руки вверх, читая какое-то заклинание.
— Думаю, у нас секунд пятнадцать или полминуты, не больше, — сказал Матиус, —

сейчас он жахнет чем-то диким и страшным!
— Уверен, по нему хорошо бы прошел физический урон каким-нибудь острым

оружием, — сказал я, — но хрен там плавал.
— Fiinto la sceto di…
— Слышишь, мелет какую-то чушь, — сказал я.
— Латынь, не иначе, — сказал блондин.
— Не-а, не латынь, — сказала какая-то девушка из клетки, — я в меде училась, отвечаю.

Какая-то местная хрень…
— Думаю, пора прощаться, — сказал блондин, — в Убежище не получается тепнуться.
"У тебя полминуты", — услышал я шепот бородача, — "я потом буду три дня без сил

валяться".
В меню Перевоплощения появилась третья иконка: на ней был изображен



черноволосый парень. Я, не задумываясь, нажал на нее.
***
— Почему мы не скоординировались? — спросил Рин, — почему не разбежались по

всему двору, а встали на одном месте?
— Пацан, хватит, — сказал ему Матиус, — то, что произошло, уже не изменить, нам

надо постараться выкрутиться из того дерьма, в котором мы находимся на данный момент.
— Но это может сделать только учитель! — воскликнул парень.
— Значит, будем надеяться на него, — ответил блондин.
Учитель уворачивался от атак чародея и пытался нанести ему хоть какой-то урон, но

часто не мог допрыгнуть или его удар по ноге просто не наносил никакого видимого
эффекта. Сердце юноши сжималось каждый раз, когда огромная волна пламени с головой
накрывала невысокую фигуру, но каждый раз он выбирался и снова бросался в бой.

— Будем надеяться… — прошептал он.
— Блондэ, найди какой-нибудь замок или что-то типо того! — крикнул учитель,

подбегая к ним, — я попытаюсь вас вытащить — сил драться уже нет!
— Да хрен там был! — ответил глава гильдии, — я тут все уже облазил — ни зацепочки.

Попробуй ударить по ней пару раз, что-ли…
Учитель несколько раз со всей силы пнул клетку, но она не поддавалась. Все это время

обстрел огненными волнами продолжался и Сейдан весь был покрыт ожогами.
— Что ж делать-то? — обессилено спросил он и снова кинулся на противника.
Однако, на этот раз ему не хватило скорости и в учителя попал синий шар, который

окружил его синим кругом. Учитель обессилено рухнул на колени.
— (Зве)здец… — вздохнул он.
Чародей поднял руки вверх и начал читать какое-то длинное заклинание.
— Думаю, у нас секунд пятнадцать или полминуты, не больше, — сказал глава

гильдии, — сейчас он жахнет чем-то диким и страшным!
— Уверен, по нему хорошо бы прошел физический урон каким-нибудь острым

оружием, — сказал учитель, — но хрен там плавал.
— Fiinto la sceto di… — шептал чародей
— Слышишь, мелет какую-то чушь, — сказал Сейдан.
— Латынь, не иначе, — ответил Матиус.
— Не-а, не латынь, — сказала какая-то девушка, сидевшая рядом с Рином, — я в меде

училась, отвечаю. Какая-то местная хрень…
— Думаю, пора прощаться, — сказал Матиус, — в Убежище не получается тепнуться.
Вдруг, учитель дрогнул и вокруг него заструился пар. Секунда, и перед Рином стоял

высокий мужчина с густыми черными волосами и двумя катанами, оправленными золотом и
серебром.

— Ну все, тебе (зве)зда! — закричал мечник и резко оттолкнулся от земли.
За одно мгновение он оказался за спиной у чародея, оставив за собой синий шлейф, и

колдун покрылся множеством довольно глубоких ран. Учитель приземлился и взмахнул
обоими клинками, отправив в чародея пронзительно свистящую волну, которая перерубила
его напополам.

— Все норм, никого не зашиб? — спросил он, обернувшись.
Его фигура тут же покрылась паром и он снова уменьшился, а дорогая броня и катаны

опять сменились на черную мантию с капюшоном и маску. Клетка тут же испарилась, как и



оставшийся ненужным синий круг на земле.
— Это… что это было? — спросил Матиус.
— Да чтоб я знал… — ответил учитель и упал в обморок — подоспевший Кулак еле

успел его подхватить.
***
Я оставлял на каждой локе по гильдии, мужики, так что я за слова отвечаю! Так вот,

здесь пять советов, которые пригодятся любому, кто хочет создать мощную организацию,
которая в перспективе будет править миром!

1. Найти сильных людей.
Зуб даю, найти четких корешей — полдела, потому что когда твоя тощая задница

прикрыта мощной грудью танка-паладина, ты готов к любому гадству. У нас был один
пацан, маг-пиромант, ну просто дохерища умный, обставлял всех и вся, такому, знаете ли,
не грех было и гильдию потом оставить и это, помимо танка-паладина, лучший вариант
для дружбы и последующего создания гильдии.

2. Твердая рука и железная задница.
Тоже, очень важный момент — твои согильдейцы должны быть готовы броситься за

тебя в огонь и воду, и, если надо даже окунуться в "чан с дерьмом". Хотя, скажу сразу, это
палка о двух концах — ты сам тоже должен обладать не только пиджачком богатеньким
и рожей добренькой, но и как человек — надежным и крепким, готовым решить любую
проблему жестко и справедливо.

3. Внушение.
Пустить пыль в глаза — жизненный ориентир любого владельца гильдии, когда к тебе

заходит чужой посланник или шпион, полы должны быть вычищены, а солдаты стоять по
стойке смирно. Даже если обычно ты без проблем бухаешь с ними и хохочешь над
анекдотами про Вовочку, ты все равно должен при посторонних относиться к ним как к
говну, запомни!

4. Символ.
Найди что-нибудь, за что твоим браткам будет не стыдно умереть, а во время

победы будет греть душу. Неважно, экзотический пет, красотка-воительница или же
просто красивый меч — что-то должно стать локальным мемом, о котором все и вся
будут рассуждать и тепло вспоминать по вечерам. На первой точке у меня, например, это
был пет — Жосподин Габ, огромная зеленая толстая жаба, которая всегда находилась
рядом со мной на всех официальных встречах и церемониях.

5. Крепость.
У тебя должен быть неприступный замок, который будет внушать страх сразу же,

как только враг подходит к нему. Не важно, что заставит противника наложить в штаны
— страшная горгулья, выскакивающий чертик или же Жосподин Габ, который глотает и
тут же срет одним солдатом за другим, но у тебя должно быть нечто, что будет пугать
всех и каждого: друзья уважают и смеются, а враги бояться и ссутся!

Такие вот дела: надеюсь, что вы, читающие этот пост, вынесете для себя хоть что-
нибудь полезное: как я уже сказал, за моими плечами не одна мощная военная организация, а
также парочка торговых коалиций — особенно они удаются в галактических мирах, там я
советую создавать именно Торговые Федерации, а не Военные Кампании. Ладно, на сегодня
все, мне еще бансарцога кормить, возникают вопросы — обращайтесь, если возникнет
свободная минутка, отвечу. Всем покедова, бывайте!



Глава 19 
Профиль
Имя: Сайтэс
Класс: Монах
Уровень: 19
Звания: Нет
HP: 70
Характеристики
Сила: 21
Ловкость: 23
Интеллект: 1
Выносливость: 20
Огнеупорность: 20 (Предел для данной характеристики)
Морозоустойчивость: 20 (Предел для данной характеристики)
Воля: 20 (Предел для данной характеристики)
Сила Духа: 20 (Предел для данной характеристики)
Обучение: 20 (Предел для данной характеристики)
Навыки:
Кулинария (271/1000) Ранг 2 — Любитель
Кунг фу (4527/10000) Ранг 4 — Продвинутый
Скрытность (83412031/100000000) 7 ранг — Ветеран
— Да говорю же вам, юная леди, не было здесь никакого мужчины в фиолетовой

мантии, — сказал тавернщик, мощный мужик весьма горной национальности.
— У меня хорошие источники, — возразила невысокая девушка с белыми волосами, —

я не могла ошибиться.
— Видать, все-таки ошиблись, — твердил мужик, — извините, но ничем помочь не

могу.
— Так, звиняй, блондэ, но меня это задолбало, — сказала девушка.
Вокруг нее поднялся синий дым, который исчез в ту же секунду, и теперь перед

тавернщиком стоял мускулистый парень такого же роста. Он тут же схватил мужика за шею
и придавил к стойке.

— Слушай сюда, сын армянского народа, — сказал я, — если ты сию же секунду не
скажешь мне, куда ушел фиолетовый дядя, я тебя к этой деревяхе намертво пришью, уяснил?

— Отпусти, все расскажу! — закричал мужик, тщетно пытаясь вырваться, — был здесь
такой, переночевал и ушел в сторону порта!

— Еще чего-нибудь? — спросил я.
— Все, больше ничего не знаю! — уверил мужик.
— Ладно, — вздохнул я, — ушастый, тащи нож и нитки, да покрепче!
— Вспомнил-вспомнил! — закричал мужик, — он разговаривал с каким-то хмырем, по

виду — моряком. Ничего не слышал, только название судна: "Золотая цапля" или как-то так!
— Другое дело, — сказал я, отпуская мужика, — бывай!
Сейтос 07:12



Я узнал, где прячется один из братков!
Как только удостоверюсь, скину
всем координаты и устроим облаву!
***
Неделей ранее
— Ну, зачем зва… — спросил я, зевнув, и тут же осекся.
В тронном зале, кроме Матиуса и ушастого, стояло с десяток незнакомых мне людей в

богатых одеждах и капюшонах.
— Джейсон, полагаю? — спросил один из них.
— Именно, — подтвердил Матиус, — ник у него другой, но он просит называть себя

именно так.
— Как скажете, — ответил тот, — так вот, мы собрались здесь, чтобы разработать план

борьбы с Культом Силы.
— Нехило вы влезли, — сказал я, — но с чего такой кипиш?
— Дело в том, что они припекают не один город и не одну гильдию, — ответил

мужичок и скинул капюшон, показывая круглое, "испорченное" хорошей жизнью лицо, — я
заместитель бургомистра Капитолия, Сайл Мартис!

— И? — спросил я, пока весь зал ахал и охал.
— Это фактически второй человек в государстве! — сказал Матиус.
— Допустим, — ответил я, — и ты вызвал меня из своего теплого Убежища для того,

чтобы я поучаствовал в собрании?
— Угу, — ответил блондин.
— Это же возмутительно! — воскликнул пухляш, — за то, что вы просто толкнули

плечом их собрата, они вломились в гильд холл и начали назойливо его обыскивать, а позже,
когда ничего не нашли, установили круглосуточный контроль, чтобы поймать вас во время
возвращения из Убежища. Мало того, так они решили еще и натравить на вас другие
гильдии, так, для острастки! Разве вас это не возмущает?

— Все не совсем так, — ответил я, — просто я отмудохал одну паклю из их шайки, вот
они и оскалились.

— Вы… простите, что сделали? — спросил пухляш.
— Эм… Как бы попонятнее… — задумался я, — закатал в асфальт, прибил, закопал,

прикон…
— Вы сразились с культистом? — спросил дядя, — но почему он вас не убил?
— Потому что я сделал это раньше, — ответил я.
— Вы не поняли! — закричал пухляш, — я хочу знать, что случилось с этим

культистом?
— Дал дуба, принял ислам, слег, упокоилс…
— ВЫ УБИЛИ КУЛЬТИСТА СИЛЫ?! — закричал весь зал.
— Да, — ответил я, — но не смотрите на меня, как на супермена — я сам чуть ласты не

склеил…
— Но ведь ранее это считалось невозможным! — воскликнул какой-то другой дядька.
— Бред, — ответил я, — они просто создали себе соответствующую репутацию, вот и

все — типичный психологический прием. Парочка сильных воинов, и они легко сделают
любого хмыря-культиста колясочником.

Пухляш сел на трон Матиуса и задумался. По его лбу даже начали течь капли пота —



видать, решал сейчас вопрос бытия, не меньше!
— Я выделю все свое состояние и выцежу из казны, сколько смогу! — наконец

воскликнул он, — мы соберем отряд из самых сильных воинов и перебьем культистов
поодиночке!

— Без проблем, — ответил я, — только меня в это не втягивайте — я к себе.
— Ну уж нет! — закричал дядька, — я просканировал тебя Оком три тысячи раз и оно

показало, что твои слова — чистая правда. Ты должен если не возглавить, то хотя бы войти в
этот отряд!

— Да ни за что! — ответил я, — ищите дурака, а я сваливаю!
Пока я садился в позу медитации, Матиус подошел и прошептал что-то дядьке.
— Разумеется, это ведь не будет стоить мне ни копейки! — воскликнул тот, — я без

проблем выдам вам все артефакты для монахов и прокачивающие Умения предметы!
— Ах, сукин сын, я в деле!
***
Именно благодаря дяде я теперь имел Продвинутый ранг в кунг-фу и аж 23 очка Силы,

так что смело можно было выступать против клана терминаторов.
— Мы здесь! — сказал высокий черноволосый парень, зам главы нашего отряда.
Передо стоял мой новый сквад — Ноуми, мой зам и, несомненно, самый сильный среди

нас. Красавчик-копейщик, что скажешь… А еще Риос, огромный лысый бугай, вместо всяких
описаний просто скажу, что если засунуть этого хряка в клетку с двумя разъяренными
хищными слонами (если такие существуют, конечно), то через полчаса там будет только
один разъяренный бугай, доедающий останки бедных животных.

— Да, кстати, Джейсон, — сказал он.
— Ась? — спросил я.
— К нам скоро третий отрядовец заскачет, — ответил Ноуми, — ждем с минуты на

минуту.
— Класс? — спросил я.
— Ассасин, вроде как, — ответил парень.
— Это хорошо, — сказал я, — то, что нужно! У меня, конечно, есть Скрытность, но

всякие ассасиновские штучки пойдут нам только на пользу! Это он?
Из-за угла вышла невысокая фигура в черной одежде, которая, завидев нас, тут же

прибавила шагу.
— Да, кажись, он, — сказал копейщик.
— Дарова! — сказал я, когда пацан подошел ближе, — не Посланник, однако…
— Увы, — ответил Ноуми, — получается, нас только двое — Риос тоже герой.
Ассасин снял капюшон — он оказался миловидным блондином с челкой и яркими

синими глазами. Правда, его темный характер не соответствовал яркой внешности — пацан
сухо поздоровался и отошел подальше от нас.

— Эй-эй, куда это ты отделяешься? — спросил я, — мы — команда, и должны
держаться вместе!

— Я здесь лишь из-за денег, которые мне предложили, — коротко ответил он тонким
голосом, — ты приказываешь — я выполняю.

— Тухловато… — вздохнул я.
— Эй, Джей! — позвал копейщик, — с сокомандником подвох!
— Чего? — спросил я.



— Дже-е-ей!
— Да какой подвох?
Вам личное сообщение от Посланника Наоми
— Открыть, — сказал я.
Анкета героя
Имя: Аксис
Класс: Ассасин
Рост: 153 см
Пол: Женский
…
— ЧО?! — закричал я, — какого хера?
— Эй, ты, как там тебя, — позвал копейщик, — Аксис?
— Это мое имя, — ответил…а ассасин.
— Господи, за что мне это? Второй раз в моем отряде реверс-трап! А потом, что,

обычные пойдут?!
— Ладно, успокойся, начальник, — сказал копейщик.
— Да как успокоиться?! — закричал я, — где у этого чуда природы вообще такой

женский атрибут, как гру…
Я заметил краем глаза отплывающий корабль с надписью "Золотая чайка"
— Ахтунг! — закричал я, — мужики, быстро унтер нах — цель уплывает, потом

разберемся со всей этой фигней!
Я прыгнул в воду и, используя все доступные силы, таки смог нагнать только

выплывающий из порта корабль. Зацепившись за выпуклую деревяшку, я подтянулся наверх
и устроился рядом с окном в одну из кают, чтобы отдышаться.

— На корабле восемь человек охраны и сама цель, — шепнул на ухо тонкий голос.
— Ля! — вскрикнул я, подпрыгнув на месте, — это ты, трап?
— Мое имя — Аксис, — ответила блондинка.
— Давно доплыла? — спросил я.
— Использовала Иллюзорное Хождение, — ответила она.
— Притворюсь умным, как будто понял, что это, — ответил я, — значит, восемь?

Ладно, разберемся, а как остальные?
— Копейщик почти добрался, — ответила она, — в эту секунду уцепился за борт, а

боров приплыл раньше меня и уже устроился в продуктовом отсеке.
— Найди пустую каюту и сопроводи туда остальных, — сказал я.
Блондинка кивнула и, стукнув пальцем по стеклу, растворилась в воздухе. Я понял, что

она показала пустой отсек и, открыв окно, залез внутрь. Что ж, дешево, но сердито —
двуспальная кровать и два дивана, тумбочка да лампа. Первым делом я проверил замок —
закрыто, это хорошо, значит, сюда никто ходить не будет.

Послышался скрежет и я на всякий случай укрылся в темном углу, слегка присев. В
комнату зашел копейщик в сопровождении ассасина.

— Он был здесь, — удивленно сказала она, осмотревшись.
— Я и есть здесь, — сказал я, выходя из укрытия, — как боровок?
— Нажрался и заснул, — ответила блондинка, — он весит полтонны, как я его заберу?
— Отправь его в свое Убежище, — попросил я копейщика, — сможешь?
— Без проблем, — ответил пацан и вышел из комнаты.



— Итого, — сказал я, — мы теперь на корабле, рядом с целью, а это не может не
радовать!

— Угу, — буркнула блондинка и села на диван.
— Секунду, а цель его путешествия? — спросил я сам у себя, — это нам предстоит

выяснить!
— Угу, — снова буркнула она.
— Восстановим силы минут пятнадцать, и нападем на этого хмыря!
— Угу.
— Да что "угу"?! — воскликнул я, — баранки гну! Нам, понимаешь, предстоит важный

бой, а ты тут боевой дух роняешь ниже плинтуса своей кислой рожей!
— Я все уже сказала, — ответила она, — я здесь только потому, что могу получить

деньги.
— Всем бабам нужны только деньги, — вздохнул я, — не зря так говорят! Хотя,

наверное, в этой ситуации это не подходит…
— Все, бугаина в спячке, — сказал копейщик, — когда нападаем?
— Десять минут, и выдвигаемся, — сказал я.
— Лады, — ответил Ноуми, — а ассасин нам пригодился, а? Можно даже сказать, что у

нас все получилось только благодаря ей!
Блондинка сухо посмотрела на копейщика и отвернулась.
— Екарный бабай, — вздохнул я, — нет, ну так дело не пой…
Раздался страшный грохот и корабль затрясло, как на карусели — столы, диваны в

общем, вся комната начала летать вместе со своими непосредственными жильцами. Я пару
раз больно ударился головой об косяк, но, слава Богу, минуты через три этот ужас
закончился так же внезапно, как и начался.

— Все живы? — спросил я, — никого не пришибло?
— Угу, — буркнула блондинка.
— Все окей, — ответил копейщик, — что это за хрень была?
— Мудрец мохнатый ведает, — ответил я, — пойдем посмотрим, заодно и запихаем

культисту пару палок в жо… колеса.
Мы вышли из каюты и отправились на палубу, аккуратно пробираясь, чтобы не

попасться на глаза стражам, хотя, впрочем, большинство из них уже сняла Аксис.
— Ептить, товарищи, это (зве)здец!
Вокруг нас раскинулся огромный океан, берега не было видно как такового, а по небу

постоянно бегали разноцветные всполохи — явно не родная Земля.
— Это не Самара, мужики, — сказал я, — где мы?
— Явись же на мой зов, Великий Страж Глубин! — услышал я глубокий баритон.
Его обладателем был тот самый мужик в фиолетовой мантии. Он поднял руки вверх и в

воду ударила молния. В месте удара волны вскипели и со дна поднялся огромный кракен,
волна от появления которого чуть не разнесла суденышко.

— Что этот чмошник делает?! — закричал я, — он сможет контролировать этого
хмыря?

— Сомневаюсь, — сказал копейщик, — но знаю одно — нам ни за что нельзя его
убивать, иначе мы не попадем домой — очевидно, что культист использовал телепортацию в
жопу Эльдиса, к месту обитания этой монстряки. Мы должны обезвредить его и заставить
тепнуться обратно.



— Вперед! — крикнул я.
— Кто вы такие? — спросил мужик.
— Водопроводчики, трубы пришли менять! — крикнул я, со всей силы врезав мужику

по морде, — ась?
Дядька свалился на палубу с огромной шишкой на лбу.
— Что за бред? — закричал копейщик, — почему он так легко слился?
Монстр издал страшный рык и ударил щупальцем по кораблю, раскидав нас в разные

стороны.
— Он Призыватель, — догадался я, — его сила в призыве всякой всячины, а сейчас он

слил ману на этого крабика. Жахнем кракена и припрем мужика к стенке — трап, остаешься
его охранять.

— Мое имя — Аксис, — вздохнула блондинка и оттащила дядьку в сторону.
— Зададим жару! — крикнул я.
Монстр снова поднял щупальце, но разломить корабль на две половинки у него не

вышло — я заблокировал удар руками, использовав Руну. Как итог — щупальце
остановилось в полутора метрах от палубы, не в силах преодолеть защиту.

— Отлично! — крикнул Наоми.
Он запрыгнул на щупальце и кинул копье, которое тут же увеличилось раз в пять, прямо

в единственный глаз кракена. Монстр зарычал и начал бить по глади, вызывая мощные
волны.

Страж Глубин
94 % HP
— Это был Ульт, — вздохнул копейщик, — да еще и критом прошел — я надеялся хотя

бы на половину.
— Да уж, зверюга знатная, — сказал я, — трудновато будет без подкрепления.
— ТЯЖЕЛАЯ АРТИЛЛЕРИЯ! — закричал Наоми.
— Что? Где? Когда? — спросил бугай.
— Вон та большая креветка хочет сделать так, чтобы ты никогда в жизни больше не

попробовал пивка, — сказал я.
— ЧО?!!!
— Ага, ты ведь против? Ну, так иди и настучи ему по башке!
Огромная туша с диким яростным криком кинулась прямо на кракена.
— Попробуй покромсать его как следует! — крикнул в дорогу Наоми.
Бугай достал пару топоров и началось кровавое месиво — он вертелся во все стороны,

как юла, и резал бедного осьминожика, как капусту. Ошметки и кровища летели во все
стороны, и был слышен только все затихающий рев монстра и крики бугая.

Страж Глубин
93 % HP
***
Страж Глубин
2% HP
— Сколько времени прошло? — спросил я.
— Хрен знает, — ответил копейщик, — но часа три точно — долго они там.
— Главное, что эффективно! — сказал я.
Монстр Страж Глубин побежден! Опыт и лут переходят к герою Риосу.



— То есть, опыт в никуда? — спросил я.
— Ничего не поделаешь, — вздохнул копейщик, — иначе мы бы никак его не победили.

Хотя, не сказать, что он все сделал в одиночку — не выбей я монстру глаз, он давно бы уж
потопил бы нашего боровка.

Туша октопуса начала тонуть, а копейщик прыгнул к бугаю, который донельзя
довольный собой сидел на самой вершине покоцанной головы осьминога, и, приняв позу
медитации, перенес его в Убежище.

— Как пленник? — спросил я.
— Пока живой, — ответила блондинка.
Дядька с блаженством на лице лежал пузом вверх.
— В твою радостную харю так и хочется запустить кирпичом, — сказал я, — чего

довольный, как удав?
— Я… сделал это… — прохрипел мужик.
— Ты про кракена? — спросил я.
— Ты хоть представляешь, какой я сильный Призыватель?! — спросил он.
— Не-а, — честно ответил я.
— Я потратил Камень с сотней заключенных человеческих душ! — воскликнул он, — и

у меня получилось!
— С сотней чего? — спросил я.
— Сотней душ, — ответил копейщик, — он прикончил сотню человек, заключил их

души в камень и использовал как расходник для Призыва — довольно частое явление, хотя
обычно используют души животных или монстров… Ну, для Культа Силы закон не писан —
на территории Элдиса запрещено использовать человеческие души, но им насрать.

— Мне еще больше захотелось кинуть в тебя кирпич… — вздохнул я, — но тебе еще
надо отправить нас домой!

Из-под воды поднялось огромное щупальце и резко опустилось вниз. Оно целилось
прямо в дядьку, рядом с которым стоял трап. Я резко прыгнул и, схватив блондинку,
выпрыгнул из зоны поражения — щупальце резко опустилось, отхапав у корабля добротную
часть палубы и жизнь одного члена Культа Силы.

— Живая? — спросил я.
— В-вроде… — ответила блондинка.
— Это хорошо, но что нам теперь делать?
Я смотрел на тонущий корабль и бескрайний океан, который раскинулся перед нами,

понимая, что мы в полной жопе.



Глава 20 
— Наконец-то! — закричал во всю глотку капитан пиратов, — за долбаную неделю

плавания наконец-то встретили хоть одно суденышко! Мы не можем его упустить, на
абордаж, парни!

Пираты весело закричали и начали готовиться к сражению, вооружаясь и проверяя
абордажные крюки.

— Теперь хоть выглядишь, как нормальный капитан!
Пират обернулся и увидел красивую молодую девушку в боевой броне.
— Да, доча, повезло нам нынче! — ответил он, — герои и Посланники выперли нас из

всех остальных морских районов, но здесь, слава Богу, пока никого не было…
— Не удивительно, — ответила дочка, — мы за неделю встретили первое судно!
— Ничего, доча, ты увидишь, на этом судне наверняка перевозят многомиллионные

сокровища, моя удача не должна подвести! — твердил капитан, — парни, готовьтесь к
жаркому и трудному сражению!

***
— Ну, фот так фсе и пыло, — завершил я наш рассказ, дожевывая курицу, — пасиба

фам, если бы фы нас не вытащили, мы бы еще сотню тысяч лет телепортировались в
Убежища поспать да пожрать, и рассекали бы моря!

Вдруг, в каюту зашла какая-то девушка и я со злостью кинул тарелку на пол.
— Ты чего? — спросил копейщик.
— Сука! — закричал я, — какого хрена у этого обычного челика, даже не героя, в

команде баба с такими буферами, а у меня одни ссыкухи малолетние и трапы недобитые!
Нечестно, лять!

— Успокойся, — сказал Наоми, — это не такая уж и редкость — в восьми из десяти
отрядов, в которые я входил, были красивые девушки, ты еще со многими встретишься!

— Не утешай меня… — ответил я, — не стоит, я уже почти смирился со своим
Проклятьем…

— Куда вас доставить? — спросил капитан.
— Да посрать, — ответил я, — если это будет город, название которого мы будем знать,

друзья нас найдут.
— Тогда, думаю, вы можете выйти прямо сейчас — мы в порту города Каралио, —

ответил мужик.
— Спасибо, дядь, — поблагодарил я, — ну, вперед, архаровцы!
— А товар? — спросил капитан.
— Оставляйте себе, — ответил я, — он нам нахрен не нужен.
— Но там же…
— Плевать, — ответил я, — забирайте, нам с ним некогда возиться.
— ДО-О-О-ОЧА-А-А-А!!! Мы — богачи!!!
***
— Ура! Ур-р-ра! — кричал пухляш, подпрыгивая и улыбаясь во все тридцать два.
— Бери пример с него, — сказал я мрачном блондину, — смотри, как лыбу давит!
— Странно… — в сотый раз произнес Матиус, — это, конечно, хорошо, что вы впервые

в истории Элдиса убили культиста Силы, не считая твоего, но все же это странно, что с ним



не было почти никаких проблем…
— Почти никаких? Ты сбрендил, блондэ?! Я ж тебе сто раз написал и рассказал про

краке…
— Дорогой Матиус! — сказал пухляш, — ваш друг был абсолютно прав — они создали

легенду о своей непобедимости и возлагают на нее слишком много надежд! Нам сейчас
остается ждать только одного: когда Рейнджеры найдут еще одного одинокого культиста.

— Рейнджеры?! А с какого это… — удивился я.
— А с такого это! — перебил меня зам губера, — сначала мы собрались в гильд холле

Матиуса только для обсуждения хоть-какого нибудь противодействия Культу, но теперь, с
документированным трупом культиста, к нам тайно присоединились ВСЕ могущественные
гильдии Элдиса. Это, парень, война за баланс!

— Кстати, сейчас с минуты на минуту должен прийти новый член отряда, — сказал
блондин.

— Неужели, жрец? — спросил я.
— А то! — ответил Матиус, — он самый, ты же сам просил!
Дверь отлетела к чертям собачьим и за ней показался огромный силуэт в белой мантии.

Лысый мужик с длинной-предлинной золотой бородой зашел внутрь.
— Тук-тук, — сказал он.
— ВЕЛИКИЙ ИЛЬИЧ! — заорал я, — кто пустил сюда эту ошибку природы?!
— Это… ваш новый сокомандник, — ответил Матиус, — между прочим, один из

лучших хиллеров Элдиса!
— Ита-а-а-ак! — закричал глубоким басом мужик, — помолимся великому Свету!
— Нахер иди! — ответил я.
— Чаво? — удивленно спросил мужик.
— Самоубийца, — шепнул Матиус.
— А, я, кажется понял! — сказал дядька, — вы, случаем, не еретик? Вы не волнуйтесь

— костер готов всегда!
— Я держусь нейтралитета, — ответил я, — отвянь, недоразумение!
— Ну, нейтралитет — это поправимо, — сказал дядька и размахнулся кулаком.
Я хмыкнул и выставил ладонь, на полную катушку защищенную Руной. Кулак долетел

до цели но вместо того, чтобы остановиться и не нанести мне ровным счетом ничего, создал
охрененную ударную волну, которой меня впечатало в стену.

— НN%YЯ СЕБЕ! — закричал я, — ты что творишь, дед?!
Бородач не ответил, поднял руки вверх и начал эпично выкрикивать слова какой-то

бессмысленной молитвы Свету.
— Это — могущество Света, — сказал дед, закончив молиться.
— Святой чебуратор, какое еще могущество Света?! Если это магия, то какого хрена ее

не остановил мой иммунитет, а если физика — то за ее гоп-стоп отвечает Руна!
— Я уже ответил на твой вопрос, — сказал бородач, — но могу дополнить свой ответ —

я единственный, кто обладает Могуществом Света, я первый и единственный пользователь
этого уникального стиля.

— Вы для этого и взяли его к нам? — спросил я.
Блондин кивнул с ухмылкой на лице.
***
— Кто там? — спросил стражник.



Внизу, у входных ворот в крепость Сагдил, стояло несколько фигур в красных мантиях с
капюшонами.

— Открывай, сова, медведь пришел! — закричала одна из них в ответ.
— Чо?
— Святая Инквизиция пришла предать этот еретический оплот огню! — зарычал второй

путник басом.
Что-то сверкнуло, и в пяти сантиметрах от головы стражника в стену крепко засело

копье.
— Откроешь или мы как-нибудь сами?
— От… Открою, погодите!
Сообщение всем обитателям крепости Сагдил! Жителям и гостям необходимо

скорее эвакуироваться, а защитникам — вооружиться, на крепость было совершено
нападение группой "Святая Инквизиция".

— Вот и все! — сказал Наоми, — во время нападения чат отключен и просигналить
своим дружкам он не сможет!

— Будем надеяться, — ответил я, — потому что почтовых птиц никто… Сука,
помянешь колобка, он и явится! Стреляй, чернявый!

Из окна замка вылетела птица, скорее всего, орел — почта на случай экстренных
ситуаций. Предусмотрительные сволочи. Копейщик размахнулся и запулил своим копьем
прямо в пернатое.

— В молоко… — вздохнул я.
— Святая сила!!! — закричал дед.
Он выставил ладонь с загоревшимся белым светом крестом вперед и из нее

материализовался какой-то белоснежный клубок. Шарик превратился в птицу, взлетел вверх,
и на полной скорости сбил орла с письмом.

— Еб… Ничего себе! — синхронно выдохнул наш отряд.
— Ладно! Теперь наша цель — Фа… Фе… Пофигу, главное — это то, что эта чмоня

вроде как могущественный маг, только не Призыватель, а очень даже пиромант. В бой
кидаюсь я, а вы, особенно дед, прикрываете меня! Всем ясно?

Все продолжили молча бежать к центральной башне.
— Всем ясно, глухомань?! — заорал я, — вы меня слышали, нет?!
— Да слышали, слышали, — отозвалась блондинка.
— Ну и хо…
БА-БАХ!
Сверкнула молния, и верхняя часть башни, которая стояла перед нами, отлетела нахер.

В прямом смысле — откололась и улетела на Запад, в сторону леса. На землю приземлился
мужик в фиолетовой мантии, а нас обступили шестерки в броне.

— Так, братков оставляю на вас, — сказал я, — а на сатаниста пойдем мы с дедом. И
смотрите, чтобы никто не убежал — наверняка, у всех этих головорезов, которых он нанял,
есть связь с основным культом.

Бужунина достала топоры и с диким криком кинулась на солдат, которые, решив быть
храбрыми в следующий раз, бросились врассыпную. Все, кроме нас с дедом, кинулись их
догонять.

— И кто же вы такие? — спросил культист, мужик среднего роста с длинными белыми
волосами и светящимися голубыми глазами, — что надеетесь победить меня вдвоем?



— Готов? — спросил я.
— Угу, — буркнул дед, — вперед, мочи во имя Света!
Я сделал рывок, и… начался сущий Адище. Вокруг меня завертелось красное пламя,

пытаясь прожечь все вокруг, оно не просто накрыло с головой, а нахерачило несколько
слоев, пытаясь не оставить даже горстки пепла. Было просто неописуемо горячо и пот за
секунду начал струиться водопадом. Я не умер только благодаря трем мощнейшим бафам —
моему иммунитету, накидке, стоящей, как Ибрагимович, и охрененному щиту от одного из
лучших хиллеров Элдиса.

Когда пламя отступило, я лежал на земле почти без сил. Хотя, как на земле — на какой-
то горстке черного пепла, единственного, что осталось от того слоя черноземушки, на
котором я стоял. Позади лежал дед, которого, видать, даже Святая Сила покинула.

— Ну и потеха! — захохотал мужик, — надо же, оба остались живы, какая
неожиданность! Скажу честно — такого еще не было.

На его лице не было и следа усталости.
— Эй, дед! — позвал я.
— Чо надо? — прохрипел лысый.
— Может, это… пора когти рвать? — спросил я.
— Ха-ха-ха-ха! — снова засмеялся белобрысый, — и вправду занятные ребята — даже

убивать жалко. Я — Левая Рука Предводителя, олухи, и я даже не подозреваю, на что вы
надеялись!

— СУКА! — закричал я, — кто там сказал, что это мелкая пешка?!
— Недос… — дед харкнул кровью, — недостоверная, Святой Свет, информация…
Сейтос 19:04
Ребзя, все быстро по съебам!
Объяснять не буду, огромная
волнища огня, вы ее сто процентов видели,
сделала это за меня,
это приказ как главы отряда
"Святая Инквизиция" — ВСЕМ
БЕЖАТЬ КАК МОЖНО ДАЛЬШЕ!
— Все, теперь можешь убивать, — сказал я.
— А? — удивился белобрысый, — чего это ты такой спокойный?
— А чего волноваться? — спросил я.
— Ты же умрешь! — закричал маг.
— Не впервой, — ответил я, — ну, что, зассал, что-ли? Вилкой потыкать?
— Моли о пощаде! — заорал мужик.
— Куй тебе, перебьешься, гнида!
— Ах ты тварь! — закричал мужик, — но ничего, не первый такой, гордец чертов!
Белобрысый щелкнул пальцами, и в меня полетела молния желтого цвета, от которой я

начал орать от боли и кататься по пеплу.
— Ну, что?! — спросил сатанист, — хочешь еще?
— Ладно-ладно! — закричал я, — хорошо, что нужно сказать?
— Нужно мол…
Чирк
Маг упал с перерезанной глоткой, а над ним, спокойно вращая между пальцами нож,



стояла блондинка.
Минутой раннее
Наоми 19: 06
Ассасинша очень рвется в бой!
Что делать?
Сейтос 19: 06
А она может помочь!
Скажи ей, чтобы включила стелс и тихо-тихо,
максимально незаметно, подбиралась к дядьке,
пока я его отвлекаю!
— Спасибо, дед, — сказал я, — если бы не твой щит, этот хрен бы меня пришил.
— Твой актерский талант чуть все не запорол, — проворчал жрец, — стонал, как в

любительской гей-порнухе…
— Ну, не мастер, — ответил я, — на жизнь криками не зарабатываю, но тому хрену

понравилось.
— Неудивительно…
— Этого вроде пришили! — сказал Наоми, подбегая, — ну и наемники у этого старпера

— дал один раз по голове, он и вырубился, ни капли достойного сопротивления.
Я начал рассматривать лежащего мага.
— Что такое? — спросила ассасинша.
— Да (зве)здец, — ответил я, — вот так вот качаешься и качаешься, вкладываешь все в

Пиромантию, да так, что можешь города выжигать, а тебе потом Клац! и режет глотку какая-
то недобаба…

В меня полетел нож, легко отскочив от виска, защищенного Руной.
— Да еще и предсказуемая, как сценарий "Елок"… — вздохнул я, — ладно,

отправляемся на базу! Я потребую хотя бы две недели отдыха, потому что задолбало уже
разочаровываться в своей магической броне, у меня после этого дикая депрессия…

***
— Рассказывай, — сказал я.
— Оки, — ответил Флайс, — короче, раньше такое случалось всего несколько раз, но

случалось. Меня вызвали на ковер очень большие дяди-админы и еb@jи мне мозги очень
долго и нудно, но, тем не менее, теперь мы имеем то, что имеем.

— Давай, выкладывай! — закричал я.
— Погоди, — остановил меня божок, — сначала надо рассказать, как все обстоит. Во-

первых, ты наверняка увидел в Профиле, рядом с именем твоего нынешнего Покровителя,
надпись "Флайс".

— Не-а, — ответил я, — я давным-давно забыл, что такое Профиль — я же монах, а у
этого класса характеристики не качаются через поинты и повышение уровня.

— Ясно, — ответил Флайс, — но это только на первой локе, на второй твой класс будет
интегрирован в соответствующие реалии — не будешь же ты монахом в космической
одиссее, верно? Ну да ладно, это сейчас не главное — теперь ты примерно раз в неделю
можешь принимать форму Мечника и сражаться, расход энергии на себя взяли большие
дяди. У них тоже не на последнем месте найти законный баг, и ты один из них. Короче,
теперь тебе не надо его качать, он и так будет супер крутой, но превращаться можешь всего
на несколько минут, не больше.



— Вот так вот легко? — удивился я.
— ЛЕГКО?! Да я там жопой отрабатывал твой павер-ап, и ботинки этим ЧМОшникам

лизал! Легко, блин…
— Но это ведь и тебе в плюс? — спросил я, — и ты не договорил про второго

Покровителя!
— Именно! — сказал он, — дело в том, что на высоких уровнях Посланники начинают

подрабатывать на нескольких Покровителей, а у тебя, вундеркинд ты, сука, наш, это
начинается уже сейчас. Грубо говоря — теперь мы с тем гигачадом делим права
Покровителей на тебя. Кстати, вряд ли он вообще хоть как-нибудь заинтересуется тобой в
ближайшие две-три локации, поэтому мы будем вдвоем!

— Не сказал бы, что меня это сильно радует… — вздохнул я, — но ничего не
поделаешь…

***
— Мне это снится? — спросил пухляш, — или вы и вправду победили Левую Руку?!
— Господи! — закричал я, — да вы хоть понимаете, что они попросту хватятся его,

пойдут лупить всех и вся, и в конце концов, выйдут на нас?!
— Это как раз мы прекрасно понимаем, — ответил Матиус, — поэтому обсуждаем с

остальными гильдиями возможность открытого сопротивления.
— Обсуждаете?! Знаем мы, что такое обсуждение! — ответил я, — нас завтра вместе с

этим замком спалят к чертовой бабушке, а они пока будут вести переговоры об открытом
сопротивлении! Ладно, хрен с ним, будь как будет, мы все равно ничего не сделаем… Как
там пацан?

Блондин показал большой палец.
— Вроде как, какой-то крутой шмот себе недавно выбил, — ответил он, — за него не

волнуйся, главное для нас сейчас — укрыться от гнева Культа, потому что убийство такого
высокопоставленного человека они нам не простят.

— Зад чешется, — сказал я.
— Чего? — спросил Наоми, — приключений захотелось?
— Не знаешь, что ли? — спросил я, — это значит, что в считанные секунды произойдет

что-то нехорошее…
***
— Как же я ненавижу слякоть, — прорычал низенький человечек в фиолетовой мантии

глубоким басом.
— Терпи, — ответил ему сокомандник, в такой же мантии, — это приказ Господина,

забыл?
— Да, да… — проворчал карлик.
— Стой, пришли, — подельник остановил его рукой.
Две фигуры стояли перед входом в большой черный замок, который находился недалеко

от Капитолия. Привратники пропустили их без лишних слов, и они зашли в главный зал.
— Стоп, а это что за циркачи?! — закричал высокий черноволосый парень с копьем, —

а ну-ка…
Короткая вспышка, и он упал на пол без сознания.
— У нас список, — прорычал карлик низким голосом, — мы заберем с собой лишь тех,

кто в него входит, остальных просим стоять и не сопротивляться, если вы, конечно, не
хотите умереть.



Высокий лысый мужчина с бородой быстро подпрыгнул к карлику и со всей силы
ударил его кулаком, вызвав невероятно сильную энергетическую волну. Когда дым спал, все
увидели, что человечек даже не пошатнулся, а жреца уже убирал в мешок его сокомандник.
Еще несколько человек пытались сопротивляться, но у них ничего не вышло — одна
короткая вспышка, и они лежали на полу без сознания, а подельник убирал их в небольшой
мешочек, в который влезло уже семеро человек.

— Остался один, — прохрипел карлик, — низкий, каштановые волосы, голубые глаза —
вот портрет.

— Нету такого, — ответил подельник, сверкнув глазами и покрутившись вокруг.
— Ну и ладно, — ответил он, — наше дело сделано, пошли отсюда.
Напоследок, перед тем как уйти, карлик взглянул на высокого черноволосого воина с

двумя катанами по бокам, который врезал кулаком по стене от осознания того, что ничего не
может сделать.



Глава 21 
— Сука, что делать-то?! — закричал я, со всей силы врезав по решетке.
— Ты сейчас всю мебель в замке перебьешь, — ответил Наоми, — давай без эмоций,

нам надо все обдумать.
— Что обдумать, Ильич тебя задери, ЧТО ОБДУМАТЬ?! Наших братков утащили в

застенок к царю батюшке, надо идти и спасать, не жалея живота своего! — воскликнул я.
— Так не пойдет, — ответил копейщик, — ты видел, что они умеют?
— Да, а также я увидел, что ты умеешь — это был двойник или что-то типа того? —

спросил я.
— Почти, — ответил чернявый, — вообще, я не знал, что Двойник Копья пригодится в

таких вот условиях… Кстати, я потерял больше половины своих сил — мое Артефактное
оружие утащили в мешке вместо меня.

— (К)уево… — вздохнул я, — но не будем же мы сидеть на жопе и плакать в платочек?
Надо что-то придумать!

— Я этим и занимаюсь! — ответил Наоми, — пока ты громишь дорогую мебель, я
придумываю план!

— Ну, и как?
— Пока — никак, потому что наших сил тупо не хватит для такой авантюры. Поэтому,

предлагаю обратиться за помощью в какую-нибудь гильдию.
— Отметаем, — сказал я.
— Почему?
— Представь следующую ситуацию: ты стоишь перед главой "Рейнджеров" и просишь

дать парочку молодцов. Он спрашивает: "Зачем?" А ты отвечаешь: "Да просто Культ Силы в
составе двух человек без проблем вломился в нашу крепость и забрал лучших воинов нашего
импровизированного сопротивления, причем второй просто паковал, а в асфальт закатывал
один Тимати!"

— Мда… — вздохнул копейщик, — и что тогда делать?
— Положиться на собственные силы и попытаться выгрести ту гору дерьма, которую на

нас наложили, — ответил я, — так что закрывай рот, сжимай булки и двигай за мной!
***
— Что там? — спросил стражник, — смотри, кто-то монету уронил!
— Сейчас же объявили Красный Уровень, — сказал ему товарищ.
— Ой, да ну тебя! — ответил охранник, — они его каждые две недели объявляют, не

ссы.
— Ну, я просто всего неделю работаю…
— Ну и понятно, — ответил тот, — а проверять стены часто ходят самые крутые

культисты, а в их карманах, что? Правильно, крутые денежки! Смотри, это, по-моему,
золота…

Как только стражник притронулся к монете, под ним открылся фиолетовый портал и он
упал туда, не успев пикнуть. Его товарищ, вместо того, чтобы тут же закричать, замер в
немом удивлении — это не прошло даром. В лоб стражника влетела монета, а потом его
схватила невысокая тень и бросила в открывшийся фиолетовый портал.

— Неплохо, — похвалил я, — ты полон сюрпризов.



— Хочу сказать о тебе то же самое, — ответил копейщик, высовываясь из портала, —
здесь же повсюду маги-сканеры и прочая белиберда, какой у тебя уровень Скрытности, а?

— Высокий, — ответил я, — ладно, давай, лезь в портал, я пойду сниму последнего —
вон того рыжебородого викинга!

Чернявый показал большой палец и нырнул в портал, который тут же закрылся, а я
поднял монетку и двинулся в сторону варяга.

Компактное пространство (Текущий образ — монета)
Фигура — Куб, Площадь — 40 м
План может показаться супер имбалансным, но все не так просто — дело в том, что для

открытия портала его должен коснуться тот, кто туда заходит. Боюсь, что после авантюры с
использованием мирного предмета для военных целей, нас вызовут к товарищу начальнику,
но об этом можно было подумать и попозже — например, когда мы освободим братков.

Викинг действовал по сценарию — удивился найденной монете и поднял ее, тут же
провалившись в портал, откуда опять высунулся копейщик.

— Что, все? — спросил он.
— Угу, — ответил я, — хорошо, что культисты не страдают от бессонницы и не бродят

по стенам замка, чтобы успокоить нервы!
— Тьфу-тьфу-тьфу, сглазишь! Ладно, теперь дуй в темницу — это вон та решетчатая

дверь, — сказал Наоми, — все, удачи, жду привратника в гости.
— Не боись, дождешься, — ответил я.
Стражник спокойно дремал, облокотившись на выступ у входа. Я растолкал его, и он

лениво открыл глаза.
— Эй, Петрович, я долг пришел вернуть, — сказал я, тыкая ему в нос монетой.
— А? — спросонья спросил он.
— А, ну ладно, тогда верну через месяц! — ответил я.
— Стой! — воскликнул он, хватая монету и проваливаясь сквозь землю.
— Стою, что орать? — удивился я.
Я пошел по коридору темницы, но у меня снова зачесалась пятая точка. Вняв голосу…

эм… рассудка, я вернулся и начал обшаривать вход. Вдруг, я увидел висящий на стене белый
кристалл.

Кристалл Ясного Глаза
Снижает Уровень Навыка Скрытности на 5 рангов
— (К)уево…
— Что такое? — спросил копейщик, — зачем звал?
— У меня рубашка очень похожая на те, которые таскают эти черти, — ответил я, —

так что сними со стражника шлем и кирасу, и передай их мне — будем играть по-крупному
и в ва-банк!

***
— Новенький? — спросил бугаина.
— Ага, — ответил я, — неделю назад устроился.
— Ну, что я могу сказать — повезло тебе, парень, — ответил бугай, — мало кого

пускают в такое теплое местечко в первую же неделю. Ладно, какой у тебя сектор?
— Эм… — я замялся, — дядь, я забыл, помню только, что в тот, куда буквально вчера

пленников привезли.
— А, тогда в пятьдесят седьмой, — ответил бугай, — тебе в самый левый проход, удачи!



— Ага, она мне понадобится, — ответил я и помахал на прощанье ручкой.
— Ты кто? — спросил охранник у входа перед железной дверью под номером 57.
— Мне сказали передать вам бумаги, — ответил я.
— Угу, хорошо, — ответил мужик и взял стопку листов, — что-то я не разберу, что

здесь написано? Что это за херня?
— Ты что там творишь? — прошептал я.
Портал не открывается сам по себе — его должен открыть кто-то, кто сидит внутри,

выбрав положение в радиусе метра от предмета. Наконец, когда охранник уже начал что-то
подозревать, под ним открылся привычный круг фиолетового цвета, в который он
благополучно провалился.

Компактное пространство (Текущий образ — стопка бумаг)
Фигура — Куб, Площадь — 40 м
— Откуда у тебя такой скин на Компакт? — спросил я.
— Да не знаю, — ответил чернявый, — как-то давно прикупил не пойми зачем — и

Компакт, и Образы для него. Ну, с хера ли я должен был знать, что он нам пригодится, чтобы
охранников снимать, как в Ассасине?

— В интересное время живем… Ладно, прячься, я не знаю, есть ли там другие
мужики, — сказал я.

Я открыл железный засов и вошел. Внутри сектора был круглый зал, в середине
которого располагалась огромная круглая клетка, заполненная людьми.

— Что, телепорт в Убежище не работает? — спросил я.
— А? Кто там? — послышались голоса.
— Свои, — ответил я, — блондэ, пухляш!
Я ходил и кричал, наверное, минут пять, потом вытащил копейщика и начал искать

вместе с ним.
— Нету, — сказал Наоми и сел у стены, — либо дед ошибся, либо просто эти и вправду

самые последние, кто поступил.
— Мужики! — сказал один из зеков, — вы, это, вытащите нас! Мы не слабаки, чес

слово, только дайте меч, и мы здесь все вверх дном перевернем!
— Ты чего на меня так странно смотришь? — спросил копейщик у меня.
— Мужик, скажи, ты знаешь, какими заслугами товарищ Спартак попал в учебники по

Истории?
***
— Все! — торжественно возгласил пухляш.
— Что, все?
— Все сектора с первого по пятьдесят седьмой освобождены и численность нашей

армии выросла примерно до шести тысяч человек! — радостно сказал Матиус, — оружия у
них, правда, нет, но их это, по-моему, вообще не беспо…

— ТРУПАМИ ЗАКИДАЕМ! — послышался крик мини-армии из-за двери.
— Тогда вперед, мужики, как только от карлика не останется мокрого места — все

свободны! — закричал я.
Огромная армада затопала по коридорам подземелья к поверхности. Я захотел выйти

вместе со всеми, но выход из комнатки консьержа, где я ждал освобождения заключенных,
был полностью блокирован потоком топающих бойцов.

— Слушай, — сказал я блондину, — а как ты думаешь — они нас пропустят? Просто это



же мы, вроде как, их освободили, значит, и вести должны.
— Не думаю, — ответил Матиус, — им, по моему, вообще насрать — они просто хотят

не оставить от этого места и Культа камня на камне.
— Нам же лучше, — сказал я, — потому что с нашими взглядами это никак не

расходится!
Нам все-таки удалось втиснуться в толпу и помаленечку-полегонечку выбраться на

поверхность.
— … вот вы кто! — услышал я завершение речи особенно ушлого зека.
Лицо стоящего перед армией культиста ярко выражало пополненный в несколько раз

матерный словарный запас.
— Эх, жаль, я все пропустил… — вздохнул я.
— Ну, а теперь, думаю, можно и от(зве)здить этих ублюдков, как следует! — закричал

зек, — вперед, ребзя!
Огромная волна льда из руки культиста полетела прямо в толпу зеков, но не

подействовала ни на кого, а после того, как бывшие заключенные кинулись на него всей
гурьбой, культиста больше никто никогда не видел.

— Мужики! — закричал один из зеков, сверкая красными глазами, — там, в замке,
какая-то хрень происходит — один из культистов ножом херачит всех остальных. Уже
человек тридцать зарезал, еще десятка на подходе.

— Может, шпион? — предположил кто-то.
— Стой, ты куда?! — закричал копейщик, догоняя меня у ворот и хватая за локоть.
— Отвали! — закричал я, — у меня в жизни никогда так пятая точка не чесалась! Я

думаю, там готовиться не меньшее, чем конец света! Этот хрен каким-то образом хочет
сделать Армагеддо…

БА-БАХ!
Замок провалился под землю, и из пропасти, где он раньше стоял, выполз здоровенный

дракон с красной чешуей.
— Вот и все, дядя Степа, приехали, — сказал я, смотря, как он открывает пасть, — я на

свою защиту от магии тысячу лет как забил — она хрен помогает, когда это надо.
Огромная волна пламени вырвалась из драконьей глотки и полетела прямо на нас. Я

зажмурился, закрылся руками и… ничего не почувствовал. Открыв глаза, я увидел перед
собой 2д-изображение белого щита.

— Это что за цыганские фокусы?! — закричал я, — дед, это что ты…
Это был не дед, а целая армия в черных плащах с капюшонами, глаза которых светились

белым светом. За ними стояли какие-то смешные полусамураи, которые тут же начали
пулять в зверюгу здоровенными огненными шарами. Дракон начал рычать, но ему в пасть
влетел молот, который отбил один из клыков, и он начал вести себя потише, просто
подпрыгнув вверх и попытавшись своей тушей раздавить всех зеков, включая нас. Однако,
второй раз попрощаться с этой жизнью мне не дали — нас почти мгновенно
телепортировали в тыл.

— Ну, как, живые? — спросил Леха.
— Нормуль, — хором ответили мы.
— Ну и хорошо! Можете отдыхать — здесь цвет лучших гильдий Элдиса, уж мы-то

точно разберемся в два счета! Колонна ледников, бейте с правого фланга гаденышу в морд…
Леха убежал так же стремительно, как и подбежал, оставив нас наблюдать за шикарной



картиной битвы со здоровенным чудовищем.
— А знаете, — сказал я, — очень даже недурственно! Кстати, чернявый, это ты сделал?
— Угу, — ответил Наоми, — накалякал запрос в личные сообщения каждому главе.
— В смысле?! С какого такого хера у тебя есть личные сообщения хоть с одним главой

гильдии?! — закричал я.
— Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать, — ответил чернявый и, схватив

копье, бросился к дракону.
— Копьеносец!
— Смотрите, это же Копьеносец!
— Ура! С нами будет сражаться Копьеносец!
— Ляха-муха… Точно, его ведь выбирали из самых крутых братков… — сказал я.
— Ты не знал, кто такой Копьеносец? — спросила блондинка.
— Звиняй уж, я на этом уроке с друзьями по гаражам прыгал, — ответил я, — не застал.
— Впервые, Элдис узнал о нем, когда… — начала свой рассказал ассасинша.
— Эй-эй-эй-эй! — закричал я, — потом расскажешь, а сейчас я хочу хоть немного

накостылять этой пакости!
Тем временем, Наоми швырнул копье, которое увеличилось в несколько десятков раз и

пригвоздило дракона к неподалеку стоящей горе.
— (Зве)зда! — закричал я, — какого херна?! Почему ты такие фокусы не показывал,

когда мы с кракеном дрались?
— Ну, там не было такой уж опасности, — ответил Наоми, — а тут стоит помахаться

по-серьезному.
Вся армия начала со скоростью пулемета кидать в отныне неподвижную цель

заклинания, невероятно быстро прожигая крепкую чешую зверя.
— Хитов у него нет, — заметил я, — и даже ник висит. Жесть, этот монстр — всего

лишь один игрок…
— В этом и заключалась политика Культа, — ответил Наоми, — уверен, что он сейчас

тащится от того, что против него одного сражаются лучшие гильдии Элдиса.
Дракон все-таки вытащил из своего брюха копье и метнул его в гущу гильдейцев. Увы,

но его обраточка не сработала — копье уменьшилось до нормального размера и полетело
прямо в руку Наоми. Он, стукнув им о землю, создал около пятидесяти двойников, которые
тут же кинулись на зверюгу, кромсая и рубя во все стороны.

— Жесть… — в который раз вздохнул я, — а на кой хрен мне вообще тогда соваться?
— Понял наконец? — спросила снова ниоткуда появившаяся блондинка.
— Угу, — ответил я, — поэтому ты и не рвешься особо в бой, да?
— Мы с тобой будем там только мешать, — ответила она.
— Э, э! — сказал я, — с каких это пор "мы" с каким-то трапом? Ну уж нет, уволь,

заради Бога, я еще не совсе…
— Улетает, сука! — закричал один из гильдейцев.
— Сделайте что-нибудь, он же сбежит! — взревел пухляш.
Дракоша расправил крылья и взмыл ввысь в надежде улететь от нас далеко и надолго.
— Второй раз мы его не задушим! — закричал Патриот.
Копейщик снова киданул свое огроменное копье, от чего свалился в обморок, но дракон

ловко увернулся.
— Ну уж нет! — закричал я, — я скорее жопу подставлю, чем дам тебе свалить!



Секунда, и дракоша привязан к матушке-земле крепкими здоровенными фиолетовыми
цепями. Его крылья запутались, и он рухнул вниз, где его тут же окружила толпа мечников,
за секунду срезавшая крылья и прочие ненужные штуки. Громче всех работал наш суровый
бородач, визжа как свинья, и махая топорами направо и налево. Я облегченно выдохнул.

— Ты чего так на меня смотришь, трап недобитый? — спросил я.
— Ты… Если бы перед тобой был выбор, упустить его или… ты бы выбрал…
— Ни(к)уя! — ответил я, — это просто громкое слово, вырвавшееся в сердцах, хватит

так на меня смотреть!
Вдруг, дракон покрылся белым светом и за секунду взмыл ввысь. Под покровом, его

раны затянулись за несколько секунд, а чешуя полностью восстановилась.
— Что?! — закричал дед, — откуда у него Святая Защита?
— ДА МЛЯТЬ! — закричал кто-то сверху.
Прямо к пасти дракона подлетел мужик в черном плаще с фуражкой набекрень.
— Я тебя спрашиваю, ты какого хера тут устроил, говно?! Я сидел-сидел, держался-

держался, но все, больше не могу, Святой Ильич! Это уровень Третьей Локации, с какого
хрена ты тут это выделываешь, а? Что за прикол, когда топовые гильдии душат одного
игрока, Сталина на вас нет, зумеры сраные!

Он со всей силы пнул зверюгу по морде, и дракон пропал в фиолетовом свете.
— Все! — закричал товарищ начальник, — я отправил его на Третью Локу с закрытием

посещения первых двух Уровней, так что выдыхайте, трудяги. Покедова!
Отсалютовав, начальник открыл черный портал и прыгнул туда. Патриот, стоявший

справа от меня, громко выдохнул и опустился на землю.
— Победили…
***
— За проявленный героизм и самоотверженность, я награждаю вас званием

Рыцарей! — провозгласил король, — правда, вижу, здесь нет одного…
— Он заболел, — сказал Наоми.
— А, надеюсь на его скорейшее… Погодите, Посланники ведь не бо… Так, ладно,

опустим это. Да, а вас, сэр Наоми, награждаю этим званием в третий раз, так что теперь вы
— пэр Капитолия!

Весь зал разразился громкими аплодисментами.
Тем временем, неудавшийся сэр Сейтос
— Ты уже три дня отсюда никуда не выходишь, — сказала блондинка.
— Пока ты спишь, враг качается, — ответил я, — Тем более, я не знал, что существует

тренировочная площадка для скилов ассасина.
— Но почему? — спросила она, — завалился ночью, ко мне, девушке, как-никак, ни с

того, ни с сего, попросил "перекантоваться" недельку, сидел и бухал по-черному два дня
напролет, а потом, увидев зал, зашел и больше не выходишь. Просто скажи почему, и я
отстану.

— Пока я думал об общем благе и убивался ради высшей цели, этот кореец жрал собак и
качался…

— Кто?
— Выбил себе целый сет Легендарной брони и два Мифических клинка…
— Да кто?
— И неделю назад, на дуэли, закатал меня в асфальт с одного пинка…



— Да кто это?
— Поэтому, я решил стать первоклассным ассасином и обскакать этого клоуна.
— Да кто это сделал?
— УШАСТЫЙ, СУКА!



Глава 22 
— Ну, что, ты там концы не откинул? Уже третью неделю безвылазно сидишь! —

сказала блондинка.
— Все норм, — ответил я, — если совсем припирает, тепаюсь в Убежище на часок

отдохнуть.
Ассасинша подошла к стене и выставила руку вперед. Только сейчас я заметил, что на

правом предплечье у нее располагался какой-то хитроумный прибор. Она щелкнула
пальцами, и из аппарата вылетел крюк, прицепился к стене и тут же притянул блондинку к
себе. Используя такой нехитрый способ, ассасинша за считанные секунды залезла на пустую,
без каких-либо выступов стену в сорок метров.

— Ничего себе, спайдэр мэн! — закричал я, — мощно.
— Я сама это смастерила, — ответила блондинка, — хочешь опробовать?
— Смеешься? — спросил я, — ты же знаешь, какой у меня класс.
— А это не оружие, — ответила Аксис, — Система не должна сработать.
— Ну… За первую попытку на бутылку не сажают — почему бы и нет?
Блондинка подошла и натянула мне на плечо шайтан-машину. Я приготовился к письму

счастья от Системы, но зря: она молчала, все чинно-благородно.
— Все легко, — сказала блондинка, — аппарат работает на Магической энергии, так

что просто отправляй мысленные команды.
Я отдал мысленный приказ, и веревка выстрелила в стену.
— Ха, получилось! — воскликнул я, — а как притянуться?
— Тоже самое, — ответила ассасинша.
— Впрочем, ничего нового? Ладно, сейчас за пять секунд научусь управлять этой

штукой!
— Главное, не переусердств…
— А-А-А-А!
Крюк начал притягиваться слишком быстро, и я на приличной скорости врезался

плечом прямо в стену, в дребезги разбив аппарат.
— Ляха-муха! Слушай, я случайн… Сколько он стоит, я запл…
— Да не надо! — быстро ответила Аксис, — это был тестовый экземпляр, его все равно

бы выкинули. Завтра притащу новый, с ним и будешь учиться.
— Блин, знаешь, иногда ты… А ладно, забей…
Матиус 8:09
Йоу, нас к себе срочно просит король
я уже жду тебя у двери
Сейтос 8:10
Лады
— Что-то случилось? — спросила блондинка.
— Мне надо на выход, король зовет, — ответил я, — меня все же впихнули в рыцари.
Когда я вышел из дома ассасинши (у нее в подвале и находился тренировочный зал),

блондин ждал меня с двумя конями у подъезда.
— Выглядишь… экзотично, — сказал он.
— Ну да, немного неухожен, — ответил я, — ладно, по коням!



Мы без приключений (если не считать натертой задницы, потому что я отказался
ставить Верховую Езду в список основных навыков) добрались до замка.

— Накинь, — сказал блондин.
Они протянул мне красивый белый плащ, украшенный синими узорами, очень

похожими на нашу старую-добрую гжель, но все же другими — более восточными, что-ли. Я
натянул плащ поверх своей черной мантии, и, что удивительно, мне разрешили его надеть. Я
встал посреди зала, как вкопанный.

— Погодь, получается, что…
— Что? — спросил Матиус.
— Я все это время мог спокойно носить нормальную одежду, главное — чтобы она

была без эффектов?!
— Ну, а я всегда думал, зачем ты голым пузом щеголяешь, — усмехнулся блондин.
— Ля-я-я-я-я-я…
— Ладно, нас уже ждет Его Величество, — сказал Матиус, — и не забудь, ты — сэр

Сейтос, благородный рыцарь, так что попытайся говорить, как приписывает это столь
высокое звание.

— Буду молчать в тряпочку, — ответил я.
Проходя по коридору, нам по пути попалось зеркало. В нем я увидел блондина и

немытого бородатого бомжару рядом с ним.
— Хоспади, я же три недели безвылазно в подвале сидел! — воскликнул я, — так, я

сваливаю!
— Погоди, — сказал блондин, хватая меня за локоть, — в наших рядах тебя и так никто

не увидит, так я тебя еще позади себя, в самом конце строя поставлю.
— Лады, — согласился я, — но только если в самом конце.
Мы зашли в зал, где речи короля ждали остальные рыцари, которых было где-то

полсотни. Все они были в таких же, как у меня и Матиуса плащах, и с мечами на боку.
— Правило, — ответил на мой вопрос блондин, — даже если ты лупишь врагов

молотом, в церемониальном костюме у тебя должен быть на боку меч. Это не
распространяется только на тебя, в силу обстоятельств.

— Господа! — начал свою речь король, — вы — герои нашего государства, его цвет, и
именно с вами я хочу посоветоваться насчет невероятно важного для меня дела. Все вы
знаете, что такое Кальвоутер.

Зал одобрительно замычал. Кальвоутер — единственный город в Элдисе, где
производили порох и, соответственно, взрывчатку и огнестрелку. Они уже успели
прославиться тем, что двое обычных мужичков, даже не героев, победили на дуэли
Посланника среднего пошиба.

— Мы не должны допустить, чтобы тирания нового правительства захватила мир, —
сказал король, — поэтому, я собираюсь объявить Кальвоутеру войну и уничтожить
разработки нового оружия, которое в ближайшем времени может перевернуть весь Материк
с ног на голову, иначе мы рискуем быть покоренными злостными тиранами.

— Нифига себе! — шепнул я блондину, — радикальное решение.
На сцену вышел худенький старичок и развернул перед нами какой-то список.
— Я разбил пятьдесят рыцарей Капитолия на десять групп, возглавляемых главами

отрядов. Каждому отряду нужно будет проникнуть в Кальвоутер и выполнить одну из задач.
— Ну, поработаем! — сказал Матиус, хлопая меня по плечу.



"Отряд-3
Глава: Сейтос
Участники: Матиус, Комерруд, Санктис, Нацшель"
— За что такая честь, блин… — вздохнул я.
Наконец, король всех отпустил, сказав, что разошлет главам отрядов задания через день.
— Эй, это ты Сейтос, бомж? — закричал какой-то высокий смазливый хрен,

проталкиваясь через толпу.
— Ну, вообще-то я и вправду выгляжу, как люмпинский элеме… Слышь, я тебе не

бомжара! — ответил я, — это мой стиль, в свободной стране живем, олух!
— Я не буду подчиняться тебе, — с презрением сказал он, глядя на меня сверху вниз.
— Тогда иди нах, — ответил я и развернулся, потопав на выход.
— Стой! — пацан схватил меня за плечо, — мы сразимся за звание главы отряда!
— Сразимся? Ха-ха-ха-ха! — я заржал в голосину, — не, избиением малолетних не

занимаюсь!
Поняв по лицу пацана, что так конфликт не решить, я щелкнул пальцами. Через

секунду, когда туман рассеялся, уже я смотрел на него сверху вниз. Мгновение, и я оказался
у него за спиной, а плащ на спине жидкого хмыря превратился в кучку лоскутков, которая,
потихоньку спланировав, опустилась на пол.

— Попробуешь предать нас или ослушаться прямого приказа — с тобой будет то же
самое.

Оставив пацана над горсткой кусков ткани, я вышел из зала вместе с Матиусом.
— Неплохо, — сказал Матиус, — и главное, не пришлось тратить время, чтобы лупить

его на арене.
— У меня сейчас точно нет времени, — ответил я, — очень много чего сделать надо

перед такой важной миссией.
***
— Ничего себе, — удивился я.
Мы шли по улице Кальвоутера и охреневали. Все люди смеются и радуются, здания

покрашены в белый и утыканы различными плакатами, типа: "Товарищ Горожанин, от
твоего вклада зависит судьба Элдиса!" и прочее. После типичных средневековых грязных
улиц, на которые каждый день выливают помои, здешние сияющие белизной тротуары
просто радовали глаз. Кстати говоря о тротуарах — это первый город Элдиса, в котором для
карет и пешеходов были предусмотрены разные линии движения, в Капитолии по главным
площадям люди без проблем гоняли на лошадях и часто сбивали пешеходов.

— Не, ну не охренеть? — только и смог сказать я.
— Да… — Матиус тоже не мог найти слов. В путешествие мы отправились вдвоем, так

как король, по настоятельным просьбам остальных членов отряда, перегруппировал их в
остальные сквады, а нам дал задание на пару.

Я со вздохом раскрыл бумажку от короля.
"Отряд номер 3, ваше задание — устроиться на завод по производству пороха, это не

должно вызвать проблем, если вы прикинетесь беженцами из Капитолия и, заложив и
взорвав побольше этого опасного вещества, остановить его работу на максимальное
время"

— АХУ…
— Тише-тише, — блондин закрыл мне рот рукой.



— Удивлены? — приветливо спросил высокий старик в котелке с моноклем, — это —
гордость нашего города, первый в Элдисе пороховой завод, который перевернет этот мир с
ног на голову!

Передо мной раскинулась огромная фабрика, но это был не обычный завод, которых я
много повидал в прошлой жизни, он был полностью выстроен из белого кирпича, на нем не
было ни единой грязной кляксы, хотя он и дымил вовсю.

— Дядь! — сказал я, — а почему он такой чистый, разве этот черный дым не должен
превратить его в Зимбабве за пять секунд?

— Это специальные Магические Технологии, — ответил дедок, — к сожалению,
подробней я рассказать не смогу, так как не очень в этом разбираюсь, я — технолог по
сборке ружей.

— НИФИ…
— Спасибо большое, мы пошли! — сказал Матиус, снова захлопнув меня и потащив

дальше.
— Ты что творишь? — закричал я, — я хотел попросить его мне огнестрел показать!

Неужели, ты не хочешь посмотреть на настоящее кремниевое руж…
— Джейсон, — сказал Матиус, — ты забыл, зачем мы здесь?
— А, мля… Ладно, идем…
***
— Чо?
— Не удивляйся, пацан, — ответил начальник, бородатый мужичок совсем чуть-чуть

выше меня, — сейчас много кто бежит из Капитолия! Я ведь понимаю — ни гроша в
кармане, а надо что-то есть, где-то жить и во что-то одеваться. Сейчас… одиннадцать утра,
Сэм покажет вам что да как, и в час вы приступите к работе, и уже в конце дня получите
зарплату за вторую смену.

— А сколько, если не секрет? — спросил я.
— Ну, мы работаем четыре часа с утра, потом час — обед, пока маги ищут замыкания и

проверяют заклинания для безопасности, и потом еще четыре часа. За один день мы выдаем
на руки три серебряных, а вам, получается, по серебряному и по пять медяков, — ответил
начальник.

— Я ослышался, наверное, — прошептал я блондину, — сколько?
— Сам в шоке, — ответил Матиус.
— Это же офигеть как много! — сказал я, — тут же рай, а не жизнь!
Блондин шел, задумавшись. Сэм, оказавшийся добрым малым трех метров ростом,

видать, орки были в роду, с радостью нас принял, накормил вкуснючим обедом, который
бесплатно полагался всем рабочим, и дал задание подбрасывать уголь в большую печку.

— Что, и все? — спросил я.
— Угу, — ответил здоровяк, — ну, может быть, через месяцок, если вы захотите, можно

будет перевестись на более трудную работу, а пока и этой вам хватит. Кстати, надо
закидывать уголь, чтобы вот этот красный кристалл загорелся, а потом можно отдыхать до
того, как он снова не потухнет — примерно полчаса выходит. Ну, ладно, бывайте, братки!

— Покедова… — ответил я.
***
— Ничего себе, сняли комнату за копейки! — сказал я, плюхаясь на кровать.
Матиус положил свою вязанку на противоположную койку, и тоже присел.



— Да, продукты здесь тоже довольно дешевые, — сказал он.
— Так мы же можем в Убежище лопать, — ответил я.
— Ну, я для интереса посмотрел, — ответил Матиус, — ладно, не стоит расслабляться

— этой ночью мы заложим побольше пороха под основание завода и с утра его взорвем.
Кстати, нам не давали, конечно, никаких указаний, но сделаем это так, чтобы НИКТО не
пострадал.

На слове "никто" он сделал ударение.
— А я, что, против? — спросил я.
— Не знаю, — ответил Матиус, — но там ночью дежурят три охранника.
— Да когда ж ты все это узнал, а? — спросил я.
— Поспрашивал у работяг, — ответил блондин, — собрал нужную информацию.
— Ну, ты прям прирожденный шпион, — сказал я, — не скажешь, что первый раз

королевскую миссию отправляешься выполнять!
— Ошибаешься, — сказал Матиус, — за три недели службы я брал все доступные

задания и выполнил уже два шпионских.
— Ничего себе! — воскликнул я, — и как?
— Да никак! — вдруг огрызнулся блондин, — я превращался в орка и шпарил с ними на

их языке, а ночью вырезал всех зеленожопых и освобождал пленников!
— Не жалко было? — спросил я.
— Орки вырезают все мужское население, а женское захватывают в плен и насилуют —

трудно проявлять милосердие, когда собственными глазами увидишь их "гарем". Хорошо,
что они и успели-то захватить всего парочку деревень, поэтому до многих не добрались. А
этих работяг-то за что…

Тук, тук, тук
— Извините, вы идете на собрание проф. союза? — послышался голос из-за двери.
— Емана, индустриализция! — воскликнул я, — уже проф союзы придумали, черти.

Слушайте, товарищи пропагандо…дисты, а не пойти ли вам на…
— Эй, мы — двое бедных беженцев из Капитолия и невероятно рады всему, что подарил

нам этот город! — прошептал блондин.
— …верх? Там тоже, наверное, рабочие живут.
— Разумеется, мы пройдем по всем этажам, — ответили за дверью, — ну, так что, вы

идете?
— Агась, дайте секунду!
Двое бравых усачей сопроводили нас в главный холл отеля, где уже расселись такие же

работяги, как мы. В скудном на мебель и освещение зале расставили табуретки, чтобы
поместились все, а в центре стоял довольно красиво украшенный деревянный стул. В центр
вышел какой-то парень, и все зааплодировали стоя. Он подошел к одному из дедков, и
поставил свой трон позади него, а сам взял себе табуретку, на которой и уселся.

— Ну, что я могу сказать, кхм… — начал он, — сегодня был в Управлении, говорят, что
на нас зуб точат короли, в том числе и из Капитолия.

Зал заохал.
— Ну и ладно! Наши ружья им не одолеть, — сказал парень, — а они все-таки короли, и

объявят войну в открытую, как всегда, тем более, что на официальных собраниях они
никогда против нас не выступают.

Я невольно закашлялся и вопросительно посмотрел на Матиуса.



Сейтос 21:43
В открытую? Как всегда?
Матиус 21:43
Да, раньше Капитолий всегда
объявлял военные действия
по отношению к враждебной фракции,
но сейчас король сказал, что ситуация другая.
Это правда — с ружьями у Капитолия почти
нету шансов против них, поэтому наша
с тобой задача важна как никогда.
— Понятно… — вздохнул я, — ладно, важна так важна.
— Ладно, а теперь долой хандру! — заголосил парень, — наши инженеры изобрели

новый вид ружей и уже вооружили ими двух Посланников!
— Ура! — закричали зрители.
— Неплохо, — сказал я, — а такое возможно?
— Я не знал, — ответил Матиус, его лицо выражало полнейший шок.
Парень еще минут десять поговорил о прогрессе и, наконец, завершил речь:
— Ну, все, работяги, предлагаю на этом закончить — завтра новый день, так что всем

на боковую, доброй ночи!
— Доброй ночи! — ответили все.
Зашумели стулья, и все отправились на боковую или покурить — как мы, только вот,

как у челябинских гопников, сигарет у нас не было, только спички!
***
— Ух-х, тяжело… — прохрипел я, перетаскивая новую бочку, — а главное — нахер это

нужно?
Сейтос 3:02
Как там дела с охраной?
Матиус 3:03
Я вырубил последнего и спрятал в кустах
Сейтос 3:03
Еще немного, и сможешь зарабатывать
на жизнь ассасином
Вообще, справедливей было бы, если я бы я отправился глушить охрану, а блондин —

таскать бочки, только вот стража здесь оказалась героями среднего пошиба, на которых
хватило и Матиуса, а вот бочки до звездеца тяжеленные — с такими блондэ просто не смог
бы управиться.

— Эй, полегче! — сказал Матиус.
— Предупреждать надо, — ответил я, убирая руку с его шеи, — мы тут не яблоки

воруем.
— Ладно, извини, — сказал блондин, — итак, все готово?
— Агась, — ответил я, — вот этот шнур загорится, и от завода останется лишь малая его

часть.
— Понятно… Ну, это, зажигай тогда, — ответил Матиус.
— А что это я? Кто у нас взрослый, ты, переросток хренов, или я, карлик недобитый?

Давай!



Блондин вытянул руку вперед и сжал магический кристалл, который тут же загорелся. Я
отошел подальше, на всякий случай, и отвернулся.

— Стойте! — послышался голос.
К нам подбежал человек в синем плаще с белыми крестами.
— Не делайте это! — закричал он.
— Что там со звуком? — спросил я.
— Все ок, я поставил звуконепроницаемый барьер на несколько десятков метров, —

ответил Матиус.
— Так, а теперь куда более насущный вопрос — ты кто? — спросил я.
— Я… ух… Меня зовут Кирий Фарсис!
— Ух ля! — воскликнул я, — погодь, ты же создатель этого шабаша, да?
— Именно, — ответил он, — и я попрошу вам выслушать меня в течении нескольких

секунд!
— Пока не прибудет помощь, ага! — сказал блондин и выкинул кристалл в окно, —

если я услышу хоть один подозрительный шорох, я кину в эти бочки Огненный Шар и они в
тот же миг превратят это место в руины.

— Об этом можешь не беспокоиться! — ответил мужик, — я не вызывал никакой
подмоги, я — человек слова, хоть и простой обыватель, а не герой или Посланник. Так вот, я
построил это место в надежде на лучшее будущее, потому что, вы вряд ли когда-нибудь об
этом слышали, но Капитолий не дает должной защиты остальным Областям Элдиса, а они в
ней очень нуждаются! Вы хоть знаете, сколько за последнюю неделю произошло нападений
орков на деревни, которые никак не защищены? Десятки! Король никогда не отправит ни
единого солдата на защиту обычной деревни, зато налоги с нее сдерет — мама не горюй! Я
— выживший при нападении Некромантов на мою родную деревню, мать спрятала меня в
печку и так сберегла. Вы не представляете то чувство, когда ты понимаешь, что, несмотря на
все, что ты потерял, тебе никто и никогда не поможет и даже не пожалеет! Моя мечта —
сделать мир, где обычный крестьянин, вооруженный ружьем, сможет противостоять десятку
орков, Некромантов и прочей нечисти, от которой страдают наши земли! Посланники ведь
тоже ничего не потеряют — с новым вооружением вы станете еще сильнее, в разы сильнее,
чем раньше! Пожалуйста, не делайте этого, эта фабрика — плод многолетних стараний и
ключ к исполнению моей мечты!

— Матиус, — впервые позвал я по имени блондина, — все, что он сказал — это правда?
— Абсолютная, — ответил чародей.
— Ладно… Извини, но хрена с два я позволю тебе здесь все подорвать! Я чуть не погиб,

когда закатывал в асфальт Культ Силы, и делал я это именно для того, чтобы убрать
ублюдков, которые, имея охрененную власть, не чувствуют за нее ответственности, и теперь
я слышу это… Давай по-хорошему, в нормальном бою тебе все равно не победить.

— Будь по-твоему, — ответил блондин, — ты ведь понимаешь, чего тебе это будет
стоить?

— Ты согласен со мной?! — догадался я, — ты бы сделал то же самое, просто боишься
потерять гильдию, статус и прочую херню?

Блондин кивнул.
— Ну и ладно, скажешь, что я тебя отмудохал, но по доброте душевной оставил в

живых, — сказал я.
— Джейсон, я уважаю тебя за этот выбор, — сказал блондин, — но если мы встретимся



на поле боя, я не буду сдерживаться, извини.
— Не извиняйся, — ответил я, — у меня получится привести этот мир хоть к какому-

нибудь балансу, прежде чем я уйду в следующий, черт возьми, или я вообще не достоин
отправляться дальше! Я все сказал!

Получено новое звание "Отступник"



Глава 23 
— Итак, позвольте представить, наша святая святых — оружейная! — сказал Император

Кирий Фарсис.
Я пристально посмотрел на него и понял, что это не прикол — Кирий уже в какой раз

обращался ко мне на "вы".
— Я же просил на "ты", — проворчал я, — уже ведь говорил, что я из тех, кого после

каждой официальной церемонии тянет повеситься.
Прошла уже неделя с инцидента на заводе, меня приняли в Императорскую Гвардию,

самые элитные войска в будущей Империи, и дали звание лейтенанта. Кстати, благодаря
тому, что со всеми, с кем я когда-либо переписывался, мы теперь состояли во враждебных
фракциях, все чаты были заблокированы до того, как боевые действия будут свернуты.

Как только я зашел внутрь небольшой комнаты, сразу же поймал кучу флешбеков из
американских боевиков — длинные трехэтажные полки, на которых лежат различные ружья
и патроны, правда, в отличие от творений заморских режиссеров, здесь лежало оружие
постарше, по крайней мере, на вид.

— Это что-то вроде кремниевых ружей? — спросил я, — или вы уже до капсульных
докачались?

— Посланник? — спросил лысый седой хоббит, которого я сначала не приметил, так
как он сидел в темном углу.

— Угу, — буркнул я.
— Наконец-то хоть один Посланник, который в прошлой жизни хоть немного

интересовался историей! — воскликнул он, — рад познакомиться, я — главный
изобретатель всей этой красоты, мое имя…

— Карлаус? — удивился я, так как у мужичка над головой висел ник, —
экстраординарное решение, сразу видно, старой закалки человек. Только ты, это, меня к
историкам-то не причисляй — я, конечно, интересовался в свое время тем же оружием, но
экспертом в этой области ну ни капельки не являюсь.

— Ладно-ладно, не волнуйся, — сказал мужичок и похлопал меня по плечу —
максимум до чего он доставал.

— Слушай, деда, — сказал я, — а у тебя что, фетиш какой-нибудь на горбатых
карликов? Ты же мог полностью настроить внешку в меню! Хотя, ну да, старая закалка, не
разобрался даже, наверн…

— Так ты, что, не знал про штрафы? — спросил дедок, — Горб — плюс двести
процентов к скорости прокачки всех небоевых навыкам, рост 135 см, предел, ниже нельзя,
еще плюс триста — а воевать мне никогда не хотелось, поэтому я и выбрал такой билд.

— Е-мае…
— Уж не знаю, о чем вы рассуждаете, — сказал Кирий, — но именно благодаря

Карлаусу и стало возможным изобретение этого оружия. Ну, думаю, вы хорошо сработаетесь,
а мне уже пора на Правительственное Собрание.

Председатель, пожав мне и хоббиту руку на прощание, вышел из оружейной.
— Ну что, — сказал инженер, — сейчас объясню все легко и понятно. Эти модели куда

лучше, чем кремниевые ружья девятнадцатого века, но все же сильно уступают
современному. Грубо говоря, гибрид оружия, с которым воевали мушкетеры и рембо.



— Спасибо, дед, я запутался еще больше, — поблагодарил я.
— Ну, это была только теория — пойдем, я тебе все покажу.
Дедок взял красивый длинный пистолет, украшенный золотой надписью "Гардемарин",

прицелился в далеко стоящий кувшин и выстрелил. Раздался довольно громкий хлопок и
стекло разбилось, но куча дыма из дула не повалила — просто тоненькая дымка, как из
какого-нибудь современного пистолета.

— Ладно, так немного понятнее, — сказал я, — а как насчет перезарядки? Шомпол,
порох, дробь…

— Ну уж нет! — ответил хоббит, — и это — изюминка моего изобретения!
Мужичок достал из мешочка, висевшего на поясе, черный кубик и положил его в

отверстие на середине дула. Он снова прицелился и выстрелил.
— ЧЕГО?! А на чем же работают эти дрова, позвольте спросить? На Божьей Воле?! —

закричал я, — а, стоп… Может быть, в этих кубиках содержится все, что нужно для
выстрела?

— Увы, неправильная догадка, — ответил хоббит, — кубы — это пули, просто они
более удобные для изготовления и использования, а также очень хорошо подходят к моей
модели, по крайней мере, уж точно лучше, чем круглые.

— Так на чем же эта богоугодная шайтан-машина работает? — спросил я.
Хоббит нажал на кнопку у самого начала ручки пистолета, и основание отскочило — в

его середине лежал синий кристалл.
— Точно, Магический Кристалл! — воскликнул я, — это же источник офигенного

количества энергии! И насколько же выстрелов его хватает?
— Трудно сказать, — ответил мужичок, — к сожалению, у меня пока нет времени

проверять такое, но точно больше пятидесяти.
— Ну, слушай, — сказал я, — это, конечно, просто шикос! А можно задать один личный

вопрос?
— Разумеется, — ответил дедок.
— Почему ты просто не открыл лавку огнестрела и не стал зарабатывать миллионы на

новом виде оружия? — спросил я.
— Это вопрос нетрудный, — ответил хоббит, — когда у меня уже был готов первый

прототип и я на днях собирался наведаться в Гильдию Разработок, я встретил Кирия. Он
поведал мне свою историю и рассказал о своей идее. Знаешь, в тот момент я осознал, что
мои изобретения могут изменить куда больше, чем мое материальное положение и решил
ему помочь.

— Ясно-понятно, — сказал я, — ладно, тогда я, как Гвардеец Империи, попрошу тебя
опробовать вон тот огромный ствол!

— А сам разве не хочешь? — спросил хоббит.
— Увы, — ответил я, — Система не выдает информацию об этих штуках, как об

оружии, но я неплохо знаю законы этого мира — как только я выстрелю, товарищ одмен
отберет у меня эту возможность. Так что ежу понятно, что такую возможность лучше
оставить про запас.

Мужичок понимающе кивнул и потопал по направлению к гибридной базуке.
***
Мы с Фарсисом в темных плащах шли по улице одной из пятнадцати подконтрольных

Кальвоутеру деревень.



— Так, а теперь расскажу о цели нашего путешествия, — сказал Император, — недавно,
наше Правительство выслало каждой из деревень по пять огнестрельных ружей для обороны
в случае нападения. Также, неподалеку отсюда, засели нанятые звероловы — через пять
минут они выпустят на деревню десять орков. Не знаю уж, как для вас, Посланников, но для
обычной деревни десять орков — невероятное испытание. Если деревенские не смогут
защититься, то ты вступишь в бой, чтобы никто не пострадал.

— Хм, а я думал, что отправился, чтобы защищать тебя, — ответил я.
— Не думаю, что кто-либо на территории Кальвоутера будет на меня нападать — ваша

операция была важным уроком для нас, поэтом теперь мы пробиваем всех жителей по базе
данных Капитолия. Кстати, все рыцари, отправленные на диверсионные операции, сбежали
обратно или были убиты.

— Неплохо, — сказал я, — быстр…
БУМ!!! — раздался звон колокола.
— Тревога! — закричал крестьянин, стоявший на настиле рядом с частоколом, —

ОРКИ!!!
Из небольшого домика тут же выбежали пятеро парней в синих рубахах и с ружьями в

руках.
— Деревенская милиция, — сказал Император, — пойдем, посмотрим, как будут

разворачиваться события.
— Как скажете, Ваше Высочество, — ответил я.
— Еще раз так назовешь — уволю, — абсолютно серьезно ответил Император, — меня

зовут Кирий, а уж за титулы, которые присудило Правительство, я не ручаюсь, хоть и не могу
не признать.

Я через силу перестал давить лыбу и побежал следом. На крепостной стене, считай,
частоколе, собралась уже вся деревня. Кирий не соврал — на нас бежало ровно десять
двухметровых накаченных зеленокожих тестостероновых машин.

— Пли! — скомандовал усач в синей рубахе, украшенной лентой.
Парни выстрелили, и трое орков пали.
— Пли! — снова закричал дядя после тридцатисекундной зарядки.
На этот раз повезло больше — в живых осталось всего трое монстров, которых положил

следующий залп.
— УРА! — закричали деревенские, аплодируя своей небольшой, но очень сильной

армии.
— Недурственно, правда? — спросил я у Фарсиса.
Император повернулся ко мне — его лицо выражало абсолютное восхищение, а глаза

пылали.
— Ты… Ты понимаешь, что произошло? — спросил он.
— Ну…
— Пятеро деревенских парней одолели дюжину орков! — воскликнул он, — это то, чего

я добивался, это моя цель!
— Еще идут! — закричал усач, — приготовиться!
— Ась? — спросил я, — твоя идея?
Кирий отрицательно помотал головой. В ту же секунду из леса выбежала сотня

зеленокожих и погнала на деревню с ревом и улюлюканьями.
— Херово… — сказал я.



— Нет, этого не должно было быть! — сказал Император, — что же делать?
— Благодарить меня, — ответил я, — потому что я понимаю, что такому человеку, как

ты, нельзя просто по-пацански прогуляться на пару в деревню, проверить эффективность
ружей.

— Что? — спросил Император.
Я щелкнул пальцами и из толпы вышло пять человек в таких же темных капюшонах, как

и у нас.
— Что прикажете, Лейтенант? — спросили они хором.
— Твой личный лейтенантский отряд из пяти человек? — спросил Император, — ты

приказал им идти за нами?
— Белобрысый, тепай Императора в Кальвоутер и возвращайся, а мы с остальными пока

разберемся с этой армадой, — сказал я.
Эльф взял Императора за руку, и они пропали в синем сиянии, а братки достали пушки

и начали палить по армаде со стен.
— Как только они подойдут слишком близко, я спрыгну с частокола и попытаюсь хоть

немного их отвлечь, чтобы у вас было как можно больше выстрелов, — сказал я.
— А если мы попадем по вам? — спросил худющий, но невероятно меткий

черноволосый парень из моего отряда по имени Сайк.
— Ничего не поделаешь, сиреневоглазый, — ответил я, — в любом случае, я готов к

такому варианту развития событий. Главное — когда орки подбегут близко, отберите у
деревенских ружья, лучше уж пасть от руки опытного стрелка, тем более, что у них шанс
попасть по мне куда больше.

Армада орков, покрываемая выстрелами, редела на глазах. Я всмотрелся пристальней и
заметил орка в красном одеянии, которого несколько невысоких рабов несли на щите —
хотя, его трудно было не заметить, так как он вовсю махал руками и кричал.

— Это заклинание или он на подчиненных матерится? — спросил я, — ладно, насрать.
Эй, Сайк, залепи-ка ему дуло!

Пацан кивнул, и через секунду шаман лежал с простреленным черепом.
— А я уж думал, будет какой-нибудь природный (зв)ездец, — сказал я.
— Сплюнь — сглазишь! — сказал телепортировавшийся обратно белобрысый эльф.
— Еще чего…
Все орки вдруг упали на землю и перестали двигаться.
— Что за хрень? — спросил я, — надо пойти вилкой потыкать, живые или нет.
— Нет, — ответил эльф, — Око показывает, что это пустые оболочки без жизни, иначе

— трупы.
В ту же секунду земля разверзлась и из дыры поднялся здоровенный голем высотой с

девятиэтажный дом.
— Екарный бабай! — закричал я, — это что еще за тумба-юмба такая?!
Голем двинулся в нашу сторону очень медленными шагами, превращая все вокруг себя в

сплошное месиво — ни один выстрел по нему не сработал. Тем временем, до деревни
осталась пара шагов.

— Так, длинноухий, открывай закрома! Бацай всю ману, что есть, и попробуй размыть
ноги этого переростка! — закричал я.

Эльф кивнул и выставил обе руки вперед. Все его тело оплели синие линии и из
ладоней на правую ногу голема хлынул невероятный поток воды. Элементаль подкосился и,



снова наступив правой расхераченной ногой, упал на спину.
— Повезло… — сказал я, — если бы грохнулся харей, нам бы был полный капец.
— Я все…
Эльф сел на колени, тяжело дыша.
— Ладно, отдыхай, — сказал я, — всем взять лопаты и превратить это чудо природы в

клумбу!
Вся деревня схватилась за заступы и кирки, и хотела побежать на тело огромного

чудовища, но, вдруг, его нога окончательно затвердела и голем, подставив руки, снова
поднялся.

— Конец, — сказал Сайк.
В ту же секунду голем покрылся огромными фиолетовыми цепями, которые приковали

его к земле.
— Бегите! — закричал я, — у вас три минуты, чтобы убраться отсюда, длинноухого не

забудьте!
— А вы? — спросил Сайк.
— Бегите, — повторил я, — у одного человека куда больше шансов спастись от

огромного неповоротливого великана, чем у двух сотен!
Благо, деревенские жители оказались куда проворней, и уже почти все выбежали за

пределы деревни — мои воины последовали за ними.
Что там писали о големах на форумах? Рабы воли своих господ, они получают приказ и

пытаются выполнить его, используя все подвластные ресурсы. В данном случае, наверное,
это души орков-воинов, довольно сильный расходный материал, так что фиг я смогу
остановить разрушение деревеньки.

— Что лыбишься, гнида? — спросил я, глядя в бездушную харю земляного великана.
Наконец, все убежали и я снял цепи, тут же отпрыгнув в сторону от огромной ступни.

Четверть деревни могла быть разрушена одним шагом, но главное, чтобы целью голема был
не я, а поселение. Увы, мои чаяния не оправдались — как только я отбежал, великан
медленно повернулся в мою сторону.

— (Зве)зда… — прошептал я, — ну, хоть деревня не пострадала…
— Начальник, бегите сюда скорее! — закричал Сайк, махая мне рукой.
Я тяжело вздохнул и побежал в противоположную сторону — теперь моей задачей было

отвести голема как можно дальше от деревни и жителей, а там уж можно будет как-нибудь
убежать.

— Жизнь Призывного Голема… зависит от… Камня-хранителя Душ! — закричал мне
эльф со спины одного из деревенских парней, — найди у орка… шамана эту каме…
каменюгу и разбей ее нахер!

Я благодарно кивнул и побежал по краю разлома по направлению к телу шамана — этот
хмырь лежал немного позади, поэтому обрыв и последующие разрушения его не достигли.
Однако, напрягал один факт — огромные ступни, от края которых приходилось постоянно
отпрыгивать, боссы в соулс-лайках нервно курят в сторонке. Я из последних сил, так как
весь запас энергии ушел на Оковы, напрягая все тело до невозможности бежал на полной
скорости, да еще и умудрялся постоянно отпрыгивать от огромных шагов, которыми гигант
пытался меня раздавить.

Наконец, я добрался до тела шамана и тут же спас его от разрушения огромной ступней.
— Все, иду в ва-банк! — крикнул я и вместе с трупом орка (тяжелым, сука) запрыгнул



прямо на ногу голема.
Пока здоровяк разбирался, как со мной справиться, я достал из кармана красной мантии

кристалл.
Большой Кристалл Душ 371/500
Да, можно раздавить его прямо здесь, но кто знает, что тогда случится с големом?

Вдруг, он взбесится и начнет резво бегать и ломать все вокруг?
Я схватил Кристалл покрепче и рванул к деревенским жителям. Я не знал, каким

образом, но эта штука придала мне немало сил — я бежал почти как свеженький, довольно
легко уворачиваясь от постоянных попыток меня раздавить. Подбежав достаточно близко, я
кинул Кристалл эльфу — каменюгу поймал Сайк и передал белобрысому. Эльф выставил
руку вперед и выстрелил здоровенным потоком пламени, который в мгновение ока
превратил голема в кучку бесформенной землицы.

— Ну, что? — спросил я, — я герой?
— Дебил! — закричал эльф, — ты же мог просто разбить Кристалл!
— Да, но в таком случае, голем мог бы взбеситься и натворить делов! — ответил я, — а

я был готов пожертвовать своей жизнью ради…
— НИХЕРА! — ответил белобрысый, — ты просто необразованный дурень, вот и все!

Кристалл — источник энергии голема, без него он бы просто превратился в ту же самую
кучку земли!

— Да? — спросил я.
— (Зве)зда! — ответил белобрысый, — ох, Небо, кто меня окружает…
— Начальник, в любом случае это было круто! — сказал Сайк.
— Точно! — вторили ему остальные мужики из моего отряда.
— Ура! — зааплодировали деревенские.
— В любом случае, — сказал усач, подходя ко мне, — позвольте выразить вам

благодарность за то, что вы сохранили нашу деревню, ведь то, что мы уже завтра сможем
вернуться к нормальной жизни, по-настоящему бесценно!

— Не за что, — ответил я.
— Слушай, начальник, а нашу лошадь-то прибило, — сказал Сайк, — как мы доберемся

обратно до Кальвоутера — у длинноухого-то только один телепорт туда-обратно в день.
— Легко, — ответил я, — меня сейчас просто распирает от энергии! Вперед, товарищи,

будем поднимать спортивный уровень нашего отряда!
— Но мы можем подарить вам лошадь и повоз… — начал усач.
— Ну уж нет! — ответил я, — глава отряда категорически против! Особенно ты, Сайк!

Как только вернемся в Кальвоутер, обязательно запишись в качалку, стыдно таким дрыщом
быть! Ну, вперед, ребята, раз-два, раз-два!

— Ясен перец, ты три души из камня сожрал, теперь еще неделю как заведенный бегать
будешь, — сказал эльф, — а нам страдать… Кстати, где тебя этому научили?

— Чему? — спросил я.
— Поглощению Душ, — ответил белобрысый.
— Не знаю, — ответил я.
— В смысле, "не знаю"?! Это Средний Круг Тайной Магии! — ответил эльф.
Поглощение Душ 5/10, Ранг 1 — Новичок
— Сказал же — не знаю, — повторил я, — а ты лучше беги быстрей, а не

разглагольствуй — мы отстающих не дожидаемся! Впе-е-еред! Раз-два, раз-два…



Глава 24 
Ловушка сработала и веревки скрутили лиходея, который посмел пробраться ко мне в

кабинет в шесть утра.
— Кто бы ты ни был, — сказал я, поворачиваясь на подушке, — тебе не поздоровиться.

У всех вышестоящих чинов есть код, а если ты не входишь в их число, то не имеешь право
меня так рано будить, супостат!

— Ага, кабинет… Это хоть бомжатником-то назвать можно? — услышал я знакомый
голос.

— Твою ж… Ты как сюда попала? Да ты хоть знаешь, что за незаконное проникновение
на территорию Правительства полагается смертная казнь, а, трап несчастный? — закричал я.

На меня из-под черного капюшона смотрела Аксис.
— Хм… А знаешь, мне твое тело, перетянутое веревками, напоминает начала одного

очень интересного нарисованного японцами видео…
— Отпусти уже, — сказала она.
— Э, э, э, не так быстро! — ответил я, выставив руку вперед, — для начала, товарищ,

расскажите мне о цели вашего визита и хоть одну причину, чтобы не сдавать вас властям.
— Вот.
Блондинка тряхнула боком так, что увесистый короб, висевший справа, резво запрыгал.
— Так что же ты сразу не сказала! — обрадовался я, — просто, я подумал, что ты хотела

меня во сне зарезать.
— Ты чего такое несешь? — спросила она, — думаешь, я на такое способна?
— Ну… Я все же мало пока о тебе знаю, так что нельзя полностью исключать тот или

иной вариант!
Я разрезал веревки, снова настроил ловушку и поставил чайник.
— А тебя не пришьют за это? — спросил я, открывая тумбочку и доставая чай.
— Кто? Я не находилась, не нахожусь и не буду находиться на службе ни одной из

сторон какого бы то ни было конфликта, — ответила Аксис, — а вот про обещания я помню
— наша Гильдия начала выпускать новый вид МПП, так что старые выпущены "в народ" для
дополнительного заработка.

— МПП?
— Механизм Пространственного Передвижения, — ответила блондинка.
— И во сколько же шекелей обойдется мне сие чудо? — спросил я.
— Ты думаешь, я возьму с тебя деньги?
— А что, собиралась натурой?
— ЧЕМ?
— Ничем, забудь. Ладно, спасибо тебе… Однако, я все же должен хоть чем-нибудь

оплатить! — сказал я, поставив две кружки с чаем на стол, — говоришь, ты нейтральная
сторона?

— Угу, — ассасинша кивнула.
— Тогда держи!
Я протянул блондинке белый короб, украшенный синим узором Кальвоутера, внутри

сего вместилища лежал мешок с патронами, два запасных Кристалла и, непосредственно,
само орудие — красивый, украшенный серебристым узором пистолет.



— Я… Я же просто старую модель МПП принесла, а ты мне…
— Ну, в любом случае, мне дали две таких, — сказал я, — а во-вторых, я спросил

разрешение у Императора — он тот еще козырный кореш!
— Ладно…
— И еще! — сказал я, — ты поддерживаешь связи с членами нашего отряда по борьбе в

Культом Силы?
— Ну… Если честно — нет, — ответила Аксис, — только с тобой — немудрено, я на

всю жизнь запомню, как ты три дня бухал в моей квартире!
— А выгнать, что, нель… А, думаю, я сопротивлялся… — быстро поправился я.
— Угу, а еще постоянно совал деньги, говорил, что "снимаешь укрытие на время" и "в

Убежище тебе не жизнь, оттуда бородатая блондинистая бабайка выгоняет"!
— Ладно, не будем о плохом! — сказал я, — давай лучше…
Раздался писк, и дверь открылась — ко мне зашла моя пати в полном составе.
— Готовы к труду и обороне, товарищ начальник! — хором гаркнули они зазубренную

фразу.
— Решил исправить ошибки прошлого отряда? — спросила Аксис.
— Совершенно верно, — ответил я, — здесь все невероятно сбалансированно, больше

никаких форс-мажоров! Этот смазливый эльф — маг Среднего Тайного Круга, он может
облегчить нам выполнение задачи почти в любой форме, этакий саппорт, который вытащит
нас из любой задницы, вон тот дрыщ — самый меткий стрелок на диком западе, попадет
мухе в глаз, здоровенный амбал — самый мощный танк из всех, кого я знаю, своей широкой
грудью прикроет весь отряд. По большому счету, они — все, кто мне нужен.

— А разве лейтенантский отряд состоит не из пяти человек? — спросила блондинка.
— Это так, но двух я отдал в пользу государства — армия у нас и так маленькая, а мне

этих троих вполне хватает.
— Что прикажете, начальник? — спросил Сайк.
— Ну, вообще, мне сегодня заданий не присылали, так что вы вполне можете

отправляться по дома…
— Лейтенант Сейтос, вам срочное сообщение от Императора! — закричал высоченный

мужик в гвардейской форме, забегая в кабинет.
"Лейтенант Сейтос,
Поручаю вам задание, с которым справиться в силах лишь вы — вчера на улицах

Кальвоутера в очередной раз произошло похищение ребенка, уже седьмое за эту неделю.
Прошу вас незамедлительно заняться расследованием. Прекрасно осознаю, что вы не
имеете опыта в такого рода делах, но все следователи уже сбиты с толку и с серьезными
лицами утверждают, что "подобного попросту не могло произойти". Как видите,
рассчитывать могу только на вас.

Кирий Фарсис"
— Господи, разве императоры пишут так письма? — вздохнул я, — "прошу",

"осознаю"… Ладно, народ, у нас завелось делишко!
Блондинка, быстро окинув взглядом письмо, тут же скорчила серьезную мину и низким

голосом произнесла:
— Я с вами.
— Это еще с какого такого перепугу? — спросил я.
— Просто пойду, и все, — ответила Аксис и направилась к двери.



Я задумался. Вряд ли блондинка из тех людей, которым жалко бедных детишек, так что
этот вариант отпадает. Ладно, еще посмотрим!

Я хмыкнул и отправился вслед за ней.
***
— Угу, вот как все было? — спросил я, — а в воздух его, полагаю, Карлсон поднял, да?

Или все же бэтмэн?
— Повторяю! — ответил высокий усатый дядька в котелке, — наша система

расследования имеет многолетний опыт, наши принципы проверены веками и я могу сказать
вам точно — как только он хватает ребенка, он тут же исчезает!

— Магия, значит! — сказал я, — так сожмите яйца в кулак и найдите место, куда он…
— Это неверно! — ответил усач, — при использовании даже самого слабого

заклинания, выделяются специальные "следы", по которым мы можем определить, по
крайней мере, многое о пользователе! "Следы" даже от обычного магического зажигания
огня действуют порядка двадцати четырех часов, а уж портал будет держаться неделю, ни
меньше!

— Тогда он стер следы! — ответил я.
— Не считайте себя умнее Службы Расследования, — ответил детектив, — за всю

историю криминала никто не изобрел способа заметать магические следы, а если бы это и
случилось, то это использовали бы уж точно не для кражи пятилетних детей! Даже если
допустить, что ваша картина верна, то на следующий же день этого психа посетили бы
ровные ребята и отобрали бы этот предмет, чтобы с его помощью зарабатывать триллионы, а
не красть малолеток!

— Ладно… — вздохнул я, — в твоих словах есть смысл… Но это не приведет нас к
решению ситуации!

— А его и нет, — ответил усач, — это какой-то абсолютно новый вид магии или вообще
человека!

— Переставай нести пургу, — сказала Аксис, — Сейдан, идем за мной.
— Кто это? — спросил усач.
— Помощник, — ответил я, — а, как известно, энтузиасты работают лучше всех!
— Как скажете, — ответил детектив, — ну, моя работа тут окончена, я приступаю к

нормальным делам безо всякой неподчиняющейся законам магии мистике. Всего доброго.
— Угу, и вам все самого.
Блондинка показала пальцем наверх.
— Видишь? — спросила она.
— Чего? — удивился я.
— На стенах выбоины и царапины, которые быстро обрываются, — ответила

блондинка, — значит, я была права… Отчасти, это преступление — моя вина.
— А?!
— Преступник и вправду не использовал магию, — ответила блондинка, — вместо

Магического Кристалла он залил в бак специальный раствор, разработку моей Гильдии.
— То есть, он юзал МММ? — спросил я, — нифига себе, искали похитителя, а нашли

Мавродю!
— МПП, — поправила Аксис, — ладно, идем, я, кажется, знаю несколько мест, где его

можно найти.
— Строишь из себя прошаренную? — спросил я.



— Не строю, — ответила блондинка, — я в этом городе уже неделю, как-никак, а для
меня этого времени вполне хватает, чтобы узнать место достаточно хорошо.

— Как скажешь, — ответил я, — йоу, ребятня, топаем за ней!
Мы прошли несколько кварталов и забрели в не самый благополучный район. Хотя, в

сравнении с тем же Восьмым Дистриктом Капитолия, здесь был просто рай. Дома были
невысокие, старые, но люди здесь так же светились внутренним позитивом, как и в центре
Кальвоутера — кажись, такая энергия у этого города. Аксис привела нас ко входу в какую-то
забегаловку, который охраняли два двухметровых качка.

— Цель посещения? — грубо спросил один из них.
Вместо ответа, блондинка показал ему странный серебряный медальон. Лица

привратников тут же изменились и они, покорно улыбнувшись, заголосили:
— Проходите, добро пожаловать, милости просим!
Нас пропустили в тухлую комнату, где за различными столами сидели граждане не

самого надежного вида — по крайней мере, товарищи с голыми ножами за ремнем и в
драных лохмотьях мне никогда не нравились. Блондинка присела за небольшой столик
напротив седого мужика с здоровенным мечом за спиной и начала его расспрашивать.

— Хоспаде, мы же Гвардия Императора, какого хрена мы вообще здесь делаем? Могла
бы оставить нас у входа и…

Тут я заметил, как Аксис быстро повернулась и тут же отвернулась обратно. От моих
глаз просто не могла скрыться ее ехидная улыбка.

— Так, ребзя, мы уходим, нас н@$&amp;али, — сказал я.
— Ну уж нет, — ответил качок-привратник, загораживая выход рукой, — вы сможете

выйти только с разрешения Клинка. А вдруг, она привела вас сюда, чтобы прикончить?
Я снова заметил ехидное выражение на лице Аксис и рассмеялся. Теперь я все понял —

ассасинша решила понтануться своим уровнем власти в Гильдии. Только вот, на такие понты
я умею отвечать!

Я схватил здоровяка за руку и, играючи перекинув через себя, прижал к полу — второго
постигла та же участь.

— Ребзя, выбегайте, я разберусь с этой нищебродью и выйду к вам! — сказал я.
Приняв Форму Мечника, я победно улыбнулся.
— Ну, что, готовы? — спросил я, — держитесь, мужики!
***
— Извините, извините, извините пожалуйста! — в сотый раз произнесла Аксис.
— Ну, что, понтанулась? — спросил я, — теперь за ушибы и сломанный потолок будешь

платить из своего кармана!
— Но это же ты… — начал качок.
— Тебе еще вломить, чудище ты тестостероновое? — спокойно улыбнувшись, спросил

я.
Качок запнулся и замолк.
— А на кой черт ты потолок-то сломал?! — закричала блондинка.
— Понимаешь ли, тот седой браток был довольно сильный и мог меня ударить, —

ответил я, — а я, как обычно делают все нормальные люди на легком уровне сложности,
поставил себе цель — меня никто не должен даже коснуться. Кстати, я ее выполнил!

— Ну ты и кретин… — вздохнула ассасинша и слегка пнула меня ногой.
— Ты со мной в обиженную даму не играй! — закричал я и запулил в блондинку Стеной



Клинков — так как мечи были в ножнах, скилл просто наколопатил синяков.
Аксис отлетела в противоположную сторону таверны, а у меня окончательно кончились

силы Мечника, и я снова обратился в Гном Гномыча.
— Ладно, пора и честь знать! — сказал я, — до свидания, бойцы, приятно было с вами

повоевать!
— Да пошел ты на хер! — послышались крики.
— Ну, и вам тоже не хворать!
Я вышел на улицу и присел на импровизированную лавочку. Вскоре, с разбитым видом

вышла и неудавшаяся понторезка.
— Кстати, мы, кажется, забыли о цели нашего прибытия! — сказал я.
— Угу, — безэмоционально ответила Аксис, — я все разузнала… Этот псих раскопал

Данж и скрывается там, туда же и уносит детей.
— Хм… Знаешь, это мне кое о чем напоминает — мужик, который живет в Данже и

ставит там всякие опыты… Ух, все, вьетнамские флешбеки подъехали, пора лавочку
запирать! Может, вы без меня сходите?

— Смеешься? — спросила Аксис, — Данж — это лучшее место для проверки МПП.
— А, точняк… Ладно, ребзя, на этом мы с вами прощаемся — дальше мне придеться

только вас прикрывать, так что лучше я пойду только с Аксис.
— Это еще почему? — спросил эльф.
— Потому что там будет сидеть один сильный враг, а с мощным зубром лучше всего

сражаться в одиночку. А Аксис, если что, активирует Скрытность — вот когда изучите
такую полезную способность, буду брать с собой куда угодно. Ладно, бывайте, желаю удачи
в личной жизни!

— И вам… — ответил отряд.
***
— Горы?! — закричал я, — это же высокоуровневый Регулярный Портал, пойдем

обратно — мы не победим мобов, которые здесь скрываются.
— Ты что, забыл, что ты высокоуровневый игрок? — спросила Аксис, — только что

сотню Авантюристов раскидал, и говоришь, что не победишь сильного моба.
— Как говорил Конфуций: "Одно дело — закатать в асфальт кучу лохов, а другое —

победить одного сильного чертилу". Ну, или другой умный дядька…
— Видишь тот почти вертикальный склон? — спросила блондинка, — попробуй

прицепиться.
Я выстрелил крюком, и аккуратно подтянулся к поверхности.
— Крутец! — сказал я, — работает как надо!
— Попробуй еще.
— Агась!
Я начал цепляться за различные выступы крюками и уже через пару минут,

попривыкнув, смог довольно резво передвигаться.
— Неплохо, — похвалила Аксис, — но для совершенствования еще трудиться и

трудиться.
— Ясен перец, — ответил я, — только вот, меня смущает одно обстоятельство.
— И какое же?
— Мы находимся в Ущелье Йети, — ответил я, — и прошли уже половину. Где же йети?
— И правда…



Правый глаз Аксис вдруг загорелся красным и она быстро осмотрела местность вокруг.
— Ничего себе, ты активировала шаринг… Хотя, стоп, у хмыря с мешком, который

приходил по нашу душу в замок, тоже глаза светились красным, только оба. Не может же он
быть твоим родственником? Хотя, скорее всего, ты просто приемная.

— Перестань пороть чушь, — ответила блондинка, — я вижу признаки жизни только в
конце Данжа.

— Значит, он все-таки не прибил босса? — спросил я, — или это он?
— Пойдем и узнаем, — ответила Аксис.
Ассасинша побежала впереди, а я отправился следом.
— Хм, слушай, ты что, волосы начала отращивать? — спросил я.
— ТЫ ТОЛЬКО СЕЙЧАС ЭТО ЗАМЕТИЛ?! — вдруг закричала Аксис.
— Воу, ты чего так завелась-то, а? Спокойствие, только спокойствие!
Мы добрались до очередных красивых ворот с большим красным рубином.
— И все же странно, что здесь никто не качается, — сказал я.
— Здесь, в Кальвоутере, невероятно мало Посланников, — ответила блондинка, —

большинство хотят отстоять старый строй, в основном — с подачи правительства
Капитолия, ведь там их большинство, а пропаганда не дремлет.

— Мда… Ладно, посидим на дорож… Точно, мы ведь не с боссом идем сражаться —
вперед!

Я с ноги распахнул дверь и охренел. В самом центре зала стояла большая клетка, в
которой сидело порядка десяти человек детей, и она были окружены металлическими
столами. Детский сад тут же заплакал, как только я вошел. Кстати, больше никого в
помещении не было.

— Так, ребятня, не хныкаем, я пришел, чтобы спасти ваши маленькие тощие жопцы! —
сказал я, — что он успел сделать?

— По… пока ничего, — ответил пацаненок шести лет, — он с-сказ-зал, что при-идет…
и нам… не поздоровится!

— Не поздоровится? — спросил я.
Я огляделся вокруг и начал рассматривать длинные столы с разделочными приборами:

ножами, старомодными ланцетами и прочей острой шнягой. Слава Небу, все столы и
предметы были абсолютно чистые.

Я ободряюще улыбнулся, сломал к чертовой бабушке замок и выпустил ребятню. Тут же,
защитив предплечье Руной, я прикрыл маленькую девчушку от охренеть какого
стремительного удара. Здоровенный мужик с тесаком отскочил в сторону и приготовился к
следующему нападению, в его предплечье притягивался крюк ППМ, на котором он и
проделал такой финт. Из прибора шел дым, как из выхлопной трубы автомобиля, причем
весьма дерьмового. Я блокировал очередной удар, но даже не успел нанести контратаку —
псих оказался резким, как понос, и я мог только отражать его удары, о своих атаках не было
и речи.

— Да кто ты, сука, такой?! — заорал я, — какой у тебя уровень, Гнида?!
Гнида — этот ник светился над головой психа, который давил лыбу с явным

удовольствием. Я подумал, что он расслабился, и напал, но мужик юзанул какой-то скилл и
моя нафиг отрезанная левая рука отлетела в сторону.

— (Зве)зда, — вздохнул я.
— Что нам… — попыталась крикнуть Аксис, но тут же замолкла.



Псих прыгнул на меня, намереваясь добить, но я, если никто не забыл, тоже парень не
промах и пальнул по нему Оковами. Мужик тут же покрылся фиолетовыми цепями, не в
силах даже двинуться.

— Давай я его приконч… — начала блондинка.
— НИ ХЕРА! — закричал я, — ударишь — и Проклятье спадет, а где гарантии, что он

не будет двигаться после одного ранения? Хватай ребятню и убегай, выставляйте у портала
стра… Нет, лучше! Выход из портала ведь доступен только одной пати раз в десять минут,
да? Тогда он не сможет выйти, а ты найди мужика в синей мантии с белыми узорами, он сто
процентов будет ошиваться у выхода, когда новость разлетится и подъедут менты, и скажи,
что Лейтенант Сейтос попросил привести в исполнение план 52! Запомнила?

— Ага, — ответила блониднка, — но как же ты…
— ПОВТОРИ!
— Я должна найти мужчину в синем одеянии с белым узором и сказать, что Сейтос

попросил привести в исполнение приказ 52!
— Отлично, теперь убегай!
— Но ты ведь…
— Сдохну, да, но не напрасно! — ответил я, — нету лучшей участи, чем уйти из мира,

сделав что-то важное или спасая чью-то жизнь! Беги, у тебя достаточно времени, чтобы
добежать до портала и запрыгнуть туда с ребятней!

— Я… Я… Ладно…
Блондинка растасовала на себе всех детей — как-никак, она была героем, и уровень

силы позволял ей такие фокусы, и полетела, аки твой спайдер мэн, по пещере на полной
скорости к выходу.

— Хочешь, расскажу анекдот про нового русского и раввина? — предложил я, — всегда
считал, что очень хорошо умею его рассказывать!

— Я убью тебя! — закричал психованный.
— Ага, знаю, но это не ответ на мой вопрос!
— Они не успеют добежать, твои силы иссякнут быстрее! — прорычал мужик.
Внимание! Выход следующей партии из портала будет возможен только через

десять минут!
— Ха-ха, быстро они долетели! — сказал я, — вперед, дерзай!
Я снял Оковы и крупная фигура психа с тесаком на невероятной скорости полетела

прямо на меня.



Глава 25 
БАХ!
Мужик с тесаком остановился и посмотрел на свой живот, продырявленный пулей — у

меня из руки вылетел пистолет, который теперь горел недоступным для использования
красным цветом.

— Ну, как, фриц? — спросил я.
Мужик снова жутко улыбнулся.
— Неплохо, но для меня такой урон не смертельный!
— Ладно, карта бита, но это не единственный мой козырь, — ответил я.
Ваш запрос принят администрацией, мы высылаем оператора!
Псих почти врезал мне тесаком, но тут же отлетел в стену пещеры от мощного удара

ногой. Рядом со мной появился молодой парень с белой шевелюрой, который гневно
смотрел на мужика.

— Так, у нас тут запрос на проверку нарушения правил, — сказал он, — так что
извольте подождать. Посланник Сейтос, какие у вас проблемы? Предупреждаю — если это
ложный запрос, ваш социальный рейтинг упадет почти до нуля!

— Не волнуйтесь, — выдохнул я, — вам не придеться отбирать у меня плошку риса и
кошку-жену — вы сами все видите.

— Что вижу? — спросил парень.
— Это же псих! — закричал я, — нарушение правила тридцать четыре — безо всяких

намеков, просто номер такой! Он в этой клетке держал детей с целью дальнейшей разделки
вот этими инструментами.

— Вот как?
— Да вы на ник его, блин, поглядите!
— Ну… Ладно, я думал, тут будет полегче — будьте добры дождаться начальника, —

сказал он.
Псих с диким ревом снова бросился на меня, но был впечатан в пол еще одним мощным

ударом ноги.
— Я же попросил, — сказал парень, — не сопротивляйтесь, будьте добры.
— Я ЗАРЕЖУ ЕГО! — заорал мужик.
— Хм, и вправду ненормальный какой-то… — удивился парень.
— А я что говорил? Кстати, долго ждать этого вашего…
— Святой Ильич, подними страну обратно! — услышал я до боли в заднице знакомый

голос, — твою ж советскую мать, ты опять, сука, в центре внимания!
Я только виновато улыбнулся.
— Так… Блин, мы же этого партизана уже на ветке повесили… — удивился

НКВДшник, — сейчас посмотрю. Вот блин, перепутали…
Рядом со мной появился странный парень с двумя светящимися синими клинками и в

длинной коричневой робе.
— Во имя Республики, где я? — удивленно спросил он.
— Я — админ вашей прошлой локации и хочу принести официальные извинения, —

сказал НКВДшник, — вы были кикнуты из мира вместо другого Посланника.
— Да ладно, ничего! — ответил пацан.



— Тогда желаю вам всего хорошего.
— Угу, бывайте.
Парень с ником "Нига" снова пропал.
— Ты перепутал "Гниду" и "Нигу"? — спросил я.
— Не я, а Федя, — ответил начальник, — ладно, а теперь давайте и этого ушлепка

отправим куда подальше.
— И куда же? — поинтересовался я, — он же псих, только наворочает дел в другом

мире!
— Админы той Локи, куда я его отправлю, мавзолей им в бок, могут куда больше, чем я,

в том числе и частично стирать память, так что там он не пропадет, — ответил начальник и
достал трубку, — кстати, малец, ты свободен.

— Как скажете, — сказал беловолосый и исчез.
— Так, теперь займемся тобой, — промычал, набивая трубку табаком, товарищ

начальник.
— А мной-то зачем? — удивился я, — я добрый, пушистый, всем желаю добра и мира,

да и вообще…
— Заткнись и слушай, — перебил НКВДшник, — итак, начнем. Твой класс — монах,

что подразумевает под собой слабого во всех стезях Посланника, который еле-еле может
себя прикрывать и защищаться, зато постоянно ошивается вокруг магических Данжей и
стоит на хорошем счету и гильдмастера, как главный антимаг. Это описание с листочка.
Теперь, попрошу тебя найти хоть одну жалкую черту гребанного сходства, Иосиф тебя
задери!

— Ну… Если обобщить… — начал я.
— Да нихера! Так вот, слушай дальше — ты заработал Руну, ладно, это я не могу

отменить, она привязана к Душе и это уже делает тебя почти имбалансным. НО! Ты еще
умудрился каким-то сраным образом взять Проклятье на класс, который не имеет права
владеть заклинаниями и оружием, небесные генсеки! Про твои формы и стейджи я даже
говорить не хочу! Этот мужик должен был покромсать тебя на шашлык за пять секунд, но ты
без проблем задержал его до принятия запроса, а это даже не просто имба, а самое
настоящее читерство. Короче, я не имею ни права, ни желания держать у себя в Локе такого
Посланника, как ты. Сейчас ты просто перекаченный имбалансный Егорыч, который на
равных сражается с зубрами и даже полубогов может держать за яйца, а после моего реролла
станешь просто мега сильным представителем своего класса и, я надеюсь, просто тепнешься
уже на следующую Локу. А вообще, надо бы по башке настучать твоему прошлом
Покровителю за такие финты, сожги его пожар мировой революции…

— Стой, но реролл — это ведь возрождение с новым ником и прочим? Вы же
задолбали, я уже делал это, хватит!

— Ну, разумеется, есть еще выход — я могу просто отправить тебя на перерождение в
другую Локу с начальными характеристиками и, кстати, имею на это полное право.

— Ладно уж…
Начальник подошел ко мне и тыкнул пальцем в лоб. Перед глазами тут же ярко засиял

белый свет и я очнулся на площади какого-то города. По лицам прохожих я легко определил,
что это Кальвоутер, хоть окружение было и незнакомое.

— Хм, а где же выбор внешки и класса? — удивился я, — Ладно, профиль!
Профиль



Имя: Джейсон
Класс: Ассасин
Уровень: 54
Звания: Нет
Характеристики
Сила: 25
Ловкость: 41
Интеллект: 1
Выносливость: 19
Навыки:
Кулинария (271/1000) Ранг 2 — Любитель
Кунг фу (4527/10000) Ранг 4 — Продвинутый
Скрытность (83412031/100000000) 7 ранг — Ветеран
Поздравляем, вы можете сию минуту отправиться в следующую Локацию!
— Ну уж нет, пока повременим, — ответил я.
В неподалеку стоящем зеркале я увидел парня с копной белых волос и яркими-яркими

голубыми глазами. Он был одет в довольно стильный черный костюм с плащом и
капюшоном — ну прям вылитый ассасин! На каждом боку у меня висело по маленькому
кинжалу и длинной рапире — все оружие было выполнено в офигенных черно-фиолетовых
тонах.

— Фига! — закричал я, — хотя, Проклятье и Стэнды пропали, жаль.
Я побежал по дороге к месту портала, где уже, наверное, собрался весь город. По дороге

меня постоянно что-то настораживало, но я никак не мог понять, что именно, да и мысли
были заняты. Подбежав к месту входа в Данж, я увидел оцепленную Гвардией территорию и
огромный механизм, который катили четверо здоровенных качков. Я хотел подбежать и
крикнуть, но понял, что это будет выглядеть странно.

— Попрошу отойди подальше, — сказал мне бугай, танк моего лейтенантского
отряда, — сейчас будет произведен запуск первой минометной машины, которую изобрел
наш инженер и мой начальник.

Я, наконец, понял, что изменилось — теперь я без проблем мог стукнуть нашему
высоченному бугаю лбом в лоб. Я кивнул и отошел подальше. Вдруг, я увидел Аксис, которая
теперь казалась мне какой-то малолеткой.

— Если не хочешь, чтобы я снова забухал у тебя в квартире на три дня, то не говори ни
слова, и просто иди за мной, — быстро шепнул я и резвым шагом направился по улице.

Блондинка удивленно посмотрела на меня и пошла следом.
— Ты… Ты кто? — спросила она, когда мы зашли довольно далеко.
— Мне нужно будет забрать ПММ из пещеры, когда она откроется, — сказал я, —

поможешь?
— Сейтос? — удивленно спросила она.
— А кто еще?
— Да что ты такое? — закричала она, — этого психа невозможно было победить! Как

ты это сделал, а?
— Долгая история, — ответил я, — попозже расскажу. Сейчас мне нужно, чтобы ты

помогла мне в двух делах: первое — беспалевно забрать ПММ, второе — показать мне



Гильдию Ассасинов. Я уверен, что смогу намного лучше помочь делу Императора, если
заработаю охренительный ранг в Гильдии и смогу в самый нужный для Капитолия момент
вместе с парочкой ассасинов-подчиненных просто кокнуть короля или какого-нибудь
главнокомандующего.

— Вот как? — спросила Аксис, — значит, ты хочешь помогать Кальвоутеру, но за
кулисами?

— Ничего подобного, — ответил я, — для того, чтобы помогать из Тени, нужно время, а
у меня месяц, не больше — уверен, через четыре недели между Кальвоутером и Капитолием
разразится финальная битва, а после нее я спокойно отправлюсь дальше.

— СТОП! Ты хочешь достичь звания Клинка, самого низшего офицерского звания, за
месяц?! Ты смеешься?

— Кстати, про иерархию и вправду надо побольше узнать, — сказал я.
— Ладно, сейчас расскажу. Итак, самое первое звание, с которым ты вступаешь в

Гильдию — Отмычка, людей с этим званием пруд пруди, они берут любую работу, которую
прикажешь. Далее — Нож, уже лучше, Лом, неплохо, и Ланцет — на этом звании чаще всего
остаются самые крутые волки-одиночки, так как дальше идут офицерские звания, которые
подразумевают работу в команде. Клинок — двое подчиненных-Ножей, Яд — двое
подчиненных-Ломов и, наконец, самое крутое звание в Гильдии, кроме Главы, Кинжал и
двое подчиненных-Ланцетов соответственно.

— Довольно просто, — сказал я.
— Не совсем так, — ответила Аксис, — бери в расчет, что после получения звания

Кинжала, ты можешь дослужиться до Клинка +, что дает тебе в подчинение двух Клинков —
а с ними и четырех Ножей, и так далее.

— Погоди, то есть в теории я смогу получить в подчинение двух средних офицеров? —
спросил я.

— Угу, — ответила блондинка.
— Отлично, тогда это и будет моей целью на ближайший месяц.
— Я же уже сказала, что это труд, на который люди кладут полжизни! Убавь амбиции,

блин!
— И не подумаю! — ответил я и зашагал ко входу в портал.
***
Преодолев благодаря повозке много километров и лишений (так как блондинку в

Убежище я не забирал), мы с Аксис наконец добрались до Капитолия. Однако, наш путь
только начинался — мне предстояло еще как следует поработать задницей, чтобы в
канализации города на МПП добраться до маленькой дверки, которая являлась входом в
Гильдию Ассасинов.

Наконец, передо мной открылся довольно большой зал, в котором сидело порядка пяти
сотен человек — многие просто молча пили или срывали листки с заданием, но были и свои
весельчаки, которые рассказывали анекдоты про евреев.

— Если честно, я ожидал, что здесь будет убийственная атмосфера, — сказал я.
— Как видишь, — ответила Аксис, — это далеко не так.
— И где можно записаться?
— Хочешь вступить в Гильдию, а? — спросил меня мужичок с длинной бородой.
— Угу, — ответил я.
— Тогда все просто — держи договор, как только заполнишь, сожги.



— Ась? Это прикол такой? — спросил я у блондинки, когда мужичок утопал восвояси.
"Имя:
Принадлежность к какой-либо другой фракции да/нет
Высокий навык владения каким-либо боевым оружием да/нет
Приглашение каким-либо офицером: (вписать имя, если да, если нет — оставить поле

пустым)"
— По-моему, эта анкета просто для вида, — сказал я.
— Не совсем, — ответила Аксис, присаживаясь у барной стойки, — если тебя

пригласил какой-нибудь офицер, то ты можешь вписать его имя и сразу получить звание
его подчиненного.

— А чего этот ты таким странным голосом заговорила? У тебя есть знакомые офицеры,
которые могут принять новичка в команду?

— Не допираешь? — спросила блондинка.
— СТОЙ!
Я молниеносным движением выхватил из рук Аксис кружку с какой-то спиртягой.
— Роскомпродзор не дремлет, уже проходили! — сказал я, — а я не хочу на бутылку за

спаивание малолетних! Господи, что за гребанное дежавю?
— Мне девятнадцать, идиот! — закричала Аксис.
— Не может такого быть, — ответил я, — ты ж от горшка два верш… Ладно, окей,

прошу прощения и торжественно возвращаю.
Ловко поймав кинутый в меня нож, я одной правой рукой по рукоять вонзил его в стену

— немаленький параметр Силы и охренительный Ловкости давали о себе знать. Куча
случайных зрителей этой сцены тут же ахнули.

— Я тебя не припомню, малец, какое у тебя звание?
— О, у тебя контракт! Тогда впиши имя Сандиус и сразу станешь Ломом в моей

команде!
— Нет, шли его в жопу, я — Кинжал, сразу звание Клинка получишь, мужик!
— Стоп! — я поднял руки, — давайте по одному, я всех сразу не расслышу.
Вдруг, я увидел через толпу грустный взгляд Аксис, которая наяривала пинтовую

кружку. Я хоть и притворялся дебилом, но отлично помнил, что ее звание — Клинок, а
теперь, с такими-то предложениями, она вряд ли сможет соперничать.

"Имя: Джейсон
Принадлежность к какой-либо другой фракции да/ нет
Высокий навык владения каким-либо боевым оружием да/нет
Приглашение каким-либо офицером: Аксис (вписать имя, если да, если нет — оставить

поле пустым)"
Контракт тут же сгорел благодаря какой-то магии, а блондинка удивленно подняла

голову и посмотрела на меня.
— Ну, что прикажете, товарищ начальник? — спросил я.
— Я начальник только во время миссии, — ответила Аксис.
— Э? Что же это за Гильдия такая без абсолютного подчинения? То есть, "яматэ

кудасай семпай" не будет? Облом…
— Так, ну я хотела взять…
— Я уже нашел для нас задание, не волнуйся, — сказал я.
— А? Погоди, но я же предводи… ВЛОМИТЬСЯ В ЦАРСКИЙ ДВОРЕЦ И ВЫКРАСТЬ



СЕМЕЙНУЮ РЕЛИКВИЮ? Ты с дуба рухнул? Жить надоело? Это же задание для мега
элитной группы из десяти опытных ассасинов! Я ни за что на это не соглашусь, даже и не
мечтай!

***
— Здравствуйте, я — посланник его Капитолийского Величества, рыцарь Джейсон, —

сказал я привратнику, — вы были предупреждены о нашем приезде.
— Разумеется, — ответил пацан в броне, — добро пожаловать, сэр Джейсон. А это…
— Паж, как видите, несет мои вещи, — ответил я, — давай, пацан, быстрее.
Для пущего эффекта я легонько дал слуге по заднице. Хотя, может, и не совсем для

эффекта…
Наградив меня взглядом "тебе конец", Аксис схватила вещи и потащила их во дворец, а

я неспешно двинулся за ней следом.
— Здравствуйте, дорогой сэр Джейсон! — воскликнул король, — как же приятно

получить знак Капитолийского благоволения.
— Я вас хорошо понимаю, — ответил я.
— Позвольте представить вам свою дочь, — сказал король, — знаете ли, она у меня

умница и красавица, на нее облизываются все окрестные женихи.
Слегка улыбнувшись от столь явных намеков, я спокойно кивнул головой. Благо,

немного о рыцарских манерах я знал, а в этом царстве-государстве за множество километров
от Капитолия хрен знают, существует ли сэр Джейсон на самом деле, или это просто моя
выдумка, чтобы под прикрытием стырить реликвию.

Когда в зал зашла принцесса, я просто охренел и схватился за стол, чтобы не упасть.
Король, заметив такую реакцию, улыбнулся во всю харю.

— Это моя дочь Розалина, — сказал король, — прошу любить и жаловать.
Передо мной стояла Роуз, та самая беловолосая девчуля, только вот она… скажем так,

нехило подросла.
— Эй, не молчи, дубина, — прошептала Аксис, — ведешь себя очешуеть как

подозрительно.
— Хера се… у нее… буфера… — прохрипел я, — эм… Я очень рад познакомиться.
— Вот и хорошо! Слуги проводят вас в вашу комнату, там вы можете спокойно

устроиться, — сказал король и щелкнул пальцами.
— Буду очень рад, — ответил я.
Служанка провела нас в уютную комнату с шикарной кроватью и до жути красивыми

шторами. Я облегченно выдохнул и присел на кровать.
— Ты чего чуть не умер, когда эту красавицу увидел? — спросила Аксис, — как будто

ни разу красивой девушки не видел.
— Скажем так — некоторое время назад эта девушка путешествовала со мной, —

ответил я.
— Путешествовала? Принцесса? — удивилась блондинка.
— Агась. Только тогда она выглядела прям как ты, доска — два сос… В смысле,

молодо. А теперь — сама видишь, все мамкины милфхантеры кипятком писаются.
— Не верю… — сказала Аксис.
— Я тоже, — честно ответил я.
***
Я, аккуратно и тихо приоткрыв окно, быстро юркнул в комнату. Роуз сидела на кровати



и читала какую-то книгу.
— Ну, здравствуй, принцесса, — сказал я.
— А? Что ты… вы здесь делаете? Разве это достойно рыцаря — без предупреждения

проникать в покои девушки?!
— Сначала выслушай, — сказал я, — у меня всего лишь один жалкий вопрос: зачем ты

вернулась к отцу?
— Вернулась? С чего вы взяли, что я куда-то уходила? — спросила беловолосая.
— Давным-давно, мы с макаком забрали тебя отсюда по твоей же просьбе, — ответил

я, — ты хотела найти применение своей силе и стать приключенцем.
— Дж… Джей… Тебя ведь зовут Джейсон! Ты… Ты и вправду…
— Да, это я.
— Но я ду… думала, что тебя убил тот Лич! — воскликнула она.
— Это правда, — ответил я, — а теперь все же попрошу ответить на мой вопрос.
— После твоей смерти я сначала устроилась к Патриоту… Но сам факт того, что нашего

отряда больше нету, не давал мне покоя. Я подумала, что путь воина — это смерть, а
принцессы — жизнь, и если моя собственная смерть не очень меня тревожила, то сама
мысль о том, что я снова могу потерять кого-то, вроде тебя… заставила меня вернуться…

— Ясно-понятно. Знаешь, я думаю, что надо жить так, как хочется тебе. Если тебе
нравится быть принцессой — пожалуйста, если же ты хочешь стать воином, то, не боясь
трудностей и потерь, иди вперед.

— Но я думала, что ты умер, а теперь ты объявляешься ни с того ни с сего! —
воскликнула она, — ты ведь сам отказался от пути приключенца, если стал рыцарем,
который с официальными визитами разъезжает по захолустным Королевствам.

Я рассмеялся.
— Ты недооцениваешь меня, Роуз.
Я достал из кармана реликвию и помахал ей.
— Я — ассасин, и прибыл сюда с одной единственной целью, которая сейчас у меня в

руке. Хочу сказать только одно напоследок: если ты все же хочешь стать воином и выбраться
отсюда, то я буду ждать тебя у конюшни еще два часа. Не думаю, что ты на такое способна,
но люди меняются со временем, поэтому скажу, что, если ты вдруг захочешь привести
стражу, я через минуту отправлю реликвию на базу вместе с напарницей.

— Напарницей?
— Паж, — ответил я, — это мой начальник, Клинок Гильдии Ассасинов. Прощай,

надеюсь, что не навсегда!
Я выпрыгнул из окна и аккуратно спланировал с высоты девятого этажа на МПП,

растворившись во тьме ночи.



Глава 26 
— Я знал, что ты придешь, — сказал я.
Передо мной стояла Роуз в обычных кожаных штанах и легкой куртке —

наитипичнейший костюм для конной езды, который очень сильно отличался от старого
белого плаща с капюшоном.

— Видать, вся остальная одежка у тебя сплошь с длинным подолом, аристократическая,
да? — спросил я.

— Это и вправду так, — честно ответила Роуз, — ну, не будем тянуть — меня хватятся
часов через пять, так что нам нужно скорее убраться отсюда.

— Пять часов, — заметил я, — времени полно, так что просто расслабься!
Я тут же увернулся от мощного огненного шара, отскочив вправо. Оглянувшись, я

увидел напыщенного хлыща в богатом костюме и с шпагой в руках. Вид его был
соответствующий — смазливая морда, черные волосы и голубые глаза.

— Злодей, несчастный трус! — закричал пацанчик, — оставь в покое принцессу!
— Думаю, если бы ты захотела подстроить мне ловушку, — сказал я, — ты бы позвала

кого-нибудь понадежнее. Кстати, по-моему, как раз тот, кто кидается заклинаниями в спину
— злодей и подлец.

— Я — принц дома Астель, поместье которого находится поблизости! — воскликнул
хлыщ, — и я уже не один десяток раз навещаю принцессу, убеждая стать моей женой, но на
этот раз, когда я спасу ее из лап гнусного подлеца, она точно мне не откажет.

— Полагаю, ты никого не предупредил, да? — спросил я.
— Я приехал лишь недавно и никогда не опускался до низости стукачества, — с

достоинством ответил пацан, — мы сразимся, как мужчина с мужчиной!
— Хорошие слова! — сказал я, — но извини, я очень тороплюсь! Надеюсь на твое

понимание.
Я быстро схватил Роуз и, используя все мастерство на МПП, на максимальной скорости

сбежал, цепляясь за стволы деревьев — лес в этом плане был просто золотой жилой,
человека с устройством здесь почти невозможно догнать или поймать.

— Ничего себе! — воскликнула Роуз, — ты изменился с нашей последней встречи — по
крайней мере, этой штуки у тебя не было!

— Угу, — я кивнул, — много воды утекло…
***
— Во-первых! — воскликнул я, — Роуз, добро пожаловать в мою скромную обитель!
— Это же очень роскошный и большой зал, какая уж тут скромность… Сколько здесь

тренажеров…
Мы находились в Гильдии Ассасинов в личной комнате нашего отряда, который

выполнил уже несколько сложных заданий — благодаря быстро растущему званию, качество
и размер были соответствующие.

— Ранее ты была на равных с моим петом, гориллой, — сказал я, — ты прокачалась с
тех пор? Ладно, можешь не отвечать — сейчас проверим. Выходи раз на раз!

Роуз, как всегда, атаковала небыстро, но очень сокрушающе и единственный вариант
компенсации силы ее удара это попытка увернуться, потому что как-либо иначе отразить ее
летящий кулак было в принципе невозможно. Даже с моим уровнем, это грозило мне



нехилой травмой — хотя, мне повезло, потому что с моей Ловкостью ее шанс попасть был
равен нулю.

— Ладно! — сказал я, выставив руки, — очень неплохо! Вижу, сноровки в тебе не
убавилось, только больше стало со временем. Думаю, мы примем тебя в свой отряд. Товарищ
начальник, вы согласны?

— Почему нет? — ответила Аксис, — я не против, такой танк всегда пригодится. Тем
более, что мы прокачались лишь благодаря твоей абсолютно подлой и бесчестной тактике, в
которой почти не важны навыки Скрытности — доселе Гильдия Ассасинов никогда такого
не практиковала.

— Не путай подлость и хитрость! — ответил я, — вот на какой, ты мне скажи, хрен,
надо пробираться в офигенно охраняемую тюрьму, если можно просто найти хорошего
дельца с поддельными документами, и спокойно пройти туда под видом галимого ревизора?
Это намного надежнее, быстрее и эффективнее!

— Да-да…
— Ну, тогда и не надо на меня бочку катить! Нам надо собрать отряд и подготовиться

— приходят все новые новости об обострении гражданской войны: как уже говорил, две
великих армии сойдутся в битве где-то недели через две, за это время надо поднять еще два
звания, а также найти кучу крепких ребят. Звания будем поднимать вместе, а поиски бугаев
беру на себя! Так, давайте уже тренироваться, нечего жопы в пустую просиживать!

Дверь распахнулась и в зал забежал невысокий черноволосый паренек.
— Господин Джейсон, вам пришло письмо! — закричал он и, подбежав ко мне, начал

махать у меня перед носом листком с каракулями.
Я взял письмо и начал читать:
"Джейсон
Как ты и просил, я нашел тебе десять рыцарей, пять магов и пять жрецов. Двое из них

Посланники, остальные герои — надеюсь на обещанную награду, забирать можешь хоть
сейчас, место тебе очень хорошо знакомо"

— Отлично! — сказал я, — знаете, девоньки, думаю, мы приготовимся даже раньше,
чем через две недели…

***
— Здравствуй, — сказал я, — пришел отдать старые долги и взять новые.
— Эм… прошу прощения, — ответил хоббит, — но я вас не узнаю!
— Меня зовут Лейтенант Сейтос, — ответил я, — и моя цель — помочь Кальвоутеру в

нелегком сражении. Тайно, но помочь.
— Сей… Сейтос? Неужели, это ты? Но ведь твой ник — Джейс… Ладно, такую фразу

про долги мне говорил только он, да и манера речи похожая. Но зачем же ты пришел?
— А затем, чтобы… Ай!
Я присел, потирая ушибленный лоб — как оказалось, теперь здешние полки для моего

черепа были смертельно опасны, увы, в моей старой форме были свои плюсы.
— Затем, чтобы попросить об одолжении — ранее, я не мог стрелять из огнестрела, но

теперь все изменилось. Помнишь, "прототип", который мы с тобой разрабатывали вместе?
— Разумеется! — ответил карлик, — мало того — я неплохо его усовершенствовал, так

что теперь это не совсем прототип, а очень даже первая модель!
— Неужели?! А ствол больше не взрывается? Патрон не отлетает назад? А разрывной

вообще идет?



Хоббит показал большой палец и подмигнул.
— Ты ведь знаешь — такие проблемы, для меня и не проблемы вовсе! Решим в два

счета, только дай время, а его прошло достаточно!
— Ну, я ведь и не сомневался! Давай, неси!
Инженер кивнул и убежал в каморку, вернувшись через минуту с огромным зеленым

стволом в руках — я подбежал и помог дотащить.
— Скажу сразу, — сказал я, — базука нужна мне только для того, чтобы устрашить

противника — я скорее кофе без сахара выпью, (немыслимое святотатство), чем выстрелю
из этой штуки в людей, но для эффекта подавленности вполне хватит.

— Карлаус! — сказал Император, открывая дверь в оружейную, — мне нужно, чтобы
ты… Здравствуйте, молодой человек, с кем честь имею…

— Джейсон, — ответил я, — старый друг этого добряка. Верно, Карл? Карл! Я пришел
его навестить.

— К сожалению, я вынужден попросить вас ненадолго выйти, — сказал Кирий, — дело
в том, что мне с Карлаусом необходимо обсудить несколько очень важных государственных
вопросов, надеюсь на ваше понимание.

— Разумеется! — ответил я, — вообще без вопросов! Уже ухожу!
Я, довольно громко выдохнув, вышел из оружейной — надо же, Кирий не только со

мной такой вежливый, по большому счету, он мог заставить меня вылететь ногами вперед за
три секунды, но, тем не менее, вежливо попросил удалиться. Я улыбнулся и отправился к
выходу.

***
Огромный зал был полон людей в богатых костюмах, спокойно попивающих вино и

непринужденно болтающих — пуст был только центр рядом с троном, где сидел король
Капитолия, перед которым, скорчившись, лежал одетый в лохмотья мужичок.

— Еще раз! — закричал король, — ты своровал у ближнего своего! Признаешь ли ты
это?

— Нельзя же так, — прохныкал мужичок, — на нашу деревню напали орки, от которых
нас никто не защитил, и выжила лишь пара домов, в том числе и мой, так как эти чудища
просто устали и убежали — мне нечем было кормить семью…

— Молчать! — гаркнул дед и врезал мужчине посохом прямо в живот, — ты своровал, и
кару за это преступление знаешь!

— Так почему вы не повесили меня там?! — заорал мужичок, — почему?! Я живу в
четырех днях езды отсюда, на кой черт вы везли меня в такую даль?! Я знаю — чтобы
поиздеваться, пафосно приговорить к смерти и провести казнь, которая развлечет толпу!

— Молчать! Увести холопа! Завтра тебя повесят, ничтожество, — таков мой указ!
— Не торопитесь, — сказал я, одним ударом отправляя обоих стражников, подошедших

к крестьянину, в нокаут, — товарищ самодержец, у меня к вам еще один вопрос — почему,
когда назревает главное сражение, вы не во главе своего войска? В паре километров отсюда
две огромных армии чистят мечи и латают броню, готовясь к переломному моменту, а вы в
это время устраиваете у себя прием? Что же толкнуло вас на такой шаг?

— Стража! — закричал король.
Зал завизжал и бросился к выходу, но дверь была накрепко закрыта моими братками

снаружи.
— Какая жалость! — воскликнул я и показал на потолок, — кстати, привет своим



солдатам не передадите?
На потолке тронного зала был открыт гигантский зрительный портал — он висел над

будущим полем боя и его отчетливо видели и слышали ВСЕ участники готовящегося
сражения.

— Выход закрыт! — закричал я, — как из зала, так и из ситуации! Король, ты хорошо
содержишь Посланников, спорить не буду, нам живется неплохо, но на основную проблему
ты просто не можешь закрыть глаза! Обращаюсь к вам, собратья-Посланники, которые
участвуют в бою, это никакой не ивент и не рейд, это битва за освобождение, где нету
фрэндли файера и полной однозначности! Отдаленные регионы Материка не получают
должной поддержки и защиты от монстров, поэтому государство потихоньку вымирает —
это чистая правда, за последний месяц было уничтожено более пятидесяти больших и малых
деревень. Теперь, дорогие воины Капитолия, посмотрите, как за вас беспокоиться ваш
король, решивший просто поиграть в судью и казнить человека, который был вынужден
совершить преступление из-за его же собственной ошибки!

— Заткнись! — закричал король и тут же замолк.
Аксис прижала к горлу деда кинжал — я благодарно кивнул и продолжил:
— Теперь же поглядите на поле боя ваших противников — видите того грязного

небритого мужика в синей мантии, который переругивается с тысяцким? Это Император
Кальвоутера и генерал войск! Скажу по секрету: каждый наш воин стоит трех ваших, но у нас
всего тысяча человек в запасе, а у вас четыре!

Поле сразу покрылось гулом и свистом.
— Я понимаю! — ответил я, — воинов Капитолия на поле боя даже не в два раза

больше, чем Кальвоутера — но это все лишь от того, что большая часть армии стоит на
охране сотен, если не тысяч дворянских поместий и замков, даже когда готовится главное
сражение.

Я отсалютовал блондинке, передавая ситуацию в ее руки, а сам прыгнул в открывшийся
портал и оказался на середине громадного поля — справа от меня возводили пушки
Кальвоутеровцы, и слева натягивали луки и выставляли щиты Капитолийцы.

— Обращаюсь опять к Посланникам! Здесь не сработает ваша регенерация и правило
одной жизни — в этот мир пришел огнестрел, так что теперь условие "один прогиб и ты
погиб" актуально и для вас. Если не хотите потерять опыт и уровень, не стоит бездумно
бросаться в бой, но тоже самое относится и к обычным работягам.

Я поднял заранее заготовленную базуку и выстрелил в сторону — снаряд врезался в
дерево и разорвался со страшным грохотом, подорвав с десяток метров. Солдаты шуганулись,
а первые шеренги даже попадали.

— У каждого нашего братка есть такая малышка, — сказал я.
Я прям почувствовал взгляд Императора, просверливающий мне спину — да,

сблефанул, но на войне ведь все средства хороши, а произведенный эффект был
сумасшедший! Впереди армии Капитолия вышел Леха и подошел ко мне.

— Я не знаю, правда ли все, что ты сказал, но для начала, думаю, стоит провести
переговоры! — сказал Патриот, — думаю, мы возьмем обоих правителей за яйца и заставим
все как следует обсудить.

— Отлично! — ответил я, — это как раз то, чего я добивался!
— Тогда, можешь положиться на меня.
— С радостью!



Леха поднял руку вверх и показал что-то на пальцах — вся армия развернулась на сто
восемьдесят градусов и потопала к Капитолию.

— А вы чего стоите, как бедные родственники? — спросил Патриот у Императора и его
армии, — давайте, шевелите булками и двигайте за нами!

Огромная толпа воинов двинулась навстречу маячащим впереди башням Капитолия.
***
Я стоял на балконе, смотря на полную луну, которая сегодня была почему-то особенно

красива.
— Ты достиг, чего хотел, пацан? Теперь, вон, смотришь на последнюю луну в этом

мире, да? Отрастил крылья и улетел из Локи?
Я кивнул в ответ.
— Ну, ты хоть иногда пригоняй погостить, окей? Просто, я ведь говорил раньше, что

уже не выдержу такой натиск и останусь здесь навсегда — так что могу только надеяться,
что ты заскочишь как-нибудь на огонек.

— Не сомневайся, — ответил я, — и не загадывай на будущее. Проснешься как-нибудь
утром, поймешь, что такая жизнь говно, и пойдешь дальше качаться, кто его знает?

— И то верно… Ладно уж, только, надеюсь, этот телепорт не особо затратен и не
оставляет после себя какой-нибудь супер магический бабах.

— Не знаю, — серьезно ответил я, — знаешь, с недавних пор меня не покидает
странное гнетущее чувство…

— Не без этого, — ответил Патриот, — все же, серьезное решение. Ну, думаю, тебе надо
как следует обо всем поразмыслить, поэтому не буду мешать.

— Спасибо, — поблагодарил я.
***
Гаэн, паладин 1 уровня, только пришел в Капитолий и у него сразу захватило дух от

красоты — увидеть все эти величественные здания и башни вживую было по-настоящему
восхитительно. Он побежал по главной улице, пока его за руку не схватил высокий мужик с
молотом за спиной.

— Йоу! — воскликнул он, — новичок?
— Да, — ответил Гаэн.
— Подходи к вон той толпе, мы собираем там Посланников первого-второго уровня,

проведем лекцию по игре, объясним правила и немного поможем с качем.
— Ладно, — ответил Гаэн и встал в общую толпу.
Вскоре, к ним подошел седой дедок с мантии и начал говорить:
— Дорогие новички, для начала объясню вам нынешнюю политическую ситуацию:

прошел уже месяц с объявления мира между Кальвоутером и Капитолием, двумя ранее
враждовавшими державами, огнестрельное оружие вошло в обиход, но исключительно
стражей и его производство четко ограничено — каждый пистолет записан в Великом
Списке и отслеживается.

— Ничего себе! — воскликнул кто-то.
— Да-да, — ответил дедок, — так вот, Порталы — это способ быстрой прокачки, они

варьируются от постоянных, локаций, где все время обитают определенные монстры, до
Данжей — единоразовых Порталов, которые исчезают после прохождения. Советуем крайне
осмотрительно пользоваться такими Порталами и только в хорошей пати, которую вы сами
должны себе создать. Лучше всего объединятся танку, двум атакующим и одному



поддерживающему классу, можно как-то варьировать, но это основа основ. Думаю,
объяснять то, что вас могут посадить в тюрьму за противоправные действия, можно
опустить, да?

— Ага! — ответил кто-то.
— Ну, тогда пожелаю вам удачи. Стойте, не расходитесь, забыл сказать еще кое-что,

ОЧЕНЬ важное! Если вы встретите высокого беловолосого парня, который путешествует с
невысоким золотоволосым парнем и фигуристой девушкой с длинными белыми локонами,
бегите без оглядки… Ай!

Невысокая фигура в черном капюшоне тут же отвесила деду подзатыльник.
— Еще раз меня пацаном назовешь — прикончу, — пообещала она.
К толпе новичков подошел высокий беловолосый ассасин и, раскинув руки, заголосил:
— Не слушайте этого старого пердуна, он просто мне вчера в покер продул полсотни

золотых, вот и злится — на самом деле, мы добрые и пушистые. Вообще-то, я могу убраться
из этой Локи, но мне тут слишком уж нравиться — чтобы вопросы окончательно отпали,
скажу, что неделю назад мы с пацанами открыли на улице Серебряного Топора кафе, в
котором работают кошкодевочки, наряженные в горничных! Такое можно провернуть только
на хай левеле и в этом мире, так что зовем всех, цены максимально дешевые. Кстати, вроде
как, наша ребятня уже почти достроила футбольный стадион, десять начальных команд уже
тренируются и готовятся к первому сезону, будем надеяться только на то, что Зенит не
вытащит кубок пять раз подряд… Ну, бывайте, удачи вам в каче, а уж отдохнуть от него вы
вам поможем, не сомневайтесь! Привет!

Беловолосый, улыбнувшись, как по-настоящему счастливый человек, щелкнул пальцами
и пропал прямо на глазах у новичков.

— Хай левел… — сказал Гаэн, — буду максимально стараться, чтобы прокачаться до
такого же уровня!

Паладину показалось, что позади кто-то весело над ним смеется.
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